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Провальный проект.

(Окончание, объединяющее «Санрайз», «Золотого Демона» и  «В городе Большом»).

1. Воспоминания будущего.

Солнечный свет отразился на каплях росы, создавая в них маленькие сияющие радуги. День начинал входить в свои права точно так же, как это было всегда. Легкий ветер колыхнул траву, или кто-то проскользнул, задев ее, и  капли росы посыпались вниз.

· Какое странное ощущение... – тихо произнесла леопардиха Нэ, поднявшая голову над высокой травой. Подняв глаза вверх, она увидела какую-то вспышку – вспышку на Солнце.

· Не может быть! – округлила глаза она, - Дикрас?...

*         *        *

· Зачем я пробудился? Зачем я снова здесь? – думал солнечный леопард Дикрас, летя все к той же голубовато-зеленой живой планете, под названием Земля.

Он уже был здесь, причем был довольно продолжительный период. И лишь несколько лет назад он смог вернуться в космос, чтобы отдохнуть. Но вот, светлые силы Жизни снова посылали его на Землю, чтобы он снова постарался защитить ее... 

· Какой я защитник? Я – провальный проект! – вздохнул он, летя сквозь защитное поле, такое нежное и теплое к мирным существам..., - А тут такое творится... К Земле движется Хаос. Он, конечно, не Тьма, - хочет не уничтожить все живое, но, изменить мир – это тоже серьезно. Господи, когда же весь этот набор опасностей оставит Землю в покое?...

Летя к нужному ему лесу, Дикрас вспоминал, как все началось. Эти воспоминания были довольно горькими и тяжелыми, и потому он, чаще всего, их избегал. Но, сейчас пришло то время, когда он должен был снова встретиться с ними. Потому что снова требовалось, чтобы осуществилось то, что с треском провалилось так много времени назад...

Тогда жизнь была естественна, свободна и абсолютна, прекрасна. Не было войн и вражды, не было непонимания и жестокости... Все живое развивалось, познавало, училось. Мир был чист и счастлив. Силы света и Темноты, создавшие его, были всем довольны, и все шло хорошо. Такое время действительно было...

Но тогда, во время взрыва новой звезды, открылась Черная Дыра, и из нее в этот мир пришла Тьма. Тьма хотела, чтобы здесь повсюду тоже не было жизни, как и в ее пространстве. Она хотела, чтобы весь мир стал Черной Дырой... Она создавала разные существа, подобные земным, только с душой из кромешной Тьмы. Эти посланцы зла разрушали все в прекрасном живом мире, сеяли ненависть и жестокость... 

И тогда на Землю были посланы те, кто должен был остановить силы Тьмы. Было посланцев всего трое: Космический Феникс Айден, рожденный силами Света, Радужный дракон Литосфер, рожденный живой Темнотой, и Солнечный Леопард Дикрас – отделившаяся от Солнца вспышка, живущая собственной жизнью. И тогда эти трое могущественных и благородных существа прибыли на Землю, уверенные в своей скорой победе.  

Но, Тьма предугадала действия врагов! Она послала на Землю жестокого великана Чинкоса, почти равного ей самой по силам, о котором не знали силы Добра. Когда Космический Феникс только еще подлетал к планете, великан обрушил на него чудовищный метеоритный поток, разрубивший птицу надвое. Умереть Айден не могла, и ее части тут же превратились в двух существ – Серебряную Чайку и Золотого Орла. Причем, каким-то образом, они теперь могли перевоплощаться в людей, и еще, Чайка Сильвис стала доброй, а Орел Гин – довольно злобным для создания Света. 

Леопард и Дракон вступили в бой с земными посланцами Тьмы, и освободили немало земель. Но, Чинкос обманом заманил в ловушку Литосфера, и там рассек его на семь частей. Дикрас не успел помочь другу, и горечь охватила его душу. Он не смог спасти своих друзей, но, так оставлять все было нельзя. Поскольку Литосфер тоже был бессмертным, Дикрас придумал, как восстановить его. Он взял на себя смелость превратить разрушенное тело дракона в  живых существ, а душу дракона поместил в лунный камень с семью радужными вкраплениями...  Тело Литосфера превратилось в семь цветов-коконов, в каждом из которых было по два странных создания, похожих на некоторых земных животных. Но, в то же время, они были другими, новыми существами, еще не жившими на Земле. Потом их почему-то назвали гадиками... Дикрас решил, что эти семь видов существ будут жить на Земле, как и все обычные создания, и, когда-нибудь придет день, в который дракон снова сможет стать собой. И лунный камень он отдал одному из видов, самому скрытному. Вот только пока энергии в кристаллике было очень мало, и возвращение Литосфера было еще в слишком отдаленном будущем...

Истощенный творением таких глобальных преобразований, Солнечный Леопард сам попал в беду. Его заманил в ловушку земной человек, ставший сторонником сил Тьмы. В то время Дикрас отправился в джунгли, чтобы сразиться с чудовищным волшебным зверем Чартером. Леопард победил чудовище Тьмы, хоть и не убил его. Он был очень обессилен, и тогда-то его заманили в странное здание, насквозь пропитанное энергией Тьмы, сквозь которую Дикрас не мог пробиться.  Вот тогда  он и стал считать, что их компания была Провальным Проектом добрых сил...

Сидя в страшной темнице, Леопард чувствовал, что происходило с его изменившимися друзьями, чувствовал, что у них все равно были проблемы, и от этого тоже было горько. Он знал, что Сильвис и Гин стали врагами. Орел хотел завладеть Кристаллом власти – камнем, созданным Светом из моря Тьмы. Чайка помогала людям, противостоящим силам Тьмы. Иногда их пути пересекались, и они сражались как враги. 

Он знал так же, что Тьма вмешалась в жизнь семи видов существ, созданных из тела Дракона. Изначально гадики жили и развивались так же, как и все живые существа. Они сдружились с животными, хоть людей, чаще всего, и избегали. Но, вскоре это изменилось. Тьма послала на Землю своих жутких созданий – Людей – Соколов. Они были похожи на хищных птиц с  бордовым оперением, и могли перевоплощаться в людей, наделенных злыми волшебными чарами. Обычные земные люди и животные не могли противостоять им, потому что еще не владели магией. Земля могла пасть под натиском этих красивых чудовищ. И тогда Космические Силы Добра создали тех, кто мог дать Воинам Тьмы отпор – Воинов Света, наделили особыми силами тех, кто может помочь им -  и Тайные Силы. Воинами света были волшебные животные – пегасы, единороги, драконы, грифоны и многие другие. Они обладали сильной магией, и были грозным оружием светлых сил, но, тем не менее, окончательно победить Людей-Соколов они не могли. И тогда Добрые Силы Темноты включили в эту битву Тайные Силы. А Тайными Силами они решили назначить гадиков, которые им очень приглянулись.  Теперь эти создания обладали сильной доброй энергией, способной создавать защитные поля и отрицательно действовать на Энергию тьмы.  Темнота, такая слабая и странная, на первый взгляд, оказалась еще более опасным оружием. Люди-Соколы не ожидали серьезного сопротивления с этой стороны, и быстро стали проигрывать.  При этом те Тайные Силы никого не убивали и не стремились причинить физическую боль. Когда людские маги, чьи силы сейчас тоже увеличились, Воины Света и Тайные Силы объединились и стали друзьями.  Вместе они изгнали Людей-Соколов с Земли в Потерянное Пространство, из которого те не должны были обратно пробраться в этот мир. Но, поверженная Тьма не хотела сдавать свои позиции так просто. Она наслала медленное проклятие на представителей трех сил, которые завершали магический обряд отправления Соколов в параллельное пространство. Это проклятие должно было превратить друзей во врагов. И, к сожалению, ей это удалось. Люди как будто все забыли, и видели в волшебных существах врагов. Тогда император Воинов Света повелел всем своим  уйти в параллельный мир волшебства, до которого энергия Тьмы не дойдет, чтобы волна проклятия не превратила их в мощное смертоносное оружие для всей Земли... Не видя другого выхода, почти все волшебные животные так и поступили – ушли из земного мира. Говорят, остались единицы, которые проклятия избежали, и они жили и живут в разных частях Земли, по-разному описанные в людских легендах. Говорят, сам император того времени – дракон, подвергся чарам и стал громить все вокруг себя, и люди укрепились в плохом отношении к магическим животным (зло, к сожалению, запоминается сильнее, чем добро...).   Это было страшное Смутное время, когда за несколько часов бывшие друзья стали врагами, и много крови пролилось, от мала до велика.  Конечно, были и среди людей те, кто не  подвергся проклятию, но, баланс был уже нарушен. Тайные Силы не могли уйти в мир Волшебства вслед за Воинами Света, поскольку под действием проклятия лишились своей сильной магии. Их стало на много меньше, но, они стали лучше прятаться от людей, и продолжили жить в одном мире с ними... Существовала даже отдельная легенда о странном поезде, который проклятие не тронуло. Правда, поезд этот, был не обычным, и сам защитил людей и гадиков, ехавших в нем. Этот поезд сам сбежал от мира, пораженного энергией жестокости, и спрятался от них в дремучем лесу...

И теперь Дикрасу было нужно найти тот лес, куда умчался волшебный поезд, имя которого было -  «Лакмус». Солнечный леопард был уверен, что именно там, где спрятался поезд, должен находиться лунный камень-шестигранник, который поможет снова обратить семь видов существ в Радужного Дракона.

А о проблеме соединения чайки и орла в Космического Феникса он пока и думать боялся...

Дикрас сам только недавно освободился из плена здания тьмы. Один человек, тоже сторонник сил Тьмы, хотел убить Солнечного леопарда – Золотого Демона (как назвали его земляне), но, зверь сумел спастись. За одно, он  окончательно победил посланника Тьмы - Чартера, который снова напал на джунгли. После Дикрас на время улетал в свободный космос, но вот, Светлые силы вновь призывали его...
(Отдельно история рассказана в «Золотом Демоне).
*         *        *

Зверь завис над лесом, в котором провел столько времени.

Весь диапазон чувств и воспоминаний пробудился в нем. Все его знакомые звери собрались на главной поляне, приветствуя Золотого Демона.

· О, великий Дикрас, мы счастливы снова видеть тебя. – Выбежала вперед олениха Фима.

· Я рад, что у вас все в порядке. – Посмотрев по сторонам, сказал огромный светящийся леопард.

· Дикрас, неужели что-то случилось, если ты снова прибыл к нам? – сказал пантера Черноглаз.

· К сожалению, ты прав.

· Не стоило так утруждаться, великий друг. – как всегда гордо, тряхнул гривой лей Рассвет. – Ведь я здесь!
· О чем Вы, король? В прошлый раз Золотой Демон один победил Чартера... – сказала Фима.

· О чем ты, неблагодарная!?! – крикнул безгривый лев Зет.

· Прошу вас, не противоречьте друг другу. – Сказал Дикрас, - На самом деле, мы победили Чартера все вместе. И я не справился бы без помощи любого из вас. И поэтому сейчас я обращаюсь к вам с просьбой...

· Так что же случилось, Золотой Демон? – спросила леопардиха Нэ.

· К планете приближается Хаос... Такая космическая сила, которая все меняет. Всё и все перестают быть прежними. Ваши души покинут ваши тела, и вселятся уже в совершенно другие.

· Это ужасно! – сказал леопард Видл, - Нас устраивают наши тела и наша планета! 

· Как мы можем помочь? – спросил вожак оленей Корнер.

· Вы можете поделиться со мной своей энергией. Просто мысленно вы отдадите часть своей энергии мне, чтобы я смог защитить вас от Хаоса. Попытаться защитить...

· Конечно, мы сделаем все, что сможем. – Сказал Рассвет, - Мы знаем, у тебя получится.

· Спасибо вам, друзья. – вздохнул Дикрас, - Спасибо вам.

И потом он взлетел и помчался куда-то, в неизвестном направлении.

· Золотой Демон. – Улыбнулся Рассвет.

· Солнечный Леопард Дикрас, солнечная вспышка. – Произнес Черноглаз, провожая взглядом светлое пятно.

· Увидим ли мы его еще когда-нибудь? – сказала Нэ, грустно глядя вслед волшебному зверю, который ей всегда нравился.

· Хотел бы я так верить в себя, как они в меня... – шепнул Дикрас, улетая.

