P.S.

И с того дня все пошло по-прежнему, только еще лучше. 

Затянувшиеся Смутные Времена прошли, и теперь странная подозрительность как будто ушла из душ тех людей, которые все еще не доверяли Тайным Силам. Как будто незримая преграда растворилась сама по себе.

Миры – обычный и Марвелион, снова объединялись, и в мир возвращались те совместные знания, которые принадлежали его жителям, когда они были все вместе. 

Город Большой жил своей привычной странной жизнью, и все, можно сказать, были счастливы. Черная Акула летала в его небе, не мешая никому, и ее хозяйки – доблестные журналистки Бобби и Джейн, продолжали обозревать городские и всемирные новости. Ден оставался мэром города, и пытался сделать город все более красивым, и Омер, Сирена и Аллигаторов с Лимбой чем могли, помогали ему в этом. Аренда и профессор Торкин жили вместе, потому что поженились, и вместе занимались изобретениями (она ведь к этому тоже была склонна). Детектив Окорочков продолжал расследовать все, что не попадя, и помощников себе даже новых нашел, людей  . Лесные жители – олени, лисы, пумы ( Марко и Дезит) и все остальные, жили спокойно и счастливо, ничего не опасаясь. Пантера Танит и Тигр Трофим оставались горожанами. Русалка Марина оставалась начальницей ресторана, и все прежние работники оставались с ней. Сатурн писал и исполнял новые песни на крышах домов. Токай носился по разным мирам, обретая новых знакомых. Элен, теперь вместе с Карин и Ари, продолжала сниматься в сериале Валентина Пимштейна, потому что эта жизнь им очень нравилась.  А гадики так и остались жить в своей любимой пизанской десятиэтажке, и даже отказались от предложения поставить ее ровно. У каждой пары была своя квартира, но, это не значит, что огромную часть времени они по-прежнему не проводили вместе. Воины Света, и даже Инструктор, часто прилетали в гости. Некоторые занялись записыванием истории Города Большого. И, хоть и истории у всех получились немного разными, правда была в них во всех. В какой-то степени... 

 А где-то, в самых различных местах Земли, все чаще раздавался радостный гудок вечного поезда счастья, чей радужный свет сам по себе уже дарил веру в мечту и счастье. Наконец-то Лакмус выполнял свою главную миссию.

P.S.-2

На холме стояли пегасо-единорог и единорог.

· Торрес, ты смог бы слетать в параллельный мир? – сказал Прайн.

· Простите, ваше превосходительство, - вздохнул единорог, - но, мне не хотелось бы идти в город.

· Друг мой, мир не ограничивается одним городом Большим. Тем более, ты по-прежнему остаешься моим министром иностранных день.

· А я был им? – обернулся Торрес.

· Конечно. Сейчас, после объединения миров, мы должны объединиться с теми Воинами Света, что не ушли вместе с нами в Марвелион.

· А такие были?

· Да. Их не больше двадцати, но, они имеют своего императора, совет, и их мнение очень важно для многих не волшебных зверей. Через день у нас состоится встреча императоров и министров. Но, мы договорились, что наши атташе встретятся на указанной территории уже сегодня.

· Император, вы ведь знаете , что я не одобряю политики этих единорогов. Они рисковали подвергнуть опасности и землян, и нас.

· Это твое право. Тем не менее, мы должны встретиться и все обсудить. Я могу на тебя рассчитывать?

· Да, конечно. В какой портал мне отправляться?

· В самый северный.

*         *        *

Густые заросли земного леса почти не пропускали солнца. В таких местах Торрес еще не бывал, и ему было несколько непривычно. Он не ощущал опасности, просто обилие темноты несколько давило. Впереди было совсем темное место, над которым ели сплелись в единый каркас, и рыжий единорог решил преодолеть мрачный участок очень быстро. Он просто побежал сквозь него, почти зажмурившись.

Какого же было его удивление, когда, выбегая на свет, он наткнулся на кого-то.

· О, простите! – тут же остановился он.

От него отшатнулась изящная белая единорожка с карими глазами  и коричневой гривой. В тот момент, когда она увидела Торраса, ее грива неожиданно приобрела желтую окраску, чему он очень удивился.

· Не извиняйтесь, я тоже бежала слишком быстро. – сказала она, и ее грива стала менять цвет обратно.

· Извини, но, что с твоей гривой? – все же не удержался от вопроса он. 

· Просто это такая моя особенность. – улыбнулась она, - Волосы отображают мое настроение. А кто ты?

· Торрес, атташе императора Марвелиона, Прайна первого. – представился рыжий конь.

Мгновенно грива лошадки стала коричневой, а глаза расширились.

· Так это Вы? – выпрямилась она, - А я – атташе императора земных лошадей Линна, меня зовут Юми.

· Ах вот оно что. – ухмыльнулся Торрес, - Но, это же не повод переходить сейчас на официальный лад? Наши начальники прибудут лишь завтра, а сегодня мы можем быть и не атташе.

Оба улыбнулись. Торрес был очень рад встретить странную красивую Юми, тем более, что в момент, когда он увидел ее, впервые за долгое время он не подумал об их расставании с Омегой. Юми вызывала в нем какое-то новое чувство, которого прежде у него еще никогда не было... Так что же было до этого? Хотя, это не так уж важно...

*         *        *

Солнечные лучи осветили утренний мир. Они проникали сквозь чистые стекла и тонкие блестящие шторы больницы. В палате, около не большой кушетки, были гадики и Ти-Нас в виде крылатой кошки. На кушетке лежала светлая и счастливая Омега (тоже в маленьком виде, конечно же), на руках которой была запеленатая маленькая девочка - гадя светло-синего цвета,  похожая на Меллоу. Сам счастливый отец был рядом с кроватью.

· Она просто чудо. – восхищенно сказала Ти-Нас, - Ты просто счастливица, Омега.

· Конечно. – улыбнулась та, - Я очень счастливая. И, как единорог, я могу точно сказать, что месяцев через девять и ты будешь такой же счастливой.

Та смущенно заулыбалась.

Тут пространство засветилось радугой, и в палате появился ... император Прайн!  Гадики изумленно уставились на древнего незыблемого крылатого единорога, невольно расступаясь. Меллоу выпрямился, не отходя от Омеги.

· Здравствуйте, император. – поклонилась Омега.

· И вы здравствуйте. – улыбнулся дружелюбно он, - Не поднимайся, что ты. Я очень рад за тебя.

· Простите, что я не в виде единорога. – сказала она, - И, я останусь такой на ближайшее время, пока моя дочь не подрастет...

· Конечно, дорогая Омега, даже не беспокойся об этом. Пусть ваша малышка растет здоровой и счастливой, пусть у нее не будет тех проблем, что были у ее родителей.

· Спасибо Вам, Прайн. – кивнул Меллоу.

· Это тебе спасибо за то, что встретился Омеге на пути. – сказал ему Прайн, - Никогда прежде не подумал бы, что стану прадедушкой гадика, но, я этому очень рад.

Все странно переглянулись.

· Значит ты?... – округлила глаза Омега.

· Да, внучка. – улыбнулся он, - Я тоже теперь считаю, что семейные узы вовсе не обязательно скрывать.

Все плохое было позади, а впереди простирался путь в прекрасное и всегда неожиданное будущее.

Жизнь бессмертна, и потому счастье всегда найдет в ней свое место. Сейчас все они были счастливы.

А где-то вдалеке, за освещенным солнцем туманом, гудел радужный поезд счастья.

КОНЕЦ.
И новое начало.
