14глава. Предновогодняя история.

В последний день годя выпал легкий чистый снежок. Сверкавший под солнцем как алмаз. Все было чисто и красиво (уборкой ведь руководила Лимба!). Посреди города была поставлена здоровенная искусственная елка, купленная Джейн и Бобби на какой-то распродаже. Но, это не делало елку менее красивой и яркой.

Сирена, Токай и Аренда подошли к огромному пластиковому пушистому дереву, любуясь им. К ним подошли Ден и Омер.

· Говорят, волшебники готовятся преподнести нашему городу какой-то сюрприз. По блату! – с явным намеком сказал Ден.

· А кто говорит? – спросил Токай.

· Волшебники! – ответил Омер.

· А как дела в лесу? – сказала Сирена.

· Все хорошо. – сказал червячок, -  Сейчас там всем заправляет Танит, а ей помогает Медли.

· Она помогает?... – недоверчиво сказала Аренда.

*         *        *

В это время  Медли и остальные гадики проверяли состояние деревьев в лесу, и за одно украшали их слегка. Деревья росли на удивление быстро, потому что им помогала волшебная вода, присылаемая теми же волшебниками.

Лесные звери радовались хорошей погоде каждый по-своему. Лисята все таки научились лепить снежки, и теперь забрасывали ими всех встречных существ. Никто на них не сердился, потому что у всех настроение тоже было хорошее, а если кто и сердился, то в шутку.

Только Одинокий олень не радовался, печально ходя между деревьями...

Марина, Карин, Ти-Нас и Элен были вызваны, чтобы наряжать главный зал города к празднику. Карин, силой телекинеза, надевала на елочку «дождь» и не бьющиеся игрушки, - бьющиеся ее телекинезу не доверили. Бьющимися занималась Марина. Ти-Нас прикрепляла на шторы блестящие снежинки и звездочки, а Элен прыгала от пола до потолка, раскидывая конфетти и мишуру.

День проходил спокойно, без особых происшествий. 

Наступил предпраздничный вечер. Все жители города стали собираться на главной площади. Там была поставлена эстрада, с которой собирался вещать мэр города.

· Рад видеть вас всех сегодня здесь! – сказал в микрофон Ден, - Наш город живет и развивается, и пусть так оно и будет! Как вам уже известно, волшебники, мои друзья, решили преподнести нам подарок за то, что мы изгнали Морхана, и просто, потому что так решили... Сегодня, в Праздник Нового Года, абсолютно каждый житель нашего города, получает право на осуществление одного своего желания! Но, конечно, желание обязательно должно быть положительным.

· Ура!!! – взревел Аллигаторов.

Остальные зааплодировали. Многие прямо сейчас начали проверку и что-нибудь себе заказали. Вот пес Ари зачем-то захотел электрогитару, и она тут же появилась перед ним! Остальные решили еще подумать.

· Надо сказать об этом Оленю! – вспомнила Лиса.

· Точно, его тут как раз нет. -  огляделась Ти-Нас.

· Может, передадим ему? – предложил шейки.

·  Правда, сходите, передайте. – сказала Лиса, - Вы еще успеете к дискотеке, он где-нибудь неподалеку.

Одинокий Олень лежал под деревьями, на окраине города (в силу размеров города Большого это и правда было не далеко от главной площади).

· Здравствуй, Олень... – сказала Ти-Нас с улыбкой.

· Здравствуйте. – не оборачиваясь сказал тот.

· Сегодня праздник. – сказал Шейки.

· Я знаю. – ответил со вздохом Олень.

· И сегодня каждый может получить исполнение заветного желания. – сказала девушка.

· У меня нет заветного желания... – сказал Олень, - Для меня больше нет ни желаний, ни праздников.

· Ладно, как хочешь... – сказал Шейки, и они с Ти-Нас пошли к главной площади. 

Пришло время дискотеки, которая была около полуночи и проходила в зале. Все собрались там, надев свои лучшие наряды(если они вообще наряды носили) и просто как-нибудь украсились. Когда включили музыку, Ден пригласил на танец Сирену, Трофим пригласил Танит, Ари – Лису, а Карин решила сагитировать Аллигаторова, чему он не сопротивлялся. Ти-Нас танцевала к Шейки, -  гадик умел левитировать, и ему не было трудно держаться на одном уровне с девушкой, которая сегодня была в юбке и ярко-бирюзовом свитере.

· А все таки жаль, что Олень не смог прийти. – немного грустно сказала она.

· А, может, он еще и придет?... – улыбнулся ее партнер.

Время приближалось к полуночи. Все обдумывали конечный вариант своих заветных желаний. 

Луна и звезды светились ярче обычного, и искусственная елка на улице сверкала всеми цветами радуги, и, казалось. Становилась живой  (а может и не казалось...) . Снег вокруг тоже становился разноцветным, и становилось теплее.

Одинокий Олень вышел на главную улицу. Кругом была тишина. Свет и мерцание звезд и елочных украшений, казалось, издавали какую-то волшебную музыку, но, она была не слышна для оленя. Абсолютная пустота, безмолвие и больше ничего...  Снова всплывали воспоминания о тех днях, когда был прежний лес и прежние деревья, среди которых паслись олени, и все было так хорошо и спокойно... Да, у них всегда были какие-то проблемы, были опасности и ссоры, но, зато все были живы... Впервые за эти месяцы, слезы появились на глазах одинокого вожака.

Часы стали бить полночь! Магический звон охватил весь мир, от земли до небес, и Олень тоже поднял голову вверх...

· Здравствуй, Алько. – вдруг услышал он.

Олень развернулся, - позади него стояли все его олени, и другие исчезнувшие при пожаре звери! Алько удивленно глядел на них, не веря в реальность происходящего...

· Алько, мы не призраки, - сказала олениха, - Во время пожара мы ушли в соседний лес. А теперь, когда мы узнали, что наш лес восстановился, мы решили возвратиться. С Новым Годом!

· И вас тоже С Новым Годом! – наконец пришел в себя олень, - Боже, неужели вы и правда все живы?! Неужели это не сон?

· Нет. Не сон. – потерлась о него головой олениха.

Алько сразу повеселел. Последние удары часов раздавались над ночным городом Большим. Начинали осуществляться желания горожан. Кто-то получил вещи, о которых мечтал, кто то другое, ведомое. Может, только им...

В этот момент деревья в лесу стали быстро расти, и высохшая река стала наполняться водой! Все преображалось.  Даже на черном вертолете появилась блестящая наклейка в виде звезды!

Элен, одетая на редкость ярко и празднично, обретшая бусы из здоровенных жемчужин, направилась к танцующим Карин и Аллигаторову.

«- Опять городская звезда явилась. – косо посмотрела на нее Карин, - У нее просто на лице написано, что она хочет Олега увести...». А желание Карин оставалось до сих пор не использованным.

Неожиданно Элен оказалась около Эйфелевой башни! Этот сюрприз не очень понравился девушке, зато понравился ее сопернице.

· А что ты загадала? – спросил у Ти-Нас Шейки, - Если это не секрет...

· От тебя – не секрет. – ответила она, - Я хочу, чтобы мы с тобой всегда были вместе.

· А разве это необходимо было желать? – улыбнулся гадик, - Я и так всегда буду с тобой.

· И я тоже. – сказала она, поцеловав его в щеку.

Все сегодня были счастливы, но, счастливее всех был бывший Одинокий Олень!

