15глава. Отступление Морхана.

Все это время Морхан продолжал наблюдать за жизнью города и своих обидчиков. Проигравший колдун не мог уйти в отставку просто так! Пусть его замок и оружие были потеряны, зато злоба его возрастала все больше и больше. Его раздражало то, что в городе все хорошо, что его бывшие знакомые довольны жизнью, что о нем даже забыли! Он ненавидел этот экспериментальный городок, который уже столького добился, хоть был абсолютно алогичным! Морхан не мог так все оставить. Он очень хотел отомстить.

И вот, случай свел его с другими ненавистниками города Большого! Это были Ди Дайни и Мразькин. Профессор как то смог освободить несостоявшуюся королеву, и они вернулись, мечтая отомстить людям и не людям городка за все проблемы. Еще к ним как-то присоединился сумасшедший старичок, что-то кричавший о гадких тварях и черных демонах. На воина Виктор не тянул, но, Морхан согласился взять его с собой ради «моральной атаки».

Теперь злодеи разрабатывали план победы над ненавистным городом. У Дайни в запаснике  осталось два рассеянных танка, надо было только, чтобы профессор смог снова сделать их нормальными, над чем он сейчас и трудился. Остальные пока, заткнув уши, выслушивали истории Виктора о бренности мира. Морхан хотел, как только они обретут оружие, напасть на город без предупреждения и начать стрельбу. Начнется паника, и колдун сможет перебить всех тех, кто ему не нравится, а за одно и вернуть себе Токая. Хотя бы из принципа...

*         *        *

А в самом городе о подобном еще никто не догадывался. Все неприятности были позабыты, лес был полностью восстановлен. Праздники до сих пор были в мыслях горожан, ведь более чудесных Новых Годов они еще не  встречали. Большинство лесных зверей возвратилось в лес, но, были и те, кому жить в городе понравилось. Никто, в принципе, уже не возражал. 

*         *        *

Но вот, однажды утром все проснулись от страшного грохота. Как из под земли, на площади появились два танка и какая-то военная машина, на которой стоял Морхан (вел Виктор...). Из танков высунулись Мразькин и Дайни.

Токай опять предложил свою помощь, но, как и в прошлый раз, ему надо было время, чтобы накопить энергию.  В бой могла вступить «Черная Акула», но, Джейн и Бобби некоторое время сомневались, боясь быть замеченными или потерять любимый вертолет. Но, поразмыслив, девушки все же решили использовать машину в «военных целях», чтобы защитить город. Боевые системы вертолета были активизированы, и Акула бросилась в бой, перестав быть Дельфином.

Пока танки не уничтожили ни одного здания, но, выбили несколько окон, в том числе и окно правительственного здания.

Ден, Аллигаторов и Сирена стали звонить во все близлежащие города, вызывая помощь. Всем мирным жителям было приказано уйти как можно дальше от центра.

*         *        *

Этого то Морхан и ждал! Когда на улице появился Токай, колдун попытался снова переманить коня на свою сторону, но, сейчас двурогий зверь уже умел противостоять магии Морхана, и не поддался воздействию. 

Неожиданностью было для Морхана появление на улице бывшей   подруги Аренды! Не ясно, случайно это вышло, или принцесса все еще надеялась на возвращение их хороших отношений, но, она вышла и встала на пути боевой машины. 

· Какая встреча! – притормозил он Виктора, чтобы тот притормозил машину.

· Плохая. – сказала она, - Морхан, не смей крушить этот город! Хотя бы в память о нашей любви...

· Не смеши меня. Нашей любви и не была. Я получил от твоей персоны все, что мог. А остальное мне не нужно, особенно твои чувства и все такое! – прокричал Морхан.

· Мне жаль. – чуть помедлив, сказала она, - Я верила, что ты лучше, чем просто захватчик...

· Что ж, мне тоже жаль, но я покончу с тобой! – спрыгнул с машины колдун и попытался ударить Аренду.

Гадики, находившиеся неподалеку от повелительницы, увидели это.

· Мы сейчас, принцесса! – сердито крикнул Большой Орел, - Вперед, гадики!

И все семь разноцветных существ налетели на колдуна. Заставив отпустить Аренду.

· Ах вы, ненавистные мелкие предатели! – кричал Морхан, стряхивая с себя бывших помощников. Он отогнал гадиков яркой вспышкой своего перстня, а потом достал пистолет. - На магию не приходится  надеялся в наши дни, потому решил воспользоваться более современным средством. – ехидно сказал он.

Тут к нему сзади подбежали Ти-Нас и Танит, попытавшиеся отнять оружие. Виктор, при виде «демоницы» заорал и удалился, а Мразькин и Дайни не знали как вмешаться. Но, помощь колдуну и не потребовалась – он был силен и так, и смог отбросить в сторону пантеру, и схватил девушку, потянувшуюся к его оружию. 

· Сейчас я разберусь с тобой, чокнутая шавка! – схватил он за горло Ти-Нас, с явным намерением придушить.

Но, неожиданно прямо на шлем колдуну прыгнул Шейки. Весь страх гадика в миг исчез, и он был готов сделать  хоть что, чтобы спасти девушку.

· Ты что, сдурел? – крикнул Орел, - Он же вооружен!

От неожиданности Морхан отпустил Ти-Нас, и с досады, так стукнул голубого гадика, что тот пролетел по воздуху, и ударился о дерево, потеряв сознание. Ти-Нас побежала к нему.

· Теперь вам точно конец! – наставил на зверьков пистолет Морхан.

Но тут вмешалась Хищница! Гадя спрыгнула с дерева на голову злодея и попыталась достать до его глаз под шлемом. Морхан еле успел скинуть с себя шлем, вместе с разъяренным существом, готовым снова броситься на него.

· Откуда ты взялась, дрянь?!? -  заорал колдун, который впервые стоял без маски (он ее не только для эффектности носил, но, и чтобы в нем давно разыскиваемого преступника не нашли).

· Хищница?... – ошалело сказал Большой орел.

Тут прибыла помощь, вызванная из других городов. Над улицей зависло несколько полицейских вертолетов, и машины подъехали к площади. Неудавшихся террористов удалось остановить. К счастью, никто не пострадал, и только на Черной Акуле была вмятина от одного попадания Дайни. Но, вертолет летал, и его можно было починить. 

Прибывшая полиция  арестовала Морхана, разыскав все дела, которые заводились насчет него. На колдуна надели наручники и повели к вертолету для перевозки преступников.

· Вы еще узнаете, с кем связались! – кричал Морхан, - Пусть не я, но, другие заставят вас заплатить за то, что вы лишаете меня свободы, рушите мои планы! Будте вы прокляты! Помните, я настоящий колдун!

· Тихо, тихо. – сказал полицейский, - В тюремной психушке тебя и от этого вылечат...

Хищница подбежала к Шейки, лежащему на коленях Ти-Нас. Он уже пришел в сознание, и потирал ушибленную голову.

· Как ты, сынок? – спросила Хищница.

· Мама?!? – удивленно узнал ее Шейки.

У Большого Орла был крайне обалделый вид. Он приблизился к ним, но, все толком не мог понять. Что тут произошло.

· Хищница... – наконец выдавил он, - Он что, серьезно?... – показал он на Шейки.

· Да, он серьезно мой сын. И твой... – сказала Хищница, - К счастью, он унаследовал мою внешность.

· И что теперь делать? – посмотрел на Ти-Нас Шейки, обрадованный и  удивленный одновременно. Маму он точно узнал, и, значит, ошибки в этом всем не было...

· Но, почему ты сразу об этом не сказала? – спросил Орел.

· Я не могла. – со вздохом ответило она, - Потом я тебе все объясню.

· Но, это ничего особо в нашей команде не изменит! – немного подумав, сказал Орел, решивший, что глобальные семейные перемены – это не для него. 

Все странно и радостно смотрели друг на друга, и с неба упала капля...

· Эй вы, друзья мои! – крикнула Аренда, отделавшаяся от шока, - Может пойдемте домой, и там все обсудим и отпразднуем, а то дождик начинается.

И все гадики, Ти-Нас и Танит отправились в десятиэтажку за принцессой.

Хищница рассказала обо всем случившемся. Она была очень благодарна Аренде за то. Что он хорошо относилась к ее сыну и к остальным гадикам. И она сказала Ти-Нас, что очень рада, что она здесь есть, и что считает, что они с Шейки действительно друг другу очень подходят. 

Видимо, жизнь этих странных жителей города налаживалась.

*         *        *

Да и у других все было хорошо. Никто и не  думал ругать девушек – корреспонденток за то, что они использовали Черную Акулу в боевых целях. Они стали настоящими героями города. Город привели в порядок, и жизнь пошла своим чередом.

А из заброшенного здания, кстати, Марина сделала еще один ресторан, и устроила туда главной «по всем делам» Хищницу. А Ти-Нас устроилась туда техничкой.

Все уладилось, но, вряд ли навсегда. Все чувствовали, что город ждет еще много приключений, что было совсем не плохо. Пусть экспериментальный полу волшебный город продолжает быть собой!

