3.Ночь Лакмуса.

  Это была, как казалось, самая обычная осенняя ночь. Точнее, еще вечер. Солнце село за лесом, и воздух стал светлее и резче. 

Пассажиры подходили к пирону, - кто-то с обилием багажа, кто-то налегке.
Новый, красивый, гематитового цвета поезд стоял на рельсах, ожидая своего момента. «ЛАКМУС» - сияла надпись на кабине, и на каждом из трех вагонов. Блестели стекла новой машины, отливая радужными цветами.

Люди, животные, гадики и воины света толпились на пироне. Поездов здесь было несколько, но, лишь к «Лакмусу» было приковано всеобщее внимание. Ведь это был первый в истории, сверхскоростной, с компьютерным управлением, потребляющий энергию ветра поезд.  Создан он был на опытном заводе под началом профессора Манкса Борма, и сегодня, наконец-то, было его первое испытание в действии.  Многие с недоверием смотрели на загадочную блестящую тяжелую машину, хотя, многие были от неё в полном восторге. В особо полном восторге были три начинающие проводницы – человеческая девушка - китаянка Минк, и  две гади – желтая Аля и зеленая Мика. Все трое о чем-то возбужденно болтали около гематитового поезда.
Сам профессор Манкс Бром тоже присутствовал здесь. Он погладил поезд по боку и что-то шепнул.

Разные пассажиры проходили внутрь и занимали места. Из воинов света, как ни странно, собирался ехать на «Лакмусе» только один не большой дракон восточного типа. Из животных были многие : пантеры, тигры, пумы, волки, лисы, еноты, агути, зайцы и другие. Ехали в различные гадики, и разные люди.

· Почему Вы не  едите с нами? – обратил внимание профессор на стоящего на пироне пегасо-единорога Прайна, премьер министра воинов света, первого после императора дракона Фьюрона.

· Я уважаю Вашу работу, профессор, но, почему-то, меня не оставляет предчувствие, что этому поезду не суждено прийти в срок в пункт назначения… А в моей работе важна точность. – серьезно сказал белоснежный конь с вишневой гривой и синими крыльями.

· Некоторая неточность всегда была свойственна не волшебным созданиям. – Улыбнулся человек, не почувствовав в словах крылатого единорога никакой глобальной угрозы его изобретению.

· Я желаю удачи этому механическому созданию и его пассажирам. В воздухе нависла какая-то загадочная опасность, и я очень хотел бы ошибаться в своих предчувствиях… - посмотрел серьезно ему в глаза Прайн.
Профессор поклонился и пошел дальше. Сам он ехать тоже не собирался, поскольку оставался следить за электроникой с базы. Человек был уверен, что воин света просто волнуется, и оттого с недоверием смотрит на его машину…
*         *        *

· Береги камень, Фрея,  он очень важен. – тихо сказала сероватая остроухая гадя, держа за плече молодую голубую розововолосую гадю своего вида.

Та держала маленькую сумочку, и одной рукой придерживала весящую на шее подвеску – лунный камень с шестью гранями.

· Я знаю, мама. – Сказала она, - Береги себя.

· И ты береги себя. Мало того, что твоя работа такая рискованная, так еще и Лауре приснился сон про тех людей, которые нападали…

· Но, эти-то люди не нападут. – С надеждой глянула Фрея на вагон. 

Они обнялись, и девушка заскочила внутрь первого вагона.

 Лаура тоже ехала в этом поезде. Розово-оранжевая милая предсказательница снори часто предугадывала события будущего. Но, должны же эти гадики видеть и обычные сны?…

  Пассажиры были разные не только внешне. Здесь были и деловые люди, и путешественники, и молодожены, и родители с детьми, и журналисты, и просто переезжающие.

  Фрея ехала в купейном вагоне. Вместе с ней в купе сидели желтая гадя – подросток, бывшая тут в гостях и сейчас возвращавшаяся домой, и кугуар , меняющий место жительства. Четвертое место почему-то пустовало. 

   Наконец, поезд начал пыхтеть и разогревать мотор. «Лакмус» ловил в сети своей электронной памяти все моменты этого первого движения. Раздался гудок, очень похожий на радостный волчий вой. В последний момент на подножки запрыгнул высокий светловолосый парень с портфелем.

· В добрый путь, «Лакмус»! – помахал поезду профессор, - Это твоя ночь!

· Прощайте! – крикнул кто-то из толпы провожающих, и поезд помчался вперед.

Вперед, к неизвестному, к своей жизни…

*         *        *

· Всем привет! – тяжело дыша, вошел в купе молодой человек, - Я Нико.

· Ты быстрый, я видел в окно. – Улыбнулся кугуар, - Я Кедр.

· Меня зовут Энни. – представилась желтая гадя.

· Я Фрея. – Поклонилась голубая, странно смотревшая на вошедшего.

· Очень рад. – Сказал Нико, и прошел к своей верхней полке (она располагалась над Энни).

Осенними вечерами быстро темнеет, и все собирались пораньше лечь спать. День у каждого был напряженным, и следующий должен был быть не тише. Ведь сверхскоростной «Лакмус»  ехал очень быстро, и последнюю третью остановку должен сделать уже завтра на восходе, хотя другой шел бы до цели целый день.

*         *        *

Проводница Минк зашла в купе и осведомилась – не надо ли пассажирам чего, а потом удалилась. Девушка гордилась тем, что ей достался купейный вагон, но, в то же время, завидовала подругам, которые могут познакомиться с большим количеством пассажиров. А тут так просто ведь не зайдешь в купе и не начнешь знакомиться…

Закончив обход, она отправилась в «кафе» - маленькую комнатку, где можно было заказать напитки и сладости. Заведовала этим «бизнесом» молодая темно-синяя гадя Ирис – внимательная, умна, меланхоличная и милая, как и все представители ее вида. С Минк они были давними знакомыми.

Сейчас Ирис уже пила чай с Алей и Микой.

· Наконец то и ты к нам! – обрадовалась Аля.

· Вот, я тебе и порцию пирога оставила, садись. – пригласила ее к столу Ирис.

· Как дела то? – спросила Мика.

· Не плохо. Все тихо, мирно, серьезно. А у вас как?

· Все супер! – сказала Аля, - Не вагон, а цирк, - и художники, и музыканты, и поэты, и изобретатели, и даже дракон! А вот Мика уже с парнем познакомилась.

· Я и сама скажу! – быстро ответила та, - Ну, есть один классный парень, который предложил мне кофе за его счет…

· Поздравляю. – Улыбнулась Минк, - Значит, метод ношения браслетов помог?

· Не знаю. Но, носить  их буду и дальше. – Поглядела она на яркие бисерные изделия.

· Ирис, а ты, почему не выходишь? Так и будешь сидеть здесь? – спросила Минк.

· А мне и тут хорошо. Читаю, пишу, никто не мешает… - улыбнулась синяя девушка.
· А что пишешь? – потянулась к блокнотику Мика.

· Как напишу – тогда и дам! – смущенно придвинула блокнот к себе Ирис, - Еще чай будете?

*         *        *

Поезд тихо стучал, убаюкивая пассажиров. Хоть до ночи было не близко, многие уже засыпали. 

Фрея тоже пыталась уснуть, но, ей что-то мешало. А этим «чем-то» были глаза Энни, смотревшие как будто сквозь нее. Фрее хотелось рассердиться на такие «гляделки», но, все же эта желта гадя была очень тихой для своего вида, да и вообще, еще очень юной. Потому она тихо подошла к Энни и спросила.

· Энни, почему ты не спишь? Все уже храпят…

· Ой, не знаю. – Хмыкнула та, поежившись, - Я как-то волнуюсь… Целый месяц дома не была. Там, наверное, все уже изменилось.

· Но, это разве плохо? Тебя ведь все равно узнают. – улыбнулась голубая.

· Конечно. Только не младший братик, ему еще года нет.

· Да, он то наверняка сильно изменился, в его то возрасте. – улыбнулась Фрея, -  И ты должна хорошо отдохнуть перед встречей. Поспи, солнышко.

· Солнышко… Так меня мама называла. Но, я уже выросла, мне уже почти 14.

· Всего? Я думала, что ты старше. Значит, у нас 10 лет разницы?

· Тебе 23? Я думала, тебе лет 18.

· Тогда, как большая тетя, я говорю тебе – засыпай!

· Ладно, большая тетя. – Усмехнулась та, разворачиваясь.

Фрея тоже пошла к своей постели.

Сверху на них украдкой смотрел Нико.

-«Из Фреи будет отличная мать. – Подумал он, - Интересно, а браки между людьми и гадиками бывают?…»

*         *        *

Вели поезд двое машинистов, - худощавый не молодой человек – Эд Черис, всю жизнь проработавший на железной дороге, и бежево-розовый крылаты гадик с пятачком по имени Свен, средних лет, тоже отличный работник. 

· Хоть поезд и на автоматическом управлении, не могу оставить ручные приборы. – Сказал Эд.

· Привычка. – Хмыкнул Свен, тоже следивший за механизмами и датчиками, - А снаружи, видно, похолодало. Надо все окна закрыть.

И, с помощью компьютера, все окна Лакмуса закрылись.

*         *        *

Ровными шагами перемещалась по студии радиостанции «Ветер с неба» темноволосая коротко стриженная женщина лет 30-ти. Глаза ее нервно поблескивали, она чего-то ждала. Наконец, все эфирные волны других (ненавистных, судя по выражению лица!) радиостанций были заглушены каким-то вязким глубоким шумом, шедшим, как будто, не из этого мира…

· Мы пришли, Кирби. – сказал глухой голос.

· Мое почтение, король Огня Тьмы. – Поклонилась радиоприемнику она, - Волны настроены, и мир готов склониться в почтении к Вам, как и я.

· Твои слова – бальзам для моей души, так долго ждущей справедливого возмездия. Целых сто лет…

*         *        *

 Сто лет прошло с тех пор, как мир изменился в лучшую сторону.

Сто лет прошло с того времени, как появились в этом мире Воины Света и Тайные Силы, оставшиеся жить с людьми и животными. Сто лет почти идеального доброго, развивающегося мира, который наступил после кровопролитной войны с посланниками Тьмы, именовавшимися Людьми-Соколами.

Прежде на Земле жили только люди и животные, жили мирно и свободно. Внешние силы добра оберегали живую планету от нападок Тьмы, желавшей завладеть всеми живыми мирами. Но, бордовокрылых оборотней-птиц сдержать они были не в силах, те были очень сильными творениями Тьмы, и те стали рушить все на Земле, сея жестокость и страх. Они хотели заставить людей поклоняться им и стать правителями мира, а остальные живые существа мечтали уничтожить. Шли войны, в которых страдало все живое.

И тогда Свет Добра послал на Землю Воинов света – драконов, грифонов, пегасов, единорогов, фениксов и прочих созданий волшебного мира. Они вступили в бой и сильно потеснили людей-соколов, но, окончательно победить их не могли. Их силы были огромны, но, энергия Тьмы останавливала их.

И тогда Темнота Добра решила послать на Землю Тайные Силы, - волшебные существа со скрытой энергией, которые смогли бы нейтрализовать Тьму.  Им даже не пришлось создавать их, - они взяли на эту роль не больших странных зверьков, которых создал Солнечный леопард Дикрас из тела разбитого врагом Радужного Дракона Литосфера, и назывались которые гадиками. Прежде они относили себя к животным и не казались чем-то сверхъестественным для остальных, да и вообще, их было очень мало, по сравнению с остальными живыми существами. И Силы Темноты подарили гадикам Тайную Энергию, и те пришли на помощь остальным.

Король людей-соколов со смехом принял вызов на энергетическую битву от мелких существ семи цветов радуги. Но, когда битва, тихая и бескровная, построенная лишь на посыле энергетических потоков, была в разгаре, он понял как ошибся.

Воины света и люди тоже стали посылать свою энергию во врага, и вскоре силы бордовых оборотней были отброшены. Некая сила затянула всех людей-соколов в Потерянное пространство, где им предоставлялся пустой мир для обживания.  Долго не могли изгнать лишь самого короля – Огня Тьмы. Трое великих лидеров, - от людей, Воинов Света и Тайных Сил долго преследовали его, и, наконец, загнали в одно старое каменное здание, где отправили его концентрацией своей энергии в Потерянное Пространство.

· Мерзкие твари, как вы смеете!?! – из последних сил удерживаясь в этом мире, выкрикнул Огонь Тьмы.

· Уходи, или ты пожалеешь, убийца! – крикнул большой темный дракон Фьюрон.

· Уйду, но, оставлю вам кое-что на память! – выкрикнул злодей и неожиданно швырнул в троих лидеров какой-то бордовый порошок, извлеченный из собственного шлема. После что-то грохнуло, словно взрыв, и Огонь Тьмы исчез.

Странный порошок попал на всех троих воинов, застывших на месте. Внешне ничего не менялось. Но, что-то менялось внутри них…

-«Что со мной? – сжал и разжал кулаки длинношеий крылатый красный гадик Пэрри, - Я больше не чувствую волшебной силы в своем теле! Никакой! Не может быть, она ведь навсегда дарована нашему народу! Без этих сил мы пропадем!…»

-«Где я? С кем я!? – сжалось в отвращении сознание человеческого воина Вэйна, - Рядом одни чудовища! Огнедышащего ящера мне не одолеть одному. Но, это омерзительное маленькое страшилище с шеей змеи и крыльями летучей мыши и большой головой, что она так смотрит на меня змеиными глазами?! Отвратительное существо, оно, и ему подобные, наверняка, замышляют что-то не доброе против людей! Ненавижу их! Ненавижу его! Сдохни, тварь!» - и он тут же выхватил свой кинжал.

-«Что это? – закружилось все в сознании Фьюрона, - Я, огромное мощное существо, энергия которого сильнее энергий обоих этих существ, должен разделить славу победы с ними? Этому не бывать! Как я могу так унижаться, прибывая с людьми и гадиками, я, император Воинов Света!» – но, тут он заметил движение.

· Стой! – крикнул Пэрри, безрезультатно пытаясь сделать защитное поле.

Но, острый клинок перерезал ему шею.

Вздрогнув, дракон ошалело смотрел на случившееся.

· Нет!!! – вдруг отдернулся Вэйн, - Что со мной?! – его странное наваждение прошло, и он снова видел перед собой не мерзкого монстра, а друга, но, убитого друга…

· Фьюрон… Фьюрон, что со мной!?! – смотрел на окровавленный клинок человек.

· Проклятие Огня Тьмы… - тяжело произнес дракон, - Проклятие, сделавшее нас ненавидящими…

· О, дракон, прошу тебя, не открывай миру тайны случившегося! – воскликнул Вэйн, и ударил клинком себя в грудь.

· Боже, какой ужас… - тяжело дышал Фьюрон, - Да, я сохраню твой секрет, воин. Но, как мне сохранить свой рассудок и не подчиниться силе бордового порошка? Он ведь до сих пор во мне…

Он сообщил остальным о трагической гибели двоих героев, а истину скрыл… 

*         *        *

Фьюрон жил и сейчас. Все сто лет он подавлял желание стать врагом всех, изредка просыпавшееся в нем… Он любовался миром, который вместе построили люди, гадики и Воины Света. Он восхищался тем, что вместе они изобретали, творили, создавали. Понимание, взаимоуважение, любовь… Мир был похож на легендарный Эдем, но, дракон знал, насколько уязвим этот прекрасный мир. Он знал, что Тьма еще проявится, и что бордовый порошок где-то ждет своего часа, и что ему невозможно противостоять…

Сегодня император дракон освободился от векового гнета – он поведал своему первому министру о том, что действительно случилось во время последней битвы с Огнем Тьмы. И теперь ему, хотя бы ненадолго, стало легче.

*         *        *

Уже почти совсем стемнело. На фоне серо-синего осеннего неба не было видно ни звезд, ни луны.  Но тут какое-то темно-бордовое пятно появилось на небе, и стало, вращаясь против часовой стрелки, медленно расти.

· Умри, тоска доброго мира! – послышался надменный голос Огня Тьмы. И сам царственный человек-сокол стал виден в темном шаре. – Чтобы меня разорвало, умри, проклятый мир!

Что-то сверкнуло, и  струи блестящего бордовых искр полетели от его тела, и сам человек вдруг взорвался, превратившись в тучу порошка жестокости. Все эти годы он учился, как уничтожить свою плоть так, чтобы его содержимое – гипнотический порошок, внушающий жестокость, рассеялся над Землей, и осуществил план его мести. Мстил он всем, зная, что ненависть разрушит все достижения мира. Но, особо ненавидел он Тайные Силы, из-за которых его войска изгнали, и мечтал уничтожить их всех до одного. И вот, его план начал осуществляться…

Порошок жестокости опустился на землю, он проникал во всех и каждого и вершил свое темное дело. Очень многие из числа людей тут же увидели в гадиках уродливых монстров, вынашивающих злые планы относительно человечества. Очень быстро конфликт стал перерастать в своеобразную войну. Только сторона, на которую была направлена агрессия, не могла дать отпора. Большинство гадиков такого вообще не ожидали и не успели сориентироваться, и даже способные драться были слабее вооружившихся людей.

*         *        *

· Господина Огня Тьмы больше нет… - скорбно произнесла Кирби, - Так отомстим же за него, и изменим мир к лучшему!
*         *        *
«Лакмус» ехал по открытому лесистому пространству. Его окна были устроены так, что не пропускали внутрь ничего, кроме кислорода, и бордовый порошок они тоже не пропускали…

Только Андерс Лиго, обычный инженер из близлежащего городка, подошел к окну – подышать свежим воздухом. Окно поначалу не поддавалось, но, он приложил все силы, и немного приоткрыл его. Сильный незнакомый горячий запах, ничем не напоминающий свежий воздух, ударил ему в ноздри, бордовые искры замерцали в глазах. Окно само по себе захлопнулось, как только он его отпустил, а человек зажал уши руками и изменился в лице.

· Тьма, темнота… - тихо и сердито произнес он.

Почти все уже спали. Каждая из проводниц была в своем вагоне. Ирис не хотела спать, потому что опять что-то писала, включив настольную лампу. Тут в комнатку-кафе постучали.

· Кафе уже закрыто. – Подняла голову синяя гадя.

· Мне очень нужно. Продайте чая… - произнес очень  усталым голосом человек.

· Вам плохо? – спросила она, подходя к двери и открывая ее.

· Плохо. Мерзко. – Хмуро произнес мужчина, странно глядя на нее.

Ирис стало несколько не по себе, но, она решила, что ему действительно не хорошо, и стала наливать чай.

А он, пройдя немного по комнате, вдруг открыл шкафчик и достал оттуда нож.

· Что вы хотите? – испуганно спросила она, делая шаг назад, - если хотите украсть деньги, я не буду вас останавливать, хоть это и против правил…

· Хватит травить нам жизнь, мерзкая ядовитая тварь! – вдруг выкрикнул Андерс и, придавив ее рукой к стене, быстро ударил ножом.

Ирис закричала, и это услышали многие, и пошли проверить – что случилось. Когда пассажиры заглянули внутрь, он ударил гадю ножом уже три раза.

· Что тут делается?!? – воскликнул какой-то мужчина, хватая за руку Лиго, и тот выронил нож.

Вместе с еще одним мужчиной, они скрутили обезумевшего человека.

· Вы что, не видите, что эти уроды цветные хотят уничтожить наш мир?! – кричал Андерс, - Эти твари все разрушают, вы только гляньте на эту унылую морду!

· Ирис… - в ужасе остановилась Минк в дверях, видя окровавленное тело девушки.

· Что случилось? – подбежала Аля.

· Убейте их! – проорал Андерс, пытаясь освободиться.

· Он с ума сошел? – подошел машинист Свен.

· К сожалению, нет. – Послышался серьезный голос Нико.                             Молодой человек подошел с радиоприемником, который напряженно слушал.

· О чем ты говоришь? – спросил машинист.

· Сами послушайте. – Поставил Нико радио на верхнюю полку и сделал погромче.

На большинстве радиоканалов шли сообщения о военных действиях, - везде люди увидели в тайных силах зло, а сами тайные силы потеряли свои волшебные способности. Были убийства, жуткие жертвоприношения неведомо кому. Гибли гадики всех видов, всех профессий, всех возрастов… Наконец, Нико настроился на волну, которую, определенно, вел  гадик.

· Это DJ Рэйс. – узнала его голос Аля.

DJ взволнованным голосом рассказывал о бордовом порошке, опустившемся с темного неба на Землю; о том, что гадики лишились волшебных сил; что Воины Света куда-то исчезли; а половина людей стала ненавидеть и убивать гадиков. Рэйс сообщал, что и на их радиостанцию ломится толпа людей, и они старательно их сдерживали.

· Это что за живой кошмар? – хмуро спросил машинист Эд, - Страшный сон?

· Более чем страшный, и не сон. – Тяжело вздохнул Нико, - То есть, Лиго наоборот нормальный для того мира, который снаружи сейчас.

· Но, как может быть, что на нас всех этот гипноз не подействовал, а на одного подействовал? – развел руками один длинношеий гадик.

· Герметичность окон. – Сказал Свен, - Этот человек, наверное, открывал окно…

· Слава Богу, что окна герметичные. – Сказала Мика, глядя по сторонам.

· Мы никого из гадиков не тронем, можете не опасаться. – Сказал Эд.

· А что с ним делать? – спросил человек, державший Лиго. Последний был в отключке. – Может убить?

· Плохая шутка. – Сказал длинношеий.

· Мы высадим его на ближайшей остановке. – Сказал Эд, - До нее, кстати, двенадцать минут.

· Так мало? – в ужасе спросила Минк.

· А что вы делаете здесь, проводницы?! – сказал Свен, - Покиньте это место немедленно и возвращайтесь в свои вагоны!

· Как нам быть? Что сказать пассажирам? – спросила Мика.

· Не надо ничего говорить. – Посоветовал один человек.

· Ага, пусть это будет им сюрпризом на остановке. – Буркнул Нико, - Лучше включите все радиоприемники, и объясните, в каком мы положении.

· Но, это же панику вызовет! – сказала Аля, - А здесь и с детьми едут.

· У нас нет другого выхода. – Покачал головой Свен, - Этот человек прав, объявим всем о случившемся. Мы с капитаном подготовим  обращение, а вы  постарайтесь успокоиться и успокоить пассажиров. Помните, мы должны работать ради них!

А Минк тихо подошла к лежащей на полу Ирис. Та, к ее удивлению, чуть приоткрыла глаза. Жизненная сила гадиков удивительна, но, тем не менее, не бесконечна. Было видно, что синее темноглазое создание умирает.

· Ирис… - взяла ее за  руку Минк, которая не могла сдержать слез.

· О, это ты… - еле слышно произнесла та, - Минк, ты не плач, теперь я ухожу в мир, которого я ждала.

· Про который ты писала?

· Писала… Минк, пожалуйста, забери мой блокнот. Пусть он не потеряется, пожалуйста.

· Конечно, Ирис. – Тут же взяла блокнот девушка, - Я его не брошу.

· Спасибо. – Блеснули глаза Ирис и потухли…

- Минк, Вам нельзя тут оставаться. – Помог ей подняться механик, - Держитесь.

· Этому бунтарю надо дать снотворного, чтобы не буянил. – Гневно посмотрела Мика на злобно глядящего на нее Андерса.

· Правильно. И сдадим его на станции как заболевшего. – Сказал держащий его человек, - Не можем же мы убить его…

Машинисты отправились в кабину, а огорченные гибелью подруги, проводницы пошли в свои вагоны.

*         *        *

· О Господи, это что, конец Света? – ошалело произнес Прайн, пройдя через толпу Воинов Света, смотревших издали, как люди  жгут в костре трупы гадиков.

· Нет, это последний «подарок» Огня Тьмы… - опустился рядом с ним Фьюрон. Дракон дрожал, как будто был болен.

· Мы должны вмешаться! – вскрикнул молодой восточный дракончик.

· Нет, не должны. – Остановил его взглядом Фьюрон, - Наши силы слишком велики. Если мы вмешаемся, то погубим мир…

· Он и так рушится! – сказал тот.

· Наша энергия, посланная против сил Тьмы, нейтрализовалась. Но, если мы пошлем ее против простых смертных, то рискуем уничтожить даже саму планету! И потому я приказываю вам, Воинам Света, во всем мире, отступить! – громко произнес дракон.

· Люди убивают Тайные Силы, и мы им ничем не поможем? – удивленно спросил грифон.

· Поймите, если атакуем мы, погибнут все! Я знаю. Мне очень жаль представителей Тайных сил и не поддавшихся магии Тьмы людей. Но, гадики хорошо умеют скрываться и быть незаметными, значит, смогут выжить. Мы же незаметными быть не способны, значит, мы должны уйти. Уйти в параллельный мир Марвелион.

· Параллельный мир? – переспросила Гарпия, стоявшая рядом с Прайном.

· Мы с императором давно нашли портал в прекрасный свободный мир, где есть леса, реки, небо и солнце – все, что нужно для жизни. Нет только ни одного живого существа. – Сказал Прайн, - Тот мир богат волшебной энергией, потому мы и назвали его Марвелион.

· Он никому не принадлежит? – спросил трехглавый пес.

· Нет. – Ответил Фьюрон, - Он как будто создан для Воинов Света. И вы уйдете в этот мир, и будете жить там, чтобы не вмешиваться в дела мира земного. Никто из вас не должен появляться здесь, чтобы чары Тьмы не отняли вашу силу добра и справедливости. Вы не должны появляться на Земле до тех пор, пока не пройдут эти смутные времена…

· А Вы? – нахмурился Прайн, - Вы, император, не полетите с нами?

· Нет. Я уже отравлен энергией жестокости, и скоро сорвусь, и тогда перестану быть собой и контролировать свои силы. Я останусь в этом мире и доверюсь судьбе. Император Воинов Света теперь ты, Прайн.

· Это огромная честь для меня. – Склонил голову пегасо-единорог, - Мы выполним ваши указания.

И он телепатически послал сигнал  всем Воинам Света Земли, чтобы они прилетали к нужному месту и отправлялись в параллельный мир.

· Император! – обратился к Прайну подлетевший Инструктор, нечто среднее между лисой и лошадью, с кожистыми  крыльями, - А мы не можем взять с собой в Марвелион представителей Тайных сил?

· К сожалению, нет. – Ответил пегасо-единорог, - Мы будем идти сквозь еще не освоенные энергетические поля. Волшебным существам хватит сил преодолеть их, но, для остальных существ – это верная смерть!

· Это не справедливо. – Шепнул разочарованный Инструктор.

· Да. – Согласился Прайн, - Но, мы улетаем и прощаемся с этим миром, путь в который закрывается для нас. Прощайте, великий император Фьюрон…

И все волшебные существа увидели странные расходящиеся круги в небе, подобные тем, которые появляются от капли на воде. Это открывался портал в Марвелион.

· Нам туда! – скомандовал Прайн, и стаи прекрасных волшебных животных взлетели, издавая печальные и загадочные звуки, уносясь в новые пространства. Мир прощался с волшебством, не зная, увидят ли его когда-нибудь вновь…

-     Меня зовут! -   вдруг поднялся черный дракон, ехавший в Лакмусе.

· Куда? – спросила какая-то женщина.

· Меня зовут мои собратья, мы уходим из вашего мира… - напряженно произнес дракон, - Сохраните себя…

И он тут же телепортировался из вагона.

· Жаль. Он был бы не плохой защитой в случае чего. – Пожал плечами длинношеий гадик, стоявший неподалеку.

· А ведь скоро уже и первая остановка! – сказала Мика, - И, что вы решаете насчет нее?

· Мы все равно должны выйти. – Сказала пожилая женщина, - Здесь наши дома и работа. Тем более, снаружи не знают, что нас тут не загипнотизировали.

· А нам, наверное, придется остаться. – Вздохнул тот зеленый гадик - студент, с которым познакомилась Мика, - Нам вряд ли светит продолжить учебу в этом городе…

· Ну, и куда же нам тогда? – спросил его сосед и однокурсник, оранжевый гадик.

· Да хоть куда. Главное, чтобы не к этим бешенным... Извините, мы не о вас. – Посмотрел он на старушку.

· Я знаю. – Сказала она.

· Мы постараемся помочь тем гадикам, которых встретим в городе. – Сказал ее внук – подросток.

· Спасибо вам большое. – Сказала молодая гадя-свинка.

· Не беспокойтесь, мы все за мир. – Сказал мужчина средних лет, тоже готовившийся к выходу.

Конечно, все в поезде уже знали о случившемся. Некоторые плакали, некоторые были очень мрачны, кто-то пытался успокоить других.

Минк сидела у окна, глядя в ночное небо. В вагоне она была одна, все сидели в купе.

· Доедим ли мы до пункта назначения? – подумала она, - Доеду ли я?… А ведь все так хорошо начиналось. – Девушка достала из кармана блокнот Ирис.

Но, пока она не могла что-то читать или толком рассматривать. Слезы появлялись на глазах сразу –же, как  только она вспоминала как закончилась собственная история ее поздуги.

Нико вернулся в свое купе.

· Нико, кто ты такой? – спросил Кедр, - Ты разбираешься в радиотехнике не как дилетант.

· Спасибо за комплимент. – Сказал человек, - Я связист. Работаю в правительственной организации «Протэк».

Глаза Фреи выразили удивление, которое она постоянно пыталась скрыть.

· А мне что делать? – нервно спросила Энни, державшая в руках чемодан, - Это моя остановка. Но, как мне выходить?

· Не выходи! Оставайся здесь, как и все гадики. – сказала Фрея.

· Легко говорить тем, кто едет не домой… Но я то домой еду! Тут моя семья!

· Энни, боюсь, семья не дождется тебя, если ты выйдешь на остановке. – Сказал Нико

· Что вы советуете – бросить их?! Я не могу так!

· Они правы, девочка. – Сказал Кедр, - Подумай, будут ли твои родные рады, если на остановке тебя убьют? Твоя семья наверняка спряталась, и очень надеется, что ты спасешься.

· Мы слишком шумные, чтобы спрятаться… - всхлипнула, гадя, - Я хочу домой, к братику…

· Давай все-таки надеяться, что они живы. – обняла ее за плечи Фрея, и желтая гадя расплакалась.

· Скажи мне свой адрес, и я передам твоим родным, что ты в порядке. – Сказала, проходившая мимо купе, старушка.

· Спасибо. – Подняла голову Энни, - Если сможете, передайте им, чтобы были очень осторожны, и что я постараюсь вернуться…

Поезд стал ехать медленнее, - приближалась станция. Машинист передал туда, что в поезде есть заболевший, которым, естественно, был напоенный снотворным Андерс Лиго. К выходу готовилось не малое количество людей. Некоторые из тех, что должны были выйти позже, тоже хотели покинуть машину раньше времени. Пока люди снаружи еще не знали, что «Лакмус» остался территорией прежнего мира, но, навсегда секретом это остаться не может. Наверняка, уже на этой остановке кому-то это стане ясно… Выходящим было жаль остающихся пассажиров, но, они им ничем не могли помочь, и заботились о своем будущем и будущем своих близких. Теперь оно должно было стать совсем не таким, как они думали всего несколько часов назад…
«Лакмус» въехал в город. Там все было на удивление тихо, но, не спокойно. Словно город что-то выжидал, готовился, разнюхивал…  Окна во всех домах светились, на улице пылали костры. Люди ходили со странными, выжидающими и настороженными лицами. Опасность пропитала ночной воздух.   Поезд въехал на вокзал. Не далеко от пирона было странное нагромождение чего-то. Когда на него упал свет качающегося фонаря, пассажиры с ужасом поняли, что это нагромождение тел убитых гадиков и зверей. Животные, пытавшиеся остановить безумие, тоже гибли, - на них порошок не подействовал. Тайные силы разных видов лежали в куче трупов, мужчины, женщины, дети, старики… Около страшного холмика ходило несколько человек, которые, судя по всему, намеревались холмик поджечь.

Кто-то в поезде вскрикнул.

· Тихо! – по рации сказал машинист, - Притаитесь и получше спрячьтесь, пусть они не все сразу поймут.

Люди пересели к окнам, а гадики и животные отодвинулись подальше от них.

Энни вжалась в Фрею и тихо плакала. Из глаз Фреи тоже текли слезы. Нико с сочувствием смотрел на них, старательно заслоняя окно.

· Я почти дома, а вернуться не могу. – Опять заплакала юная гадя.

· Наверняка они живы. – Повторила Фрея.

· Самое неприятное в том, что с поезда не только сходят, в него и заходят… - сказал Кедр, - Кто же зайдет, а?…

Этот вопрос сейчас волновал многих. 

На пироне было не много встречающих, но, все-же были. К вышедшим из Лакмуса бабушке и внуку, подошли мужчина и женщина, - видимо, родители мальчика.

· Ну, как доехали? Как поезд? – настороженно спросила женщина.

· Отличный поезд! – сказал мальчик, - Такой быстрый и удобный.

· А мы волновались за вас. – Сказал мужчина, - И поезд совсем новый, и еще эта правда…

· Какая? – спросила бабушка.

· Радио «Ветер с неба» рассказало всю правду об этих ужасных существах. – Покосилась женщина на убитых, - Мы беспокоились, что эти чудовища окажутся в вашем вагоне… Надо же было не догадываться о правде столько лет…
· У нас все замечательно. – Натянуто улыбнулась бабушка, - Опасностей не было. Идемте домой.

И они пошли. Мальчик странно посмотрел на родителей, кто знает, что в них еще изменилась после этого порошка Тьмы…

Остальные вышедшие люди тоже расходились и разъезжались. Спящего Андерса забрала мед служба.

· А он ведь здоров. – Заметила коротко стриженная светловолосая женщина в белом, - Идемте…

И она вошла в Лакмус вместе с четырьмя мужчинами, тоже в белом.

· О нет. - Обхватив голову руками, вздохнул машинист Свен, - На этих практически написано: мы пришли свернуть вам головы…

· Да уж. – Согласился Эд, - Но, если мы их не впустим, все поймут, в чем дело, и сюда примчится целая армия.

· Мы можем что-нибудь сделать?

· Отключить внешнее управление поезда, и двигаться так же, как и собирались.

· Правильно. Мы должны выполнять свою стандартную работу.

Поезд стал готовиться к отправке.

· Минк, почему ты здесь сидишь одна? – зашла в вагон-купе Аля.

· Каждая из нас должна быть в своем вагоне. – Тихо сказала девушка, сидящая печально у окна.

· Ну не так же! Зашла бы в купе какое-нибудь. Зачем сидеть одной? Тем более, сейчас… 

· Я не хочу, нет настроения. -  покачала головой та, прижимая к себе блокнот.

· Ты так грустишь из-за Ирис? – поняла Аля, - Мне ее тоже ужасно жалко. А ты ее еще и давно знала… Но, не надо себя губить! 

· Я знаю. И она бы не одобрила …

· Так вот и давай, иди к нам в вагон. Или в купе к кому-нибудь. – Взяла ее за руку подруга.

Тут дверь между вагонами открылась, и коротко стриженная блондина в белом заглянула внутрь. Сначала она внимательно рассмотрела обеих проводниц, а потом сделала шаг к ним.

· На станции мне сказали, что, по крайней мере, одно место в купе должно быть свободным. Могу я занять это место? – спросила она.

· Простите, мэм, но, вероятно, произошла ошибка. – Встала Минк, - Все купе заняты. Вам придется сесть в плацкартный вагон, там свободные места имеются.

· А могу я поговорить с вашим начальством?

· Наше начальство – машинисты, но, сейчас они заняты. Они ведут наш поезд.

· А разве «Лакмус» не управляется с помощью компьютера?

· Управляется, но, сейчас система дала сбой, и машину ведут вручную.

· Сейчас за главного я. – Вдруг вышел из купе Нико, слышавший их разговор. Девушки удивленно поглядели на него, но, он держался так, как будто так оно и было, - Старший помощник и механик Николас Протэ. Если вам нужно что-то обсудить, пройдемте в кабинет.

И он увел женщину в кабину, которая принадлежала проводницам.

· Боже мой, это же Кирби! – сказала побледневшая Аля.

· Кто она? – спросила Минк.

· Отвратительная радио-ведущая с этого «Ветра с неба»! Что теперь будет, она ведь догадалась, что мы с тобой не враждовали.

· Боюсь, она об этом догадалась раньше. В лице удивления не было. Идем в твой вагон.

Четверо людей в белом расположились в части вагона, где не осталось ни одного человека. Они молча смотрели на пассажиров, и те тоже хранили молчание.

· Только бы у Нико все было хорошо. – Сложила лапки на груди Фрея, - Он такой отважный…

· Они не должны нападать на человека. – Сказал Кедр.

· Они способны на все. – Покачала головой голубая гадя, - Они же фанатики.

Кирби и Нико сидели в кабинете. Женщина сидела, глядя по сторонам, как будто чего-то выжидала.

· Так о чем же вы хотели поговорить, леди? – поинтересовался молодой человек, стараясь не нервничать.

· О порядках. – Уделила наконец, ему внимание она, - Мы должны поговорить о вашем поезде. Вы избежали воздействия магии моего друга и повелителя, Великого Огня Тьмы?

От столь лобового вопроса, Нико вздрогнул.

· Леди…

· Кирби!

· Леди Кирби, я не понимаю, о чем вы говорите. Наш поезд движется согласно расписанию и графику, и мы не собираемся что-то изменять.

· Не прикидывайтесь. Я вижу, что вы в сговоре с нашими врагами и зверями. Вы не правы, и мы постараемся сделать вас правильными.

· Не слишком ли много вы на себя берете, Кирби?

· В самый раз, господин Протэ. Разве вы не хотите, чтобы этим миром правил только наш прекрасный избранный вид?

· А разве мы не правим? Наука, техника, многое другое помогают нам управлять стихией, направляя ее в нужное нам русло. И еще этому помогают взаимопонимание и взаимодействие нас всех, и стихии в том числе.

· «Нас»? Значит, вы объединяете людей с животными и с этими тварями?!?

· А что в этом не так, Кирби?

· Все не так! Неужели ты потерял веру в избранность человеческой расы? Разве тебе не противно существовать бок о бок с этими мерзкими существами?

· Нет, леди. В них мерзости меньше, чем в некоторых людях.

· Ты выжил из ума, если придерживаешься такого мнения! Остановите поезд и ждите прибытия армии!

· И вы думаете, что мы согласимся?

· Что ж, для этого мне согласие и не нужно. – Странно ухмыльнулась она, - Пока помогите мне осуществить кое-что, нужное для мира.

· Мира?… - иронично сдвинул брови Нико.

· Да, мира! На этом поезде перевозится секретная информация о сверхоружии, созданном обществом людей и тварей. Мы должны получить эту информацию! И тогда мы сможем защитить людей от агрессии тварей.

· Леди Кирби, тайные силы никогда на нас не нападут. – говорил с ней, как с невменяемой, Нико.( Действительно, какая вменяемая после осведомления о его позиции, станет просить помочь в борьбе против его же идей…) - И не называйте их тварями!

· Да что ты так вступился за этих тварей!?! Влюбился, что ли? Мы предупредили, а мои друзья и без твоего согласия найдут то, что нам нужно!

*     *    *
· Пока все тут живы. – Тихо сказал оранжевый гадик, ехавший в последнем вагоне.

Четыре человека в белом, тем временем, встали и двинулись к купейному вагону... Никто не решался их остановить, хотя, некоторые хищники угрожающе оскалились.

*     *    *
Дверь в купе открылась, за ней оказались люди в белом.

Энни и Фрея ахнули и вжались в угол. Кедр угрожающе зарычал.

*     *    *
· Николас, помогите нам найти секретную информацию, и мы не убьем ваших соседок! – сложила руки на груди Кирби.

· Условия ставишь!? Но уж нет! – встал Нико и пошел к двери, заподозрив не ладное.

· Стоять! – вдруг подняла пистолет девушка.

· Сама стой! – увернулся от выстрела парень и одним ударом выбил у нее оружие, после чего выбежал, плотно закрыв дверь, которую для верности припер каким-то столиком.

Вбежав в купе, он увидел Кедра лежащим на полу. Нико принялся приводить хищника в чувства, и вскоре кугуар открыл глаза.

· Кедр, что случилось? – взволнованно спросил парень.

· Ворвались эти люди в белом, они брызнули в меня каким-то снотворным газом. – Покачиваясь, сказал зверь, - я не знаю, где девушки…

· Я здесь. – Вылезла из-под сидения Энни.

· Ты в порядке? – спросил Нико.

· Да, они меня не тронули. А Фрею они забрали с собой, спрашивали ее про какие-то секретные данные. – Быстро сказала гадя.

· А куда они ушли? – резко спросил он

· Куда-то вправо. Я не знаю… - сжалась она.

· Не плач, Энни, все уладится. – Сказал спокойнее Нико, - Я найду ее. Только никуда не выходите отсюда, пока я не приду!

*     *    *
Фрея была более чем напугана. Здоровяки схватили ее, но, до сих пор не убили, значит, у них был какой-то другой план.  Сейчас она сидела, привязанная к стулу. Люди в белом скрипели чем-то металлическим за ее спиной.

-«Господи, неужели все так кончится? – зажмурившись, думала она, - Зачем я только согласилась перевозить этот файл… Откуда они узнали про меня? Если узнали, значит, разгромили лабораторию и просмотрели все данные… До чего же страшно!…»

Наконец, к ней подошел один из мужчин.

· Ну что, кошка обдерганная, где секретная информация? – наклонился он к ней.

· Я ни о чем не знаю. – Повернула голову в сторону она.

· Не ври, это точно ты! Где ты прячешь файл? Может в твоей сумочке есть потайной кармашек? Лучше скажи сразу!

· У меня нет ничего. Отпустите!

· Что ты так печешься об этих данных, трусиха? Ты же все равно не сможешь их использовать!

· И вы тоже…

· Что ж, если ты такой храбрый экземпляр, то берегись! – и другой мужчина пошел к ней с ножницами, которыми он постоянно щелкал.

Фрея зажмурилась. Он разрезал на ней блузку и пояс от брюк. Но, никаких скрытых карманов не нашел.

· Что, все еще молчишь?

Она действительно молчала. Дрожала и молчала.

· Тогда у нас есть еще один вариант действий. Иди сюда, Томас. – Подозвал он бородатого мужчину.

В руках у Томаса был какой-то большой шприц.

· Привяжите ее голову. – Сказал он, кровожадно глядя на испуганное существо, - Сейчас я буду лопать ей глаза.

· Нет! – вскрикнула Фрея, - Не надо, я правда ничего не знаю! Не делайте этого, пожалуйста.

· Сделаем. Хотя бы ради удовольствия. – С улыбкой сказал он, поднося шприц ближе к ее лицу.

Ужас сковал Фрею, и она даже не могла закрыть глаза, видя, как к ней приближается страшная красная (потому что раскаленная) игла.

Как Нико и думал, вход в другую комнату для проводниц была приоткрыта. Он с разбегу открыл ее, и увидел Фрею, привязанную к стулу, и мужчину, надвигающуюся на нее со шприцом. В одно мгновение парень оказался рядом с Томасом, и с силой ударил его кулаком в лоб. Человек отлетел назад вместе со шприцем, который только что был в двух сантиметрах от глаза Фреи.

· Нико! – радостно воскликнула она, отходя от оцепенения.

Парень стал быстро освобождать ее, пользуясь моментом неожиданности. Но, тут остальные три человека в белом встрепенулись и бросились на неожиданного вредителя с кулаками. Против троих крупных мужчин он вряд ли бы выстоял, но, тут в дверь вбежал Кедр и еще какой-то тигр. Хищники бросились на агрессоров.

· Не надо, не убивайте этих подонков! – крикнула Фрея, придерживая разрезанную одежду, - Не надо их крови здесь.

· Правильно. – вздохнул Нико, который до этого был бы не против тоже разделаться с ними, как бывает в моменты аффекта, - Не надо становиться такими, как они… Не надо так заявлять о себе миру.

Они связали и разоружили четырех террористов, которые все же не решились сопротивляться крупным хищникам. Их оставили в комнате и заперли дверь снаружи. Звери остались охранять их, изредка подавая голос, чтобы люди не забывали о них.

Нико вышел с Фреей на руках.

· Ты не ранена? – спросил он.

· Нет, все хорошо. Слава Богу, что ты пришел. – Прижалась к нему гадя, все еще вздрагивая.

· Я больше тебя не оставлю, Фрея. – Мягко сказал он, нежно прижимая ее к себе. Он тронул щекой ее голову, розовые волосы Фреи были такими мягкими и приятными на ощупь…, - Только ты должна рассказать мне, в чем тут дело.

· Хорошо, тебе я могу рассказать. – Легко вздохнула она, - Идем в купе.

*     *    *
Кедр отправил Энни в соседнее купе, когда уходил. Там ехали олени и девушка-биолог, которые были совсем не против новой соседки.

Нико зашел в их опустевшее купе, закрыл дверь и посадил Фрею на кровать. Она достала из сумки другую одежду, и парень отвернулся, чтобы не смущать девушку, хотя, смотреть на это милое загадочное существо желание у него было.

· Так что же тут происходит? – спросил Нико, глядя в окно поезда.

Синяя ночь была какой-то беззвездной, холодной, слишком напряженной.

· По-моему, часть мира рушится. – сказала печально Фрея.

· А что происходит с тобой? Фрея, почему эти люди угрожали тебе?

· Тебе я могу рассказать. – Чуть помедлив, сказала она, садясь напротив.

Сейчас на ней был серо-голубой костюмчик, очень подходящий под цвет глаз. Нико улыбнулся, глядя на нее. На этот раз гадя не отвела глаза, а наоборот, стала в его глаза смотреть.

· Я работала на секретную международную научную организацию, занимавшуюся исследованиями сверх - мира… Незримого космического мира, где есть своя жизнь, более совершенная, чем наша, и где энергия живет во всем. Изучая природу этого чуда, мы открыли новые виды энергии… Но, эти исследования не были закончены, и мы решили попросить содействия в лаборатории другого города, в котором «Лакмус» сделает последнюю остановку…Не знаю, как я согласилась их перевозить, но,  никто не мог даже предположить подобный поворот событий... Но, думаю, теперь этой лаборатории уже нет.  Посланцы Тьмы хотят уничтожить все, достигнутое  трудом всех трех сил. Они знают о данных, перевозимых мной, знают обо мне. Это значит, что наша сеть уже раскрыта и уничтожена. 

· Постой, но, если бы им нужно было только уничтожить эти материалы, они бы не требовали чтобы ты отдала им файлы , а просто взорвали бы поезд. Думаю, и присутствие людей их не смутило бы в этом случае…

· Возможно… Значит, они хотят использовать новую энергию ради создания оружия. А такое оружие способно уничтожать планеты!

· Фрея, так информация у тебя?

· Да. Запомнить те данные было не реально. Они помещены на мини-кристалле, прикрепленном здесь, - она повернула свою подвеску из лунного камня, к обратной стороне которой был приклеен маленький плоский прозрачный кристаллик, - И, может быть, если бы я сильно струсила, то отдала бы им кристалл, но, тогда они могли бы уничтожить кулон. – Улыбнулась она как-то загадочно, как будто, чему-то очень великому…
· -Это какой-то особенный камень? – поинтересовался Нико. 
· Да. Лунный шестигранник – сердце Радужного дракона. – Ответила она.

· Я не ошибусь, если предположу, что это связано с какой-то легендой?

· Правильно. Даже больше – это правда. – Серьезно поглядела на него девушка, - Это секрет от всех, кроме Тайных сил… Даже из гадиков не все знают.

· Тогда, посвяти меня в Тайные силы. – С улыбкой развел руками он.

· Такого еще никто не делал… Но, если хочешь, то Фрея Ше из рода Солнечного дождя, хранительница Сердца Радужного Дракона, посвящаю тебя в Тайные силы! – встав, произнесла она, - Наверное, так… И так, Радужный Дракон. Предания говорят о том, что все семь родов гадиков – это частицы Радужного Дракона, павшего в битве с Тьмой в незапамятные  времена. Дракон бессмертен и велик, он создан для защиты мира космоса.  Сейчас он превратился в нас, но, когда придет время, он снова станет собой, и этот кристалл поможет этому совершиться. В Шестигранник превратилось сердце великого Дракона, и его дух повелел самому скрытному и умеющему надежно прятаться, представителю гадиков, хранить этот кристалл до того момента, как придет время… Потому моя семья хранила камень, передавая из поколения в поколение. Ты мне веришь?

· Верю, потому что это говоришь ты. Но, Фрея Ше, если Дракон снова станет Драконом, то все гадики опять станут его частями, и исчезнуть как самостоятельные живые существа?

· Да. Мы исчезнем как таковые. Но, это наша судьба, а мы умеем с ней смиряться… Я тоже этого боюсь, но, я верю в то, что если Радужному Дракону и нужно будет восстановиться, то будет это для действительно важного дела. И что это будет не скоро…

· Боже мой, я и не представлял, что все это настолько серьезно. Ты – такой ценный хранитель!

· Не знаю, справлюсь ли я…

· Справишься! Ты уже со стольким справилась, что это просто изумительно. Конечно, ты справишься.

· Это ты спас мне жизнь.

· Если будет можно, я всю свою жизнь посвящу тому, чтобы защищать тебя. – Взял он ее за руку.

· Нико… - порозовели ее голубые щеки, - Но, мы ведь…

· Разные? Ну и что! Я люблю тебя и хочу быть рядом с тобой всю жизнь.

· И я люблю тебя, и знаю, что наши души ничто не разлучит. – Она нежно поцеловала его.

 Дверь кабины машинистов открылась, и из нее вышел Эд, очень заинтересованный ситуацией с вошедшими на остановке людьми. Увидев двух зверей у  двери, он поговорил с ними о произошедшем, после чего отправился к связисту.

Нико был удивлен приходу самого главного машиниста, и тут же встал и поклонился. Фрея тоже поклонилась.

· Ни к чему такая официальность. – хмыкнул Эд, - Я  хочу посоветоваться насчет наших гостей со станции…

· Может, высадить их? – пожал плечами молодой человек.

· Они тут же позовут подмогу, и всем нам придет конец. – Тихо сказала Фрея.

· Нет, надо высадить их не на остановке. – покачал головой парень, - Если мы не можем скинуть их на полном ходу, то остановимся и высадим где-нибудь…

· Я рад, что ты так говоришь. – Сказал Эд, - Может, остановимся в ближайшем лесу?

· Да, оттуда до города дойти вполне реально. – Согласился машинист, - Быстрее  поезда им дотуда не добраться. Так и поступим. – После он тоже кивнул и удалился.

· Трудно поверить, что прошла всего пара часов. – Глядя в окно, сказала Минк.

· Через двадцать минут следующая остановка. – Сообщила она, - Есть те, кто выходит?

· Есть, есть. – Ответил один мужчина.

· Лучше бы на этой остановке выйти всем, кто вообще планирует покинуть поезд. – Сказала девушка, - Этот город маленький, но, в нем есть дороги во все направления. Иначе, вы рискуете остаться в поезде навсегда.

· Что вы имеете в виду? – спросила лиса.

· Вряд ли «Лакмус» остановится в пункте назначения. Если здесь мир между всеми нами сохранился, то мы должны сберечь это сокровище мира… - сжала она руки на груди, - Лакмус сбежит от цивилизации, иначе мы пропадем…

· Все, кому есть куда возвращаться, должны начать свое возвращение с предстоящего городка. – Сказала Аля, разведя руками.

· А Вы, мисс Минк, выйдете с нами? – спросил один усатый мужчина.

· Нет, я останусь. – Не задумываясь, сказала она, - Я не могу бросить  эту работу, она мне нравится.… Ведь и мистер Эд, наш машинист, останется здесь.

· Минк, ты уверенна? – удивленно переспросила Аля.

· Да, абсолютно. – Улыбнулась она, - Я остаюсь здесь.

Поезд начал притормаживать в лесу. По радио поезда Нико объявил, что это короткая вынужденная остановка, и никто из пассажиров тут выходить не должен.   Кирби и ее помощников вывели из машины.

· Вы что, с ума сошли!?! – возмущалась обезоруженная женщина в белом, - А что, если здесь есть дикие животные?!?

· Попробуйте убедить их в своей идеологии. – Сказал Нико, - Счастливого вам пути!

· Да будьте вы прокляты! – взвизгнула Кирби.

· И вам удачи! – сказал Кедр, запрыгивая в поезд.

Машина тронулась в путь, оставив сторонников нового мира далеко позади.

Пассажиры уже готовились к выходу.
*     *    *
 Минк вертела в руках записную книжку Ирис. Открыв ее, девушка увидела рисунки, сделанные шариковой ручкой. Еще там были какие-то записи и стихи, рассказы. Последний рассказ остался недописанным. Девушке было тяжело, но, она все же решилась прочитать его… 
Они с Ирис действительно были подругами, хоть и не слишком часто общались. Их семьи жили рядом, и в детстве они играли вместе, что-то придумывали.  Минк выросла и стала немного другой, а Ирис так и продолжала придумывать…

Последний рассказ был о встрече земного единорога с космическим механическим пегасом. Механический конь почему-то хотел сражений и власти, но, земная единорожка полюбила его и хотела изменить его. Судя по всему, пегас начал меняться в рассказе, но, все оборвалось перед решающей битвой между космическим зверем и вождем земных коней… Конечно, скорее всего, пегас даже не станет драться, и все уладится миром, но, это ведь не написано… И Минк не решалась сделать это сама, но, и бросать так прекрасную историю не хотела. Нужен был кто-то, умеющий по-настоящему придумывать истории, чтобы это закончить. 
Остановка была все ближе. Проходя по вагонам, проводницы напоминали выходящим людям, чтобы те ничего не забывали.

В третьем вагоне Минк вдруг обратила внимание на человеческую девчонку лет двенадцати, которая что-то писала в тетради. Немного подумав, проводница подсела к ней и тронула за плече. 

Девочка чуть не вздрогнула, но, тут же с восхищением уставилась на красавицу проводницу. Минк действительно была очень красива и грациозна, как китайская принцесса из легенд.

· Здравствуйте. – Наконец сказала девочка, закрыв тетрадь.

· Здравствуй. Прости, что отвлекла. Ты ведь что-то свое пишешь?

· Да… - чуть смутившись, сказала та.

· Меня зовут Минк. А тебя?

· Шеннон.

· Шеннон, у меня есть к тебе большая просьба. Пожалуйста, возьми с собой  рассказы моей подруги. Прочитай их, когда будет время. Только, не теряй, это очень важно…

· А что с Вашей подругой?

· Ее … здесь больше нет. И она не сможет дописать свой последний рассказ. Пожалуйста, если сможешь, допиши его.

· Но, я никогда не дописывала чужие рассказы! Я не могу…
· Шеннон, пожалуйста, прочитай их, а потом сама реши как быть. – С улыбкой вздохнула Минк, - Ирис была бы очень рада…

· Хорошо, я возьму. Я не потеряю их, не плачьте.

· Прости, я не хотела. – Поспешно вытерла слезы она, -  Извини, что о таком прошу, но, ты по правде моя последняя надежда!

· Что случилось? – чуть помедлив, спросила девочка, - В смысле, помимо всего этого?

· И этого всего не мало… - вздохнула проводница, -  Ты живешь в этом городе?

· Нет, чуть севернее. Там никогда не жили гадики, значит, их там не убивают… Так жалко, что люди загипнотизировались.

· Жалко… Но, все будет хорошо. Спасибо тебе, Шеннон! Береги себя и рукописи, свои и Ирис.

· Конечно. – Прижала к себе блокнот девочка, - Спасибо Вам!

*     *    *
Поезд начал тормозить, все были в напряжении, особенно машинисты. Остановка была кратковременная. Сухой угрюмый вокзал, напряженные мрачные лица людей в полумраке станции. Конечно, ни гадиков, ни животных не было видно. Но, нигде не было мертвых тел, и это было уже приятно. Люди сошли с поезда, все люди, кроме Эда, Нико  и Минк. Правда, глядя в списки, Минк не досчиталась одного человеческого пассажира, но, подумала, что просто ошиблась. Какой смысл кому-то оставаться на таком проблемном поезде?…

«Лакмус» отъехал от станции даже раньше срока. Никто не пытался сесть в поезд. Это настораживало, но,  все же было лучше, чем перспектива еще с кем-то разбираться, если войдет кто-то вроде Кирби… И еще теперь не было сомнений в том, что враги поняли то, что «Лакмус» не подвергся гипнозу. Было приятно, что не произошло внезапной атаки, которой опасались, но, теперь ничто не застраховывало от нее по пути следования поезда. 

Нико пытался настроиться на какую либо радио-волну, но, поймать ничего не удавалось.

· Не могу понять что случилось. – Со вздохом сложил он руки на груди, - Они не могли так быстро изменить существующие частоты вещания! Что-то тут не чисто…

· А что, если кто-то изменил радио изнутри поезда? -  предположила Фрея.

· Но кто? До остановки радио работало, на ней никто не входил. Неужели внутри есть враги?... – испуганно сказала Фрея.

· Надеюсь, что нет. Попробую еще раз. – И парень вновь стал крутить колесо радиоприемника.

Фрея продолжала стоять рядом. После предположения у нее появилось нехорошее предчувствие, как подавить которое она не знала.

«Лакмус» въехал в лес. На пути следования поезда оставались километры леса, мост через большую реку и еще один город. После того города располагался солидный овраг, через который тоже был перекинут железнодорожный мост, и снова бесконечные леса. Вся надежда машинистов была на эти просторы, но, сейчас главной задачей было – дотянуть до них.

Все уже начали потихоньку успокаиваться, разговаривать между собой. Но, вдруг из всех радиоприемников зазвучал раздражающий шум. Нико вздрогнул и отпрянул от приемника, потому что это произошло без его участия.

· Слушайте все, кто находится в поезде «Лакмус»! – сказал надменный мужской голос, - Сейчас машина находится в под моей властью, и вы должны неукоснительно следовать моим требованиям! В противном случае, поезд будет взорван, и вы все погибните! Мы не желаем смерти невинных людей, потому призываем вас к сотрудничеству. Вы должны остановить «Лакмус» в последнем городе, указанном в пути следования, и сдать в руки правосудия демонических существ. Капитан Эд, как вы на это смотрите?

Нахмурившийся машинист нервно потирал подбородок. Такого поворота он не ожидал, хотя прокручивал мысленно разные варианты опасности. Никакого плана действий не возникало. Наконец, напарник кивнул ему, и Эд взял микрофон.

· Я не остановлю поезд ради этого. Вы  заблуждаетесь, если думаете, что я вам подчинюсь.  Если вы решитесь применить взрывное устройство, то погибните и сами. Вы ведь на «Лакмусе»?

· И зачем эта глупая смелость? Да, я на вашем поезде. Но, я сумею воспользоваться своим оружием так, чтобы самому уцелеть. В принципе, людей здесь осталось мало, и я смогу найти место для взрыва. – В приемнике что-то щелкнуло (за щелчком ничего не последовало).

· Не смейте! – нервно сказал Эд.

· Значит, вы подчинитесь мне?

· Дайте мне время подумать…

*     *    *
· Что за закон подлости? – сжал кулаки Нико. – Когда они отвяжутся, эти ненормальные люди?!

· Нико, им нужно секретное оружие. – Тихо сказала угрюмая Фрея, показывая на свою подвеску, - Он взорвет невинных в вагоне ради того, чтобы остановить поезд, а потом заберет информацию. Может, лучше отдать, пока никто не погиб?..

· Что ты говоришь? Это не поможет. Не факт, что он знает, что ты здесь. И, если он решил взрывать, то взорвет вагон и после этого. Мы найдем способ, чтобы предотвратить это.

· Но, даже если эта опасность пройдет, люди не отвяжутся от поезда, пока эта информация здесь!

· Ты говоришь, это секретное оружие? – с интересом посмотрел на кулон Нико.

*     *    *
· Я даю вам на обдумывание пятнадцать минут! – сказал по радио неизвестный, - Решайте, капитан Эд, или мне придется применить крутые меры.

· Надо найти этого террориста! – сказала Мика остальным двум проводницам, - Здесь есть те, кто может сражаться, мы сможем победить его!

· Я согласен. – Сказал Кедр, сидевший неподалеку, - Бездействовать тут не надо!

· А что, если при виде нас, он просто активирует устройство и взорвет полвагона? – сказала Мин, - Слышите, он нервный  какой-то.

· Точно, нервный. – Согласилась Аля, - Тем не менее, где же он может быть?

· Надо просто обыскать поезд. – Сказала Мика.

· Хорошо, давайте обыщем. – Согласилась Минк, - Только мы сами не должны ему на глаза попадаться! Особенно вы. Он же убьет, не раздумывая.

· Конечно, мы обязательно будем осторожны. – Сказала Мика, - И ты тоже не рискуй!

И три проводницы пошли в разные вагоны, чтобы обыскать поезд. Кедр остался ждать их сигнала.

Минк, по правде говоря, уже догадывалась, где может быть этот неожиданный агрессор. В том месте, где, по идее, никто не должен сейчас быть – в курилке, отсеке последнего вагона. Ни звери, ни  гадики, чаще всего, не курят, и комнатка пустовала полдороги. Это мог кто-то заметить, и этим воспользоваться… Но, как же получилось, что этого человека никто не заметил? Ведь на последних местах вагона кто-то ехал, она видела… И девушка тихо шла к этому месту.

Неприятные опасения подтверждались – в опустевшем последнем вагоне было что-то не так.  В воздухе был какой-то механический запах и запах крови. Все похолодело внутри, но, Минк сделала шаг вперед, к закрытой двери. На полу были капли крови… Она лишь  дотронулась до ручки, как дверь сама по себе открылась.

· Заходи красотка! – быстро, но не грубо втащил ее за руку рослый брюнет в коричневом костюме. Его изумрудно зеленые глаза бешено и восторженно смотрели на девушку.

Поняв, что он не намерен ее убивать, она слегка успокоилась, но, тут отвела глаза в сторону, и поняла, откуда на полу капли крови. У стены в углу лежал убитый синий гадик. 

· Случайный свидетель. – Как бы, между прочим, и с отвращением сказал человек, - Не смотри на это, я выкину его над пропастью.

Все закипело внутри Минк. Она не знала почему, но, из всех гадиков ей всегда больше нравились эти темно-синие печальные существа с вытянутыми головами.  Беззлобные и мягкие, они в жизни не раз помогали ей. И вот, в их поезде, в безопасном красивом «Лакмусе», уже второй из них был жестоко убит… Если эти синие такие невезучие, как же им до сих пор удается выжить?… А этот подонок еще и считает, что человеческая девушка должна перейти на его сторону после такого!

· Кто Вы такой?! – сделала шаг назад она.

· Дон Кристи. – Представился он, - Я здесь по важному делу.

· Догадываюсь по какому… Это вы угрожаете взорвать поезд?

· Правильно. – Поднял он какой-то прибор с проводами.

· Не делайте этого! – развела руками девушка.

· Не волнуйся, милочка, мы будем в безопасности, я уничтожу лишь их. – Улыбнулся Дон.

· Не считайте меня такой же, как вы! – нахмурилась девушка.

· Разве Вы не со мной? Мы оба люди, мы должны объединиться, чтобы победить всемирное зло! Пусть ты другой расы, но, тоже человек. – Напыщенно произнес он.

· Вы ненормальный. – Заключила она.

· Нет, я как раз нормальный. Я был нормальным еще до того, как порошок Огня Тьмы прочистил всем людям снаружи мозги! А я знал обо всем давно и готовился начать атаку. Земля – планета людей!

· И что вы, люди, будете делать, когда одни останетесь на Земле?!?

· Дальше искоренять неправильное. – сказал он и потянулся к пульту.

За дверью послышались шаги, на секунду отвлекшие его. В этот момент Минк кинулась к Дону, выхватила пульт и, разбив окно в задней двери, выкинула. Осколки разлетелись вокруг, но, не поранили девушку.

· Дура! – крикнул, начавший сердиться, мужчина, - Как я теперь взорву поезд!?!

· Сдавайтесь, и Вам ничего не сделают. – Серьезно сказала она.

· Но уж нет! – прищурился он, извлекая из кармана нечто, похожее на бомбу.

Тут поезд тряхнуло, - Лакмус въехал на мост, простершийся над бурной рекой.

Дон Кристи выронил бомбу, и она откатилась к задней двери, и взорвалась! Задняя часть тамбура разлетелась на мелкие кусочки. Дон и Минк от взрыва не пострадали, но, теперь их сносило с остатков части вагона сильным ветром. Девушка пыталась удержаться, ухватившись за  доску, но тут падающий мужчина схватил ее и потянул за собой. Видимо, все «правильные» так и делают…

Кто-то стучал по двери, но, никак не мог открыть ее. Наконец, она открылась, и за ней показались обе подруги проводницы и Кедр. Но, они увидели падение Минк, увлекаемой террористом Доном Кристи в бурную реку.

· Нет! – крикнула Аля, бросаясь к ней.

Но, Мика успела поймать ее за ногу, а кугуар уже втащил обеих внутрь. После он закрыл дверь.

· Вы что, бросите ее? – со слезами на глазах прокричала Аля.

· Надо остановить поезд! – сказала Мика.

· Это бессмысленно, успокойтесь, пожалуйста. – Сказал Кедр.

· Почему это бессмысленно? – сжала кулаки Мика, зеленые волосы которой стояли дыбом от ярости.

· А что, может ещё поезду за ней прыгнуть? – сказал рассудительно Кедр, - Течение уже далеко ее унесло. Если Минк жива, значит, спасется, но, мы уже ничем не можем ей помогать.

· Это не справедливо! – плакала Аля, - Она всех нас спасла, а мы ее бросаем!

· Здесь много несправедливости. – Вздохнул  кугуар, - Будем надеяться, что она спаслась…

*     *    *
Лакмус летел дальше в ночной осенней тишине. Мир затих, как будто совсем не знал, что будет дальше, и потому не хотел торопить события. Лакмус тоже ехал молча, лишь колеса ритмично стучали в ночной тиши. Впереди была последняя остановка в приграничном городке. По идее, поезд должен был развернуться там и поехать обратно. Но, машинисты точно знали, что рельсы проложены и дальше. Скорее всего, последний город уже точно знает, что поезд – оплот старого мира, который был настоящим еще вчера, и попытался остановить его.  Но, Лакмус – очень крепкий поезд, и  может разбить любые преграды, на что и рассчитывали машинисты. Они свернут на нужную ветку и уйдут на максимальной скорости с леса. Это – единственный возможный вариант спасения, а уж дальше – что будет, то будет.

*     *    *
Все были огорчены потерей Минк.

· Видишь, это я во всем виновата. – Грустно сказала Фрея, держа в руке лунный шестигранник.

· Не ты! Ты наоборот молодец, что хранишь его. Если враги получат информацию о секретном оружии, то используют его далеко не в добрых целях. – Сказал Нико.

· Они будут преследовать «Лакмус» всегда.

· Нет. Давай сделаем так, чтобы файл покинул поезд, но, оставался в безопасности. – Вдруг странно улыбнулся он.

· Но, как это?

· Есть один вариант… Я заберу его и выйду из поезда. Скрываться и скрывать я смогу, ты знаешь. Я объявлю всем врагам, всем, кого смогу, что этот предмет у меня, и они отстанут от поезда. Я не отдам им файл никогда.

· Нет, не надо!

· Ты сомневаешься в моих способностях?

· Нет! Я знаю, что ты сможешь защитить его, но, я не хочу, чтобы ты уходил!

· Фрея, это единственный шанс…

· Да… Но, пусть и я уйду с тобой!

· Нет, Фрея, это опасно. Один я смогу скрыться, но, я не смогу всегда защищать тебя, там слишком опасно для Фреи Ше...

· Я знаю, но мне все равно. Я хочу быть с тобой!

· Я тоже очень хочу быть с тобой. – Нежно прижал ее к себе Нико, - Но, подумай, вдруг я не смогу уберечь тебя, я же не переживу этого. Поезд «Лакмус» спасется, я это точно знаю.  И я буду жив, здоров, и буду счастлив, зная, что ты жива.

· Но я не буду счастлива без тебя. Я по правде люблю тебя...

· Я тоже тебя люблю. И потому прошу – останься и постарайся быть счастливой. Ты охраняешь главное сокровище тайных сил, ты очень нужна миру.

· Хорошо, я постараюсь… Но, и ты обязательно должен быть счастливым! Давай пообещаем друг другу, - если мы не можем быть вместе, то пусть наши потомки, спустя сколько угодно лет, будут вместе!

· Хорошо. – Улыбнулся он, - Пусть они обязательно встретятся, и обязательно узнают друг друга. И ничто не разделит их тогда.
Оба были уверенны в том, что это произойдет на самом деле, обязательно случится, что бы ни было с миром. От этого в сердцах было одновременно светло и больно, - ведь сами они уже никогда не смогут быть вместе, и не встретятся в этой жизни, разве что, только во сне…

Нико рассказал свой план Эду и Свену, и машинисты согласились с ним. Они верили в способности молодого связиста, а в его честности и сомневаться не приходилось.

В нескольких минутах до города, «Лакмус» притормозил.

Фрея аккуратно отделила «секретное оружие» от лунного камня и протянула Нико. Он поместил пластинку – файл и специальную коробочку, которую убрал в нагрудный карман.

Парень наскоро попрощался с машинистами и остальными, и отправился к выходу. Фрея, конечно же, вышла проводить его.

· И куда ты пойдешь? – спросила она, когда они спустились в лес.

Все было тихо и спокойно здесь. Может быть, в этом лесу даже не знали о случившемся? Ведь магия порошка человека-сокола не действовала на животных.  Запах в лесу был замечательный, и от этого было совершенно невозможно сдержать слезы.

· В городок, что за этим лесом. Я все сделаю. Секретное оружие никогда не попадет в руки врагов

· Да я не волнуюсь за оружие! – заплакала она, обнимая его, - Я так не хочу с тобой расставаться.

· Мы и не расстанемся. Ты всегда будешь в моем сердце. Фрея. И наши потомки обязательно встретятся.

· Конечно, встретятся… Постой, возьми это! – она быстро сняла с себя подвеску с лунным камнем и повесила ему на шею. 

· Фрея!!! Но, это ведь главное сокровище твоего народа! – ахнул он.

· Да. Но, доверили его мне, значит, я могу распорядиться им так, как захочу. А я хочу, чтобы этот камень был у тебя. Благодаря ему, наши потомки смогут узнать друг друга!

· Ну, спасибо… - восхищенно произнес он, глядя на прекрасный камешек, сияющий в ночи. Он отливал голубоватым и розовым, таким же оттенками, какого цвета была сама Фрея… - Я сохраню его, обязательно.

· Спасибо. Я люблю тебя. – Прошептал он и поцеловал ее…

Потом он выпрямился, подсадил девушку-гадика в вагон и пошел в лес.

· Нам пора. – тихо сказала Фрее Мика.

· Да. – Кивнула та, вытирая слезы, - До свидания, Нико!

*     *    *
Дверь закрылась, и Лакмус тихо двинулся вперед. На прощание, он тихо по звериному завыл, как будто тоже понимал, что  расстается с этим миром, с этой эпохой… Слушая эту песню, Нико вздохнул, продолжая свой путь к городу. На душе было тяжело, но, он верил, что с Фреей и остальными теперь все будет хорошо. Кристалл висел у него на шее, под одеждой. Он согревал его, хоть ночь и была холодной…

*     *    *
Поезд приближался ко второму мосту – мосту через овраг.

· Наверняка, за нами следят. – Посмотрел в окно Свен. Там виднелась какая-то белесая точка, которая вполне могла оказаться спутником-шпионом.

· Да уж… - вздохнул Эд, глядящий на карту, - Мы полностью перешли на ручное управление, они не смогут подчинить Лакмус.
· Единственный вариант для них – уничтожить кабину. – Вспомнил машинист гадик о правилах, повествующих об электронном управлении поездом.

· Очень надеюсь, что они этот вариант не рассматривают. – Косо улыбнулся Эд, которого тоже стала настораживать белая точка в холодном небе за окном.

Точка полетела вниз, к мосту. Это было неожиданно для всех, но, спутник-шпион выпустил из себя какой-то луч, и мощная конструкция рухнула вниз, как будто палочка, перерезанная острым ножом.

Глаза обоих машинистов округлились.

· Скорости «Лакмуса» не хватит для того, чтобы такой проем перепрыгнуть! – сказал Эд.

Свен только раскрыл  темные крылья.

Странно, но, в поезде даже не запаниковали. Все просто были в ужасе, и не знали, что будет через несколько минут.

· Мы не должны так просто сидеть! – первым пришел в себя Кедр, - Надо поезд остановить!

· Бесполезно, он по инерции до пропасти долетит. – Покачала головой Мика, - Может, выпрыгнуть?

· На такой скорости это тоже бессмысленно. – Сказал пожилой синий гадик, - Если будут единицы, которые не разобьются при падении, то потом их быстро найдут и уничтожат. Уж лучше быстрая смерть…

· А лучшее вообще не умирать! – сказал с надеждой олень.

· Если бы поезд смог перелететь этот овраг… - посмотрела в окно оранжевая гадя.

· А это идея! – сказал молодой длинношеий гадик, - Мы должны перенести его!

· Разве мы сможем поднять поезд? – с сомнением спросил голубой гадик.

· Попробовать стоит! – закивала Аля, - Ведь мы все умеем летать, и нас много!

· Правильно. Когда мы летаем при помощи левитации, то можем поднять гораздо больше, чем могли бы, стоя на земле. – Сказала Фрея, сидевшая теперь вместе с остальными, - Надо попробовать.

И все гадики стали взлетать к потолку, как будто пытаясь упереться в него и приподнять. Животные удивленно смотрели на это, одновременно веря и не веря в то, что это осуществимо.

Некоторые гадики летали очень редко, и взлетали сейчас с трудом. Другие наоборот чувствовали себя в воздухе комфортнее, чем на земле.

Способность к левитации представители Тайных Сил имели изначально, и это им очень помогало. Хотя, некоторые земляне видели в этой их способности нечто демоническое…  Фрея  иногда задумывалась, – как у нее получалось летать. Только ли желание и мысленное проигрывание траектории полета помогали ей, или было еще что-то? Когда она взлетала, то чувствовала напряжение и некоторое сжатие во всем теле. Чуть затруднялось дыхание, и проходило несколько минут, прежде чем удавалось начать нормально дышать иначе, «по-полётному». Видимо, вокруг нее, как и вокруг каждого из пяти видов не крылатых гадиков, появлялось незримое силовое поле, которое отличалось по строению от воздуха, что и помогало им удерживаться на лету. Движения же в полете контролировались мозгом, зрением, интуицией и т.д. Было бы странно, если бы  ее знакомые ученые не пытались узнать природу левитации гадиков, и они пытались.  Просто однозначные выводы сделаны еще не были. Что-то подсказывало Фрее, что теперь эти исследования сами по себе откладываются до неопределенных времен, если не навсегда… Сейчас она была  строго намеренна выжить, потому что она пообещала это Нико.

Поезд увеличивал скорость. До оврага оставались считанные секунды. Все до единого, гадики от стариков до детенышей, рванули вверх изо всех сил. Большинство зажмурились.

«Лакмус» издал ликующий вой в момент прыжка. Иначе этот непроизвольный звук и движение назвать было нельзя.

Это было изумительно, но, он летел! Летел, как будто сам был окутан незримым силовым полем, парил, сияя, над чудовищной пропастью. Многие открыли глаза и восхищенно наблюдали за этим чудом.

Наконец, «Лакмус» точно и без сильного толчка, попал на рельсы, продолжавшиеся с другой стороны оврага.

В этот момент все гадики просто обессилено упали на пол. Было похоже, что магия полета сейчас полностью ушла от них, но, они были рады.

Надо сказать, что все гадики, подвергшиеся действию порошка Тьмы, лишились своих волшебных способностей, потому и не смогли, в большинстве своем, избежать расправы от  неожиданно рассвирепевшей толпы людей. Быть может, сейчас сверх способности потеряли вообще все представители Тайных Сил…

Но, не смотря на это, пусть с синяками и ссадинами, все гадики в поезде были очень рады своему спасению.

Небо начало светлеть. Приближался рассвет и встреча с последним запланированным пунктом прохождения нового поезда…

· Хочется надеяться, что тот взрыв все же был случайностью, и что они не хотят уничтожить «Лакмус». – Сказал Свен.

· Тоже думаю, что тот спутник просто дал сбой. – Сказал Эд, - Если они и хотят убить пассажиров, то поезд вряд ли станут уничтожать, он слишком ценный для них.

Все животные и гадики в поезде уже несколько успокоились после жуткого происшествия на мосту, но, напряжение все равно оставалось сильным.

*     *    *
Теперь деревья встречались все реже – приближался город. Этот не большой городок был мало населенным из-за его удаленности. Но, зато он был связан с правительственными организациями, здесь размещалась часть армии и немало полиции. Здесь о бунтарстве сверхнового поезда точно уже знали, и наверняка предпримут какие-то меры.

Правительство было действительно серьезно настроено остановить поезд Лакмус, поскольку он, самим своим существованием, сеял бунтарские настроения, люди начинали сомневаться в правильности нового мира…

Лакмус приближался к пирону. Машинисты чуть снизили скорость. Из рупоров на станции раздался громкий голос:

· Остановитесь немедленно! – говорил начальник станции, - Ваш путь окончен, вы должны сдаться властям и действовать по нашему указанию!

· Говорит Эдвард Черис! Мы не остановимся, и просим вас не пытаться остановить поезд. Мы не причиним вреда никому из людей, только не останавливайте нас.

· Приказываю вам остановиться! Правительство запрещает поезду «Лакмус» продвигаться вперед!

Впереди показался шлагбаум. Судя по выражениям лиц людей, стоявших на пироне, они только сейчас поняли, что проезд не на автоматическом управлении.

Одним ударом Лакмус снес деревянную преграду и помчался вперед. Эд и Свен пожали друг другу руки.

· Остановитесь! Поезд «Лакмус» не может следовать дальше! – прокричал голос из рупора.

Но, Лакмус лишь загудел и ускорил ход. Впереди, перед самым выездом из городка, был поставлен еще один шлагбаум. Пассажиры и машинисты решили не предавать ему особого значения, и уже начинали ликовать по поводу удачи. Две проводницы начали что-то веселое напевать. Но, Фрея и ее оранжевая знакомая Лаура, которую она в поезде отыскала, все еще были встревожены.

· Что-то еще есть впереди. – Тихо сказала Лаура, - Что-то плохое…

И вдруг, в момент соприкосновения кабины поезда со шлагбаумом, произошел взрыв! На нем была установлена незаметная взрывчатка.  В один миг от кабины машинистов ничего не осталось…

· Эд, Свен! – вскрикнул Кедр, пытаясь открыть оплавившуюся дверь.

· Стой, их уже поздно спасать! – подлетел к нему длинношеий гадик.

· Ужасно. – Вздохнул кугуар, - Нам конец… Они переведут поезд на компьютерное управление и остановят…
· Зачем надо было столько стараться, чтобы здесь погибнуть? – доносились голоса.

· Интересно, они будут нас судить, или просто сразу всех перебьют?

· Мы будем сражаться! Звери с вами!

· Я не хочу, чтобы мы все умерли…

Щелчки по всему поезду свидетельствовали о том, что он полностью переводится с исчезнувшего ручного управления на встроенное компьютерное. Начинался рассвет. До развилки оставалось меньше трех минут…

Далеко отсюда, у реки стояла промокшая, но живая Минк, тоже глядящая в рассветное небо. Она замерзла, потому накинула на плечи старую куртку, которую предложил ей лесничий, нашедший девушку у реки. Он тоже был на мирной стороне.

Нико, стоявший у маленького городка, тоже смотрел на светлеющее небо, гадая, что же будет дальше с пассажирами загадочного поезда…

Много глаз смотрело в небо сейчас…

Лакмус стал ехать чуть медленнее.

· Поезд «Лакмус» должен остановится. – Властно и самоуверенно  произнес начальник станции.

· НЕТ… - ответил мягкий механический голос, исходивший из поезда. Голос поезда…
· Приказываю остановиться! – рявкнул человек.

· НЕТ. – Повторил уверенно Лакмус, - Я запрограммирован на адекватные действия. Сдаваться в руки убийц, бессмысленно безжалостных и неразумных, не адекватно. Я ведь отвечаю за тех, кого везу.

И Лакмус свернул на ту ветку, что вела в дремучий лес.

· Ура! – крикнул кто-то первый в поезде.

· Ура!!! – закричали все вслед за ним, радостные до слез.

Лакмус сбежал от новой цивилизации, цивилизации смутного времени.

Он нашел прибежище в лесу, где прежде никто не жил. Гадикам и животным – пассажирам предстояло обживать этот новый мир, и жить здесь, снова скрываясь от людей, с которыми они столько времени прожили как друзья…

После, правительственные войска разобрали все рельсы, но, так и не нашли неожиданно оживший поезд. Первого и последнего из сверхновых поездов Радужной эры. Вся техника и достижения этой эры  были впоследствии уничтожены, и лишь Лакмус никто не нашел. Возможно, этот поезд обладал даже большим числом способностей, чем упоминалось учеными, создававшими его, и он умел телепортироваться… Пассажиры покинули его, оставив неподалеку от машины памятник, где запечатлели имена машинистов, спасших всех и наделивших Лакмус жизнью, хоть и не умышленно. Сами животные и гадики ушли жить в другие части леса, но, иногда приходили к живому поезду.

Так закончилась ночь Лакмуса. Но, он верил, что впереди еще будет его день…

