3 глава. План Морхана.

В городе Большом все шло тихо и спокойно. Но, не очень далеко от города был древний лес, а в нем, среди лиственных и хвойных деревьев, стоял причудливый черный замок – замок колдуна Морхана. Последнее время злой колдун занялся и научными исследованиями, и его замок по совместительству стал своеобразным заводом. Уже несколько месяцев, правда, жил и работал Морхан совершенно один. После серьезной битвы с Деном и волшебниками, все бывшие помощники бросили его – и конь-комета Токай, и не самая удачливая, но все же колдунья Аренда, и ее мелкие помощники гадики. Морхан пообещал отомстить им всем за предательство, но, рассчитывал сделать  это попозже. Сейчас же у Морхана просто не было на это времени. Все прежние планы колдуна были сорваны, и это порядком надоело Морхану.  Он смог перебазировать свой замок вглубь леса, перед этим сымитировав его разрушение. Там, в тишине и в одиночестве, он занимался разработкой своего нового плана по захвату Земли (а захватить власть во всем мире Морхану по прежнему хотелось...). Сейчас он разрабатывал оружие, связанное с атомной и ядерной энергией, и пока дела его продвигались хорошо. У города Большого было свое особое место в новом плане Морхана. Колдун намеревался полностью стереть его с лица Земли для наглядности, а потом уже «уговорить» все мировые державы передать ему единую власть на планете. Конечно. это был не предел – Морхан мечтал в будущем подчинить своей власти и все другие обитаемые планеты Вселенной!... Но, это потом. А пока ему приходилось следить в одиночестве за всеми приборами и копить разрушительную энергию в специальных  «сосудах». Колдун все сильнее мечтал о власти и о мести, и был уверен, что этот его план удастся, поскольку он занимается им сам.

На черный замок с раскидистого старого дерева смотрела большая черная пантера. Это была коренная жительница этого леса – пантера Танит, последняя и единственная пантера в лесу. Она всегда  была одна, почти со всеми была холодна и неразговорчива. Остальные жители леса ее не боялись, но считали странной. Танит часто ходила около замка Морхана, ожидая выхода колдуна. Она мечтала однажды убить его... И это не было просто странным желанием, это была месть. Черная кошка всегда помнила, как Морхан и его люди поступили с  ее родителями, со всеми крупными хищниками этого леса, со всем этим некогда свободным миром... Год назад ее ненависть увеличилась еще больше, когда колдун застрелил ее друга леопарда и ранил ее. После он забыл о Танит, видимо, посчитав, что она умерла. Но, она выжила, и теперь выжидала момента, чтобы отомстить кровному врагу – и от своего имени, и от имени множества убитых живых существ.  

Второй, до недавнего времени, крупный хищник, остававшийся в этом лесу. – тигр Трофим, перебрался в город, и Танит стало еще более одиноко. Хоть друзьями они и не были.  Танит не любила город за то, что его постройки отобрали у леса много места, и не хотела переселяться туда.

Морхан знал о Танит и о ее намерениях. Но, пока у него не было времени и возможностей выследить и убить эту большую кошку. Жаль, что некому было поручить это дело, и он жалел о потерянных связях с бывшими союзниками. Прежде, до предательства своей команды, он подумывал о том, чтобы поручить кому-нибудь из помощников убийство пантеры. Но, было много «но». Токай летает быстро, но ему нечем держать ружье. А Аренду с гадиками посылать на это дело было просто смешно... Но, сейчас Морхан был  в надежде на то, что его сверхоружие уничтожит и злобную пантеру. Это оружие уничтожит их всех – и заклятого врага – Дена, и Токая, и придавших помощников, и пантеру, и всех горожан, и еще кое-кого!...  При мысли о «кое-ком» Морхан нахмурился. 

· Черт побери... – задумался он, - А я ведь о ней совсем забыл. Только бы эта проклятая тварь не вмешалась в мои планы, ей в этом везет. Хотя, ее наверняка давно уже нет в этом лесу, я уже давно о ней ничего не слышал. Эх, что же я не вспомнил раньше , пока эти предатели еще не ушли...

Получается, было то нечто, что могло повредить удачному ходу его операции. Но, все же он надеялся, что перестраховка излишня, и в ближайшие дни этот забытый таинственный враг не появится, а до завершения проекта оставались как раз считанные дни. А тогда уж эта тварь будет убита вместе со всем, даже если она снова где-то неподалеку... Он отвернулся от окна и пошел в другой зал.

А, в это время, чьи-то два светящихся голубых глаза смотрели на его замок из гущи темной листвы старого дерева, стоявшего не далеко от замка. Что-то скользнуло к окну другого зала.

В чаще, где все же было светло и красиво, паслись дикие олени. Их вожак Айко гордо ходил вокруг стада, следя за происходящим вокруг.  Мимо оленей пробежало два лисенка. Чуть позже появилась их мама лиса.

· Не знаю, что с ними делать. – переводя дыхание, сказала она, - Эти двое совсем от рук отбились. Что за поколение подрастает!?!

· Да уж. – усмехнулся олень, - Но, на то уж они и дети. Лисята побежали туда. – показал он движением головы.

Лисица побежала дальше.

А два светящихся голубых глаза, наблюдавшие эту картину из-за кустов, удалились в тень. Некто тяжело вздохнул и снова растворился в темноте.

В самом городе Большом все были заняты своими делами. Аренда смотрела из окна своей странной квартиры в сторону леса.

· А, может быть, я зря ушла от Морхана? – подумала она, - Хотя, он даже не сделал попытки меня удержать... Да и, есть мужчины и получше в этом мире. Которые думают не только о власти, власти и власти... Вот только пока этих мужчин что-то не видно. – и Аренда вздохнула.                                        Поганка гадиков снова вернулась.

· О чем вы печалитесь, принцесса Аренда? – подлетел к ней Большой Орел.

· Ни о чем. – повернулась она.

· Если мы можем что-нибудь для Вас сделать, госпожа, то мы постараемся. – сказал Меллоу.

· Спасибо, ребята. – улыбнулась Аренда, - Вы – мои самые лучшие друзья.

А детектив Аллигаторов в это время пришел в гости к Дену. Дом Сына Звезд напоминал нечто фантастическое, и Олег почти с открытым ртом рассматривал волшебные диковинки.

· Слушай, Ден, - сказал он, - а ведь у тебя наверняка есть какие-нибудь крутые боевые штуковины, которых нет ни у кого в мире?...

· Есть, конечно. – сказал Ден, - Вот например, зажигалка, которая может поджигать даже камни. – показал он изящный черный предмет новому другу.

· Здорово! А для чего она тебе?

· Пока, чтобы растапливать камин. Аллигатор, а ты собираешься открывать в городе свое дело?

· Вообще-то я Олег... Но, не важно. Конечно, я собираюсь заняться чем-нибудь дельным. Я присмотрел не большой домик на окраине города, и он будет моей базой.

· Ну что ж... Удачи тебе. – не совсем понял его Ден.

А детектив как-то странно разглядывал волшебную зажигалку, и не выпускал ее из рук...

