4 глава. Когда поет воронка – 1.
Морхана раздражал город. Находившийся так близко к лесу. Его грандиозный план подходил к завершению, и оружие обещало превзойти все ожидания. Вот только сейчас город стал раздражать его еще больше, после того, как какой-то приезжий начал развешивать какие-то дурацкие вывески на заброшенный сарай, находившийся почти в лесу. Чтобы избавиться от нежелательных свидетелей, Морхан просто поджег «Базу Аллигаторова», когда человек удалился в город в очередной раз. Еще раз обругав ушедших помощников, он выполнил свое задание сам. Сарай полностью сгорел, но, по счастливой случайности, на лес огонь не перекинулся.
· Ну все! – разъяренно рычал Аллигаторов, узнавший о случившемся, - Морхан и его компания мне уже надоели! Если Морхан сжег мою базу, я сожгу его дворец!
· Как это ты собираешься сделать? – спросил у него Ден по телефону, - Во-первых, замок каменный, во-вторых, в нем находится невесть какое оружие.
· Ну и пусть. У нас же есть огонь из особенной зажигалки! Подожжем лес, и Морхану со всем его барахлом придет конец.
· Что ты, это не безопасно. – рассудительно произнес Ден, - Вот Ом, мой учитель, приедет в гости, и тогда решим что делать. Он то настоящий волшебник.
· Хватит ждать! И так уже слишком долго ждем! Час пришел – дрожжи сила зла! – и Олег достал из кармана волшебную зажигалку Дена, - Я уже иду...
· Что ты?!? – только сейчас заметил Ден отсутствие волшебного артефакта, - Ты не имел права ее брать!
· Но, разгневанный детектив уже повесил трубку.  Серена зашла в кабинет Дена.

· Ты расстроен? – спросила она.

· Ну, слегка. – обхватил голову руками он, - Аллигаторов сейчас пойдет замок Морхана поджигать... Этот бешенный и город уничтожит!
· Так надо поспешить туда! – схватила его за руку бывшая русалочка.
· Уже через несколько минут их машина подъехала к окраине города, но, было поздно – Олег уже поджег сухую траву у леса, и швырнул в дерево саму зажигалку. Огонь ста распространяться на удивление быстро, и все трое отступили.

· Псих, ты же и нас погубишь! – схватил Ден Аллигаторова за локоть, - Уходим.

· Я хотел лишь уничтожить зло... – ошалело смотрел на бушующее пламя детектив.
*         *        *

Уже через пять минут после начала пожара, все в городе узнали от этом. Многие поспешили к месту событий, чтобы помочь или понаблюдать. Джейн и Бобби уже снимали все на камеру.

Огонь, управляемый и ветром, и волшебством. Распространялся ужасающе быстро. Птицы с криком поднимались в небо, предупреждая все живое об опасности. Птицы лишались домов, но, они умели летать, а вот звери нет...

Стадо оленей паслось в самой чаще леса, когда поляну вдруг окружил дым. В следующий момент вспыхнули деревья и кусты. Айко пытался успокоить оленей и вывести их, но, они слишком запаниковали, чтобы услышать вожака. Отчаявшись, олень один побежал к тому месту, где огня еще не было, где прежде была река. Огромное количество животных металось среди языков огня и черным дымом, которые распространялись все сильнее и сильнее.

*         *        *

· Морхан опешил от удивления, увидев за окном огонь, охвативший лес. Чтобы поднять свой замок с помощью магии, сейчас у него не было ни времени, ни сил. Но, сам спастись он мог.

· Чертовы людишки губят мой самый замечательный план! – сердито сказал он, - Придется улететь на вертолете, хоть это и унизительно для колдуна моего уровня... Будь проклят этот токай! И вести придется самому... Будут прокляты эти гадики! 

Вскоре вертолет взлетел с крыши замка, и удалился в неизвестном направлении.

*         *        *

· А Аренда в это время, вместе с семью помощниками, наблюдала за пожаром около леса.

· Надо бы разведать, как там дела с замком... – обеспокоено произнесла она.

· На что вы намекаете, принцесса? – развел руками Большой Орел.

· Я не намекаю, а говорю прямым текстом. – улыбнулась умоляюще аренда, - Вы, семеро, могли бы слетать и разведать – как дела у Морхана...

· Но, так же пожар! – возразил вожак гадиков.

· Эта половина леса уже прогорела. Да и, вы ведь будете на Поганке, а она быстро летает.

· Гадики, без особого энтузиазма, отправились за своим летательным аппаратом.

· Лучше бы помогать пошли... – сказал Шейки.

· С какой то стати? – спросил Свин.

· Но, это и правда было бы безопаснее и лучше... – сказал Меллоу.

· Молчать всем! – гаркнул Орел, - Все летим на задание.

И Поганка полетела в задымленный обгорелый лес.

*         *        *

Прибывшая пожарная команда ничего не могла сделать. Вертолета в пожарной части не было, и корреспондентки предложили для этих целей Черную Акулу. От вертолета действительно пользы было больше, и все стали надеяться, что огонь удастся победить. При этом, вела Акулу сама Бобби, поскольку другие этого не умели. Джейн стояла на земле с камерой. 

· Но вдруг вертолет, пролетев над лесом, резко развернулся и рванул обратно.

· Уводите машины! – крикнула Бобби, - В лесу зарождается огненная воронка!

· Наверное, так среагировал волшебный огонь на замок зла. – сказал Аллигаторов.

· Какая разница? Уходим! – сказала Серена.

· Но уж нет. – вдруг странно блеснул глазами детектив, - Лучше я пойду проверю – не выжили ли силы зла! – и он достал пистолет.

· Ты что, ума лишился? – спросил Ден, - Разве тебе самому жить надоело? У тебя то одна жизнь!...

Но, Олег его не слышал, потому что побежал в лес.

Серена взяла Дена за руку и потянула вслед за Аллигаторовым. Стоявшие неподалеку, Марина и Ти-Нас тоже побежали за ними.

*         *        *

· Танит была в пещере. И не знала, что начался пожар. Но, дым и жар достигли и ее убежища. Пантера побежала наружу, нахмурившись.

· О Боже, только не это!... – ужаснулась она увиденному, и побежала прочь от огня.

Она легко маневрировала между горящими деревьями и кустами, но, не заметила, что старая сухая сосна надломилась и стала падать в ее сторону...

*         *        *

· Что-то не похоже, чтобы замок тут вообще был. – сказал Клап-Трап, когда они остановили аппарат на том месте, где прежде стоял замок Морхана.

· И правда нет. – кивнул Шмок, - Даже такой дурак как ты заметил.

· Сейчас и тебя не станет. Если не умолкнешь! – развернулся Большой орел.

· Что-то подозрительно выглядит и дымит та штуковина... – показал в сторону Меллоу.

· Все посмотрели туда. И увидели нечто, что вполне могло быть сосудом для сборы энергии для оружия Морхана.

· Смываемся немедленно! – вскрикнул командир гадиков.

· Но, было уже поздно – предмет взорвался от жара, и взрывная волна далеко откинула поганку. К счастью, аппарат рухнул туда, где огня сейчас не было.

· Вставайте и уходите все немедленно! – выкарабкался и взлетел Большой Орел. – И без паника!

Но, что-то странно и страшно гудело за черными деревьями, и не паниковать было трудновато...

*         *        *

· Аренда увидела, что лес снова начинает разгораться, и теперь стала волноваться еще сильнее.

· Где же мои гадики? – ходила она среди толпы зевак, - Чего же они задерживаются?

Пожарная машина уехала от леса, и всем было приказано уйти домой и не появляться здесь как можно дольше. Вертолет тоже улетел. Все стали поспешно расходиться.

*         *        *

А воронка уже стала видна над деревьями.

Танит, тяжело дыша, выбежала к поляне. На поляне стоял Олег Аллигаторов, вертевший пистолетом. Искал «силы зла»...

Гадики уже почти выбрались из леса. Все были целы, не считая  мелких ссадин.

Ти-Нас, вместе с остальными, направившимися в лес, вышла на ту же поляну.

· Гадики проходили недалеко оттуда, и шейки увидел ее.

· Я скоро вернусь. – сказал он остальным и пошел в сторону девушки.

· Ты что, головой ударился? – спросил Снузи, но, тот уже ушел.

· Ти-Нас тоже высматривала в лесу их команду, конечно. Заметив беспокойство аренды. Она решила поискать гадиков сама. Вот только сейчас она смотрела в другую сторону и не заметила их.  А вот жаждущий, по неизвестным причинам, мести всем и каждому, Аллигаторов смотрел в сторону гадиков.

· Ах вы, противные уродцы! – крикнул он, - Все время вы людям жизнь портите!

А воронка уже была совсем близко от поляны, и русалки подумывали над тем, чтобы поскорее отсюда уйти, а Ден все еще не мог придумать, как бы увести из леса взбесившегося детектива. 

· Шейки уже вышел на поляну, когда увидел детектива с озлобленным лицом, который наставил пистолет в его сторону. Гадик отшатнулся, и первый выстрел пролетел в нескольких сантиметрах от него. Тут Аллигаторов услышал угрожающий рык, доносившийся сбоку. Пантера прыгнула в его сторону, и человек ту же выстрелил в сторону черной кошки. Пуля пронеслась у самого уха Танит, и она остановилась. В тот же момент огромная огненная воронка метнулась на поляну, прямо туда, где стояла пантера. Рев животного, слившийся с ревом воронки, заставил Аллигаторова зажать уши и выронить пистолет.

· Уходим скорее! – подбежал к нему Ден и схватил за руку, утаскивая , обезоруженного ситуацией, бешенного детектива за собой. Марина и серена помогали ему.

· Шейки с ужасом смотрел туда, где только что исчезла прекрасная пантера, спасшая его. Ужас сковал его, и он просто, округлив глаза больше обычного, стоял и смотрел на воронку, медленно идущую на него.

· Нет! – крикнула Ти-Нас, и бросилась в его сторону.                                           В следующий момент оба исчезли за стеной огня.

*         *        *

· А я то уже думала, что вы все стали шашлыками! – подбежала Бобби к компании из двух парней и двух девушек, вышедшей из леса.

· Хоть не все, но, Ти-Нас и пантера ими, кажется, станут. – сказала Серена.

· И не смотрите на меня так! – невозмутимо 6 недавний «борец со злом». – Я напугал только зверюгу, девчонка сама в воронку сиганула.

· Ладно, позже разберемся. – сказал Ден. – Уходим отсюда поскорее.

Ночь прикрыла землю темнотой, но, луны и звезд не было видно из за едкого дыма. Лес продолжал гореть. Воронка пела над ним...

