5. Цвет Металла.

Стоит немного рассказать о следующих героях, поскольку они до этого принадлежали совсем другой истории, хотя жили в этом же мире, не слишком далеко от места, где был расположен Город Большой, в приморском городке, где жила прославленная в некоторых кругах семья Глэди.

Было время, когда у путешественников Глэди были враги – два парня, старавшихся умыкнуть найденный ими сокровища, хоть их попытки никогда не завершались удачей. Но, сейчас те парни расстались со своим загадочным странным шефом, и занялись совсем другими делами. Парней этих, кстати, звали и зовут Далус и Вивальди. Как-то они впутались в странную мистическую историю с кристаллами, оборотнями и волшебной энергией, но, к счастью, успешно выпутались из нее, и даже помогли другим. А помогли им во всем и со всем разобраться хорошие друзья – Дженька – сестра Вивальди и девушка Далуса, Она – девушка Вивальди, а так же сорока Сара, кошка Рыжана и даже волшебные лошади – Кристалл, Дика и Конон, а еще, появившаяся в середине истории, оборотень – серебристая чайка Сильвис. Сильвис очень многое знает и умеет управлять волшебной энергией. Ей просто понравились эти странные неудачники, и она осталась, чтобы помочь им. А еще их объединил один общий враг – оборотень- золотой сокол Гин. С Гина, в принципе, и начались проблемы Далуса и Вивальди, когда тот похитил волшебный кристалл, предназначенный для их шефа. Гин доставил не мало неприятностей и Сильвис – они постоянно сражались, когда встречались.

После исчезновения Ледяных огоньков, Далус, Вивальди и их подруги остались в том же городе. Вместе с Сильвис они стали работать рекламными агентами. Они изображали, а иногда даже показывали заказанную рекламу. Работа была интересная, и все у них получалось вполне хорошо. Сама Сильвис рекламу, конечно, не показывала, но, иногда писала стихи, музыку и песни. Ее мелодии неизменно носили легкий гипнотический характер, и всегда имели успех.

*         *        *

Последнее время Сильвис стали сниться странные сны. В них она видела космические просторы, усеянные звездами, где звучали великолепные мелодии, которые исполняли волшебные голоса.  Она видела огромных красивых птиц и летучих мышей, певший их. И серебряная чайка тоже была среди них, и тоже пела.

А потом кто-то отозвал ее в сторону, и она улетела к какой-то планете, видимо, к Земле. Но, как только она опускалась во сне на Землю, видение обрывалось страшным образом – на нее обрушивался какой-то огромный меч, и Сильвис в ужасе просыпалась. Сон повторялся уже несколько ночей, и появлялось предчувствие, что скоро что-то произойдет...

О сне она рассказала своим человеческим друзьям.

- Может, ты просто о чем-то таком думаешь? – спросила Она.

- Да нет, вроде бы не думаю о том, чтобы меня разрубили. – пожала плечами женщина.

- Значит, это что-то из твоего прошлого. – сказал Вивальди, - Ты не могла быть в космосе когда-нибудь?

- Она же не космонавт. – усмехнулся Далус.

- Проблема в том, что я по-прежнему ничего не помню о своем прошлом... – покачала Сильвис головой, - Значит, там могло быть все , что угодно.

- Значит, ты должна просто вспомнить, и тогда эти странные сны прекратятся. – предположила Дженька.

- Хотела  бы я вспомнить... – посмотрела серьезно в пасмурное небо Сильвис.

*         *        *

Этой ночью шумел ветер, и она проснулась, даже не досмотрев жуткий сон до конца. Поднявшись, она увидела за окном какой-то странный свет, манящий свет. Он как будто притягивал, звал к себе, и она не могла и не хотела противиться этому зову.

Сильвис открыла настежь окно и вдруг увидела на крыше дома, стоящего напротив, двоих фантастических животных. Это были огромных размеров леопард, состоящий, казалось, из солнечного света, и дракона, похожего на пса с кожистыми радужными крыльями. 

- Я их знаю... – ахнула женщина. В ее странном сне были еще два каких-то существа, летевшие вместе с ней. Это были они – леопард и дракон! Сильвис превратилась в чайку и полетела к ним.

- Здравствуй, Сильвис. – сказал Леопард, и оба зверя поклонились.

- Здравствуйте. – поклонилась она, принимая человеческий облик.

- Мы пришли за космическим фениксом Айден, нашей подругой. – сказал дракон.

- Я с радостью помогу вам, но, знаю ли я ее? – с сомнением спросила она.

-Да. Ты знала ее, когда была ее частью. – ответил леопард.

Сильвис почувствовала, что у нее внутри похолодело. Ясно представился страшный меч, разрубивший ее во сне... Боль и ужас пронзили ее сердце.

- Значит, Айден – это я? – спросила она.

- Да, ты, и вторая половина серебряно-золотого феникса и есть Айден. – сказал леопард.

- Вторая половина серебряно-золотого? – задумалась она, - Неужели вторая половина – Гин?!?

-Да, это тот золотой сокол. – кивнул дракон, - Мы расскажем тебе всю правду. Мы – Литосфер...

- И Дикрас. – сказал тот.

После они вкратце объяснили доброй половине Айден о том, что было до их отправления на Землю, о столкновении с магом – великаном, и о том что теперь, спустя века, высшие силы ждут от них решительных действий.

- Но, почему высшие силы не помогли нам раньше? – спросила женщина.

- Они помогали всегда, только скрытно. – сказал Литосфер, - Они очень надеются на нас.

- Но, я не хочу исчезать. – покачала головой она, - Мне нравится этот мир, и я готова сражаться за него, но, как Сильвис. Куда денется моя личность, когда Айден станет собой?

- Она уйдет в ее память, но, больше  не будет существовать. – сказал грустно дракон.

- Но, это ведь не справедливо! Я не хочу соединяться со злодеем Гином и исчезать...

- Я понимаю тебя Сильвис. – вздохнул Литосфер, - У нас с тобой похожая ситуация. Ты знаешь о странных существах гадиках?

- Да, слышала о них. Говорят, они куда-то пропали...

- Они исчезли потому, что все стали единым мной. – опустил голову он.

- Боже мой... Но,  как они на это решились? 

- С трудом. Но, мысль о том, что в противном случае все равно погибнет все живое, включая и их самих, способствовала принятию, этого решения. Теперь все они частично живут в моей памяти, и мне жаль их и тех, кто потерял их. Тем не менее, я счастлив, что снова стал драконом Литосфером, и смогу выполнить то, для чего летел к этой планете.

- Я поняла тебя. Простите, что сомневалась...

- Не извиняйся. – сказал Дикрас, - Это действительно не простое решение.

- Теперь я должна найти Гина, да? – спросила женщина.

- Да, и, чем скорее – тем лучше. У нас осталось очень не много времени. – сказал дракон.

- Мы перенесем тебя в те джунгли, где Гин живет. Отыщи золотого сокола, объясни ему ситуацию, и становитесь космическим фениксом! – сказал Дикрас.

- Я все сделаю. – кивнула она, - Только, позвольте мне сначала попрощаться с моими земными друзьями.

- Конечно подождем. – кивнули оба.

 – Убеди их в том, что все будет хорошо. – улыбнулся Дикрас.

-   Постараюсь. – тоже улыбнулась она и превратилась в чайку.

*         *        *

Утро уже наступило, и друзья Сильвис вскоре встали, их пробудила прохлада из открытого окна. 

- Куда ты исчезла? – подошла к Сильвис Дженька.

- Извините, я летала к старым друзьям. – ответила та.

- Старые друзья? Значит, ты кого-то вспомнила? – спросил Вивальди.

- Да, мне помогли. – ответила она, взглянув в окно. Леопарда и дракона на противоположной крыше уже не было, - Я вам все расскажу...

И она рассказала...

- Неужели Земле действительно угрожает что-то такое, из за чего ты, и твои друзья должны жертвовать собой? – спросила Она.

- Иначе я бы об этом не узнала. – развела руками женщина.

- Но, ведь у людей тоже достаточно оружия, в каждом государстве масса оборонных систем! – сказал Далус, - Может, они справятся, а вам незачем умирать?

- Этих врагов земное оружие не победит, к сожалению. – покачала головой она, - Простите, что расстраиваю вас, друзья. Но, может, я еще и не умру...

- Мы будем болеть за тебя, Сильвис. – грустно улыбнулась Она, - Только ты постарайся вернуться к нам.

- Ты – наш главный человек в команде, хоть и птица. – хмыкнула Дженька.

- Мы без тебя нормально жить не сможем, не забывай об этом. – всхлипнул с улыбкой Вивальди.

- Я очень постараюсь. Спасибо вам за все, друзья. Без вас меня бы уже давно не было. Со скуки в том числе. – улыбнулась Сильвис, обнимая друзей. У всех на глазах невольно появились слезы.

*         *        *

Джунгли были залиты солнечным светом, как будто тут Конца Света вообще не ожидали. Это радовало. Серебряная чайка летела над кронами экзотических деревьев, ожидая увидеть где-нибудь очертания золотого хищника, но, ее извечного врага нигде не было. В другие времена, стоило ей только появиться в районе его пребывания, как сокол уже чуял ее и мчался стрелой браниться и сражаться. А сейчас, когда его присутствие было так нужно, его нигде не было... 

Трудно было поверить, что все происходящее – правда, а не бредовый сон.  

     Космический Феникс Айден... Как она жила, что делала? Айден сохранит ее в памяти, если верить дракону-псу, а она не помнит о фениксе ничего... 

Вдруг что-то блеснуло среди ветвей, не далеко от нее, и навстречу вынырнул золотой сокол. Но, как ни странно, он полетел впереди Сильвис, и ей пришлось с трудом его догонять.

- Гин! Гин, подожди, и выслушай меня! – прокричала чайка.

- Чего тебе надо, облезлая птица моря? – наконец обернулся он.

- Нам надо поговорить, Гин, остановись!

- Очень странно. О чем это мне с тобой говорить? – сокол стал лететь медленнее.

- Спасибо. – тяжело дыша, наконец догнала его она. – Гин, недавно я узнала одну вещь. Мы с тобой когда-то были единым целым, - космическим фениксом, прилетевшим защищать Землю. Но, враг разрубил эту птицу на две части, и эти части стали тобой и мной.

- Бред. – хмыкнул сокол.

- Нет! Потому, что я видела это в своих снах, а потом это подтвердили еще два космических зверя, прилетевшие в прошлом вместе с фениксом.

- Что ж, я этот сон тоже видел... – помолчав, выговорил Гин, - Какая отвратительная тайна!

- Но, это не все. Гин, нашей планете снова угрожает зло, и феникс снова должен стать самим собой!

- Что? Не дождутся!!!

- Неужели тебе плевать, что Земля умрет?!

- Планета довольно красивая, но, гибнуть ради нее в мои планы не входило.

- Когда все живое погибнет, разве ты останешься?

- Угадала! Я совершенно бессмертный, и останусь жить несмотря ни на что!

- Гин, даже если ты останешься жить, разве ты будешь счастлив в абсолютно пустом мире? Неужели ты здесь ничего не любишь?

- В этом мире я люблю себя. – искренне ответил сокол, - Да и, не верю я, что все живое может вдруг исчезнуть, это невозможно!

- Возможно! – вдруг каким-то не своим уверенным голосом выкрикнула Сильвис, быстро обогнав его и зависнув в воздухе напротив золотой птицы, - Это возможно! Я встретила за свою жизнь в космосе не мало непостижимых, казалось бы, вещей, но, более ужасного зрелища, чем мертвые планеты я не видела! Изуродованная оболочка, изрытая метеоритными дождями, везде запах смерти и пустоши, высохшие океаны и реки. Жить в таком месте страшнее, чем погибнуть...

Гин смотрел на нее округлив глаза и приоткрыв клюв.

- Что случилось? – вдруг удивленно спросила чайка привычным голосом, видя его недоумение. 

- Кажется, та космическая тварь..., ну, та птица, которой мы были, уже проявляется в тебе. – сказал он со странным чувством.

- Это она говорила вместо меня? – встряхнулась Сильвис.

- Именно. Ладно, Сильвис, я согласен... – в его сознании все еще была картина умерших планет...

- Согласен стать Космическим Фениксом? – ахнула она.

- Нет, подкраситься в зеленый цвет!!! – крикнул он, - Конечно в Феникса превратиться... Учти, я не испытываю по этому поводу особой радости, и, в первую очередь, потому что вынужден слиться с тобой.

- Я тоже от этого не в восторге. Давай сделаем так, чтобы феникс идеально выполнил свою задачу.

- И чтобы его запомнили как истинного героя!

 Потом какой-то странный светящийся вихрь образовался вокруг них. Он совсем не удивлял, как будто они его и ждали. Глаза сокола и чайки стали бесцветными, и вид их стал отрешенным. Они коснулись друг друга правыми крыльями и ярко засветились. В следующее мгновение над деревьями появился огромный, очень красивый феникс серебристо-золотого цвета, с длинными великолепными крыльями и хвостом, развивающимся хохолком и большими голубыми глазами.

- Я вернулась! – с удивлением и восторгом произнесла Айден.

Слева и справа от нее что то засветилось, и появились дракон и леопард.

- Наконец-то мы снова вместе. – сказал Литосфер.

- Наш провальный проект попробует реабилитироваться. – улыбнулся Дикрас.

- Враг уже очень близко. – прислушавшись к небу, сказала Айден.

- Я знаю, что он будет делать. – кивнул Литосфер, - Он ведет на землю метеоритный поток, проходящий неподалеку.

- Надо подняться повыше и осмотреться. – предложил Дикрас.

И они полетели вверх, выше облаков.

