6. Провальный проект.

В районе Земли действительно сейчас проходил метеоритный поток. По идее, он должен был лишь промчаться мимо, давая землянам возможность полюбоваться летящими «звездами». Но, на этот раз метеоритами управляли Редиард и Спецотряд, которые смогли изменить траекторию полета, и теперь космические камни становились угрозой для планеты.

Сам Редиард полетел к Земле, чтобы вызвать на бой троих космических посланников, а Спецотряду приказал ждать его распоряжений, находясь за пределами атмосферы планеты.

*         *        *

Что-то маленькое и сияющее перемещалось по орбите Земли. Оно было похоже на спутник, только очень не больших размеров. Редиард увидел его краем глаза, но, не предал этому значения. Никто, даже жители космоса не знали, что это такое, да и не задумывались об этом. Но, крошечный спутник с неразборчивой надписью на боку не был просто маленьким безобидным изобретением, собирающим данные о космосе. Это было именно то загадочное сверхоружие, созданное учеными трех миров, до наступления Смутных Времен… Конечно, Нико сохранил его, и даже смог запустить спутник на земную орбиту. Об этом, кроме него самого, было не известно никому, он предпочел оставить опасный секрет только своим. Сверхоружие парило над миром сотни лет, ожидая своего часа. И вот, его час настал! Почувствовав приближение смертоносного потока летящих камней, спутник издал мелодичный звук, сильно засветился  и вдруг выбросил из себя во все стороны прозрачную энергетическую сеть. Сеть растягивалась над поверхностью планеты с невероятной быстротой , и, уже через несколько секунд, Земля была закрыта мощным защитным полем, созданным магией и наукой самого лучшего времени, какое только было на Земле. Эта сеть нисколько не мешала прохождению солнечной энергии, но, уничтожала все материальные угрозы.  Когда первый метеор коснулся сети, то просто рассыпался в пыль.

- Нет! – воскликнул Редиард, понимающий, что его великолепный план может пойти насмарку.

Он вернулся к маленькому спутнику, и ударил по нему мечем, но, ничего не изменилось, а сам он был отброшен силовым полем назад. Тогда король людей-соколов призвал энергию Тьмы, и, наполнив ею свое оружие, ударил по той части энергетический сети, прямо под которой располагался Город Большой...

Раздались шум и гудение, и в сети образовалась не большая дыра.

- Отлично! – воскликнул Редиард, - Жаль, что мои метеориты не уничтожат все, но, и трех дыр хватит, чтобы покончить с моими врагами. А Землю я смогу захватить еще каким-нибудь способом!

После он, собрав всю доступную силу Тьмы, проделал такие же дыры над городом Ангулемом, где жила Сильвис, и над джунглями, где долго прожил Дикрас. После он хотел попробовать еще, но, меч утратил всю магическую силу, но, Редиард не пожалел, что пожертвовал им. 

*         *        *

Три космических защитника летали над Землей, но, так и не нашли самого Редиарда, зато их нашел его голос.

- И так, вы все-таки собрались, космические неудачники? – прогремел он.

- Все же мы более удачливы, чем ты, если не прячемся. – ощетинился Дикрас.

-Не вижу связи... – протяжно произнес Редиард.

- Мы знаем, что ты пришел атаковать! – сказала Айден, - Так выходи же, и прими бой!

- Приму, не волнуйтесь!  Только для начала вы трое примите мои правила, иначе поплатятся ваши друзья!

- О чем ты говоришь? – нахмурился Литосфер.

- О том, что метеориты упадут именно на те места, где вы проживали – на джунгли Золотого Демона, на Ангулем и на этот странный Город Большой. Единственная возможность защитить любимые места для вас – встать над теми частями планеты и уничтожать метеориты.

- Ты ведь не просто так нас предупреждаешь. – сказал Дикрас, - В чем подвох, Редиард?

- Это не «подвох», а мое условие. Вы не будете пользоваться никакими боевыми способностями, только защитными, или космические камни разрушат города и тропический лес. И тогда я вступлю с вами в бой!

- С тремя сразу? – спросил Литосфер, – Ты не перестарался с самоуверенностью?

- Вовсе нет. Прилетайте к пунктам назначения, и сами все увидите. Поспешите, метеоритный дождь уже на подходе! – и довольный голос Редиарда растаял.

- Проклятый оборотень! Он не врет... – покачала головой Айден, прислушавшись,  - В защитном поле планеты и правда три дыры...

- Значит, мы согласимся с его условиями? – вздохнул дракон.

- И погибнем? Да уж, мы действительно – провальный проект! – фыркнул леопард.

- Может быть и да. – сказал дракон, - Но, зато на этот раз мы обязательно защитим Землю. Я понимаю для чего мы, в каком бы то ни было виде, провели в этом мире несколько веков! Мы теперь сражаемся не за абстрактную живую планету, а за мир, который мы полюбили.

- Эти испытания были ради любви? – косо улыбнулся Дикрас, - Что ж, странно, на самом деле, что после всего мы не возненавидели этот мир... Да, мы защитим Землю! – уверенно выкрикнул он, - Защитим ее дикие леса и реки!

- Защитим города и дороги! – вдохновлено продолжил Литосфер.

- Защитим все живое, что есть на этой планете! – выкрикнула радостно Айден, ударяя по воздуху крыльями, и вдруг запела.

Это была одна из тех великих космических песен, дающих энергию справедливым и добрым существам, которые феникс когда-то исполняла одна и в хоре других космических птиц и летучих мышей. Песня сама пришла к ней в голову и сердце, сама избрала себя, и зазвучала, давая силы всем троим благородным воинам , отправляющимся на главный бой в их жизни. Они, слушая эту песню, даже не стали прощаться, а лишь поклонились друг другу, счастливые и вдохновленные, и полетели, каждый в своем направлении.

Эту песню услышали и на Земле. Не все, но те, кто должен был ее услышать. В первую очередь, все друзья и знакомые Солнечного Леопарда, Радужного Дракона и Космического Феникса.

Омега отправилась в поле, ведомая звуками песни. Торрес пошел за ней. 

*         *        *
Каждый из великих зверей завис в том месте, где были прорехи в защитном поле. Они ждали появления врага. И вот, он появился, причем перед каждым в одно и то же время. 

- Ну что, вы рады нашей новой встрече? – ехидно спросил Редиард, - Думаю, вы догадываетесь, что перед двоими из вас находится голограмма, но, это не значит, что она не будет с вами сражаться. Моя магия совершенствовалась все эти века, и теперь я способен на подобное. Берегитесь, вы будете побеждены в этой честной схватке!
- Интересно, что эта честная схватка будет из себя представлять? – спросил Дикрас.

- Слабо представляю себе, как маг человеческого размера может превозмочь в бою огромного волшебного зверя. – сказал Литосфер.

- Очень просто. С вами буду сражаться не я, но, некто вызванный моей энергией. Это будут ваши старые неприятные знакомые! Да, они уже умерли, но я смог на время вернуть их, и теперь они отомстят вам за все! – он хлопнул прозрачными алыми крыльями, и рядом с ним появилось нечто еще.

Напротив Солнечного Леопарда завис зверо - монстр Чартер, еще более огромный, чем был прежде, с блестящими когтями и клыками, полный сил и ненависти. Он утробно зарычал, но, пока Редиард не посылал его в бой.

Напротив Радужного Дракона появился гигантских размеров Мрак, имевший теперь бордовые крылья и птичьи лапы. У чудовища был абсолютно безумный взгляд и длинные зубы.

- Откуда ты взял такого мутанта? – даже содрогнулся Литосфер.

- Немного пофантазировал. – развел руками и крыльями Редиард, - Но, так даже лучше. Он, а, может, они, смогут теперь выполнить возложенную на них миссию, причем более легким способом!

Напротив Космического Феникса появился ... черный тигр Злайтранк. Он был уже не механическим, а скорее состоящим из темной энергии.

- Я не сражалась с ним лично никогда! – удивленно сказала птица.

- Ошибаешься! Его бы не убили космические хищники, если бы не твоя песня и не энергия тех, кто из за тебя послал ее врагам Злайтранка. Ты сковала его и отобрала энергию. – сказал человек-сокол, - Теперь он это понял и пришел «поблагодарить» тебя.

-И, кстати, друзья-защитники! – сказал он всем троим, - Метеоры уже прибыли! Выбирайте – либо останавливаете камешки, либо защищаетесь. В бой, воины Тьмы!!!

И Чартер, Мрак и Злайтранк с яростными криками ринулись в атаку.

Тут же на троих защитников Земли обрушились и метеориты. Благо, личное защитное поле леопарда, дракона и феникса могло разрушать их. Но, чтобы это силовое поле оставалось, на него надо было отдавать основную энергию и не улетать с этого места. Возможности полноценно защищаться не было, а враги атаковали яростно. Слишком много жизней было под угрозой, чтобы рисковать и уварачиваться от их ударов, и враги это понимали и использовали. При этом силовые поля защитников начинали уменьшаться, и теперь противники могли дотянуться до их тел когтями и зубами. И метеориты стали лететь прицельно в Леопарда, Дракона и Феникса, разрываясь как снаряды и причиняя им боль. Это Редиард, стоявший чуть поодаль, корректировал траекторию полета камней. Но, он не знал, что защитники наоборот очень благодарны ему за то, что, не напрягаясь, а лишь пассивно принимая удары, они сейчас защищали Землю. 

*         *        *

На земле чудесных зверей и птицу не было видно. Но, было заметно странное свечение, искры, разлетающиеся в пространстве – остатки метеоров. И еще, всем сейчас казалось, что небо стало ярче. Это было действие защитного поля.

*         *        *

Силовые поля троих волшебных животных окончательно ослабевало. Но, и метеоритный дождь закончился, огорчив этим Редиарда. Камни ранили каждого из защитников, но, еще больше вреда принесли им атакующие ожившие враги. 

Теперь и сам Редиард почувствовал, что теряет силы. Это вошедшие в раж Злайтранк, Чартер и Мрак вытягивали из него больше энергии, чем он рассчитывал.

- Прекратите! – рявкнул он, видя, как его меч становится прозрачным, - Спецотряд, приди на выручку!...

Но, ответа не последовало. Спецотряд не прилетел, и не прилетит уже никогда, поскольку исчез с лица Вселенной. Но, об этом моменте чуть позже...

*         *        *

Феникс заметила, что ее черный враг несколько ослабел. Сама она тоже была сильно ослаблена, так, как никогда прежде. Более того, она чувствовала, что ее тело умирает... Это было странное прохладное чувство, утягивающее ее куда-то прочь из этого мира. Космические Фениксы, в отличии от земных огненных, умирают, хоть убить их и очень сложно. Все для нее становилось безразлично, превращалось в красивые неразборчивые блики... Блики из прошлого...
Видя ее теряющейся, Черный Тигр приблизился , чтобы завершить этот бой, последний в жизни их обоих.

-Неудачница… - прошептал он и разинул огромную пасть, чтобы перекусить горло раненной противнице.
-Это  ты всегда будешь проигравшим! – в последний момент радостно выкрикнула она, как будто очнувшись от оцепенения, и метнулась ко лбу черного тигра. Она ударила его клювом в лоб, туда, где был помещен кристалл...

Не произнося ни звука, Злайтранк  вздыбился и взорвался вместе с Айден. Серебристо-золотые волны разошлись в небе над городом.

 Перо Сильвис, лежавшее на окне ее квартиры, растаяло...

*         *        *

Чартер бросился на Дикраса, но, тот изловчился и вонзил острые зубы в шею чудовищу.

- Провальный проект закончен! – прошептал отчетливо леопард, и они тоже взорвались, оставив рыже-желтое свечение.

*         *        *

Обе голограммы ослабленного Редиарда исчезли, и он настоящий завис в пространстве, рядом с местом битвы Мрака и Литосфера. Дракон пытался лишь уворачиваться от все еще яростных атак врага, получая новые раны. Он не атаковал, морально выводя врага из себя. Крылатый Мрак ревел и шипел, снова бросаясь в бой, но, не получал желаемого, и злился все сильнее.

Силы стремительно покидали человека-сокола, он давно приказал Мраку отступить, но, тот его приказ проигнорировал.

- Исчезни! – выкрикнул наконец Редиард, - Исчезни, или я сам исчезну...

Чудовище вдруг потеряло крылья и лапы, жутко взвыло от полной безысходности и лопнуло, оставив после себя лишь едкий газ. Литосфер держался в воздухе лишь благодаря  способности левитировать, поскольку его крылья были совершенно изорваны. На его теле тоже было много ран, и лишь глаза непоколебимо смотрели на проигравшего и ослабшего Редиарда.

- Ты предпочел биться со мной? – поняв, что перед ним реальный маг, сказал Радужный Дракон, - Какая честь для меня.

- Проклятая тварь, как ты смог это сделать? – прохрипел человек-сокол.

- Я научился. – ответил Литосфер, - Благодаря своей необычной жизни на Земле, я научился тому, что побеждает совсем не тот, кто атакует.

- Ты тоже сдохнешь. – сжал кулаки Редиард.

- Да, конечно. Но, и ты уже ничего не сделаешь тем, кто нам дорог. – даже улыбнулся дракон.

- Умри!!! – закричал разъярившийся Редиард и, взмахнув совсем уже прозрачными крыльями, метнулся к Радужному Дракону. Он вонзил острие меча прямо в Лунный Шестигранник, располагавшийся на лбу зверя.

При этом меч и сам Редиард взорвались, не оставив после себя даже пылинки. Он истратил всю свою силу до капли.

Литосфер спокойно закрыл глаза и стал падать вниз. В одно мгновение в голове пронеслись тысячи воспоминаний каждого из существ, которыми было его тело на протяжении веков...

- Прости... – шепнул он, увидев в сознании Омегу, и тоже рассеялся. Радужный красивый купол поднялся над тем местом в поле, куда он упал. Его сияние пролетело тысячи километров, и все, к чему оно прикасалось, как будто утрачивало память о существовании  Тайных Сил... 

Спутник, так недавно проснувшийся и создавший защитное поле, спасшее планету от метеоритного дождя, рассеялся в пространстве, как будто и не был...

Что-то сверкнуло в лесу, на том месте, где прежде стоял «Лакмус»...

