7. Побочные Захватчики.

Иногда что-то не заметное большинству и, казалось бы, вообще надуманное, оказывается не только реально существующим, но и играет серьезную роль в важные моменты. Даже если они так и остаются незаметными большинству…

Так случилось и в этот раз.

Мутное лиловое пространство окутало планету Земля. Хаос приближался к ней, и грозил изменением самого бытия живой планеты. Конечно, защитники Земли готовились дать ему отпор, и Хаос, в принципе, не возражал – он ведь не злая сила, а просто стихийная.  Но, этот момент не могли не использовать настоящие силы зла, мечтающие завладеть миром.
· Наша битва будет честной. – странно прищурился Редиард, мудрейший из посланцев Тьмы, наследный принц Людей Соколов, стоя напротив защитника Земли, радужного дракона Литосфера, - «Но, не будем забывать о моем СПЕЦОТРЯДЕ…» - хмыкнул он про себя.

  Метеоритный поток понесся в благородного крылатого зверя, и началась великая битва…

*     *     *

Спецотряд, зависнув над атмосферой планеты, действительно парил в ожидании на широких механическо-энергетических крыльях. Он напряженно ждал указаний от начальника.
Спецотрядом звали мощного киборга, единственного среди Людей-соколов. Единственного, потому что слишком уж сильным он был физически, и слишком не быстрым на ум… Спецотряд был самым исполнительным, точным и метким воином Тьмы, истинным произведением искусства войны.  Он выполнял приказы короля быстро и беспрекословно.  Он убивал любых противников, разрушал машины и города. Это он выпустил на Землю гипнотический порошок, породивший многовековое Смутное Время. Произошло это так: Король сказал: «Чтобы меня разорвало!», а исполнительный, невидимый в тот момент, Спецотряд был рядом, и… долгое время киборг жил без начальника, пока не прилетел этот буйный Редиард.

И вот, он ждал приказа Редиарда, горя желанием броситься в бой.

Но тут вдали, среди черной пустоты, сверкнула светлая точка. Нечто стремительно приближалось. Скоро стали видны длинные блестящие крылья голубовато-перламутрового цвета. Вырисовались четыре длинных ноги, изящная мощная шея с развивающейся короткой гривой, красивая голова с короткими ушами, сверкающих металлический хвост – это летел механический пегас Мунтикет Крайм.

· Черт его побери! – пробормотал гулко Спецотряд, поворачиваясь от Земли к механическому зверю, тоже, кстати, претенденту на захват планеты.

Знали они друг друга давно, и ненавидели друг друга столько же.

Мунтикета прислал к Земле один маг-механик с невесть какого спутника, невесть какой планеты (Мун сам уже забыл за прошедшие восемьсот с лишним лет), напичкавший своего коня-робота всевозможным оружием и каким-никаким, а интеллектом. Вот только точных инструкций пегас не получил, потому работал старым проверенным методом тыка. Но, видимо, и этот метод дает сбои, и потому, прилетев захватывать планету, Мунтикет телепортировался не в атмосферу Земли, а в информационное поле, и был вынужден скитаться там, пока никто из жителей Земли не опишет его в какой-нибудь истории или не нарисует (информационное поле, как-никак…). Вероятность была не велика, что злобный механический пегас придет кому-то в голову, но, он все таки пришел! Пришел к землянке по имени Ирис.

Благодаря девушку и создателя за свершившееся, Мунтикет рухнул на Землю…, и запутался в лианах джунглей. Благо, неподалеку находилась земная единорожка по имени Икси, и, из-за того, что писательнице Ирис захотелось романтики, а пегасу захотелось громко ругаться, Икси пришла и помогла ему выпутаться. Как бы Мунтикет не сопротивлялся той, что впустила его, он не удержался, и влюбился таки в единорожку. И даже поведал ей о планах по захвату планеты. Правда, Икси стала отговаривать его взрывать континенты ради устрашения (а он бы смог), и Мун стал искать другие способы захвата мира.

Потом пришли смутные времена, и Ирис погибла, а Икси пришлось скрываться в параллельном мире. А пегасу нужно было получать от кого-то энергию, и тогда он познакомился с человеческой девушкой по имени Шеннон, которая почему-то тоже прожила не долго.

Мунтикет, тем не менее, совсем не считал, что он приносит неудачу.

И вот, спустя очень много лет, все еще выстраивающий свою стратегию нападения, Мунтикет вдруг увидел, что не приятный ему киборг опять прилетел к планете, и явно желает не подарки всем раздарить… Он знал о том, что Смутные Времена начались с его не легкой руки. Вот пегас и летел к нему, оскалив алмазные зубы и сверкая огнями глаз.

Летел он красиво, это у космических пегасов получалось лучше, чем у кого-либо другого во Вселенной. За крыльями оставался светлый след, как за реактивным самолетом, выписывающий изящную полупрозрачную спираль. Наконец, шоу спецэффектов закончилось – Мун почто подлетел к Спецотряду и завис на месте.
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· Что ты делаешь у объекта моих интересов, механический стервятник?! – выпалил Мунтикет.

· Тоже испытываю интерес. Механический осёл. – хрипло произнес киборг, - И сегодня планета наконец то станет моей! Я все просчитал.

· Ничего не станет! Я прибыл захватывать Землю раньше тебя, и ты не имеешь права ее захват планировать!

· Не знаю, я очереди тут не видел, значит я первый!

· Ты не имеешь права называться захватчиком, потому что ты – подлый убийца! – нахмурился Мунтикет.

· А ты ангел света? – ехидно произнес Спецотряд.

· Нет, но, я хочу завладеть этим миром, чтобы защищать свои владения, а ты хочешь порабощать, захватывать ресурсы, убивать…

· Вообще-то я думал только о последнем.

· Ты – мой враг, и я остановлю тебя! Из-за тебя две мои подруги с Земли погибли, а одна вынуждена скрываться!

· Отлично, значит, я старался не зря!

· Я остановлю тебя!

· Это как это?

· Я – сверхмощное оружие темного гения!

· Ты – посмешище среди всех сил Тьмы! Восемьсот лет не можешь захватить планету, хранители которой только и делают, что от работы отлынивают, и друг с другом воюют. Надо быть настоящим ослом, чтобы не использовать эту ситуацию.

· Сейчас я продемонстрирую, кто из нас посмешище. – заржал Мунтикет, готовясь к атаке.

· Ну, давай! Тоже стал готовиться к удару Спецотряд. Он использовал свои силы не раз, и призвал энергию почти мгновенно.

Мун вообще еще ни разу не использовал свою энергетическую атаку, но, как это делается, знал отлично.
Оба захватчика несколько преобразовались, приняли  боевую позу и слегка засветились.

· За моих подруг! – выкрикнул пегас, хлопая крыльями и посылая энергетическую волну во врага. После он тут же закрылся прозрачны многогранным куполом. Вариант с быстрой собственной смертью он тоже рассматривал из за того что не знал, у когоиз них двоих энергия мощнее…
· За короля! – рявкнул Спецотряд, выпуская энергетические стрелы из крыльев и закрываясь потоком энергии.

Две силы ударились друг о друга. Все засветилось, как при взрыве…

Прошло полминуты. Мунтикет открыл глаза. Его купол был цел, не говоря уже о нем самом. А вот в крыле Спецотряда зияла кривая дыра, которая дымилась. Сам киборг заметил ее не сразу, но, когда заметил, чуть побледнел. Он не знал, что может получить повреждение! Он был создан без физических ощущений, потому боли не чувствовал, но, вид разваливающегося собственного тела не вдохновлял его.

Мун широко улыбнулся и гордо выгнулся. Сейчас он как будто получил второе дыхание.
· Нет! – поднял перед собой меч киборг.

· Нет, да! – проржал конь, снова атакуя врага, - Я не тот, кто простит раненного противника, и я не прощу того, что ты сделал, и угрызений совести по этому поводу у меня не будет! Потому что я – темный захватчик! Не смотрите, девочки…
Призраки двух его погибших землянок со вздохом отвернулись.
*     *     *

· Спецотряд! – позвал Редиард. Понимая, что проигрывает израненному, но настойчивому дракону, - Спецотряд!!!

Но, Спецотряд не откликнулся, и не пришел на помощь королю, потому что его больше не было. Механический пегас Мунтикет Крайм разорвал на части крылатого человекообразного робота, а останки его съел, для верности. Какая-никакая, а энергия!

*     *     *

· Мо-ло-дец! – наконец произнесла Шеннон.

· Рад стараться. – улыбнулся Мун.

· Крайм, разве ты не скучаешь по Икси? – улыбнулась Ирис.

· Скучаю, конечно. Но, телепортироваться в ее пространство я не умею, а ты уже не поможешь, потому что нематериальная.

· А что, если она вернется в обычный мир? Вместе со своими соотечественниками? – подлетела Ирис.

· А что, правда? – подпрыгнул на месте он.

Девушки кивнули.

· Спасибо, девчонки! – заржал он, - Когда я захвачу Землю, я что-нибудь в вашу честь назову. Цветок, или, там, конфеты.

· С этим ты уже опоздал. – тихо улыбнулась Ирис.

· Счастливо! – крикнула Шеннон.

И пегас умчался к Земле.

