9. День Лакмуса.

Омеге под утро приснился странный сон. В этом сне было что-то знакомое и нет одновременно. Пустое темное пространство, где она стоит как будто на воздухе и ее окружают неясные тени. 

- Я была в этом сне! – вспомнила вдруг она,  - После этого сна у меня ... появилось зрение... Что это может означать теперь? Может, я потеряю зрение?... Хотя, это не важно теперь, вижу я этот мир, или нет, он уже не тот...  Все потеряло значение.

 Тут ее коснулся сиреневый свет. Подняв глаза, Омега увидела над собой огромную сиреневую звезду, как и тогда.

- Здравствуй, великая Северная Звезда. – поклонилась она с грустной, но восхищенной улыбкой.

- Здравствуй, Омега. – сказало сияние, - Не отчаивайся, все еще будет хорошо! Ты мне не веришь?

- Прости, но, я больше не могу в это верить, о, великая королева. – ответила та.

- А что, если это еще может измениться? Ведь многое может перемениться, даже когда кажется постоянным. – сказала звезда, принимая обличие прекрасной пегасо-единорожки сиреневого цвета.

Омега зачарованно смотрела на легендарную королеву Воинов Света, она была прекраснее всех единорогов, которых она видела в своей жизни...

*         *        *

Три кристалла засверкали на столе из красивого серебряно-черного камня, и на них появились изображения Дикраса, Литосфера и Айден. 
· Вы справились отлично, великие воины. – сказал Ангел Света. – Теперь вы войдете в сонм величайших героев Вселенной!

· Это великое счастье для нас. – облегченно сказал камень Дикрас.

Но, от дракона и птицы послышались лишь тяжелые вздохи.

· Вы не рады своей великой победе? – удивилась Темный Ангел.

· Мы счастливы, что Земля спасена. – сказала Айден, -  Но, мы не можем быть счастливы от того, что причинили боль землянам.

· И ты, Литосфер? – спросил еще один Ангел.

· И я тоже. – вздохнул дракон, - Как я могу радоваться тому, что из за меня много невинных живых существ лишились жизни, разбито сердце Воина Света, и у многих других изменилась жизнь...

Ангелы странно переглянулись. Сердце Дикраса бешено забилось (не смотря на отсутствие даже привычной энергетической оболочки). Он понял, что его друзья перечили высшим силам, Хранителям, а это было абсолютно против правил... Он никогда не видел, чтобы Ангелы кого-то наказывали или сердились, но, боялся, что это возможно... Только сейчас Солнечный Леопард понял всю глубину печали своих друзей. И он знал, что к этой печали причастен и он...

· Простите! – вдруг воскликнул Дикрас, сильно сверкнув,  - Прошу вас, о, Высшие, не наказывайте Литосфера и Айден за их слова, потому что виноват в их грехах только я!

· О чем ты говоришь? – спросила Темный Ангел.

· О том, что это я не успел помешать разделению феникса. О том, что я, не зная как спасти дракона, не обратился к вам, а сам разделил его на семь видов живых существ... Наверное, я и навлек на несчастные существа неприятности и непонимание, преследовавшие их... Но, ни они, ни Литосфер ни в чем не виноваты!

Дракон слушал его, округлив глаза. Он не ожидал такой дерзости от друга на Высшем Совете... Он не знал, что сказать, и потому молчал, сливаясь с речью Золотого Демона Света...

· Что ж, боюсь, отчасти ты прав... – сказал Светлый Ангел, - Мы вольны иногда возвращать жизнь существам Земли, вольны менять что-то, если то, что изменяется, согласно на перемены. Проблема состоит лишь в том, что право создавать жизни имеет только Высшая Создающая сила, сила Солнца. Но, Тайные Силы , как мы знаем, были созданы Солнечным Леопардом... С птицами – частями Феникса тоже похожая ситуация. И поэтому мы не могли сильнее вмешаться  в их судьбы, хотя могли бы, в другом случае. И поэтому мы сейчас не можем превратить тело радужного дракона в радужные существа, или разделить феникса, даже если они в душе желают этого... Только Солнце имело право это сделать!

Все молчали, не поднимая глаз. Литосфер боялся, что взглянет на леопарда с обидой, которая зарождалась в нем под действием речи, но, в то же самое время он прекрасно знал, что, если бы его солнечный друг «Тайные силы» случайно не создал, их не существовало бы вообще... Было более чем тяжело...

· Постойте, все можно изменить! – снова вспыхнул Дикрас.

Все взглянули на него.

· Они будут созданиями Солнца, потому что я возвращусь в Солнце! – воодушевлено сказал он.

· Ты навсегда согласен стать частью Солнца? – посмотрел на него Ангел Темноты, - Когда ты сольешься с ним, то сольешься уже навсегда, и больше уже никогда не будешь Дикрасом. Ты станешь частью единого Светила.

· Я согласен! – сиял леопард, - Я согласен, если это позволит посчитать Тайные Силы полноценными созданиями, если это позволит вернуть серебряную чайку и золотого сокола. Я согласен, потому что достиг счастья, многое познал в этом мире. И я счастлив, что был наделен индивидуальной жизнью. И я с радостью обменяю этот дар, на дар быть Солнечной Вспышкой, вернувшейся в Солнце...

· Что ж, ты будешь первой вспышкой, вернувшейся в Солнце. – сказал Светлый Ангел.

· ... И мы должны спросить у вас, Айден и Литосфер, согласны ли вы исчезнуть навсегда, воплотясь в тех, кем были на Земле?... – обратились Ангелы к дракону и фениксу.

· Да!!! – в один голос ответили они.

Друзья ошеломленно смотрели на Дикраса. Они знали, что он искренен, но, сами с трудом верили в такой поворот событий. 

Солнечный Леопард чувствовал, что его энергия уже начала изменяться, и счастье наполнило его. Это были последние мгновения его жизни, как Дикраса, но, он был просто счастлив... 

- Спасибо. – первым сказал Литосфер сияющему Дикрасу.

- Спасибо, Золотой Демон! – всхлипнула Айден.

- За что? – легко усмехнулся он, - Вы тоже исчезните навсегда, вместо того, чтобы вечно сиять в Аллее героев! 

-За то, что ты возвращаешь нам жизнь. Настоящую жизнь, которую мы смогли познать на Земле. – сказал Литосфер.

- Не странно, на самом деле, что после всего мы не возненавидели этот мир... – с улыбкой повторил Дикрас свою мысль, - Проживите новую жизнь счастливо!

И, с этими словами он отделился от камня и снова превратился в летящий солнечный огонь, солнечную вспышку, которой он однажды и был рожден.

*         *        *

Леопардиха Нэ шла по освещенной солнцем поляне. Было удивительно светло и хорошо. Два дня назад небо искрилось и пахло опасностью, как будто мир грозил разрушиться, а сейчас было так спокойно и тепло снаружи и в сердце, как будто что-то плохое хорошо кончилось. Вдруг она подняла голову вверх и замерла от удивления – к слепящему солнечному кругу летела солнечная вспышка, похожая по очертанию на большую кошку...

- Золотой Демон?... – не понимая почему, с легкой грустью произнесла она, как будто прощаясь с другом. – Мы знали, что у тебя получится... – и слеза стекла по ее щеке.

- Живите счастливо, друзья! – на секунду обернувшись, произнес Солнечный леопард, а потом повернулся к притягательному солнечному огню и молнией полетел в него. Сознание горело светом тепла, любви и надежды, оно рассеивалось и становилось всеобъемлющем одновременно. И солнечная вспышка влетела с Солнце!

Реальность изменилась...

*         *        *

Небо очистилось от туч во всем мире. Солнце по-особенному светило сейчас. 

- Тьма проиграла, и Свет восторжествовал! -  воскликнул золотой дракон  восточного типа, сидя на горе Марвелиона.

- Так оно и есть, Воины Света. – паря в небе, сказал император Прайн, - Свершилось то, о чем все мы молились, гармония вернулась на эту планету! 

В свете лучей Солнца синекрылый император был особенно красив, и некоторые заворожено смотрели на его полет, по направлению к главному холму.

- Несмотря на праздник, мы не должны забывать и о делах! – взмахнул крыльями Мидллайт справа от холма.

Торрес сердито фыркнул, не сходя с места. 

Прайн вопросительно посмотрел на краснокрылого грифона.

- Мы не должны забывать о нарушителях обещаний.. Единорог Омега не выдержала и недели без превращений, я знаю! Значит теперь ей навсегда запрещено пересекать границу Марвелиона! – серьезно сказал он.

- Ты совсем бесчувственный!? – выкрикнул Торрес.

- Я живу по законам! – фыркнул грифон.

- Пожалуйста, министры, не ссорьтесь, не устраивайте скандалов. – совершенно спокойно произнес Прайн, - Сегодня не такой день, который стоит омрачать подобными действиями.

- Но закон... – опять сказал Мидллайт.

- Да, Мидллайт, пусть твое пожелание сбудется, и Омеге будет нельзя пересекать границу между простым миром и Марвелионом. – с еле заметной улыбкой сказал император. 

Многие очень удивленно посмотрели на него.

- Но... – ошеломленно произнес Торрес.

- Но, благодаря тому, что Смутные Времена закончились, мы упраздняем границу между нашими мирами как таковую! Мир волшебных существ и не волшебных снова едины.

- Ура! – закричали многие.

- Но... – теперь огорченно и удивленно сказал Мидллайт.

- Это решение императора, принятое по закону. – ехидно улыбаясь, сказал Торрес.

- Эх... – глядя на радующихся марвелионцев как на полных идиотов, только и сказал грифон.

Пространство засияло радужными цветами, и прозрачные круги, как от капель дождя, стали расходиться на небе и вокруг...

- Смутные времена закончились. – гордо и счастливо произнес Прайн, подгоняя крыльями движение изменяющейся энергии Вселенной..

*         *        *

-Северная Звезда, Вы – величайшая из императриц, я благодарна Вам от всего сердца, что Вы явились мне. – склонила голову Омега.

- Я не более велика, чем ты, Омега, спасшая мир от Мрака и объединившая два мира. – произнесла Северная Звезда.

- Это не моя заслуга, я бы не была здесь, если бы со мной не был тот, кого я любила... – пытаясь не заплакать, сказала Омега.

- Но, разве твоя любовь прошла? 

- О, нет, моя любовь будет жить столько, сколько буду жить я сама, а единороги живут вечно... И я буду вечно одинокой, потому что тот, кого я люблю, исчез. Исчез, как будто его и не было в этом мире... – она уже не могла сдерживать слезы, - Наверное, нам лучше было бы вовсе не встречаться, если этому было суждено так печально закончиться.

- Не говори так. – успокаивающим голосом произнесла Звезда, касаясь ее прозрачной головой, - Все было не зря, и все еще не закончилось. Подумай, почувствуй этот мир, почувствуй себя и свою душу, и тогда ты многое поймешь…
- Вы что-то знаете, великая Императрица? – с надеждой спросила Омега.

- Это знаешь и ты сама, просто еще не понимаешь. Береги себя, Омега, ради себя и ради своей любви. И ради меня тоже.

- Но, почему Вы так заботитесь обо мне, великая Северная Звезда? Вы ведь не являлись другим Воинам Света в своем истинном обличии...

- Ты права, такой меня видишь только ты. Может, это просто связанно с тем, что ты – моя наследница? – улыбнулась та.

Омега вздрогнула от неожиданности, и прекрасная пегасо-единорожка растаяла в пространстве...

Сон изменился.

Теперь она парила между серо-синим небом и сине-зеленой дымкой, видимо, обозначающей землю. Впереди она увидела маленькое Солнце, рядом с которым были дождевые облака и радуга. Вдруг синий цвет из радуги, как будто, оторвавшись от остальных, полетел к ней. От него веяло приятным теплом. Прямо над ней и частью радуги сиял полумесяц. Но, потом луч радуги превратился в синий шар и, прикоснувшись к ней, растворился. Омега взволнованно смотрела по сторонам, и поняла, что исчезли и маленькое солнце, и облака, и вся радуга. Но, осталась луна, ставшая полной! Сбоку единорожка услышала шуршание воды. Обернувшись, она увидела серебристый зеркальный водопад, а в нем – свое отражение. Синий шар в этом отражении тоже был, - он был внутри нее...

Омега проснулась!

Луна засияла с новой силой, когда все облака рассеялись. Ее безумно яркий свет подарил Омеге какое-то странное томление, сильное предчувствие чего-то великого и земного одновременно... Это было невероятное чувство, и сердце единорожки билось все быстрее и быстрее... 

· Полная Луна! – открыла глаза единорожка, - Сегодня абсолютное полнолуние!

· Да! – встал, услышавший ее, Торрес, - Но, почему ты так возбуждена? – он вернулся из Марвелиона недавно и наблюдал за спавшей подругой.

· Из-за того, что я знаю... – тихо произнесла она, держа в сознании образ Северной Звезды, - Торрес, я должна идти!

· Никуда ты не должна идти! Там ночь. – серьезно сказал единорог.

· Ты не удержишь меня. – отшагнула она в сторону, - Ты теперь не можешь быть ответственным за меня, ты же знаешь правила!

· Омега, мне безразличны правила! Я пойду с тобой. – преградил дорогу он.

· Нет, мудрый Торрес. Ты не сможешь пойти против нашей единорожьей природы, ты ведь чувствуешь... – с вызовом произнесла она.

· Да, чувствую... – вдруг резко опустил голову он, - Я давно чувствую и знаю, что ты теперь другая... Что ты больше не можешь заинтересовать ни одного единорога, потому что ты... больше не невинная.

Омега изменилась в лице. Она до этого никак не могла подумать, что ее  старый друг все давно знает, и что он с ней, не смотря ни на что. А ведь для единорога, для его сущности, это не так то просто...

· О, Торрес, прости меня... – сказала она другим тоном, - Прости за те страдания, которые я тебе причинила и причиняю... Но, я уже не изменю свою судьбу, потому что она мне нравится такой.

· Я прощаю... – выдавил он, -  Я мог смириться со многим, но, в этой ситуации, я прощаю.

· И поэтому я ухожу, мой верный друг. Я знаю, что та жизнь, которую выбрала я, не прекратилась, я это чувствую. Самообман может внушить все, что угодно,  но, ему не под силу материализовать что-либо. И он не мог оживить то знание, которое сейчас есть во мне.  Новая жизнь не может образоваться от того, кого нет!... – и она гордо пошла к двери.

Единорог больше не пытался остановить ее, а лишь ошеломленно смотрел на прекрасную сияющую Омегу, чье тело излучало тот волшебный свет, который исходит лишь от тех, в ком зарождена новая жизнь, сотворенная истинной великой взаимной любовью. Хрупкая и незыблемая, прекрасная Омега, не оборачиваясь, ускакала от него навсегда, и Торрес это знал. 

Ждать ее больше не было смысла. Этот смысл исчез, вместе с надеждой на ответные чувства прекраснейшей из единорогов, и Торрес не стал ждать. Он ушел, предоставляя ей полную свободу, хоть ему и было горько. Он отправился к императору...

*         *        *

Все облака рассеялись, и небо было необыкновенно синим и глубоким.  Огромная луна сияла в центре небосклона, освещая мир необыкновенно чистым светом. Белая единорожка с длинной рыжей гривой скакала , озаренная ее светом, по ночному городу, а потом по редкому лесу. Не было ни ветерка, но, от быстрого бега, прекрасные волосы единорожки трепетали, как парус галеона в открытом море в грозу. Ярко-синие глаза блестели надеждой и любовью, и ничто не могло сейчас остановить вольного Воина Света, прекрасную Омегу. Она неслась по полянам и кустам, легко преодолевая все преграды. Она видела еще лучше, чем когда либо, тем более, лунный свет делал мир даже более четким, чем днем.
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Луна, печальное Солнце ночи, - прошептала Омега, - Ты, -  мое Солнце, и ты совсем не печальная на самом деле. Это знак, знак того, что я перехожу из Воинов света в Воина Темноты, первого и единственного в этом мире, потому что в этом и есть смысл моей жизни! Хотя, есть и куда больший смысл. Я снова обретаю его! – почти заржала она, и рой ночных мотыльков и  светлячков разлетелся из высокой травы.

Она выбежала к мелкому чистому озеру, окруженному высокими разноцветными мальвами, ее цветами. Сердце единорожки бешено колотилась, и радость переполняла ее сознание, потому что она уже знала.

И тут пространство у берега озера засветилось, и разошлись волны в воздухе, как в воде, в которую бросили камень...

И из центра этого загадочного кольца  к ней вылетел Меллоу. Такой же как всегда, темно синий, изящный, странный, но красивый, потому что единственный и самый любимый во всем мире. Его глаза, ясные и темные, сияли ярче всех звезд и кристаллов на свете, потому что он видел Омегу. Она радостно заржала, вставая на задние ноги, и он нежно и крепко обнял ее за шею. Единорожка тут же засветилась и перевоплотилась в гадика-единорожку, из синих глаз которой полились слезы счастья. Меллоу тоже плакал, не отрываясь от нее.

· Я знала, что вы вернетесь. – радостно прошептала она.

· Спасибо, Омега. – сказал он, - Я это чувствовал, я знал, что ты будешь здесь.

· Я так соскучилась...

· И я тоже, очень-очень соскучился.

· Меллоу, а мне о том, что вы вернетесь, Северная Звезда сказала. – улыбнулась она, - И она не только это сообщила. Знаешь, у нас ведь будет ребенок...

Глаза Меллоу расширились, и лицо выразило наивысшую степень удивления и радости.

· Омега, дорогая, это такое чудо. – наконец выговорил он.

· Да, чудо. – сказала она, - И теперь мы будем счастливы вместе навсегда.

Они снова обнялись.

Тут пространство снова так же засветилось, и на берегу озера появились Ти-Нас, Шейки, Снузи, Шмок, Клап-Трап, Свин и Большой Орел. Ти-Нас была все так же без одежды, но, сейчас это ее еще не смущало. Девушка протянула руки к шее и нащупала шнурок от шестигранной подвески, самого лунного камешка теперь с ней не было.

· Прощай, благородный Литосфер. – шепнула она с улыбкой, подсознательно понимая, что Радужный Дракон теперь чем исчез, отдав всего себя ради того, чтобы их мир остался таким, каким он стал. И тут она почувствовала ночную прохладу, и немного сжалась, после чего превратилась в гадика-кошечку. Шейки, тоже сейчас толком пришедший в себя, подбежал к ней, и они прижались друг к другу, чуть подрагивая от радости и удивления перед всем произошедшим. Он снял пиджачек и отдал его Ти-Нас.
· Мы снова есть. – сказал голубой гадик, глядя ей в глаза своими большими, сияющими необыкновенно ясно, глазами.

· Как здорово, что все произошло именно так. – сказала она, безотрывно глядя на него, а потом закрыла глаза, хихикнула и поцеловала его.

Теперь им было тепло и хорошо. 

И луна в бездонном небе светила еще ярче, отражаясь в озере и на тонком блестящем шнурке, слетевшем с тонкой шеи бывший хозяйки, временной хранительницы Лунного Шестигранника.

*         *        *

Многие волшебные существа сразу же отправились на Землю. И Иксии, давняя подруга космического пегаса, тоже случайно  спасшего Землю, была в числе первых.

Как же она была удивлена, когда рядом с ней, в заросли лиан вдруг рухнул механический пегас!

· Мунтикет?!? – округлила она глаза.

· Ага, он самый. – хрипя, вылезал из бурной растительности захватчик.

· Ура!!! – заржала она и помогла ему выбраться.

· Икси, улетай со мной! – сказал он, отряхиваясь.

· Как я улечу? Я единорог, а не пегас.

· А я тебе наколдую энергетические крылья. Будем летать вместе и думать о захвате Земли.

· Ладно, я согласна. – сказала она, - Надо только императору сказать.

· Пошли! – поскакал вперед уверенно он, - Да, пошли к твоему императору.

Прайн и Торрес благоговейно взирали на освещенное пространство Марвелиона, уже соединенного с Землей. Вдруг раздалось лихое ржание, и перед ними рухнул механический пегас Мунтикет. С приземлениями у него всегда было туго… Благо, это ему не вредило.

Прайн его сразу узнал, поскольку об этом захватчике знал очень давно. И по собственным наблюдениям, и от Икси.

· Привет, повелитель волшебных табунов! – встал Мун.

· Привет. – сказал Прайн, незаметно улыбаясь.

Торрес нахмурился, - он не любил, когда с императором разговаривали таким тоном. Но, сам император был спокоен, и Торрес не бросался в атаку.

· Я прорвался на твою территорию, и уведу лошадку из твоего табуна! – нагло сказал тот.

· А она согласна? – спокойно посмотрел пегасо-единорог в сторону подошедшей Икси.

Она кивнула, помахивая хвостом.

· Что ж, идите. – кивнул Прайн,  - Только, куда вы?

· В космос! – сказал Мунтикет, - И я обязательно придумаю план по захвату планеты, и Земля будет принадлежать мне!

· Поживем-увидим. – улыбнулся Прайн.

· А пока – прощайте, император! – подпрыгнул Мун и замахал крыльями.

Прозрачные красивые крылья появились и на спине у Икси, которая легко полетела вслед за ним.

· Император Прайн, почему Вы позволяете так нагло с Вами разговаривать этому врагу? – фыркнул Торрес.

· Потому что пусть все так и будет, как оно есть. Побольше бы нам таких врагов, и жизнь была бы лучше.

   Торрес сделал вид, что понял смысл слов императора.

Так и закончилась эта часть этой истории, которая не закончится никогда!

*         *        *

Прошло больше недели после исчезновения Сильвис. Погода была на редкость пасмурной, хотя и теплой, временами моросил дождь.

Четверо друзей серебряной чайки работали как-то в полсилы, и грусть от разлуки не отпускала их. Они понимали, что трое защитников Земли пожертвовали собой, спасая планету, и, значит, их подруга-оборотень уже не возвратится. Нигде не осталось даже серебристого пера...

Журналистка Лиа Глэди долго думала, о чем бы ей написать новую статью. Идя по улице, рядом с домом, где жили и работали Далус, Вивальди, Дженька и Она, она вдруг подобрала что-то с тротуара, улыбнулась и пошла к ним.

- Всем привет! – улыбнулась кудрявая брюнетка Оне, открывшей ей дверь.

- Здравствуй, Лиа. – сделала пригласительный жест девушка.

- А не могла бы я увидеть Сильвис? – огляделась Лиа.

- Нет. – вздохнула Дженька.

- А когда она вернется? – продолжала журналистка.

- Она не вернется, Лиа. Ее здесь уже неделю нет, разве ты не заметила? – сказал Вивальди.

- Она что, сбежала от вас? – улыбнулась та.

- Глупая шутка! – хмуро сказал Далус.

- Ну, значит, она еще придет?

- Нет, она не придет! – вдруг встал возбужденно Далус, - Сильвис исчезла, чтобы защитить таких невнимательных дуболомов как ты! Думаешь, просто так красивый метеоритный дождь не стер этот город с лица Земли?! Это она сделала, а вы, как всегда, ничего не поняли!

Друзья удивленно смотрели на него. Они не думали, что Далус так ценил чайку, с которой как будто не всегда был в ладах. Лиа погрустнела, но, даже не отвела глаз, глядя в его яростные карие глаза.

- Мне... мне очень жаль. – сказала журналистка, - тогда я напишу об этом! Жаль, что это все, что осталось от госпожи Сильвис... – достала она вдруг из сумочки серебряное перо.

- Погоди, этого ведь не может быть! – в миг подпрыгнула к ней Дженька., - Все следы существования Сильвис исчезли после ее гибели!

- Но, это ведь точно ее перо! – ошеломленно сказал Вивальди.

- Ребята. Идите лучше сюда! – светясь от радости, позвала всех к окну Она.

Подбежав, они увидели, что идет мелкий дождь, освещенный солнцем, сквозь струи которого летит красивая чайка с серебряными перьями. Она приветливо махнула им крылом и стала опускаться . Встав на асфальт, она превратилась в человеческую девушку и подняла ладони вверх, ловя капли дождя.

Где-то вдали послышался отчетливый гудок поезда. Гудок, похожий, на радостный звериный вой...
Так и наступил День Лакмуса!

Оживший и восстановленный поезд теперь приобрел радужную окраску и летел по горной дороге, возвещая миру об окончании времени разделенного мира! Его голос слышали и в городах, и в джунглях, где между деревьями парил златокрылый сокол, и в Марвелионе, где его радостно услышал Инструктор. Поезд счастья наконец то дождался своего времени, и, вряд ли были те, кто бы не был этому рад.

КОНЕЦ.

