Глава 4.
Атака одиночки.

Макира весь этот день отсыпалась перед битвой. Она была твердо уверена в том, что с помощью людей сможет разрушить замок Зомфера, и изгнать этого злодея с Земли навсегда. Она занималась проблемой его изгнания уже почти тысячу лет, и даже бессмертной такая однотипная работа начала надоедать. До его прибытия на эту планету, у Макриы было много других дел, путешествий, более спокойных приключений. Хотя, и полеты к Зомферу, проходившие каждый раз, практически, по одному и тому же сценарию, уже давно стали спокойной рутиной для нее. Макира любила сражаться, но, предпочла бы более серьезную битву тому, что происходило сейчас на Земле.

 Верный Лев спал чуть поодаль, тоже отдыхая и видя сны о тех далеких космических мирах, из которых он был родом. Он знал Макиру больше тысячи лет, и готов был служить и помогать во всем ловкой волшебной хозяйке,  даже если не всегда был согласен с ее действиями.

Когда пришел вечер, и они стали готовиться к выступлению, и Лев решил кое-что обсудить.

· Послушай, Макира.- сказал он, - А, может быть, не стоит разрушать замок?

· Почему? В этой развалине, наверно, вся фауна преисподней!  -нервно ответила Макира, которая, похоже, все таки плохо выспалась.

· Не знаю, что там за фауна, но, древний дворец стоял здесь задолго до прибытия Зомфера. - напомнил зверь, - Даже не других планетах этот замок отмечен на картах, наверное, не просто так…

· Зато сейчас Зомфер там! И мне нисколько не жаль эту реликвию, если ее уничтожение изгонит убийцу моей сестры... Мое чутье мне подсказывает, что я скоро свергну злодея! – сжала кулак она.

· Может тебе стоит воспользоваться телепатией и связаться с космическими защитниками? Они могли бы дать совет… 

· Ни за что! Я и сама справлюсь! Тысячу лет обходилась без них, и сейчас обойдусь! Чего ты сегодня ко мне с расспросами пристаешь?!? Могу и без тебя обойтись, между прочим! – быстро дыша, сказала она.

· Что ж, тогда прости за мои вопросы. – тяжело вздохнул обиженный лев, но, бросать хозяйку он не собирался.

· Нам пора! – скомандовала Макира, вскакивая на зверя, - Вперед, к замку Рыцарей!

И волшебный лев понесся над землей к тому месту, где их уже ждали жаждущие битвы люди. 

Ронк бегал кругами, ища ее в небе, и как только заметил, поспешил навстречу.

· Привет, Макира! – махнул он ей.

· Привет, Ронк. – вспомнив его, улыбнулась слегка женщина-пантера, запомнившая молодого активного человека, - Вы готовы идти на бой со злом!? – обратилась она ко всем рыцарям.

· Да!!! – ответили вооруженные люди почти в один голос.

· Тогда вперед, за мной! – взмахнула она копьем, и Лев издал эффектный рык.

*       *        *

А в замке Зомфера в это время были заняты извлечением четвертого камня из воды. Пустынник сидел на берегу и смотрел по монитору за тем, что делают гадики, выбранные для осуществления этой миссии. Четверо разноцветных существ опустились на дно залива со специальным мини-сканером, реагирующим на волшебные камни. Скафандры им не были нужны, поскольку гадики умеют дышать под водой, как морские млекопитающие. Пустынник, как и все представители его народа, этого не умел, оттого следил с берега. В принципе, сейчас он гадикам совсем не завидовал. 

Кристалл они отыскали быстро, - сиреневый переливающийся камень красивой формы лежал в небольшой подводной пещерке. Один из гадиков передал о находке Пустыннику, и они, упаковав камень в сетку, стали всплывать. Но тут они заметили большую тень, стремительно приближающуюся сквозь толщу воды... Через пару секунд огромная рыба-меч оказалась перед ними. Не произнося ни звука, хищник схватил синего ныряльщика зубами.

· Надо ему помочь! – крикнул оранжевый гадик, которым оказался Нури.

· Всплывайте сейчас же! – завопил по рации Пустынник, - А то и вас съедят! Вы против него ничего не сможете!

Догадываясь, что другу уже действительно поздно помогать, все они поплыли вверх. 

-Куда это вы? – спросила гигантская рыба с мечем на носу, уже проглотившая несчастную жертву, – Я еще передал не все приветы наземному царю зла! – и он догнал, и схватил красного гадика. Тот стал давать сдачу когтями и зубами, что задержало хищника.

Оставшиеся оранжевый и бирюзовый зверьки подплыли к берегу. Клювастый начальник первым делом вытащил кристалл из воды, а потом помог перепуганным ныряльщикам, с ужасом озиравшихся на кровавое пятно, оставшееся единственным напоминанием о еще двоих существах. Как только они отошли от воды, над волнами взвился рыба-меч и крикнул: «Передайте своему сухопутному дракону, что когда-нибудь я стану королем не только вод, но и земли!» – и чудище, подняв розовую волну,  исчезло под водой.

-Ха-ха-ха! – рассмеялся Зомфер, следящий за происходящим по компьютеру, - Давно я так не смеялся! Эта подводная тварь осмелилась угрожать мне!? А ведь я когда-то помог ему ожить после его многовекового пребывания в айсберге. Я и не знал, что он так хочет править, и  что он ест гадиков. Ох, потешил...

Орел, наблюдавший за этим со стороны ничего смешного в этом не находил, но улыбался, из уважения и страха к чешуйчатому повелителю.

· Да! Орел, отправляйся со своими придурками ко рву, проверь все ли там в порядке. Не проделал ли меченосец пробоин…
· Ваше превосходительство, но ведь крылатые демоноиды и грифоны следят за всем вокруг замка. – прошептал краснокрылый начальник гадиков - слуг.
· Если я сказал, значит, выполняй! – строго рыкнул Зомфер.
Крылатого гадика как ветром сдуло...

*       *        *

А Канг в это время решил убить время до битвы «рыбной ловлей». Проходила она в его случае следующим образом : он стоял на деревянной лодке, не далеко от берега залива, и то и дело метал стрелы в воду.

-Я жду акул. – пояснил он свои действия, задумавшемуся над поведением хозяина, Кречету.

-Я думал, что акулы так близко к берегу не подплывают. – сказал пернатый охотник, чуть более осведомленный о мире,  - Хотя, ... я вижу какую-то тень! – взмахнул крыльями он.

-Получай, акула! – завопил Канг, стреляя из арбалета в увиденную цель.

Молодой дельфин Раф с утра был в приподнятом настроении. Он проведал всех знакомых, а сейчас просто носился в прозрачной воде, раскрашенной солнечным светом, пытаясь обогнать подводные течения. Он радовался жизни и пытался поделиться радостью со всеми вокруг. Он выпрыгивал из воды, обдавая волнами брызг чаек, что-то пел всем встречным. Вдруг дельфин увидел какую-то лодку у берега, и замер, разглядывая ее. Раф не раз встречался с людьми, и знал, что они всегда рады видеть дельфинов. И, подняв гребень над водой, он поплыл к берегу…  Но, неожиданно, когда он был в нескольких метрах от человека, тот выстрелил в него! Стрела вонзилось в левый плавник, и послышался радостный крик человека и клекот хищной птицы. От боли и шока Раф начал терять сознание…

-Сдается мне, что это была не акула. – задумавшись, сказал Кречет, видя, как владелец появившегося над водой серого гребня уходит как-то под углом под воду.

-Все равно я его победил. – гордо сказал Канг.

Тут он заметил клубы пыли на дороге к замку, и понял, что это приближаются остальные рыцари. Канг быстро подгреб к берегу, выскочил на песок. И уже через минуту мчался к дороге на своей, утомленной под солнцем, лошади. 

*       *        *

Макира соскочила со льва не далеко ото рва.  

-Смотрите! – сказала громко воительница, - Вот в этом замке скрывается тот, кто хочет захватить всю Землю, кто уже захватил эту местность. Но он, этот Зомфер, вряд ли выйдет из замка добровольно, поэтому мы сами пробьем себе дорогу! До него еще ров с водой, высокая стена и сам замок, а внутри его прихвостни, но, вместе мы сможем все!

-У нас есть и стенобитные орудия! – крикнул старый рыцарь.

-Восхитительно! – кивнула Макира, - Бойся, змий! 

И Макира опять запрыгнула на спину льва.

-А куда ты, воительница? – подбежал к ней Ронк, слезший сейчас с пегой лошади.

-Я одинокий воин, и потому пойду вперед. – сказала она.

-Ты не попадешь в засаду?... – спросил молодой рыцарь, - Ведь их много, а ты одна, это такой риск...

-Но , мне по силам равен лишь один в замке. – усмехнулась женщина-пантера, – А его я не боюсь. Вперед, Лев!

Зверь выпрямил лапы и взлетел, и воительница, помахав рыцарям копьем, скрылась за высокой стеной замка.

Ронк вскочил на своего коня и, заорав «Вперед!», направил скакуна ко рву и они поплыли по воде.

-Вот идиот... – вздохнул старший рыцарь, который валил на берегу старые деревья, делая мост.

*       *        *

А семеро гадиков-слуг, на своем странном летательном аппарате, именуемом Поганкой, летели с другой стороны замка. Рэски осталась в замке, пообщаться с информационно ценной Марилис, которая была очень рада тому, что Эрик и его друг Нури остались невредимы.  Да и, просто, брать с собой кошку не все гадики были согласны. 

Здание было очень большим, и ров вокруг него и того больше. Находясь с этой стороны, в некоторых местах можно было даже не догадываться о том, что происходило с противоположной стороны.  С того берега, где были семь существ, находился проток, через который из моря в ров поступала вода. Все было спокойно, и лишних пробоин они, к счастью для себя, не обнаружили.

-Смотрите, кто это? – вдруг сказал голубокожий гадик Шейки, увидев нечто серое на берегу протока.

На берегу лежал дельфин с закрытыми глазами. В плавнике морского зверя была стрела. Было приятно, что они встретили не рыбу-меча, а более мирное морское животное. Вот только состояние этого морского путешественника удручало…

-Кажется, он ранен. – сказал синий Меллоу.

Оранжевый Снузи, который был официальным водителем Поганки, опустил аппарат около дельфина.

-Ну что вы делаете? – возмутился ярко-зеленый Клап-Трап. – Нас не просили привозить животных.

-Да ладно, если мы задержимся, Зомфер решит, что мы тщательно проверяем. – решил Орел, и они сошли на берег. Ему тоже стало интересно, - что же случилось со зверем, с которыми люди обычно бывают добры. 

Раненый дельфин был жив, но, тяжело дышал.

-Что случилось, Приятель? – приблизился к нему Снузи.

-Человек. Какой-то человек выстрелил в меня, и я потерял сознание. – приоткрыл глаза Раф, - Меня вынесло сюда, и я не знаю, как попасть обратно в воду. Кажется, я умру...

-Умирать таким молодым, в такой солнечный день. Везет же некоторым. – с сочувствием сказал Меллоу.

-Из-за таких мелочей помирать? – усмехнулся желтый Шмок, - Лучше другой вариант.

Гадики совместными усилиями вытащили стрелу из плавника Рафа, и перевязали рану. При этом некоторые приносили дельфину воду, чтобы он окончательно не пересох. К счастью, кости зверя были целы, и уже спустя некоторое время, молодой дельфин плавно поплыл в родной стихии. Дельфин впервые лично общался с этими необычными существами. Прежде он слышал, что они могут быть и опасны, но, сейчас он встретил тех, без вмешательства кого мог умереть.

-Я отплачу вам за это. – благодарно кивнул он странным разноцветным зверькам.

-Может и правда поможет? – сказал Шейки у Меллоу.

После они отправились обратно.

