Глава 5. 

Последний камень света.
Макира на этот раз решила войти в замок не через окно, а через «дверь».

· Макира, я согласен с тем человеком, Ронком. – сказал ей Лев, когда они приблизились, - Ты рискуешь, нападая в одиночку. Зомфер сейчас сильнее нас, он нашел предпоследний камень. Вдруг там ловушка?

· Ты что, сомневаешься в моих силах?!? – обиделась женщина-пантера.
· Я верю в то, что телепатия дарована высшим существам не просто так. Призови кого-нибудь из космоса... – посоветовал снова он.
· Иди ты в свой космос! Я живу как хочу, и воюю как хочу. Я достаточно сильна, и я справлюсь без советов хищников, выполняющих роль лошади! – нервно сжала кулаки Макира, которую очень раздражала даже мысль о других хранителях. Ведь они не почувствовали, когда злодей вторгся на их планету и погубил ее сестру, потому она больше не обратится за помощью или советом к ним…
· Что ж, тогда иди одна, самоуверенная воительница. – наконец не выдержал Лев.
· Прощай! – выпалила Макира и быстро пошла к двери.
Лев проводил ее взглядом, вздохнул и улетел куда-то... Возможно, самоуверенной наезднице и правда будет проще обходиться без него.

Макира стала молотить копьем по тяжелой двери.

· О! Макира заходит с другой стороны! – удивился Зомфер, случайно увидевший происходящее на мониторе, и злобная ухмылка появилась на его морде, - Впустить ее!

У входа внизу дежурили два грифона. Когда один из мелких гадиков передал им приказ Зомфера, те не выразили никакого изумления по этому поводу. Безмолвно и элегантно, как истинные грифоны, они стали опускать «лебедкой» тяжелую дверь. Макира, быстрым рывком, как истинная пантера, ворвалась внутрь, машинально треснула копьем гадика, не успевшего убежать, а потом быстрыми шагами пошла вперед.

· Чумовая женщина. – вымолвил один из грифонов, когда она удалилась.  Суда по всему, грозные волшебные хищники были рады, что воительница не обратила внимания на них, а сорвала зло на бедном посыльном, неподвижно лежащем на полу.       

   Макира шла по нижнему этажу здания, зорко глядя по сторонам.

*       *        *

· Ах, глупая кошка. – сказал Зомфер, следя за ней, - Когда я избавлюсь и от тебя, Земля будет полностью принадлежать мне через один день! Идите, Золотые Пауки, осуществляйте мой план.                                                    

Нечто в темноте заскреблось, рыкнуло и, видимо, удалилось...

· Здравствуйте, Ваше Величество! – влетел Пустынник.
· Докладывай, демон клювастый. – спокойно сказал повелитель, не отрывая взоров от огромного платинового перстня на своем толстом чешуйчатом пальце, на котором было изображение планеты Земля.
· Последнее время нам везет, господин! – сказал Пустынник, - Наши компьютерные гении уже вплотную занялись поисками последнего кристалла, и уже добились некоторых результатов!
· И где кристалл?
· В Африке!
· И это все?...
· Пока известен только континент, но, они продолжают работу.
· Вот когда найдут, тогда и сообщай.
Пустынник порадовался тому, что у шефа такое хорошее настроение и поспешно удалился, пока оно не надумало смениться.

-Если я одновременно одолею  Макиру и найду последний Камень Света, то будет покончено с последними защитными полями этой планеты. Пять камней в моей власти, трое высших защитников взаперти! Видимо, звезды благосклонны ко мне в последнее время. – размышлял удивительно довольный Зомфер.

*       *        *

Орел, его шестеро подчиненных и Рэски в это время сидели в подвале. Ребята рассказывали новой знакомой о встрече с дельфином Рафом. Она очень сожалела, что ее не взяли с собой, потому что ни разу не видела это морское животное  вблизи.

· Вы слышали? – вдруг подлетел к ним демоноид из помощников Пустынника.

· Что мы слышали? – спросил Свин.
· Что какие-то люди ломают стену вокруг замка!!!
· Люди? – задрожал Шейки.
· Они спокойно убивают любых зверей, а нас и подавно убьют. – вздохнул Меллоу.
· Но, есть ведь и хорошие люди. – сказала Рэски, - Я сама таких знала...
· Сомневаюсь, что хорошие так ломились бы. – сказал прилетевший.

*       *        *

Зомфер, узнав об атаке рыцарей, послал нескольких пауков, грифонов и прочих работников на защиту крепости. Пауки и грифоны волной обрушились на рыцарей со стены замка, и выбили некоторых из седла.

Ронк выхватил лазерный пистолет и выстрелил в золотого паука, летевшего на него. Чудовище упало на землю чуть поодаль, хоть и не было убито.

-В атаку!!! – завопил Канг, доставая свой меч, и начиная махать им направо и налево. Для собственной безопасности Кречет взлетел, а лошадь старательно нагибала голову и прижимала уши, чтобы не лишиться их.

-Мы сдаемся! – остановился перед ним темно-зеленый косматоголовый гадик, командовавший несколькими «воинами».

Но Канг не стал слушать его, а просто разрубил мечем.

*       *        *

Макира тем временем нашла в одном из залов спрятанную черную лестницу, опускающуюся вниз. Внизу слышался какой-то странный шум. Женщина-пантера прислушалась, это определенно был скрип какого-то механизма, и еще еле слышные голоса.

«Скорее всего, это какой-то козырной туз нашего чешуйчатого демона!» – подумала она и пошла вниз по лестнице.

Вскоре пантера наткнулась на какую-то большую дверь. Звуки доносились из-за нее. Макира ударила по двери копьем, но, та не поддалась. Повторная попытка тоже ни к чему не привела, только изнутри донеслись испуганные голоса, и она снова атаковала. Но вдруг сзади воительницы - одиночки появились два золотых паука. Она не успела даже развернуться, и они накинули на нее тонкую и прочную сеть.

-Пошли прочь! – воскликнула пантера, размахиваясь копьем.

Но, оно не могло разорвать сеть, и пауков достать у нее не получалось.

-Дураки! Думаете, она меня на долго удержит!?! – крикнула Макира.

Тут один из пауков нажал на какую-то кнопку на стене, и отовсюду повалил усыпляющий газ. Макира сопротивлялась изо всех сил, но, все же вскоре обессилила...

*       *        *

В другой части замка, тоже в подвале, шла напряженная работа. За решеткой стоял компьютер, перед которым сидел остроухий черный гадик в черном и в очках, напоминающий кошку. Рядом с ним стояло желтое парнокопытное животное, похожее на антилопу. Вокруг крутилось несколько серых существ вроде белок.

Снаружи, за прутьями клетки, находился Пустынник.

· Ну долго ты там еще, Лотти, чертов умник? – обратился Пустынник к компьютерщику.

· Я и так работаю сверхурочно. – не поворачиваясь к нему, ответил остроухий, - И мне вообще не очень нравится работать на того, кто послал на верную смерть моих сородичей и других...

· Работай, а то и тебя сражаться пошлют! – сжал кулаки птицеголовый.

· Мне терять нечего, я реалист. – поправил очки Лотти, - Работаю только ради тех бедняг, которые трудятся в холодном подвале. А мне-то терять нечего.

· Лотти, ищи кристалл, пожалуйста!!!

Лотти вздохнул, и продолжил работу. Желтый копытный что-то тихо посоветовал ему. Остальные ассистенты компьютером вообще не интересовались...

*       *        *

Макира очнулась в плохо освещенном и неприятном месте. Она тихо зарычала и прижала уши, осматриваясь. Комната была очень большой и пустой. Посреди зала находился каменный колодец. Вдруг она услышала тяжелые медленные шаги. Женщина –пантера зарычала громче и повернулась на звук. В зал вошел сам Зомфер. Его маленькие глазки победно горели, и морда расплылась в зубастой улыбке. Покрытое чешуей толстое тело в длину было не меньше восьми метров. Шел он сейчас на четырех конечностях.

· Что, попалась в клетку, кошка? – с насмешкой спросил он.

· Я воительница Макира, и даже в плену требую к себе должного отношения! – выкрикнула она.
· Ох-ох! – покачал головой серый дракон, - Ладно, Макира, ты заслуживаешь уважительного отношения. Я ведь тебе так благодарен!...
· Благодарен за что?!? – рявкнула пантера.
· Благодарен за то, что ты мне все это время помогала. Ты за эту тысячу лет хорошо уменьшила количество этих... как их там, гады, бесы?... В общем, все равно, я тебе за это благодарен!
· Что ты несешь? Какая выгода тебе с того, что я убивала твоих шакалов-лизоблюдов? Ты не смутишь меня!
· Глупая самоуверенная гордячка. – усмехнулся Зомфер, - Я еще не договорил! В благодарность за твою услугу, я награжу тебя быстрой смертью, без мучений и страданий.
· Ты врешь!!! – кинулась Макира на клетку. Ей не нравился его тон, хотя она и мало чего понимала из слов, произносимых врагом.
· Ох-ох, девочка, - покачал головой гигант, - тебе все равно не сломать клетку – сплав очень прочный, так что лучше не ломай коготки, чтобы умереть целой и красивой.
· Прекрати издеваться! – стукнула по клетке она, - Объясни, причем тут смерти твоих слуг? Прекрати врать!
· Если тебе это так нужно... Что ж, они поддерживали защитную оболочку, не дававшую мне колдовать с той силой, на которую я способен. – сказал он, - И потому мне было нужно от них избавляться.
· Да! И потому они служат у тебя, твои враги! – хмыкнула она.
· Разве ты не заметила, что я умен, Макира? Моих врагов очень много на вашей планете. Если я сделаю одних врагами других, мне будет только лучше и проще. Особенно при таком раскладе. Я был уверен, что вы их перебьете, если я создам им имидж моих воинов. Ведь у меня получилось, и ты возненавидела их, чуть ли не больше, чем меня! А вот врать то мне как раз и незачем, -  это правда. Зачем мне скрывать правду от того, кто сейчас умрет? Умирай, думая о своей ошибке, – и он стал вставать на задние лапы.
· Нет! – воскликнула Макира, - Я бессмертна!
 Ничего не отвечая, Зомфер принялся колдовать. Лучи ледяной энергии пошли от передних лап чудовища. Эта энергия обхватила Макиру и принялась вытягивать из воительницы энергию. Освободиться она не могла, и лишь беззвучно застонала.

Но вдруг дверь упала на пол, и в зал вбежал Ронк! У него в руке было копье, за спиной лук и стрелы, на поясе - пистолет. Отбросив копье, он стал пулять стрелы в дракона. Они отскакивали от его прочной чешуи, но, это все равно было ему неприятно. Гигант повернулся к рыцарю, и энергетические лучи отпустили Макиру, упавшую на пол клетки.

-Уходи прочь, монстр! – крикнул Ронк, кидая в Зомфера копье.

Гигант увернулся от оружия, нацеленного на его голову, и удалился из комнаты, что-то прорычав.

Одним прыжком Ронк приблизился к клетке и лазером сбил замок.

-Я пришел, Маки. – сказал он, открывая клетку, - Выходи.

-Когда героя спасает смертный, герой перестает быть героем... – шепотом сказала Макира, поднимая на него глаза. Потом она закрыла лицо руками и заплакала, впервые за свою жизнь перед смертным...

