Глава 8.

 Тайна замка.
Когда-то, очень давно, когда на Земле еще не было больших городов, и люди больше понимали природу, на планете все было по-другому. Зомфер еще не приближался к прекрасной планете, и добра и мира на Земле было больше.

Посреди древнего прекрасного леса возвышался загадочный высокий каменный замок. Когда и откуда он здесь появился – толком не знал никто, просто он находился тут всегда и никому не мешал.

В те времена всю добрую магия на Земле охранял Единорог. Точнее, единорожка по имени Карти. Карти никогда не показывалась на глаза людям, чтобы не привлекать в лес излишне любознательных, но была другом и королевой для всех животных. И самые крупные хищники, и самые мелкие грызуны уважали и любили ее. Единорожка умела творить чудеса, и ее целебная магия не раз спасала жизнь всевозможным зверям, птицам и всем остальным. Она не была единственной защитницей Земли, но, за защиту всей живой поверхности отвечала она. Еще были хранитель вод – дельфин Дилейни, и космическая хранительница – воинственная женщина - пантера Макира. Все хранители были сестрами и братьями.

Конечно, и в те светлые времена существовали космические агрессоры, которые хотели захватить планету, богатую ресурсами. Но, Земля была под защитой особого поля, которое создавал Замок Единорога. Да, замок все считали принадлежащим Карти, хотя в нем она находилась крайне редко. Просто она всегда обитала в его окрестностях, и еще, когда днем от замка ложилась темная прохладная тень, по форме она напоминала голову единорога.

Вот и в тот далекий день прекрасная Карти скакала вокруг величественного здания, наслаждаясь утренними лучами, как вдруг увидела, как какой-то странный продолговатый предмет косо летит по направлению к Земле. Судя по всему, это был космический летательный аппарат, причем несколько поврежденный. Карти не чувствовала от него никакой исходящей опасности, но, понимала, что велика вероятность того, что аппарат разобьется, и это взволновало ее. Единорожка поскакала за летящим объектом, мысленно пытаясь выровнять его полет.
*       *        *

· Мы сейчас разобьемся! – сказал лейтенант Меллори, обалдело глядящий на показания бортового компьютера, с которым он уже не мог справиться. 

· Этого нельзя допустить! – серьезно сказала Фрида, управлявшая кораблем сейчас, что было очень не просто при такой качке, - Тут не одни мы!

· Мы делаем все возможное. – сказал Крис, пытающийся оживить мотор машины, - Эй, Эрси, где мы приземлимся?

· Мы сейчас врежемся в самую середину этой большой поляны. – дрожащим голосом сообщил Эрси, поправляя изящные очки. – Вероятность того, что Диаль взорвется – более 50%...

· Обрадовал. – хмыкнула Фрида, - Эта железяка обязана приземлиться!

· У железяки есть имя – Диаль... – тихо напомнил Меллори.

· Мы погибнем через полминуты. – констатировала Дези, сидявшая у  иллюминатора,  закрывая глаза руками, - Раз, два, три...

· Не надо нагнетать ужас! – шикнул на нее Крис.

*       *        *

Карти бежала не далеко от места, где предположительно должен был упасть корабль Диаль. И вот, аппарат воткнулся носом в центр поляны, и только тихо испустил пары, но не взорвался к всеобщей радости. Темный корпус центра управления корабля открылся, и оттуда вылетело какое-то незнакомое красное существо не больших размеров с большой головой на длинной змеиной шее и с кожистыми крыльями. Из кабины высунулось еще несколько необычных существ, и они увидели белое животное с радужной гривой и рогом на лбу, изумленно глядящее на них. Двое из существ тут же юркнули внутрь, а третье, немного подумав, вылетело из корабля (не имея крыльев) и опустилось перед единорожкой. Это было тоже не большое ярко-синее существо с продолговатой безволосой головой,  на нем был темно-синий костюм и круглые очки. Вид у незнакомца был несколько растерянный, но, единорожке он однозначно понравился. 

· Здравствуйте. – поклонился пришелец, - Мы прибыли сюда не с враждебными намерениями, просим Вас не волноваться.

· Я не волнуюсь. – улыбнулась Карти, - Я чувствую, что от вас не исходит энергии зла, и я вам вреда тоже не причиню. Меня зовут Карти, я единорог, хранитель этого мира. А вы кто?

· Мы – гадики. – сказало существо, - Я – лейтенант Меллори. А это мои друзья и помощники. – обернулся он.

· Я Крис. – подлетел к Карти тот красный крылатый, что вылетел первым, но, пока не опускался на землю.

Остальные трое тоже вылетели из кабины, тоже без помощи крыльев. Светло голубое существо с острыми ушками и светлыми волосами до плеч, одетое в белый костюмчик и тонкие очки звали Эрси. Оранжевую девушку с мордочкой, похожей на бегимотью, с темными густыми волосами, собранными в хвост и не носящую одежды, звали Дези. Высокую зеленую девушку в красном, волосы которой напоминали языки пламени, звали Фрида. Они открыли задние двери, и наружу вылетело еще несколько разноцветных гадиков. Меллори и остальные быстро объяснили им, что единорог – их друг, и что здесь безопасно. Карти изумленно и с сочувствием смотрела на эти необычные создания, которые были чем-то очень напуганы и встревожены.

· Отчего ваш корабль потерпел крушение? – спросила она, - И почему вас так много?

· На наш корабль напали золотые пауки. – сказала Фрида, беря на руки, подбежавшего к ней детеныша ее же вида.

· Это твой родственник? – поинтересовалась лошадка.

· Это мой сын. – улыбнулась та, - А муж погиб от лап пауков, как и многие другие...

· Какие они ужасные существа. – покачала головой хранительница Земли.

· Более чем. – вздохнул Меллори, - Эти существа уничтожили нашу родную планету.

· Разве такое возможно? – ужаснулась Карти. – уничтожить целую планету…
· Для них возможно. – ответил со вздохом синий гадик, - Золотые пауки появились неизвестно откуда на одной отдаленной планете нашей галактики. Они питаются всем, что видят, и, так как там были только камни, они стали есть их, и со временем съели всю планету... После пауки долгое время блуждали по открытому космосу, нападая на случайных путников и поедая астероиды и кометы, пока не долетели до нашей планеты... На Лезьене не было ничего, чем бы мы могли защититься от этих тварей, - у нас никогда не было войн, тем более, с существами с других планет. Наша магия не остановила их, поскольку нападение было слишком неожиданным. Пауки принялись нападать на все живое, и мы не знали как спастись от них. Спасти Лезьену не было шанса, но, мы хотели спастись, и спасти животных нашей планеты. Слава Богу, гадики давно занимаются исследованиями космоса, и корабли для космических перелетов у нас были. Мы собрали всех тех, кто остался в живых, и отвели на корабли. К счастью, большая часть животных, водившихся на нашей планете, умела жить в открытом космосе, и они улетели сами по себе. В противном случае, для всех могло не хватить места, и это было бы ужасно.

· Вы очень добрые. – сказала Карти, - Мне ужасно жаль вашу планету и тех, кто не спасся. Почему вы не попросили помощи в других мирах?

· У нас просто не было времени. Путешествуя по сектору космоса мы познакомились со многими великолепными существами – гигантскими леопардами и ягуарами с планеты Феликс, железными собаками с Айрона, серебряными летучими мышами и другими... Если бы не эти летучие мыши, пауки бы догнали наши корабли, но, они пролетали мимо и набросились на пауков. Космические рукокрылые иногда едят их. Возможно, мы виновны в гибели нашей планеты – если бы не летали по космосу, они не выследили бы нас...

· А где сейчас корабли с остальными гадиками и животными? Надеюсь, с ними все в порядке? – поинтересовалась единорожка, глядя вверх.
· Да, они в безопасности. Мы оставили их в поясе астероидов и отправились на разведку. – сказал Меллори.
· И что вы намерены делать дальше? – опустила к нему голову она.
· Починим Диаль и продолжим наши поиски. – пожал плечами гадик.
· Зачем? Разве вам не нравится наша планета? Позовите остальных сюда, нам всем места хватит. 
· О, что Вы, Карти. Нас хоть и не очень, но много. Ваша планета и так густо населена, мы помешаем вам.

· Вовсе нет! Здесь много места, и мои друзья животные никогда не откажутся разделить дом с другими дружественными живыми существами. 

Сзади к Карти подошел барс, наблюдавший, как и многие другие животные, за происходящим из за деревьев.

· Я подтверждаю, звери не будут против. – дружелюбно сказал красивый хищник, - Если вы не причините нам вреда, и мы не тронем вас. Симбиоз очень свойственен нашему миру.

· Я не знаю как вас благодарит. – вздохнул Меллори, - Вы спасаете жизнь нам всем...

· Мы не можем не помочь вам, тем более, вы тоже волшебные создания. Почти единороги. – сказала с улыбкой Карти, - У вас такая же светлая энергия, как у единорогов... Если вы останетесь здесь, это укрепит защитное поле нашей планеты. Так что, это я должна вас благодарить за появление здесь.

· Но, как мы сможем связаться с остальными? – подошел Эрси, - Передатчики не работают.

· Мы можем слетать за остальными. – сказал Крис.

· Но, Диаль ведь не функционирует. – сказал Меллори.

· У нас есть небольшой шаттл, он в порядке. – напомнил Крис.

· Я о нем совсем забыл. – улыбнулся Меллори, - Тогда мы отправляемся прямо сейчас. Фрида и Дези, останьтесь здесь.

· С чего это? – возмутилась Фрида, - По-твоему, это не женское дело? По-моему, я уже не раз доказала, что я получше некоторых парней.

· Ни капли не сомневаюсь. – сказал Меллори, - Но, потому мы и доверяем вам миссию успокоить всех и осмотреть территорию. И, ты ведь не хочешь оставить своего сына сиротой, если что?...

Фрида опустила голову, вынужденная согласиться.

· А вы что, намерены не вернуться? – забеспокоилась Дези.

· Нет, все будет в порядке! – сказала вдруг единорожка, - Меллори, скажи, хватит ли на шаттле места для меня?

· Вы хотите лететь с нами?

· Да. Вы действительно очень рискуете, а в этой ситуации подобное недопустимо. Если я буду с вами, то моя энергия отгонит золотых пауков, даже если они решат напасть. Для меня это безопасно.

· Место есть. – подумав, кивнул гадик, - Спасибо Вам большое.
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Дорогие гадики, - обратилась единорожка к тем, кто уже прибыл на Диаль, - считайте с этого момента Землю своим домом. Выбирайте любое место для жилья, можете селиться в моем замке. Не беспокойтесь, с вашими соотечественниками все будет в порядке. Верьте мне.

· Мы тебе верим. – сказала Фрида.

· Спасибо. – улыбнулась Карти и пошла к шаттлу, который Крис уже вывел из корабля.

*       *        *

Через несколько минут, маленький шаттл уже летел по направлению в открытый космос. Крис и Эрси вели машину и следили за навигацией, а Меллори в это время рассказывал Карти о космических путешествиях и открытиях их народа. Единорожка с большим интересом слушала его. Лейтенант Меллори, с виду, мало подходил на роль командира, но, он с этой ролью все же справлялся. Единорожка чувствовала от него очень приятное тепло, которого раньше никогда не ощущала. Она думала о том, что это вовсе не проблема, что он – не единорог, и что их энергии очень подходят друг другу...

Спустя полчаса шаттл долетел до скопления астероидов, где были спрятаны корабли с Лезьены. Все были очень рады видеть Меллори, Криса и Эрси живыми. Друзья представили Карти остальным и рассказали о том, что Земля станет их новым домом. Управлял навигацией всех этих кораблей местный компьютерный гений – кошкообразный черный гадик по имени Лотти. Он сообщил Меллори, что отряд Шерида, тоже отправлявшегося на разведку. Последний раз их засекли не далеко отсюда, после чего связь прервалась.

· Мы не можем оставить Шерида и его ребят. – сказал Эрси, - Надо поискать их.

· Мы что, должны пожертвовать всеми остальными?!? – развел руками Крис.

· Но, мы все таки должны попытаться. – согласился Меллори.

· Правильно, и я полечу с вами. – сказала Карти, - Здесь я оставлю свой талисман. Он обладает еще большей охранительной силой, чем я сама, он убережет эти корабли от нападения. – на шее единорожки действительно висел на ленточке овальный прозрачный камень нежного радужного цвета, внутри которого было помещено сердечко из другого камня.

· Спасибо, Карти. – сказал Меллори, - Ты снова рискуешь из за нас...

· Мне это приятно. – сказала единорожка, глядя ему в глаза.

Крис остался с Лотти, чтобы показать дорогу к планете Земля, и корабли медленно полетели по указанному курсу.

Тем временем, маленький светло-коричневый кораблик скользил между крупными астероидами. Один бок корабля был искорежен, крыло было прокушено огромными зубами. За корабликом следовали методично два золотых паука. Внешне они и правда были похожи на земных пауков-крестовиков, только размером были с буйвола.

· Они нас догоняют. – почти отчаянно сказал Лерри, желтый обезьяноподобный безволосый гадик.

· Ничего подобного! – серьезно сказал Шерид, более крупное существо со свиным пятачком и кожистыми крыльями, - Нами этим чертовым многоножкам не пообедать!

· А они так не считают. – глянула за окно Люси, девушка того же вида, что и Лерри, только светло-оранжевая и с волосами рыжего цвета.

Один из пауков подлетел в притык к кораблю, но тут Лерри выпустил с помощью рычага какой-то газ в нападавшего. Это очень обидело паука, и он с силой ударил корабль в бок. Корпус прогнулся, сильно ударив Лерри, но, корабль остался цел. 

Паук чуть отлетел, чтобы снова броситься в атаку, но тут перед ним возникла неожиданная преграда – бирюзово-голубой луч, исходивший из пространства, отпугнул пауков. Шерид и Люси были очень удивлены такому повороту событий, (Лерри был без сознания). Пауки удалились, чтобы найти другую добычу. Шерид увидел, что к ним приближается знакомый шаттл, на котором летели Меллори, Эрси и незнакомое четвероногое животное с сияющим рогом на лбу. Это энергия Карти отогнала пауков.

Шаттл присоединился к их кораблику, и гадики и единорог вошли к ним.

· Ты не отвечал на сигналы, что случилось? – подошел Меллори к Шериду.

· На нас напали эти двое тварей. – сказал тот, - Они сломали антенну, и мы не могли связаться с вами. Если бы не вы, то минут через пять нас бы уже не стало.

· Мы были бы бесполезны, если бы не королева Карти. – показал на единорога Эрси.

· Здравствуйте. – поклонилась она, - Надеюсь, ваш корабль не сильно пострадал?

· Корабль то нет, а вот у Лерри дела плохи. – обеспокоено сказала Люси.

· Что с ним? – спросил Меллори.

· Он получил сильный удар, и не приходит в себя. Боюсь, мы не сможем довезти его до врача...

· Может я смогу помочь? – подошла к ним Карти.

· Вы умеете лечить? – обрадовалась девушка.

· Я постараюсь. – кивнула единорожка. Она подошла к раненному гадику. Он и правда быстро терял энергию, и мог умереть.

· Я могу ему помочь, только боюсь, что моей энергии не хватит. – сказала Карти, - Много сил ушло на тот световой луч...

· Я могу тебе помочь? – подошел к ней Меллори.

· Да. – улыбнулась она, - Твоя энергия похожа на мою, если ты поделишься, я спасу вашего друга.

· Что я должен сделать?

· Просто прикоснись ко мне и мысленно передай энергию...

Так они и сделали. Честно говоря, Карти очень волновалась, - она всю жизнь лечила животных, но, эти существа были другими. Она старалась изо всех сил, и ей очень помогала теплая энергия Меллори... И вот наконец, Лерри открыл глаза.

· Ура! – воскликнула Люси

· Что случилось? – недоумевая, посмотрел по сторонам желтый гадик.

· Ничего особенного, просто тебя ты чуть не умер. – хмыкнул Шерид.

· Что?.. – удивился Лерри, - Здравствуйте. – кивнул он незнакомке с рогом.

· Здравствуй, Лерри. – улыбнулась она.

· Это Карти спасла тебя. – сказал Меллори.

· Не понимаю как это возможно, но я откровенно Вам благодарен. – кивнул гадик, - Но, откуда Вы здесь?

· Мы все объясним и расскажем. – сказала Карти, - Только давайте сделаем это по дороге домой.

· Правильно, не надо продолжать рисковать. – сказал Меллори, - Отправляемся.

*       *        *

И вот, маленькие космические аппараты уже полетели по направлению к Земле. Сердце Карти бешено билось. Она впервые побывала в космосе вообще. Сестра Макира много ей рассказывала. Но, никакие рассказы не сравнятся с лично пережитыми впечатлениями... Она была счастлива, что встретила лезьенцев.

На Земле прибывшие гадики уже успели познакомиться с некоторыми животными. Кто-то собирался поселиться в лесу, а некоторые – в замке, чтобы не обидеть единорожку отказом. 

И так, странное разноцветное племя инопланетян поселилось в том волшебном лесу. Сила защитного поля действительно на много увеличилась после их прибытия. Многие гадики научились у Карти целительному волшебству и теперь помогали ей. Их энергия была слабее, но, она тоже была доброй. Так продолжалось несколько лет. Все жили в мире и спокойствии. С людьми гадики не встречались, чтобы не нажить неприятностей. Они слышали от земных животных, что иногда люди убивают их, часто ради удовольствия. Конечно, делали это далеко не все, но, никто не мог дать гарантию, что они встретятся именно с такими людьми. Гадики, как волшебные существа, могли жить очень долго, оставаясь молодыми, но, они были смертны, в отличии от единорога. За все это время брат и сестра Карти так и не соблаговолили проведать ее, потому не знали о лезьенцах. Но, Карти никак не думала, что с этим могут возникнуть какие-либо проблемы, и не  спешила связаться с ними. В случае Макиры это, кстати, было бесполезно, – она не пользовалась телепатией, как бы не старалась «дозваться» до нее Карти.

*       *        *

К сожалению, этому счастью не суждено было долго продлиться. Космическое чешуйчатое чудовище по имени Зомфер давно имел виды на власть над миром. И вот, он узнал, что ресурсы Земли могут дать ему реальный шанс осуществить задуманное. На Земле много не только природных ресурсов, но и волшебных – чудесные цветы, камни, изделия... Особенно его заинтересовали земные кристаллы. Они обладают огромной энергией! Конечно, муренообразный дракон понимал, что сразу все главные кристаллы добыть не удастся, но, если захватить планету, то они рано или поздно найдутся. Он может ждать хоть миллионы лет, он ведь бессмертен! Но, Зомфер знал, что время – не единственная проблема на его пути. Более важная проблема – защитники Земли. Во-первых, – добренькая, но, энергетически очень сильная, единорожка; во-вторых, - ее космическая сестра пантера, славящаяся силой и беспощадностью ко всем, кто претендовал на власть над Землей; в-третьих, - их подводный брат дельфин, он, конечно, не такая уж опасность, но, тоже хранитель; в-четвертых, - мелкие странные существа с другой планеты, увеличившие защитное поле Земли до очень серьезных масштабов. Но, Зомфер придумал, как справиться с этими проблемами.  Он был сильным злым магом, и мог победить других волшебников, но, одолеть все преграды сразу было не реально. Следовательно, надо подождать момента, когда удастся напасть на них в отдельность! И монстр ждал того момента, когда Макира будет достаточно далеко от Земли.

Наконец, злодею повезло. Он встретил помощников – золотых пауков. Столкнулись они случайно. Зомфер много знал об этих опасных существах, и знал, что они съели планету Лезьену. Ему были очень симпатичны эти пауки с поведением термитов! И пауки согласились сотрудничать с ним, ведь Зомфер обещал помочь им попасть на Землю и дать наесться там вдоволь. Сейчас, из за защитного поля, пауки и приблизиться к такой аппетитной планете не могли...

И вот, им представился шанс, которого ждал Зомфер. Зачем-то Макира телепатически связалась с Карти, сообщая, что она находится в очень удаленной не знакомой галактике. Это был второй телепатический сеанс за жизнь женщины-пантеры вообще! Услышав со стороны такое приятное для себя известие, злодей тут же отправился на Землю. Пара пауков смогла проскользнуть вместе с ним, остальные остались ждать над защитным полем. 

*       *        *

Карти почувствовала проникновение опасной силы зла и очень 

забеспокоилась. Она знала, что такого гиганта и сильного мага они могут только вместе с двумя другими хранителями, а Макира ужасно далеко. Карти сразу же телепатировала сестре о случившемся, но, та ее не услышала, как единорожка не старалась.  Был шанс, что она примет сигнал позже, но, в любом случае, до Земли пантере надо добираться несколько дней... Единорожка боялась не столько за себя, сколько за животных и лезьенцев... Она решила скрываться. 

Зомфер был намерен покончить с единорожкой, но не с налета. Так было просто не интересно...

Карти скрывалась от злодея в пещере в горах, и знали о ее местонахождении только приближенные гадики. Она была бы рада скрыть это и от них, но, так вышло, что они стали свидетелями. Карти понимала, что они самовольно ее никогда не выдадут, но, знала и о коварстве Зомфера. Она чувствовала приближение беды, но, решила довериться времени...

*       *        *

Зомфер тоже догадывался о том, что мелкие разноцветные существа знают о том, где единорожка, и что они не выдадут просто так свою спасительницу. Он знал, как их обмануть. Конечно, постаравшись, он мог найти Карти и сам, но, ему так было опять же не интересно. 

*       *        *

Двое гадиков находились около замка, следя за происходящим. Они были предупреждены о проникновении врага, и решили «поохранять» замок. Вдруг к ним подошел раненный крупный барсук. Зверь стонал и хромал, хоть глаза его и странно блестели.

· Скажите мне, где Карти. – попросил он, - Мне очень нужна ее помощь.

· Если хочешь, мы поможем тебе, или позовем более сильных. – подошел к нему один гадик.

· Нет, я сильно ранен, мне нужна помощь самого единорога. – стонал зверь.

Двое зверьков попытались полечить его своей энергией, но, рана не исчезала, а они сами очень ослабли. После неудачи они отошли посоветоваться. Они знали, что Карти очень огорчится, если животное умрет, хотя ему еще рано уходить, и что у них не получается помочь ему... Выдавать Карти было нельзя, но, они были уверены, что барсук ни за что не подведет единорожку. Жалость победила опасения, и они повели барсука к нужной пещере.

Когда они были уже совсем рядом, один из гадиков обернулся к зверю.

· Барсук, это и есть место, где прячется наша королева. Ты ведь не подведешь ее, и никому в лесу не скажешь об этом месте?

· Конечно не скажу... – другим голосом сказал зверь и вдруг превратился в чешуйчатое драконоподобное существо огромных размеров! 

· Уходите, королева! – начал кричать один из зверьков, но, Зомфер бросился на них и мгновенно убил...

· Спасибо, придурки. – ухмыльнулся он, съев их.

Карти была в пещере. На душе было очень не спокойно. Серебристый подводный ручей блистал с полумраке. Сталактиты с сталагмиты светились волшебным светом, и местные жители – нетопыри шелестели своими крыльями между естественными украшениями пещеры. Все казалось таким мирным, спокойным и добрым, и рог единорожки светился всеми цветами радуги. Но, она чувствовала, что этот прекрасный момент слишком хрупкий... 

И вдруг перед ней возник сам Зомфер. Карти вскрикнула и отпрыгнула.

· Это конец, дорогуша! – победно и издевательски проскрипел Зомфер – Твоя песенка спета, глупая кобылка!

· Как ты нашел меня? – спросила Карти, опуская рог.

· Тебя выдали твои гаденыши. – ответил он, наступая, - Они такие доверчивые дурачки! 

· Что ты сделал с ними?

· Убил, естественно. И тебя убью, и других убью!

· Я бессмертна!
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Не большая проблема! – засмеялся он, выпуская в единорожку поток Энергии.

Она вскрикнула и встала на задние ноги, и оба они тут же перенеслись в замок Единорога.

· Напоследок я тебе кое-что скажу! – проскрипел Зомфер, не выпуская ее, - Я забираю твой замок себе!

Карти пыталась двинуться или что-нибудь сказать, но не могла. Страшный каменный холод сковал ее тело. Зомфер издал какой-то ужасающий вой, от которого единорожку отшвырнуло к стене коридора, освещенного нежным светом. Карти превратилась в барельеф... Застыла в изящной позе на неопределенное количество времени. Возможно, даже навсегда...

Зомфер ликовал, – его план удался!

После он заставил гадиков подчиняться себе. Он угрожал Меллори и другим приближенным, что разрушит барельеф, в котором была заточена королева, а просто доказал всем им, что спокойно может убить, если они не согласятся ему помогать. Он впустил на Землю еще один отряд золотых пауков (все же защитное поле оставалось сильным, хоть без Карти и ослабло), которые теперь охраняли его замок. Гадики же ему были нужны для другой цели. Злодей знал, что пока живы они, замок не перестанет излучать защитное поле. Но, сам он их убивать не хотел. Зомферу доставляли удовольствие ошибки других и презрение к невинным. Это давало ему энергию! У гадиков не было выбора, они хотели жить, и чтобы жили их дети и близкие, и все животные, и они согласились служить. В замен он пообещал, что сохранит жизнь наиболее слабым, и не тронет лезьенских и земных животных. Подчинившимся гадикам была предложена ужасная перспектива. Все они должны были жить на нижнем уровне замка, где было сыро и темно. Бедные существа должны были работать на злодея, вращая жернова жутких механизмов, вырабатывавших энергию для Зомфера, и дробить первый волшебный кристалл, хранившийся в замке. Остальные гадики тоже охраняли замок и должны были прислуживать захватчику. Конечно, особого прока от таких охранников не было, но, всякий, кто будет пытаться пробиться к замку, будет убивать их, и это радовало злодея. 

*       *        *
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И вот, наконец, прилетела Макира! Она была в ужасе от случившегося, и в отчаянии от того, что нигде не чувствовала энергии своей сестры. Сделав быстрые выводы, она полетела драться с Зомфером и его слугами.

Меллори и его друзья надеялись добиться внимания космической защитницы и попытаться ей все объяснить. Когда женщина-пантера приближалась к замку на своем льве, они полетели ей навстречу, но, ошиблись. 
Макира никого не слушала, она просто убивала, видя в незнакомцах только врагов. Меллори летел прямо к ней, на столько увлеченный мыслями о Карти, что не заметил, как поток стрел Макиры убил Фриду, Эрси, Шерида, Криса, Лерри, Люси и Дези… Он подлетел очень близко и начал говорить.

· Выслушай, о, великая воительница. Мы – друзья твоей сестры, а она замурована в замке!... 
Но, он еще не договорил, когда Макира, не прекращая рычать, выпустила стрелу прямо ему в лоб. Стрела вонзилась по центру очков и он, чувствуя, что мгновенно холодеет, и плохо понимая, что происходит, полетел вниз. Пантера понеслась дальше, трясясь от отчаяния и ненависти к такому положению дел и ко всему миру. 

- Прости, дорогая Карти... – сказал тихо Меллори перед тем, как взгляд его погас...

*       *        *

Макира легко поддалась обману Зомфера. Она не могла проникнуть в сам замок, потому что все пространство внутри он заколдовал. И Макира из разу в раз, пытаясь прорваться внутрь, летела, убивая охранников, ругалась с ненавистным Зомфером и отступала...

Потом Зомфер нанял на службу и некоторых волшебных существ Земли, который жили  на других континентах. К примеру, Пустынника и его соплеменников, потом грифонов.
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Дельфин Дилейни приплыл еще позже и тоже был в полном недоумении. Он никого не убивал, но и помочь никому ничем не мог. Чудовищу удалось захватить его в плен и удерживать в стенах замка. Через воду дельфин посылал сигналы своим соплеменникам. Но, они не могли сильно вмешаться, поскольку могли действовать только в одной стихии.

И так началось мрачное царствование Зомфера в том замке, который и был преградой на его пути, окруженный теми, кто стоял на его пути к всемирному лидерству...

