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-Я чувствую, что нам надо побыстрее добраться до холма! – сказала Филиппа, бегущая по лесу, - Я пойду вперед, вы догоняйте. – сказала она двоим тарчам, которые не могли угнаться за ней, хоть тоже были в рейнджерских костюмах.

Они кивнули и продолжили бежать, хоть и чуть сбавили ход, потому что выдохлись.

Единороги более приспособлены для скорости, и Филиппа  побежала еще быстрее. Она все сильнее чувствовала какую-то опасность там, впереди, что-то одновременно притягательное и жуткое. Быть может, впереди была та цель, ради которой они тронулись в путь, а, может там кто-то попал в беду – ведь рейнджеры призваны защищать тех, кого могут. Она очень надеялась, что сможет, если причина в этом. Что спешить надо к темному холму она тоже почувствовала. 
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А Диста продолжала громко призывать волшебную силу. Марижель смотрела на нее, не зная, то ли сочувствовать девушке так старающейся призвать чудо, которому не суждено сбыться; то ли поддержать ее, - потому что во всепомогающее чудо верить очень хочется, особенно когда все так плохо… И тут тролллард увидела, что вокруг Дисты появилось какое-то белое свечение. Сама ватт этого не видела, увлеченная процессом.

- Дис, у тебя получается! – со слезами радости на глазах сказала она, и тогда тоже встала рядом с ней, опираясь о стену – все же голова после удара еще кружилась.

- Великая сила доброго волшебства, приди к нам на помощь! Дай нам силу защититься и защитить! – произносили они обе.
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-Эй, чего вы разорались? – крикнул Уран, которого раздражал их шум.

Вдруг мимо человека пронеслись две ярко светящиеся сферы, чуть не ударившие его. Они прилетели откуда-то сверху, и приблизились к клетке с пленными фурри.

-Что это?... – открыв глаза, смотрела на светящийся белый шарик Диста. Она прикоснулась к нему, и тут же нему, и шарик превратился  в странный браслет, одетый на ее руке. Браслет тоже засиял, и она быстро перевоплотилась в белого рейнджера.

Марижель тронула подлетевший к ней розовый шарик, после чего с ней произошли такие же преобразования, и через несколько секунд она уже была розовым рейнджером.

Как будто чувствуя что нужно делать, две девушки одновременно ударили в сталактитовые «прутья» своей тюрьмы, и выбрались на свободу.

-Кем мы стали? – воодушевленно и радостно спросила троллард.

-Не знаю. – подпрыгнула на месте ватт, - Но, знаю, что нам нужно забрать кристалл и уйти отсюда.

Она смотрела в центр озера, где было каменное возвышение, сомнений в том, что она сможет до него допрыгнуть не возникало.

-Я не дам вам этого сделать! – подбежал к ним Уран, вытягивая металлические «руки».

- Иди, я задержу его! – уверенно сказала Марижель, легко перепрыгивая летящую в нее клешню.

Кивнув, Диста легко перелетела на каменный островок посреди опасного озера, а тарч тем временем успела запутать оружие механизированного человека. Так, что они связались между собой и теперь больше мешали ему чем помогали. Изловчившись, уран  схватил собственной рукой розовую рейнджерку, когда она оказалась вблизи от него, и поднял в воздух. Но, она быстро сообразила что делать, - оттолкнулась от него ногами, резко развернулась в воздухе, и он был вынужден выпустить ее, чтобы не вывихнуть себе руку.

Услышав грохот от падения его механических рук, к месту событий поспешили Хазар и Иган. 

Тем временем белая рейнджерка дотронулась до сияющего Кристалла Зари. 

- Ты ведь добрый кристалл, тебе не может быть нужна чья-то кровь для того, чтобы начать действовать.. – с надеждой сказала она камню, - Это просто придумал кто-то, кто любит пугать и приносить жертвы. А ты, как добрый кристалл, сам придешь ко мне, ведь так?

В ответ ей, камень сам окончательно вышел из горной породы, оказавшись в руках светящейся от радости Дисты. Легко перепрыгнув обратно, она показала «добычу» Марижель.

- Чего ты разлегся?! – поняв что тут творится, крикнул Урану Хазар, - Даешь себя победить этим тварёшкам, пусть и одевшим цветные комбинезоны, когда у тебя пистолет есть!

-Я забыл… - фыркнул встающий с земли человек, вынимая из кобуры револьвер и направляя его в сторону рейнджеров.

В этот момент Кристалл Зари ярко вспыхнул, заставив его зажмуриться, - Уран выстрелил, но, промахнулся, сбив несколько сталактитов.

- Бежим отсюда скорее! – сказала розовый рейнджер, видя, что и Хазар берет пистолет.

Камень сейчас летел сам по себе впереди них, освещая путь быстро убегающим рейнджерам. Наконец, они просто поднялись над полом и теперь просто летели за кристаллом. На выходе из пещеры они пролетели мимо высокой стройной фигуры в светло-сиреневом костюмчике вроде тех, что были сейчас на них.

-Еще две девушки – рейнджеры? Я рада! – увидев их, сказала Филиппа. Поняв, что за пролетевшими кто-то гонится, она остановилась на месте. Сейчас защитное поле единорожки было сильно как никогда, и она была рада потратить его энергию  для защиты новых знакомых. Долго ждать ей не пришлось, - послышались быстрые шаги. И она увидела двоих людей и одного ежа с пистолетами.

- Прочь с дороги! – крикнул Хазар, сразу стреляя в фигуру на пути, но, пуля расплющилась о силовое поле Филиппы.

-Это вы уходите прочь! – крикнула она, чувствуя, что точно не заблудившиеся туристы, - Уходите и не смейте больше преследовать моих друзей. Стихия против вас! – сама не зная за чем, эффектно произнесла единорожка, делая руками странные жесты.

-И о чем это ты? – ухмыльнулся Иган, догадываясь, что единорогий рейнджер блефует.

-« И правда, о чем это я?...» - чуть было не растерялась Филиппа, но, в этот момент откуда-то с дерева в ежа прилетела крупная шишка.

- Это совпадение. – повертев головой, сказал он.

Но, в ответ шишек посыпалось еще больше.

-Ладно, черт с ней, мы еще вернем наш камень! – сказал Хазар, - уходим пока. Мы еще встретимся. Рогатая! – пригрозил он, после чего засветился какой-то портал, в котором пропали трое врагов.

-Спасибо за помощь, очень неожиданно. – подняла голову единорожка, глядя на сосну, с которой прилетели спасительные шишки.

-Просто они мне совсем не понравились. – ответила Хилл, слетая вниз на аэролете. – Я тоже  почувствовала, что тут кому-то плохо… Кстати, а где сейчас те девицы?

-Не знаю. Но, думаю, мы скоро их найдем. Может быть, ты все же с нами? – с надеждой спросила она, перебирая пальцами.

-Посмотрим. – развела руками желтая рейнджерка.
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Стрелой вылетевшие за парящим кристаллом, Диста и Марижель еще какое-то время перемещались таким образом по лесу, пока на их пути не возникли еще двое в лайкровых костюмах и шлемах. Камень сам по себе перестал лететь и завис в воздухе. Диста взяла его в руки и затормозила перед незнакомцами, которые были примерно того же размера, что и они.  Марижель же затормозить не успела, и налетела на синего рейнджера с продолговатой головой. Он чуть не свалился, но, все-же смог удержать равновесие и падающую на него девушку, вспомнив про природную левитацию.
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-Привет! – смущенно сказала розовая рейнджерка, делая шаг назад. Почему-то незнакомцы сразу внушили ей доверие. Может, из за похожих костюмов. – Вы не подскажете, что с нами произошло? – показывая на шлем, спросила она.

Не менее удивленные столкновению с белым и розовым рейнджерами,  Мел и Трем переглянулись. Опасность в воздухе больше не ощущалась, зато чувствовалось, что кристалл и две девушки, появившиеся с ним  очень нужные персонажи. 

-Если вы про костюмы, то это значит, что вы тоже рейнджеры. – сказал Мелоу.

-Рейнджеры? Впервые слышу… - пожала плечами Диста.

-А я слышала, но думала, что это лишь миф. – сказала Мари, - Значит, по пути мы видели еще одного рейнджера, в костюме лавандового цвета.

-Это Филиппа, наш лидер. – сказал Трем, - У нее все в порядке?

-Не знаю, мы быстро мимо пролетали. – ответила ватт, - Но, мне кажется, что да. Мы уже напугали парней, которые хотели принести нас в жертву.

-Вас в жертву принести пытались?! – ахнул Трем, - Рейнджером что, так опасно быть?

- Нет, они нас убить хотели, пока мы обычными были, а когда браслеты нас превратили, и Кристалл Зари нам помог, мы спаслись. – ответила Марижель. – А вы как стали рейнджерами?

-Благодаря Филиппе. – ответил Трем, все смотрящий в сторону – не появится ли лидер – единорог.

-А что за  Кристалл Зари? – поинтересовался Мелоу.

- Вот этот. Он ценный очень. – показала на камень в руках Дисты Марижель, на что подруга заговорчески фыркнула. Хоть встретившаяся парочка и была мирной на первый взгляд, рассказывать все сразу незнакомцам она не спешила. Троллард развела руками, прекращая пока повествование.

- Быть может, пойдем навстречу  Филиппе? – предложил Трем, когда зависла пауза.

Так они и сделали, при этом еще оставаясь в морф-формах. Вскоре на дороге показалась их лидер, в компании с высокой желтой рейнджеркой с пушистым хвостом..

-Ага, мини-рейнджеры уже встретились. – ухмыльнулась Хилл.

- Здравствуйте, девушки! – рада была видеть новеньких Филиппа, - Те злодеи ушли, но, они могут вернуться. Как вышло, что вы были с ними? Вы расскажите нам эту историю?... Вы ведь верите, что мы ваши друзья?

- Спасибо за помощь, мы видели тебя у пещеры. – сказала Диста.

- Я почувствовала, что у кого-то проблемы. Вернее, мы все это почувствовали. Правда, вы двое уже сами со всем справились, пока мы добирались. Давайте познакомимся! – предложила она, снимая морф, - Я Филиппа.

-Я Хилл, сама по себе рейнджер, но, как вижу, без меня справиться пока у вас не получается. – превратилась лиса.

Двое тарчей просто назвали свои имена, став обычными.

-Я Диста, внучка волшебницы ваттов. – помахав головой, чтобы расправить слежавшиеся уши, представилась собакоподобная девушка.

-Я Марижель, бывшая почти принцесса. – представилась троллард, снимая морф и поправляя очки.

При этом Мел и Трем переглянулись, они видели ее и раньше, хоть она их и не видеда тогда. В то время они были в компании с остальными помощниками принцессы Веранды, и «по долгу службы» наблюдали за теми, из-за кого Марижель потеряла отца… Но, поскольку она их не узнавала, они решили ничего не говорить.

Теперь Диста и Марижель стали рассказывать новым знакомым то ,что с ними произошло и то, что узнали о Кристаллах .

