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Уран, Хазар и Иган появились из светящегося пятна с другой стороны от того же черного холма.

-И зачем надо было тратить энергию на переход, чтобы оказаться здесь же? – недовольно спросил Уран.

-Затем, чтобы эти звери в костюмах подумали, что мы ушли! Нам надо избавиться от этого места, чтобы больше никто не смог узнать секрет камней. – ответил хазар.

-Но, две девченки слышали наш разговор. – напомнил Иган.

-Это упущение, конечно, но, не думаю, что они станут такой уж серьезной проблемой. – Даже если их будет трое, с той сиреневой дылдой, что была у выхода, они не смогут опередить нас, если даже захотят, и ,тем более, им не справиться с той преградой, что ожидает их около колдовского замка! – говоря это, человек достал из не большой барсетки взрывное устройство и прикрепил его к холму.
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Узнавшие о камнях Зари, Солнца и Луны, рейнджеры решили, что теперь они должны найти остальные два камня ради того, чтобы не дать тому, кого хотят впустить в их мир трое недавних противников. Вряд ли их союзник из незнакомого мира хочет прийти сюда с добрыми намерениями, если его друзья добиваются цели такими способами.

Только обсуждение было закончено, как со стороны черного холма грянул взрыв. Поднявшиеся в воздух Мел и Трем подтвердили догадку – холм был разрушен, во всяком случае вход в него был завален основательно. Если в пещере хранилась еще какая-то информация, сейчас она была уничтожена.

-Жуть какая… Надеюсь, там никто не жил. – тихо сказал Трем.

- Так значит, они сказали, что Солнечный Кристалл находится в Остролистовом городе? – спросила Филиппа, - Это хорошо, он как раз находится за этим лесом, и, если мы пойдем по большой тропе, то наверняка выйдем к нему. 

- В каком хорошем месте спрятан камень. – улыбнулась Марижель, - Я много про этот горд читала, он - культурная столица этой части мира, интересно будет побывать там.

-Я бы не назвала шоу-бизнес такой уж культурой, но, там действительно интересно. – со знанием дела хмыкнула Хилл.

-Но! – продолжила свою речь единорожка, - Но.  Я не знаю как поступить с оставшимися морферами. Надо забрать тот, что остался в Запретной пещере, или, может отправить туда тот, что я взяла с собой.

- Мне все равно как ты решишь, но, если что,  у меня есть транспорт, и я могла бы быстро до пещеры слетать, где она я помню. – предложила лиса.

- Может надо оставить? Тогда еще кто-нибудь случайно найдет свое предназначение.- сказала Диста.

-А может лучше все же забрать, чтобы никто нехороший им не воспользовался? – предположил Тремблотт.

- К девушкам морферы прилетели сами по себе, может, они найдут тех, кто для них предназначены, и если будут у госпожи Филиппы? – сказал Мелоу.

- Я не госпожа. – поправила Филиппа, - Но, наверное, и правда лучше взять с собой. Хилл, ты  не боишься лететь одна? – спросила она, видя как та уже становится на аэролет, готовая отправиться в путь.

-Мне нечего бояться! Я быстрее и сильнее многих. Пусть лучше боятся те, кто вдруг решит мне помешать! – хмыкнула она, - Идите, встретимся в городе!
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Услышав грохот где-то в лесу, Риц быстро выбралась на крышу отеля, и стала искать глазами источник шума, что лисичке удалось сразу же. Прищурившись, она поняла, что лес, слава Высшим Силам, не загорелся, лишь облако из дыма и пыли поднялось над холмом и теперь опадало.

-Что это было? – вслух спросила она.

-По-моему, темная магия. – ответил Самерейн, оказавшийся сзади, - Может быть, это даже наш общий таинственный враг.

- Он так близко!?! Мы должны что-то делать!

-Согласен. Мы с тобой отправимся туда и все выясним. Пока не будет тревожить совет – догадки могут оказаться ошибочными.

- Что ж, я рада, а то в городе мне уже надоело.

-Но, мы и так тут мало побыли. Правда, ты уже успела «сразиться» с одним человеком… Лучше не веди себя так агрессивно, когда видимого повода нет. Все таки мы в каком-то смысле – передовые представители общества…

- Нет, Самерейн, это ты передовой представитель, а я все же как и была, так и осталась отбросом. Потому и веду себя как истинная уроженка помойки. – грустно улыбнувшись, сказала лиса.

-Риц, все равно где мы родились, важно кто мы и где мы сейчас. Не снижай своей самооценки, а с ней и самоконтроля. – посоветовал тигр.
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Прошло несколько часов, и Дао уже забыл об инциденте с «дикой лисой», сейчас он разложил в своем номере на полу карты и какие-то чертежи с путанными записями, и по-турецки сидел перед ними.

-Ну, и куда мы идем дальше? – сонно спросил филин, развалившийся сейчас на диване.

-Нам давно не приходило никаких сообщений от высших магов. – развел руками Дао, - я собрал все двенадцать артефактов, а что дальше с ними делать?  Толи придет за ними кто-нибудь, толи самим с ними куда-то идти…

-Дао, но у тебя же есть книга с легендой. – напомнил змее-червячок, - Там вроде бы  было о том, что рыцарь  света у наставника все узнает и потом с черным рыцарем сразится…

-Вот только наставника у меня сроду не было. – улыбнулся парень, - Я сам дошел до того, сто я светлый рыцарь, вы же знаете. А маг из другого мира вручил мне волшебную палку и браслет, которые дают мне силу и помогают собирать артефакты земных волшебников. Конечно, при этом сами волшебники куда-то пропадают, но мы то тут не при чем. Мы выполняем очень важную миссию.

-Да, мне наша миссия тоже очень нравится, везде путешествуем, все пробуем, сувениры собираем… - сказал филин, беря с блюда жаренную рыбку и поглядывая на крупный перстень, одетый на широкое перо в крыле.

-Э то мелочи. – хмыкнул червячок, -  Мы путешествуем чтобы прославиться  и мир от чего-нибудь спасти, а не чтобы бирюльки собрать и наесться!

-Это вы не для этого, а я для своего. – поправил его филин, - Вот отдохнем. И снова куда-нибудь можно отправиться. В какое-нибудь место поярче!

-Поярче! – тут же резко встал Дао, - Самый яркий город этой местности – Остролист. Там столько сокровищь, что мала вероятность, что мы не обнаружим еще какой-нибудь артефакт или что-нибудь, что подскажет нам дальнейший путь.

Тут вдали раздался взрыв.

-У них что, порох в лесу хранится!? – выглянул из окна филин.

-Это знак! – решил объявить червячок, - Поэтому нам в путь пора. Здесь скучно…

- Наверное ты прав. – кивнул парень, - Пойду. Кликну нашего нового компаньона!

-Да зачем он нам? Еще один человек съест весь провиант, что я заготовил! – возмутился пернатый.

Но, парень уже не слышал его, потому что ушел за Карлом.
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В лесу было туманно и пахло дымом. Благо, пожар после взрыва не начался, но, дымное облако расползлось по довольно большой территории, напугав лесную живность, отчего было весьма тихо.

-Фу, какой гадкий запах! Как у фастфуда! – прорычал, мотая головой, Кхяпр -охотник, идущий по лесу.

Дым был как раз на уровне его морды, а ходить на задних лапах как умел их лидер, этот кхяпр не умел. Это был все тот же охотник, два раза потерпевший неудачу в Сумеречном городе. Сейчас он опять отправился в надежде поймать теплую живую пищу. Чтобы шансов у него было побольше, с кхяпром пошла темношкурая кхяприха, что тоже уже появлялась в этой истории.

-Зачем мы вообще пришли в лес? – пробурчала она в землю. Низко несла голову она потому, что дыма у почвы не было – растения задержали его. Только вот коллеге об этом открытии она не сообщила.

-За добычей конечно! – ответил охотник, - Здесь, среди деревьев и кустов, не должно быть лютых врагов кхяпров, а небольшие и вкусные существа встретиться могут! Если бы этот дым рассеялся, мы бы их уже видели…

- Идем ближе к реке, там и дыма будет меньше. – сказала темная, и они двинулись на шум воды.

Около реки дыма действительно не было, и потому там решили идти Самерейн и Риц. Сейчас тигр и лиса разошлись чтобы отыскать тропу – он ближе к лесу, а она ближе к реке. Со спины ее сейчас увидели два кхяпра.

- Глянь, вон наша будущая добыча! – прошептал он.

-Лиса? – фыркнула она, - Они слишком волосатые и тощие, больше возни чем пользы. Идем поищем что-нибудь получше.

-Что ж, не хочешь – не бери, а я и тощеволосатой добыче буду рад! – взъерошился он, надеясь на легкую победу, и бросился вперед.

Услышав звук чьего-то приближения, Риц быстро развернулась, и на секунду даже испугалась несущегося на нее крысо-волка, разинувшего зубастую пасть, но, быстро сориентировалась и увернулась. Выхватив оружие, она наставила его вперед, угрожая нападающему. Тут сзади подкралась кхяприха и ударом когтистой лапы выбила кинжал у лисицы, оставив царапины на руке.

-Меня вам не поймать!-  не обращая на это внимания, рявкнула Рик и здоровой рукой царапнула обидчицу по носу, после чего побежала к дереву, на которое быстро взобралась.

-Чертовка! – схватившись за нос,  выругалась на своем языку темношкурая, - Теперь я тебя только за это убью! – и стала пытаться залезть на дерево.

Но тут появился тигр, пришедший на шум и понявший, что здесь что-то не ладно. Он взял за загривок охотников и просто отбросил их от дерева.

-Спасибо, шеф! – спрыгнула с дерева Риц и подобрала кинжал.

У этой сцены было еще несколько наблюдателей. С одной стороны из за деревьев вышли Дао, Карл и двое фурри-друзей светлого рыцаря, с другой с дерева на них уставились Вирус и Мок, отставшие от преследуемой единорожки и сейчас наблюдавших кое-что поинтереснее.

- О нет! Какие-то злодеи обижают священных рыцарских волков! – сказал Дао, доставая палку из за спины. – Я помогу им!

-Волков?... – недоверчиво спросил Карл, которому кхяпры благородных хищников никак не напоминали, - Ты уверен?

 - Да! Я читал о них в легенде! Там, правда, не было картинок, но, наверняка это они. Волшебные волки, борющиеся с нечестивыми и карающие пороки, которые они видят насквозь. – с этими словами человек побежал вперед, замахиваясь палкой на тигра и лису.

Самерейн был удивлен вмешательству парня, но, быстро поднял и с земли большой сук и стал защищаться. Атаковать странного парня он не хотел, зная о хрупкости человеческих существ. 

Кхяпры переглянулись, и снова двинулись на Риц, которая была готова принять бой. Но, тут в их головы полетели мелкие увесистые шишки, заставившие остановиться.

- Тебе что, делать больше нечего? – обернулся Вирус с Моку, поняв, что «обстреливает» хищников его напарник.

- А что? – усмехнулся тот, продолжая кидаться, - Они мне не нравятся, а лиса нравится.

-Вообще-то мы не за этим сюда пришли! 

-Ага, не за этим, но, все равно ведь наблюдаем. А вмешиваться прикольнее!

-Наверное.. – согласился Вирус, после чего сломил крупную сухую ветку и тоже запустил ее вниз.

В кхяпров она не попала, зато упала на голову Дао, который тут же сел, перестав напирать на Самерейна, и стал потирать ушибленную голову. Тигр же развернулся к находящимся в замешательстве кхяпрам и грозно зарычал.  Такой психологической атаки они уже не выдержали и решили отступить. К Дао подошел Карл и помог подняться.

-Пойдем, рыцарь. – с небольшой иронией сказал брюнет, которые теперь все больше верил словам Самерейна о нем,  - Священные волки ретировались, давайте и мы другой дорогой пойдем. Добрый день! – попутно сказал он тигру.

-Доброго пути и вам. – улыбнулся Самерейн, обрадованный быстрым разрешением неприятности. – Даже кхяпры в наших краях появились, это меня не радует… - сказал он, когда люди и их компаньоны ушли, - Честно говоря, лично видел их впервые, и сомневался, что легко справлюсь, они – яростные воины. Видимо, нам просто повезло встретить очень скромных представителей вида.

- Скромные? – хмыкнула  Риц, - Какие же тогда наглые будут…

-Ты ранена? – увидел он кровь на руке лисички.

-Это пустяк - царапина, я цела. – убрала кинжал в ножны они и подошла к реке, чтобы смыть кровь. Заодно она стала смотреть на деревья, со стороны которых кто-то закидал шишками охотников, но, там уже никого не было видно. – Нам повезло, наверное, на нашей стороне ангелы. – сказала она.

