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Филиппа, Тремблотт, Мелоу и Карл вошли в помещение центральной городской библиотеки не с центрального входа, потому их никто в тот момент не увидел.  Единорожка показала парню на какие кнопки надо нажать, чтобы снять рейнджерский костюм, и теперь парень снова был в своем прежнем виде.  Вчетвером они сели за круглый столик, в центре которого были сложены газеты. Библиотекарь – барсук посмотрел на них с небольшим недоумением – видимо, столь разношерстных компаний он за одним столиком раньше не встречал, но, ничего не сказал, а лишь отметив что-то в своей книге посещений. Поскольку это был зал выбора литературы, разговоры, хоть и тихие, здесь все же велись, не выбиваясь по громкости из общего шума, и группка рейнджеров решила поговорить.

-Скажите, что тут вообще происходит? – спросил парень, рассматривая черный блестящий морфер, удобно застегнувшийся на его запястье.

- Теперь ты тоже рейндежр. – с улыбкой произнесла Филиппа, - Тоже добрый воин, который будет использовать свои силы для добрых дел и пойдет искать кристаллы…

-«Тоже?» - переспросил он, - Значит, вы еще знаете рейнджеров?

- Знаем, и мы тоже рейнджеры, все трое. – ответила единорожка, - Есть еще три девушки, и еще кто-то один должен появиться. Только ты – единственный человек в нашей команде.

-Интересная ситуация. – хмыкнул он, - Я думал сначала, что я и в вашем мире единственным человеком оказаться могу. Я случайно попал сюда, и, на самом деле, предпочел бы найти выход отсюда, а не сверхспособности. Я не люблю паниковать, но, иногда хочется….

-Не волнуйтесь, молодой человек, наверняка, если Вы пойдете с нами, то скорее найдете место перехода в ваш родной мир. Насколько я знаю, их довольно много на территории, где стоят заброшенные замки магов, и куда мы скоро отправимся… - продолжила она.

- Очень интересно, а зачем туда рейнджерам? Мы там будем сражаться с каким-то монстром? О рейнджерах я слышал, и, насколько я знаю, они постоянно сражаются с какими-то инопланетными монстрами, древними монстрами, мутантами.

-Вот оно как… Но, нам этого делать не  приходится, к счастью. – развела руками Филиппа, - У нас есть враги, но, они совсем не монстры. В общем, кто наш главный враг мы даже не знаем, но, знаем, что ему нужны волшебные кристаллы, которые мы хотим добыть раньше тех, кто отдаст их ему.

-Какая абстрактная цель…  А враг тоже предполагаемый?

-Нет, друг мой, тут все куда сложнее. Мы не знаем что это за силы, но, они нападают на наши земли, разрушают, убивают. Если мы не остановим их, наш мир придет в упадок, изменится, может даже разрушится. – опустила голову она.

Карлу стало даже неловко из за того, что он так легко отнесся к происходящему,  а приглашали его все же не в игру, а в более серьезное приключение. Единорожка это поняла , и положила руку на его руку, давая понять, что не обижается на его незнание.

Тремблотт и Мелоу просто смотрели на них, переглядываясь.

- Я рад ,что тоже рейнджер вместе с вами. – сказал Карл, - Давайте попробуем спасти вместе ваш мир и потом отправить меня в мой. Только, расскажите мне побольше  о том , что здесь творится.

- Конечно! – закивала Филиппа, готовая начать рассказ, но, тут вспомнила, что они еще не познакомились, - Кстати, меня зовут Филиппв, и пока я лидер, а мои друзья – тарчи Мелоу и Тремблотт, - показала на них она, - А как ваше имя?

-Карл .- представился он, - Надеюсь, мы сработаемся. – с интересом посмотрел он на двоих не больших странных существ, которых Дао обвинял в пособничестве какому-то главгаду…

Единорожка стала вкратце рассказывать человеку о том, что у них происходит, а тарчи стали перекладывать с  места на место газеты, лежавшие на столике, чтобы создавать видимость нормального похода в библиотеку.  Про основную цель прихода сюда они тоже помнили – нужно найти информацию о кристаллах. Есть вероятность того, что если Солнечный был все это время в Остролистовом городе, сведения о его попадении сюда где-то сохранились. А, быть может, и еще какие-нибудь нужные сведения. Но, пока оба как будто боялись оставить наедине единорогого лидера и новичка – человека. Все шло нормально и непринужденно, но, неожиданно лошадка перестала говорить, глаза ее сделались мутными и взгляд – отрешенным, и она опустилась на спинку стула, как будто уйдя в прострацию.

-Вы в  порядке? – спросил Карл, хотя, ответ был очевиден, - НЕ в порядке.

Трем стал испуганно вертеть головой, не зная что делать, пару раз тронул единорожку и махал на нее какой- то мелкой брошюрой. Мелоу тоже забеспокоился, но, сообразил открыть большую газету, загородившую их от лишних глаз.

45

-Сенатор Филиппа,  вы не возражаете против путешествия вместе со мной в астральном виде, во владения сенатора Кьютаны? – услышала единорожка знакомый голос, и увидела напротив себя в разряженном пространстве сенатора – тигра Самерейна. Она всегда хорошо относилась к благородному пирату и искателю приключений, хоть поговорить просто с глазу на глаз у них никогда и не получалось. Потому, встреча с ним сейчас и здесь ее несколько удивила. Еще больше удивилась она, сообразив, что находится вне своей оболочки.

- Сенатор Самерейн, я не против, но, так, без предупреждения !? – ахнула она, - Может, это можно отложить? 

-Простите, что вышло так, леди Филиппа. Но, дело на самом деле срочное – враг снова атаковал эти земли, мой брат отправился туда на битву и сообщил об этом мне. – серьезно ответил тигр, - Ты самая отважная из сената, потому что не отказалась от своей идеи с рейнджерами, и твои совместные с ними поиски дают свои результаты. Я верю твоей идее, и потому пришел позвать тебя на помощь, вдруг какая-то твоя идея будет полезной там…

-Мне лестно слышать ваши речи. И одновременно очень печально из за того, что  кто-то методично нападает на оду и ту же территорию. Просто само по себе плохо, что нападают… Если я правда могу оказаться полезной, то я согласна отправиться туда с вами… Только сначала я на секунду вернусь!  - сказала она  и тут же рассеялась в разряженном пространстве, оставив тигра в некотором замешательстве.
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В библиотеке прошло меньше минуты. Филиппа вдруг заморгала, и взгляд ее сал прежним. Поглядев на испуганно - удивленные лица друзей, она поняла, что ее быстрый уход в астрал несколько шокировал их.

- Ребята, извините, что я так пропала. – быстро сказала она, - К сожалению, мне еще на несколько минут надо будет уйти в астральное путешествие – это связанно с моими сенаторскими делами – вызывают. Как только вернусь – вы поймете. А пока, извините, и не волнуйтесь. – она закончила фразу и опять впала в трас, опять испугав Трема, удивив Карла, и заставив Мела снова раскрыть большую газету..

-И часто с ней так? – поинтересовался человек.

-Нет, на самом деле это вообще впервые. – ответил троллард, - А вдруг ей на самом деле плохо?...

-Не волнуйся, она правда в астрале, я читал,  что это выглядит так. – сказал ему Мелоу, а потом обратился к Карлу, - Уважаемый Карл, вы не будете против подержать газету вместо меня, пока мы сходим за нужной литературой?

- Можешь называть меня просто Карл. – сказал парень, забирая у синего существа газету, - Только возвращайтесь побыстрее.

Трем вроде бы не сильно хотел уходить, но, друг сказал, что в одиночку он не справится, потому оба тарча отправились к каталогу книг.

Карл чувствовал себя не слишком комфортно, но, все же ничего подозрительного в плохом смысле от новых знакомых не ощущалось, и он просто решил почитать пока развернутую газету, благо, она была на его родном языке. Все же, много общего у фурри и людей.
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Тигр и единорожка летели в сияющем пространстве , упорно вглядываясь вперед. Летели они молча, каждый думая о своем. Самерейн, конечно, больше всего сейчас волновался за Винтерейна, и надеялся хоть краем уха услышать как дела у его брата. Поглядев в сторону лавандовой единорожки, он обратил внимание на ее тряпичную сумку, в  которой что-то мерцало. Что бы это могло быть?... Филиппа молчала, погруженная в раздумья о том, что их ждет впереди.

Неожиданно  перед собой они увидели кого-то еще – золотистый шакал в одежде, похожей на ту, что была у Винтерейна, стоял в пространстве, растерянно озираясь, и держа наготове клинок. Увидев еще две фигуры, он сначала встал в оборонительную позу , но, потом, судя по взгляду, узнал тигра и оружие убрал.

- Гиро , здравствуй!  - тоже узнал его Самерейн, - Какими судьбами ты здесь?...

- О, Семерейн, как я рад, и в то же время не рад вас видеть.. Это место, оно такое странное, наверное я умер? Отчего здесь вы?

- Не волнуйся, Гиро, это мир астральный, но, мертвые в него не попадают. Должно быть, ты без сознания …

- Да, ты прав. Было сражение, меня ранили, и я попал сюда, сейчас вспоминаю. Надо бы мне вернуться в тело…

- Погоди, друг мой, расскажи сначала, что здесь происходит? Ты был с Винтерейном?

-Да, конечно.  Твой брат привел наш отряд к границе  этой полупустынной местности, куда вторгся враг, и шла серьезная битва… Вместе с намибылась и сама королева Кьютана, они вместе с Винтерейном пошли вперед, прямо в толпу этих чудовищ…

-Чудовищ? – подала голос Филиппа, - Вы имеете в виду врагов?

-Да, госпожа. – кивнул он, -  В этот раз они были совсем рядом, это были не фурри, не люди, это были какие-то ожившие доспехи без глаз и голосов, вооруженные и холодные. Такие холодные и безрассудно все крушащие, что казалось, что они не живые, а управляемые,  железные зомби… Их можно уничтожить, но, это очень сложно, а они убивают легко. Мы оттеснили их, многие пошли вперед, а я остался около маленького поселения, где на меня напал один из доспехов. Надеюсь, мой удар уничтожил его… - с трудом сжал он руку, и его очертания начали таять.

-Что это?- испугалась единорожка, - Куда он исчезает?

-Не бойся, он просто в себя приходит. Нам надо удержаться сознанием за Гиро, чтобы посмотреть, как там снаружи…

*      *     *
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-«Вы живы, господин воин?» – услышал Гиро тонкий , чуть хриплый голос, после чего открыл глаза. 

Он лежал на обожженной земле, левое плече было в крови, и рука не шевелилась, неподалеку лежали какие-то обломки. Неподалеку лежала неподвижная змея в военном воротничке, бывший воин из его отряда. Рядом с ним стояла девушка – тарч того же вида ,что и Мок, рыжеволосая, и тоже раненная. Ее правый глаз был закрыт, и на мордочке и шее были пятна крови. Сейчас это, обычно улыбчивое светлое существо было грустным и таким непривычным…

-Да, я жив, спасибо. – ответил Гиро, с трудом поднимаясь на здоровой руке, - А где доспех?

- Вы уничтожили его, спасибо вам большое. – пожала ему руку она, - Благодаря вам мой младшенький жив остался. Он в безопасности, дома. – грустно ответила она, судя по всему, старшему ее детенышу не повезло… - Жаль вашего напарника и всех, кто не выжил…

-Я хотел бы сделать больше. – вздохнул Гиро, - Мы пришли сюда помочь, но, нас не хватает на всю территорию, мы не можем спасти всех…

- И за то, что сделали спасибо. Вам нужно отдохнуть, войдите к нам. – пригласила мокуэр.

-Нет, благодарю, но, я пойду по следам своих.  Берегите себя.

Он поклонился и быстро пошел вперед, на запад, куда вели следы на земле.

*      *     *

Все это видели Самерейн и Филиппа, будучи незримыми. Единорожка расплакалась, и тигр тоже был грустен.

- Все не может быть на столько плохо, это не справедливо.. – сквозь слезы сказала Филиппа, - Зачем нужны такие бессмысленные войны? Зачем убивать всех на своем пути, даже тех, кто опасности не представляет, даже детенышей? Кому может быть нужна такая бессмысленная жестокость?

-Боюсь, кто-то видит в ней смысл. – хмуро сказал Самерейн, - Смысл показать наше бессилие, чтобы мы сдались легко. Но, существа с такими методами борьбы никогда не будут править в нашем мире! Хоть наших воинов и меньше…

-Если бы было возможно закрыться от всего злого, закрыть хотя бы эти земли от врагов ! – сказала единорожка.

- Это когда-то было возможно, когда были защитные поля. – сказал тигр, - Когда кристальные купола защищал наши страны, внешнее зло не могло проникнуть.

Посмотрев вдаль, Филиппа увидела что-то наподобие маяка вдали, и он заинтересовал ее. Понявший это Самерейн пояснил:

-Эта башня, судя по легенде, как раз была вместилищем кристалла, создававшего защитный купол.

- Самерейн, нам немедленно нужно туда! – быстро сказала единорожка, - У меня есть кристалл, надо попробовать, вдруг он тоже сможет помочь!?

-Филиппа, не спеши, мы же сейчас астральные, можем просто телепортироваться туда. – взял единорожку за руку тигр, видя, что она готова туда бежать.

В следующий момент они действительно оказались на маяке, с которого была видна вся полупустынная местность. Что-то дымилось, где-то на западе стояла пыль, быть может, там шло сражение… Филиппа достала из сумки розовый кристалл.

- Самерейн, а, если я астральная, то камень в моих руках тоже не настоящий?... – поинтересовалась она.

-Я не уверен, но, мне кажется, что природа кристаллов другая, и он при собственном желании может оказаться здесь и как материальный объект. В любом случае, попробовать стоит…

-Да, конечно стоит. Пусть камня  зари у меня больше не будет, но, может это спасет чьи-то жизни!

В центре помещения был каменный «стол» с углублением, в которое, вероятно, и вставлялся когда-то кристалл. Сдув пыль и вздохнув, Филиппа поместила розовый камень в углубление.

Поначалу ничего не происходило, но,  вдруг луч закатного солнца упал с небес, отразившись в гранях кристалла. И в тот же момент он засветился, выпустив вверх столб ярко-розового света. Выйдя через крышу маяка, столб распался на несколько ярких прямых лучей, которые вытянулись и стали выгибаться, образуя купол над долиной.

-Кажется, у тебя получилось. – обрадовано сказал тигр единорожке.

*      *     *

Земли действительно закрыло защитное поле, которое не причиняла никакого вреда жителям этого мира, но, отбрасывало прочь железные непонятных воинов. 

В тот момент сенатор Кьютана, львица со шрамом на щеке, как- раз приготовилась к атаке несущегося на нее пустоглазого доспеха, но, неожиданно для них, сверкнуло нечто радужное, вставшее щитом для львицы. Ударившийся об этот щит злодей просто рассыпался на части, как будто налетел с разбегу на каменную стену. Внутри доспех оказался пустым…

*      *     *

Филиппа прыгала на месте от восторга, и Самерейн тоже сиял от счастья.

-Нам пора возвращаться. – сказал наконец он, - Мы долго были в астрале, дольше быть уже опасно.

-Верно, ты прав. – кивнула единорожка, - Мне жаль, что мы не встретили твоего брата.

-Но, хотя бы знаем, что он не погиб, когда его видел Гиро. И мы сделали великое дело.

-Да, это прекрасно. Надеюсь, эти земли больше не тронут. И что на другие тоже не нападут… Самерейн, а если оставшиеся два волшебных кристалла так же использовать для защиты мира, они защитят нас?

-Ты тоже знаешь о них? Что ж, ты действительно очень успешный защитник. Думаю, что это так. Кстати, в данный момент моя помощница как раз работает в Остролистовом городе над нахождением второго кристалла.

-Какое совпадение. Мои подруги – рейнджеры тоже за ним отправились.

Отлично, мы еще и конкуренты. – усмехнулся тигр .

После оба перенеслись в радужное пространство, и через несколько мгновений уже вернулись в свои тела.

Тарчи и Карл были рады возвращению Филиппы, которая теперь хотела очень многое друзьям рассказать. А друзьям тоже было что рассказать ей, потому что нужные книги они нашли. История продолжалась.

