Ангел Риц.
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За окном сияло солнце, и ни одно облако не отваживалось загородить его золотое жаркое сияние. Жители Остролиста старались держаться в тени домов, дамы - модницы надевали шляпы с широкими полями и солнечные очки. Казалось, сама атмосфера накалилась после всех событий, причем накалилась положительно. Ходили слухи о том, что сражения полупустыни остановились, и это радовало, хоть и настораживало отчасти. Но, еще больше в этом городе стоял накал после прошедшего конкурса красоты. Во всяком случае, на Риц он повлиял очень сильно…

Отдохнувший после путешествия Самерейн, проснулся от мелодичной песни неизвестного авторства, заполонившей снимаемый им и лисицей номер. Пели не профессионально, но на самом деле хорошо, и только спустя несколько минут сенатор моря с удивлением пришел к выводу, что поет Риц!

В зале (а номер состоял из трех комнат) располагался большой золотистый рояль, занимавший большую часть комнаты. Тигр бы с удовольствием снял номер попроще, но, на тот момент, когда они прибыли, не элитных в гостинице просто не осталось, благо, цена сенатора не смущала. Обычно те, кто являлся временным владельцем орояленного номера использовали музыкальный инструмент как столик под цветы, как праздничный стол, но, сейчас он играл роль рояля в эстрадном выступлении. Клавиатура была раскрыта, и стульчик отставлен так, как будто за ним сидел незримый музыкант, игра которого сопровождала песню молодой лисы, сейчас облаченной в длинной лиловое платье, которое Самерейн видел впервые. На голове у нее была выигранная корона, место кристалла в которой сейчас заняла большая страза, и еще диадема была украшена большими искусственными перьями, дополнявшими ее костюм. Лисичка лежала на рояле и самозабвенно распевала, жестикулируя и помахивая пушистым хвостом.

Тигр, вставший в дверях, впал в некоторое оцепенение, ведь за два года знакомства с пираткой, такой довольной, женственной и поющей он видел ее впервые, и даже не знал как отреагировать, чтобы не испортить ее чудное настроение. Вариант со «съехавшей крышей» он все же отмел – за время путешествий в их жизни были куда более яркие события, от которых можно было потерять рассудок, и неожиданная, но логичная победа вряд ли так бы подпортили мозг лисичке. Спиртного тоже нигде не было видно. Значит, просто ТАКОЕ настроение…

Тут она допела, и сама повернула голову в сторону Самерейна.

-Доброе утро, капитан. – не вставая, сказала она, улыбаясь, - Вам хорошо спалось?

-Да, хорошо, Риц, спасибо. – моргнув, ответил он, - Я рад, что ты не расстроилась из за того, что кристалл не у нас.

-О, конечно не расстроилась. – ответила лиса, не заметив ни малейшего подвоха в речах, - Белой собачке можно доверять, и они тоже со всем справятся. Главное, что я выиграла корону, я стала королевой! И пусть даже королевой с помойки.

-Я  слышал, что приходил посыльный от господина Чернобура. – сказал тигр, сейчас предположивший, что причиной такой радости может быть влюбленность, - Эти цветы от него? – указал он на букет оранжевых лилий, стоящий на обеденном столе.

-Да, это от магазина, у которого распорядитель конкурса его заказал. – улыбнулась она, - Хорошие цветы. Он в записке приглашал меня на прогулку в театр и ресторан.

-И?

-И я отказалась, естественно, - не убирая довольной улыбки, удивляя еще больше шефа, сказала она, - Я догадываюсь, что такие свидания проводятся для того, чтобы влюбить в себя, но, я не хочу ни в кого влюбляться, у меня ведь уже есть тот, кого я люблю. Ангел. – мечтательно раскинула руки над головой она.

-А, тот фурри, который спас тебя в твоем мире и перенес сюда? – понял Самерейн, - Ты встречала позже его?

-Нет пока, но, ведь обязательно встречу, потому что я жду встречи с ним. Теперь я стала королевой, может он снова придет ко мне. – села она, сложив лапки на груди.

Тут крышка клавиатуры с шумом захлопнулась, и этот стук как будто вывел Рициниолу из королевского состояния. Взгляд ее стал привычным – всегда немного настороженным, наполненным ожиданием подвоха из темного прошлого, о котором тигр все-таки почти ничего не знал. Лисичка спрыгнула на пол, и села на стул. Самерейн сел на диван напротив, чувствуя, что помощница хочет что-то рассказать.

- Я очень рада, что теперь стала частью фурри-мира. – сказала лисичка, - Каждый раз, просыпаясь, я боюсь, что все то, что было здесь – это лишь прекрасный сон, который может вдруг развеяться, и я окажусь снова в том месте, где родилась. Быть может, я и не права, ругая тот мир, но, я не видела там ничего хорошего. Быть может, я не права, потому что спаслась только я, а остальные мои соседи остались в том городе, где смерть и опасность на каждом шагу, где жизнь зверя ничего не стоит.

-Не вини себя, ведь все произошло спонтанно, как я понимаю. – вставил свое мнение тигр, - Тем более, многие могли бы не прижиться в нашем, совсем другом мире.

-Да, ты прав. Ведь и я бы не чувствовала себя комфортно, если бы не превратилась благодаря вам из обыкновенной лисы в такую, какая я есть сейчас.

-Нам обоим просто в тот раз повезло – у меня было одно сильное заклинание в подарок, которое я не знал на что применить, а тебя как раз забросил ко мне на палубу тот, кого ты зовешь ангелом.

- С ангелом мне особенно повезло. Иначе от меня просто ничего бы уже не осталось. Я расскажу вам, как это было…

И она погрузилась в свои воспоминания, которые рассказала Самерейну.
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Красно-рыжая юная лисичка Риц жила на свалке обычного европейского городка. Этот город, как и многие другие, так близко подошел к и без того маленькому и редкому лесу, что часть его жителей вымерла в знак протеста, часть смогла переселиться в другие леса, оставшееся же население было вынуждено перебазироваться на границу города и леса, чтобы не умереть с голода. Этой границей как раз и была помойка, на которой сейчас селились лисы, барсуки, хорьки и другие не большие животные.

Чаще всего, животные не контактировали с людьми города, зная, что чаще ничем хорошим это не заканчивается, но, встречи все равно временами происходили. У Риц о двуногих было только неприятное представление, ведь именно из за них она сейчас жила одна. Еще пару месяцев назад у нее были родители, были сестрички и братики,  вот только однажды какой-то охотник – неудачник, возвращавшийся из леса с не опустошенной обоймой, забрел на свалку и решил разрядить ее там, увидев логово лисиц. Она спаслась только из за того, что не была дома. Риц была еще юна, но не беспомощна, в силу не больших размеров и гибкого юркого тела, она могла доставать ту пищу, до которой просто не добрались бы другие, потому выжила, и в одиночку проживала в норе, вырытой около полуразложившегося автомобиля.

Но, сегодня день был  не такой как все, звуки стихли, и отовсюду веяло опасностью. 

Птицы принесли весть о том, что люди с собаками идут  на свалку, чтобы охотиться на лис, обворовывающих их заведения…

-Какой бред! – негодовала Риц, бежавшая между рядами мусора и предупреждая всех встретившихся зверей, - Зачем бы мы воровали из их глупых ресторанов, когда оттуда еды выбрасывают и так вдоволь? Им просто хочется убивать, как обычно… Уже слышались человеческие голоса и злобный лай голодных охотничьих псов…

Неожиданно, к ней под ноги выкатилась пластиковая салфетница со знаком ресторана, совсем новая, и непонятно как тут оказавшаяся. Заглянув за угол, лисичка увидела взрослую лису Дорму, рядом с которой было четверо ее маленьких лисят, и еще много пакетиков, таких как те, что дают в человеческом ресторане.

- Дорма, это что, ты воровала у людей? – не веря своим глазам, спросила Риц.

-Да… - смущенно ответила лисица, виновато опуская голову.

-Зачем!?! Это ведь двуногих разозлило!

-Риц, мои дети еще маленькие , не могла я их кормить подгнившими отбросами. А охотиться я не могу, потому что одна их воспитываю, да и, охотиться тут особо не на кого. Я забежала несколько раз в ресторан и унесла еду, я не думала, что последствия такими будут…

-Глупая вы, Дорма! – взъерошила хвост Риц, - Вы вкусно накормили малышей, а теперь. Как вы их спасете?... Люди идут сюда с собаками!

-Не знаю… Бегать быстро лисята еще не умеют, всех я одна не унесу. Да и я не так быстра… – тут Дирма посмотрела на юную лису, и ее глаза вспыхнули надеждой, - Риц, ты молодая и быстрая, выбери одного из моих лисят и спаситесь с ним!

-Что!?! – ошалело выпучила глаза лисичка, чувствуя, что внутри стало жарко от того, что она услышала, - Как можно выбрать одного из детей?!

-Лучше один, чем никто из нас не выживет, выбери, Риц…

-Нет! – рявкнула она, и на карих глазах выступили слезы, - Я не стану выбирать, я не судьба! И я ненавижу ту судьбу, которая выбрала меня  из всей семьи, чтобы оставит в живых! Я чувствую свою вину перед ними за это, и ты хочешь, чтобы твой детеныш так мучился? Нет, вы должны спастись все! Вы уйдете, если будете ползти под машинами…

- Люди бы не заметили, но, собаки учуют…

-Собаки не учуют! Ты правильно сказала – я молодая и быстрая, я уведу их. – развернулась она, устремляясь туда, откуда слышался лай.

-Риц, они же разорвут тебя! – ахнула лиса,уже поднимая своих лисят, чтобы увести неприметным путем.

-Не разорвут. Уходите скорее! – и Риц побежала навстречу опасности, думая, как будто этим она спасает не только эту семью, но и своих умерших родственников. Такой выбор ей был больше по душе. И он предавал ей силы.

Собаки шли в этом направлении, но, тут прямо перед их челюстями сверкнул красно-рыжий мех не большой лисы, приведя их в ярость. Риц зарычала на них, и тут же бросилась бежать в другую сторону. Разозленные такой дерзостью, псы залаяли совсем по-другому, и понеслись за ней, не слушая окликов людей, которые хотели вести их в другую сторону. Охотники двигались слишком быстро, чтобы достать ружья и прицелиться, но вот собаки представляли собой тоже большую опасность. Поначалу Риц была в возбужденной эйфории, и бежать ей было проще, но, через некоторое время она начала уставать, и запутывать преследователей становилось все сложнее. А взрослые и серьезные псы не собирались уставать, они собирались догнать и разорвать  наглую дикую зверушку. Плюс во всей этой истории был – пока она водила охотников кругами и восьмерками, остальные животные успели уйти со свалки, вот только сама Риц теперь не знала где искать спасения…

Увидев впереди еще один завал, она нырнула под него, надеясь, что собаки и охотники туда не сунутся. Вот только, вопреки ее надеждам, собаки не сдались, и два пса вырвались у своих хозяев, прорываясь под завал вслед за лисой. Впереди вырисовывался тупик, но, она продолжала бежать из последних сил, хотя, уже представляла, как будут делить ее тушку преследователи…

Но, тут перед ней появился ОН – существо, подобных которому она никогда прежде не видела. Он был похож на животное, только на иноземное, и он стоял на задних лапах, как люди. Риц плохо помнила, что они тогда друг другу сказали, потому что мысли от усталости уже путались, но, помнила, что незнакомец поднял ее в воздух, и они исчезли в светящемся пятне. Закрыв глаза, Рициниола несколько минут сомневалась – не галлюцинация ли это, но, открыв их и увидев синее небо и полуденное солнце, а не клыки голодных охотничьих собак, поняла, что случившееся – явь. Вот только тот, кто спас ее исчез, оставив лису где-то в тени, на причале. Окончательно придя в себя, лисичка заметила, что ранена, - видимо, во время бега она налетела на битое стекло и не заметила этого. И еще заметила, что ее начинают обступать незнакомые звери. Они тоже стояли на задних ногах, многие были даже в одежде, как люди, что насторожило лисичку, и она угрожающе зарычала.

- Не бойся, тебя никто не хочет обидеть. – услышала она спокойный серьезный голос, и увидела большого тигра в одежде, подошедшего к ней. Она знала о существовании тигров, потому что видела афиши  зоопарков – мрачных мест, где в заточении сидят всевозможные животные из разных стран, и медленно сходят с ума в неволе, а люди любят за этим наблюдать. Но, сейчас это явно был не зоопарк.

-Где я? – спросила хрипло от усталости Риц. Она все же неловко чувствовала себя четвероногой среди этих прямоходящих зверей, и оставалась в угрожающей позе.

- В Синходле. Если тебе это о чем-то сказало. – ответил с улыбкой тигр, - Мы поможем тебе, только  позволь на это сделать. – после этих слов тигр произнес какие-то слова и повернул камень на перстне, одетом на левой лапе. Риц почувствовала, что изменяется, и ощущения не обманули – она теперь тоже выглядела как зверо-человек. – Ура. Получилось. – тихо сказал тигр и протянул ей свою куртку…
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Конечно, этим тигром был капитан Самерейн, корабль которого как раз прибыл в порт, и с тех пор лисичка стала членом его команды. А благородный полосатый пират стал ее наставником, и почти отцом. Тигр был достаточно мудр для того, чтобы не расспрашивать юную лису о том времени и месите из которого она была перенесена загадочным спасителем сюда. И вот, сегодня она  сама все рассказала ему.

- Поэтому я не скучаю по своей родине. – улыбнулась лиса, - Хоть и надеюсь, что они все живы, хоть и маловероятно это… И поэтому я не могу влюбиться в кого-нибудь другого, потому что я уже люблю Ангела.

-Понимаю. – кивнул тигр, - Очень надеюсь, что тот, благодаря кому ты сейчас здесь тоже об этом помнит, как бы не сложилась ситуация, из за которой он спас тебя. 

-Вы считаете, что я была побочным эффектом в миссии Ангела? – догадалась лисичка.

-Я не утверждаю, просто предполагаю, что какой-то фурри мог оказаться там еще из за каких-то дел, но, потом предпочел помощь нуждающемуся. Прекрасный выбор с его стороны.

-Я и правда тогда была нуждающейся. – вздохнула Риц, - Но, теперь я сама могу помогать, сражаться, и еще я теперь королева. – улыбнулась она, поправляя корону.

Самерейн был рад за нее, пусть хотя бы день его юнга побудет всем довольной королевой, ведь уже завтра может случиться что-нибудь непредсказуемое, и впереди снова будут опасности и даже серьезные битвы… А солнце продолжало быть жарким и светлым. 

