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Пыль от рухнувшей стены полицейского участка медленно оседала, вырисовывая фигуры двух людей , один из которых выглядел вполне обычно, только держал в руках пистолет, а на втором были надеты четыре механические клешни, и огнестрельного оружия при нем было не мало. Как-то противоречить такой вооруженной компании не решился никто из полицейских, выбежавших на шум. Было раннее утро, и пока на  улице никого не было, но, начинать стрельбу в городе было опасно, даже, если бы оружие помощнее дубинки у остролистовских служителей порядка и было…

Пинком открыв дверь, оставшуюся после падения стены, к двоим союзникам вышел Иган, убирающий в кобуру свой пистолет, взятый сейчас у не возражавшего начальника.

-Что-то вы не очень торопились меня выручать. – сказал еж.

- Дали тебе время отдохнуть и поразмыслить о том, что надо быстрее действовать. – сказал Хазар, - идем, пришло время настоящих действий.

-Вижу, ты свои железки починил? – указал на движущихся, подобно огромным механическим удавам, клешни Урана.

-Да, и усовершенствовал. – гордо сказал человек, - Такую стенку выломить теперь для меня – пара пустяков.

-Встаньте поближе, мы будем телепортироваться на наше предприятие. – сказал Хазар, активизируя специальный прибор, а после поглядел на наблюдателей, - Запомните нас хорошо, полицейские шавки, скоро мы будем королями всего вашего мира. Если кто-то двинется за нами – поплатится жизнью, так что, будьте благоразумны, и не рыпайтесь.

Для эффектности Уран пальнул в фонарь, стоявший неподалеку, и компания из троих захватчиков перенеслась в нужном им направлении.
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Впереди был долгий и сложный путь в  землю заброшенных замков, потому фурри-рейнджеры решили хорошо отдохнуть и выспаться перед походом. Волнений в последние дни было не мало, и, быть может, впереди ждали другие серьезные и опасные дела. Но, в то же время, было и некоторое моральное удовлетворение от того, что два кристалла уже защищают жилые территории от надвигающегося зла. На полочке около кровати, которую занимала Филиппа, лежал последний красный морфер, ожидавший своего будущего владельца.

Проснувшись, компания привела себя в порядок, позавтракала, и собралась покидать замечательный Остролистовый город.

- Совсем скоро мы все окажемся в самом таинственном и опасном месте нашего мира. – сидя в центре стола с картой в руках ,сказала Филиппа, - Мы знаем примерное местонахождение камня Луны, спрятанного там кем-то из магов прошлого, но, все же не знаем, где именно на территории заброшенного замка может быть спрятан камень.

-Кстати, если его спрятал маг, то не мог ли он какое-нибудь заклинание наложить? – тихо спросил Трем.

-Такое, которое уничтожит всех кто приблизится. – добавил Мелоу.

-Не верю в заклинания. – пожала плечами Хилл, - Я думаю, там должны быть смертельные механические ловушки.

- Вы это говорите, чтобы всем расхотелось туда идти? – улыбнулся Карл.

-А я думаю, что маг, который спрятал кристалл не был злым, и никаких ловушек он для нас не оставил, потому что мы тоже не злые. – оптимистично улыбнулась Диста.

-Может быть. – сказала Филиппа, - И может быть по-другому. Мы на самом деле не знаем каким был тот маг, только знаем, что кристалл он только нашел, но не использовал, поскольку без двух остальных его сила была не такой, которой он хотел овладеть.

- Мы тоже эту силу не узнаем, ведь два камня уже охраняют две территории. – напомнила Хилл.

-А может, камни изначально территории защищали, если маяки под них в двух местах нашлись сами по себе? – спросила Марижель, - Значит, когда он забрал кристалл  для себя, какая-то территория лишилась своей защиты…

-Значит, маг все таки не был добрым. – заметил Мелоу, - Или ничего не знал.

-Наверное, это мы узнаем сами, когда уже придем. – сказала единорожка, вставая со стула, - Давайте отправимся в путь, и пусть нам повезет. Дорога долгая, но, пролегающая, в основном, по нежилой местности, потому там мы сможем перевоплотиться в рейнджеров и преодолеть расстояние с меньшими физическими затратами. Жалко, сто нас все еще не восемь, но, вдруг будущего красного рейнджера мы еще повстречаем в пути…

Все остальные тоже встали и собрались уходить.

-Филиппа, а может этим рейнджером оказаться кто-то, кого мы уже знаем? – спросила Диста, которую при слове «красный» посетила мысль о героичной красно-рыжей лисе, недавно помогшей им.

-Наверное, может. Просто морфер мы еще никому не предлагали. – достала она из сумочки красный прибор.

Открыв двери, единорожка поняла, что кого-то оттолкнула. Заглянув за дверь, она увидела сидящего, и потирающего лоб медведя Тео.

Дело в том, что не самый удачливый детектив решил остаться в культурной столице, даже когда его кузина уехала по делам в другой город. Он понадеялся, что сможет найти какого-нибудь учителя, который поможет ему освоиться с выбранным путем, или же, что ему подвернется интересная ситуация. В гостиницу он пришел как раз в поисках одного из известных детективов, но,  судьба поспешила сделать выбор за него…

Когда Филиппа подала медведю руку, чтобы помочь подняться, красный морфер. Который она держала, засветился и сам по себе перемахнул на лапу удивленного Тео.

-Обалдеть! – констатировала Хилари, криво улыбаясь.

-Вообще-то я не о нем говорила… - подняла брови Диста.

-Что это значит? – сглотнув, уставился на красное «украшение» медведь.

-Поздравляю, ты тоже избран для того, чтобы быть ренджером. – развела руками единорожка.

-Пойдешь с нами мир спасать. – пояснила Марижель, видя, что новичок растерялся, и не знает радоваться, или бежать куда подальше.

После этих слов Тео приосанился, и его глаза радостно засияли – значит, он тоже будет героем, как и его дед Супер-Мишка! Он вспомнил те две фигуры и лайкровых костюмах, которые спасли его от кхяпра, и понял, что теперь будет таким же, а то и круче, ведь он все же медведь, хоть и не большой. Конечно, он был согласен двинуться в путь на Заброшенные территории, и все опасения как ветром сдуло. Остальные члены команды, уже знавшие силу рейнджеров, все равно испытывали волнения насчет предстоящего, но, восхищенного азарта новичку решили пока не омрачать, даже если хотелось что-нибудь мрачненькое заметить.





И так, наконец собравшаяся команда рейнджеров тронулась в путь за последним главным волшебным кристаллом.
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Самерейн вернулся из небольшого астрального путешествия, в которые отлучался несколько раз на дню, надеясь встретить брата. Риц собирала немногочисленные вещи, ожидая возвращения капитана.

-Как ваши успехи? – спросила она, когда тигр открыл глаза и потряс головой.

- Я был в Роще, Кимпа уже хорошо себя чувствует. Они с Филиппой хорошо потрудились, больше к их району никто не приближался.

-Это радует. Но, как дела с тем. Ради чего вы выходили в астрал?...

-Пока никак… - вздохнул тигр, - Я ходил даже к Кьютане, сенатору полупустынной территории, но, она не знает куда делся Винтерейн после того, как он вместе с ней оттеснил пустотелых рыцарей к границам жилого района. Его поредевший отряд двинулся дальше, а она вернулась к своим подданным.

-Сожалею. Надеюсь, ваш брат еще встретится нам, и не в астрале, а в реальности. – с надеждой сказала лиса, - Значит, мы сейчас продолжим поиск последнего камня. Как и команда рейнджеров?

-Нет, Риц, подумав, я решил, что мы продолжим поиски вместе с ними. Тогда шансов на победу будет больше.

Взгляд лисички не выражал особого восторга по этому поводу, но, она в очередной раз согласилась с решением умного начальника.
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Темно-серый заброшенный замок казался еще темнее, поскольку находился в тени горы, вершина которой уходила под темные тяжелые облака, полностью закрывавшие территорию от солнечного света.  Было ли это результатом какого-нибудь древнего заклинания( и возможно, неудавшимся…) проживавших на территории магов, или это была просто природная аномалия, но, солнце на Заброшенной территории появлялось крайне редко – в день летнего солнцестояния, и в пару-тройку очень солнечных дней. В остальное же время все было заволочено облаками, и казалось, что там целые сутки смеркается.

Волшебство в этом мире было всегда, и не исчезло и сейчас, но, времена могущественных магов давно прошли, и их потомки оставили хмурую территорию, да и, в основном, забыли магические заклинания, годами творимые их могущественными предками.

Но, эта часть пустоши явно не была совершенно безжизненной – слышался какой-то монотонный шум и гул, как будто где-то работала мощная машина или станок. Шум раздавался из северной пристройки темно-серого замка, которую сейчас с полной уверенностью «пристройкой» назвать было уже нельзя. Между этой частью и основным зданием  протекала река, точнее, искусственно отведенный от нее рукав, окружавший  центральное архитектурное сооружение. С пристройкой замок соединял высокий мостик, от которого уже практически ничего не осталось.

Внутри здания сверкнул холодный свет. Его источником была квадратная книга в кожаном переплете, которую раскрыл, читая отрывистым голосом какое-то заклинание, Хазар. Волосы человека, казалось, наэлекризовались, глаза потемнели.




- Приветствую Вас, Великий Лорд Дакстар. – поклонился он, когда над книгой появились нечеткие очертания человека с бородой и в черной продолговатой шляпе.

-Приветствую, будущий наместник мой Хазар. – голосом, похожим на эхо, произнес старик. – Почему ты до сих пор не открыл те врата, что впустят меня в это измерение?

-Мы работаем над этим, господин, и результат не заставит Вас ждать. Со дня на день все волшебные камни этого мира будут у нас в руках, и путь между мирами снова будет раскрыт. Мы придем с оружием и знаниями о современной жизни, и поможем вам покорить этот мир.

-Ты хорошо говоришь, Хазар, но, вижу, действуешь менее продуктивно. Я наделил вас магией, добытой у разных волшебников мира, а вы растратили ее на пафосные перемещения и спецэффекты. Если вы подведете меня, я найду помощников получше, и поделю мир между ними!

- Не стоит разочаровываться в нас, господин Дакстар!  Наши действия замедленны лишь тем, что мы не знаем точного местонахождения Лунного кристалла, спрятанного в одном из замков вашим конкурентом…

-Мои врагом Биглом! – злобно проговорил Дакстар, сжимая кулаки, - Он поплатился за свою несговорчивость, и, пусть после этого я попал в другое измерение, но он попал в загробный мир! Его замок находился  севернее моего, идите по реке, и не пропустите его. Только вот его убогий домище организован как лабиринт, и искать камень вам все же придется.

-Мы найдем его, господин, нам ничто не помешает. – ответил Хазар, - А если кто и решит помешать, наши воины их остановят…

Он поклонился магу, и изображение того исчезло, и книга захлопнулась сама по себе.
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Команда рейнджеров сейчас походила на группу спортсменов, то ли бегущих наперегонки, то ли просто тренирующихся. Быстро передвигаться в костюмах было гораздо проще, хотя, почти все из них думали о том , что со стороны это выглядит, как минимум, забавно... Только новичка Тео переполняло чувство удивления и восторга, и красный рейнджер что-то выкрикивал, подпрыгивал, угрожал покарать воображаемых врагов и кхяпров.

*     *     *

-Рейнджеры – смертельные враги кхяпров. – со вздохом сожаления произнес Кхяпр- охотник, услышавший громкие восклицания рейнджера-медведя.

Большая стая этих серых сгорбившихся зверей бежала сквозь лес, судя по всему, в ту же сторону, что и разноцветная команда.

-Ничего, когда мы перехватим управление этим миром, они будут нас бояться, а не мы их. – уверенно прорычал их лидер, сейчас тоже бежавший на четырех лапах, - Осталось совсем немного…

*     *     *

А тем временем, азартное настроение Тео решила поддержать и юная Диста, которая теперь бежала рядом с медведем и тоже  подпрыгивала и что-то подвывала. Марижель еще какое-то время думала – поддержать ли подругу, или поддержать более спокойную часть команды, но, все же склонилась к первому, и теперь веселились уже трое, если считать рейнджеров.

А, если считать не только их, то летящие вслед за ними за деревьями Мок и Вирус тоже потешались над всей командой потенциальных защитников мира, искателей кристаллов и ловцов приключений.

Лес уже редел, и перед рейнджерами раскинулся мрачный пейзаж Заброшенной территории… 
