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Тигр и лиса тоже отправились в Заброшенную зону, как и собирались, только не по широкой тропе, как рейнджеры, а по короткому пути сквозь лес,  который был известен Самерейну. Рыжий тигр когда-то бывал в этих местах с братом, когда по молодости они искали приключений на свои полосатые шкуры, а память у братьев Рейн была замечательная, и он без ошибки вспомнил дорогу. Ия по лесу, Риц чувствовала тревожные запахи, слышала, что мелкие лесные жители почти беззвучны и насторожены. Иногда ей казалось, что она чувствует запах, который уже знает, и который скорее всего и напугал весь лес – это был запах мощных хищников, крысо-волков, которые однажды уже чуть не сделали ее своей добычей. Риц не чувствовала страха перед ними сейчас, и готова была снова драться, если придется.  Их дело слишком важное, и она еще не встретила все то, что должна встретить, чтобы позволить какому-то голодному зверо-неандертальцу собой пообедать. В маленькой сумке с собой у нее была диадема победительницы, и это прибавляло веры в себя.

-Господин Самерейн, Вы уверены, что мы должны объединиться с рейнджерами? – спросила она, когда они уже почти вышли из леса, - Может, наша помощь со стороны будет более действенной? Или, мы раньше их найдем кристалл.

-На этой территории нас всех поджидает слишком много неожиданных сюрпризов, не думаю, что стоит быть нам еще одним сюрпризом для них, попробуем в этот раз поработать вместе. – ответил Самерейн. –Думаю, Филиппа тоже не будет против.

Вскоре они действительно встретились с восьмеркой рейнджеров, остановившихся  на небольшом возвышении, чтобы отдохнуть и осмотреться. Единорожка действительно была приятно удивлена  желанную пиратов помочь им. Самерейн был удивлен , увидев в фурри-компании человека, с которым познакомился в городе, и узнав, что теперь он один из рейнджеров.

Благодаря книге, Филиппа и ее друзья знали, что Камень Луны хранится в замке мага Биггла. Дойти до него они решили все вместе, но, дойдя до места назначения, разделиться на группы, и по двое искать спасительный артефакт. Конечно, разделяться было опасно, и в этом не сомневался ни один из них, насколько бы сильным или слабым он не был, но, искать на довольно большой территории один камень целой толпе было не слишком рационально.  Пожелав друг-другу удачи, компания двинулась вглубь мрачной территории.
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Лететь долго устают даже те, кому махать крыльями не приходится, и шпионящие за компанией мокуэр и полюр тоже устали и опустились у какого-то маленького полуразрушенного здания на Заброшенной территории.

-Вир, а тебе не кажется, что у этой территории слишком тупое название? – спросил Мок у Вируса, осматриваясь, стоя на куске сломанной стены.

-Мне все равно. – ответил тот, обходя развалюху снизу, - пусть хоть без названия будет.

-А зря, с названиями интереснее. – хмыкнул желтый тарч, - Была бы это «Порталка» или «Замкерия»…

-А почему Порталка?

-А что, не понятно? Из за порталов. Может, нам и в этот раз какой-нибудь проход на человеческую Землю попадется?

-Чтобы оттуда еще что-нибудь приволоклось? – буркнул Вирус, - Не надо нам такого! 

-Да я и не хочу, чтобы кто-то еще притаскивался, просто, про первое путешествие туда вспоминаю. Уже не помню зачем… 

-Я тоже не помню. – задумался зеленый тарч, -  Потому что из за тебя мы совсем не тем занялись и все силы на перелет потратили. Так ты нашел уже наших искателей чего-то? – перевел он тему разговора из прошлого в настоящее.

-О, как раз нашел! – прищурив глаза, ответил мокуэр, а потом поглядел куда-то поближе и вздрогнул он неожиданности, - Кстати, я бы на твоем месте обернулся!

Голос шутника прозвучал серьезно, и полюр на самом деле тут же развернулся и увидел  прыгающую в из сторону молодую кхяприху! Он быстро взлетел, хищно шикнув на охотницу.

-Давай, попробуй меня укусить. Я тебя тоже укушу! – крикнул он, - Ты в курсе, что у полюров ядовитые зубы?

Хищница  походила кругами, но, пытаться достать острозубое, хоть и не большое существо не стала, и отправилась обратно ,к своей стае. Двое тарчей с удивлением увидели в тумане большую толпу этих зверей, тихо идущих куда-то.

-Наверное, и дальше лучше полететь… - посчитав их, и сбившись после 20, решил Мок.
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Перед рейнджерами возник перекресток, от которого шли три пути, которые вроде -бы тоже стремились в нужную им сторону.

-Что это? – посмотрел на карту,  Трем,  - Здесь нет ничего про развилку…

-Значит, она появилась позже, чем карту рисовали. – сказала Филиппа, - Может быть.

-Или ее умышленно забыли. – сказал Самерейн, - Маги обожают путников перед выбором ставить.

-Давайте разделимся. – предложила Диста.

-Нет, мы еще не дошли до цели, сейчас надо еще всем вместе быть. – ответила единорожка, - Давайте, все вместе пойдем по средней дороге… 

-Она самая напрашивающаяся, вдруг там подвох? – прищурилась Риц.

-Они все самые напрашивающиеся на подвох. – покачала головой Хилл, - Ну, по центральной – так по центральной. 

-В земных сказках часто на перепутье камень ставят и предлагают варианты – сам погибнешь, коня потеряешь и так далее. – не удержался Карл.

-Чудесные предложения, такие оптимистичные. – улыбнулся слегка Мелоу.

-А может, люди прочитав такое назад шли? – с надеждой спросил Тремблотт.

-Как бы не так, продолжали путь! – ответил парень, - Часто выбирали конец для коня.

-Да, люди умеют ценить тех, кто им служит и верит, что они их друзья… – саркастически заметила Риц.

-Таю надежду, что этот путь не предполагает потерю коня, или его сородича. – с надеждой произнесла Филиппа, хотя, какое-то сомнение в ее душу закралось.

Единорожка и человек шли первыми сейчас, и вскоре увидели какие-то серебристые линии на земле. Подумав, что это ничего не значит, Филиппа и Карл шагнули за них, но, в следующий момент из серебряной линии выросла прозрачная, но, очень быстро становящаяся материальной стена. Оба путника попытались пройти обратно, но, это было уже невозможно. Теперь их от остальных отделяло какое-то прямоугольное светлое здание с маленькими окошками , закрытыми решеткой. Что это ловушка – никакого сомнения не оставалось.

Остальные, конечно, тоже не стояли на месте, и, превратившись в рейнджеров, некоторые попробовали что-нибудь сделать, но, не достигли никакого результата. Даже какое-то открывающее заклинание Самерейна не возымело действия, и все остались в замешательстве.

-Ладно, только не надо паниковать! – первой одумалась сама Филиппа, - Да, мы попали в ловушку, но, нам тут ничто не угрожает – это просто большое пустое здание. Мы с Карлом поищем в нем подземные ходы, они должны быть. Вы же все должны продолжать путь, потому что времени у нас на поиски не так много. 

-Но, как же мы без тебя? Ты наш лидер! – сказала Марижель.

-Я просто вас всех собрала, а принимать правильные решения вы и сами все умеете. – улыбнулась сквозь решетку лавандовая единорожка, упорно скрывая волнение, - Мне жаль, что я глупо попалась в ловушку, и Карл тоже, но, мы выберемся и скоро присоединимся к вам. Не волнуйтесь и продолжайте путь!

-Нам страшно оставлять тебя... – сложил лапки на груди Трем. Ему на самом деле было больше страшно не за себя, а за тех, кто остался взаперти в непонятном, пугающе -бледном здании, особенно за единорожку.

-Я понимаю – кивнула она, - Мне тоже немного страшно – это нормально для нашей ситуации. Но, все будет хорошо. Со мной настоящий защитник из другого мира, а с ним, волшебный зверь.  – подмигнула она Карлу, - А вы все друг с другом, потому слишком бояться нечего. Будьте осторожны и идите вперед.

- Я позабочусь обо всех, пока мы вместе идем. – уверенно сказал Самерейн, - Надеюсь, что вы двое скоро обнаружите выход. Вот только, Филиппа, в твое отсутствие ты должна назначит кого-то из рейнджеров твоим заместителем. Кого-то, кому  доверишь правильное решение.

Единорожка задумалась, ей никого не хотелось обидеть, и нравились ей абсолютно все из ее друзей, но, если выбрать кого-то, кто сможет серьезное решение принять…

-Хорошо, пусть моим заместителем будет Мелоу! – выдала она.

От удивления синий тарч-пессимист, который сейчас был в рейнджерской форме, споткнулся и чуть не упал, но, стоявшая рядом Марижель его подержала.

-Поздравляю. – посмотрел на друга Трем.

-Хорошая шутка. – косо улыбнулась Хилл, очень удивленная такому выбору, - Оригинально мыслите.

-Спасибо. – улыбнулась Филиппа. – Мел, я знаю, что ты правильно все решишь, удачи вам всем, и продолжайте путь.





-Удачи, мы присоединимся к вам! – тоже крикнул рейнджерам и пиратам Карл. 

Немного постояв, компания из восьми фурри двинулась в путь. Они перешли на левую тропу и двинулись дальше. Конечно, все волновались за Филиппу и даже за хорошего человека, ставшего одним из них в это странное время, но, знали, что очень важно продолжить поиски прямо сейчас , чтобы начатое единорожкой дело принесло свой результат, так нужный сейчас всему их миру.

63

Карл ударил по решетке кулаком еще раз, когда рейджеры и пираты удалились и тяжело вздохнул.

-Надо было мне не говорить о перепутье в сказках . –сказал он, садясь на пол, - Не тот тон задал.

-Брось, это совсем к делу не относится. – присела рядом Филиппа, - Ловушка была здесь всегда, и встретила бы нас в любом случае, это я приняла не правильное решение, и тебя случайно в ошибку втянула. Но, не расстраивайся, мы сейчас что-нибудь здесь найдем.

-Филиппа, как тебе удается  всегда так позитивно мыслить и на других влиять? – с улыбкой спросил он.

-Я не могу расклеиваться, ведь на меня возложена большая ответственность. Я родилась единорогом, зверем, живущим в сотни раз дольше всех остальных живых существ, значит я могу больше узнать и осмыслить, и должна принести больше пользы миру, в котором я живу. Я изначально хранитель сиреневой рощи, значит это тоже не просто так. Потому надо быть более сдержанной в проявлении отрицательных эмоций и больше верить в хороший итог любой проблемы, эта та часть обязанности лидера, которая мне совсем не сложна. – развела руками она.

-Ты молодец! – кивнул он, - Вот я без пользы везде, получается. Работу дома толком не выполнил и к вам свалился.  Только собирался погеройствовать в сказочном мире, и застрял в ловушке. Как-то глупо…

-И вовсе не глупо! Ты просто еще не знаешь, может быть,  ты скоро что-нибудь важное совершишь!

Тут снизу раздалось какое-то шуршание.

-Мы не одни здесь! – встал Карл.

-Здорово, значит подземные ходы тут на самом деле есть! – обрадованной встала единорожка, - идем, поищем их.

-Там может оказаться продолжение ловушки. – сказал Карл.

-А может и не оказаться. Пока мы не посмотрим – то не узнаем. Мы большие рейнджеры, нам нечего бояться! – усмехнулась она и стала внимательно осматривать пол и стены в поисках прохода.

Парень согласился с ней, и тоже принялся искать. Вскоре удача улыбнулась ему, и черный рейнджер обнаружил плотно закрытую дверь, за которой был путь в подвал. Приперев двери каким-то камнем, Филиппа и Карл пошли вниз. В подвале было темно, но, к счастью, на шлемах рейндеров сами по себе засветились какие-то светящие вперед фонарики, которых прежде не шлемах не было видно. Пройдя по коридору, они вышли в более светлую его часть, которая оказалось скорее природной подземной пещерой, просто вошедшей в последствии в конструкцию тоннеля под замком. Где-то сбоку шел дневной , хоть и пасмурный свет, и светло-фиолетовый и черный рейнджеры поспешили к нему, но, перед ними предстало нечто неожиданное. Выход из пещеры был закрыт мерцающей текучей пленкой светло-бирюзового цвета.

- Может быть, это какой-то особенный водопад? – предположил Карл.

-Нет, я знаю что это. – серьезно сказала единорожка, - Не касайся его. Это мощное заклинание, маскирующее выход. Они часто не безопасны для тех, кто видит их такими вот сияющими… Я его знаю, и потому могла бы заклинание разрушить, но…

-Но, почему ты сомневаешься? – удивился парень.

-Потому что для снятия такого заклинания мне придется отдать все силы, и я не смогу продолжить путь… Но, я все равно это сделаю. Потому что ты сможешь помочь остальным и без меня!

-Стой, Филиппа, может быть, тогда еще выход поищем? Не надо собой жертвовать!

-Я не пожертвую. Я просто на время лишусь всех сил – и магических, и физических, и мне надо будет побыть на одном месте несколько часов, чтобы их восстановить. А ты пока всех найдешь, и вместе может уже и каменьнайдете.

-Но, ты рейнджерам нужнее чем я! Может, как-то иначе можно сделать?

-Нет, Карл, если ситуация складывается так, то значит в этот момент именно ты нужнее, я это чувствую. Ты очень хороший человек, и наверняка ты не просто так в нашем мире появился.

После единородка сбросила рейнджерский костюм, развела руки и стала концентрировать свою энергию, постепенно сводя их вместе.  Ее рог сейчас сверкал как грозовая молния, и грива развевалась.

Парень понимал, что вмешиваться тут бесполезно и ненужно, если решение Филиппа уже приняла.

Наконец, мощный заряд волшебной энергии ударил в бирюзовую пелену, и та растворилась!

В следующий момент Филиппа закрыла глаза с улыбкой и упала. Карл успел подхватить ее и посадил у стены. Пульс ее был слабым, но, лошадка все-же преодкрыла глаза.

- Получилось.. – тихо улыбнулась она, - Иди , Карл, это заклинание было сильнее, чем я предполагала, открыта дверь не надолго.

-Я не хочу тебя так оставлять… Здесь ведь кто-то есть. – сказал  человек.

-Я чувствую ,что это кто-то безопасный. Не волнуйся, иди вперед, к своему предназначению. – после она потеряла сознание, но, ее лицо было счастливым.

Парень встал и поспешил к выходу. Сделал он это вовремя, потому что,  как только он вышел из пещеры, бирюзовая пелена перекрыла его снова. Внутри он увидел какое-то движение и остановился. К своему удивлению, Карл увидел подбегающего к волшебной стенке Дао, который с размаху стукнул по свечению палкой, но, был отброшен назад силовым полем. Дубинка разлетелась в щепки, но, ее хозяин совсем не пострадал, и подбежал к выходу снова.

-Стой! – крикнул Карл, боясь, что сейчас и сам парень придет в такую же негодность, как и его оружие. – Не касайся этого свечения!

Тот действительно затормозил и уставился несколько обиженно на знакомого в рейнджерском костюме.

-Но, ты ведь прошел! – сказал Дао.

-Я не прошел, просто Филиппа отдала все свои силы, чтобы на время открыть проход. Даль, что ты был не близко, мы могли бы оба выйти… Кстати, Дао, а что ты там делаешь?

-Ищу выход, конечно! – ответил блондин, - Я тут уже целый час торчу, если не больше.

-А где твои приятели?

-Они отправились в город за помощью. Я думал, что мой наставник меня освободит, но, он все этого не делает…

-Какой твой наставник? – удивился Карл.

-Ну, тот, для которого я собирал магические души. – пояснил Дао, - Я наконец нашел его и передал ему все найденное, а он взял и сюда меня поместил, и сам удалился… Я думал, что это испытание для укрепления моих сил, но, открыл, что волшебных сил у меня больше вообще никаких нет.

-Сочувствую. Сдается мне, что твои наставник тебя использовал и бросил.

-Не может этого быть, он благородный маг! – подбоченился Дао, - Это просто испытание…

-Ну, ладно, думай как хочешь. – вздохнул Карл, - Только, не трогай это поле. Посиди с Филиппой , я поищу тех, кто сможет вас освободить.

Только сейчас блондинистый герой увидел сидящую без сознания фурри-единорожку.

-Ладно, поохраняю я твою лошадку. – сказал он, - Только побыстрее помощь приводи!

Карл кивнул и отправился в путь. Он оказался около небольшого горного кряжа, и самым разумным парню показалось подняться на гору, чтобы все увидеть, если, конечно. Сквозь туман, сейчас сгущавшийся, это удастся…  Он надеялся, что Дао хватит ума не повторять попытку, и что он не причинит вреда Филиппе, все же он не злой, хоть, видимо, кому-то не слишком доброму уже помог. Впереди его что-то ждало, теперь и сам Карл это чувствовал.

