Дождь.
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Самолет летел сквозь густые серые  облака, затянувшие небо над утренним городом. Было пасмурно, но пока сухо, хотя казалось, что вот-вот хлынет дождь, и скорее всего с грозой.

Хилл это чувствовала, потому что  ее шелковистая шерсть сейчас наэлектризовалась, и хвост распушился как большой одуванчик. 

-О, ёлки, я так пропущу выход, пока тучами любуюсь. – потянулась  она, вставая с места, взяв с собой большой плоский рюкзак.

Остальные фурри в самолете с интересом и недопониманием  смотрели как высокая светло-желтая лисица в джинсовом костюмчике спокойным шагом проследовала к выходу, вытащила из рюкзака большую плоскую «доску» и махнула летчику. Серый еж спокойно кивнул ей и открыл задний люк, через который лиса выпрыгнула в открытое небо…

-Не волнуйтесь. Она аэронаездник с большим опытом. – объяснил пилот, увидел побледневшие лица некоторых пассажиров.

Аэролетная доска, на которой сейчас стояла Хилл, выпустила закрылки, но, пока неслась вниз вместе со своей наездницей. Мчась к земле сквозь кучевые облака лисица задыхалась от восторга. На глазах были специальные очки, что помогало любоваться пугающей небесной красотой. Шерсть наэлектризовалась до треска, и сейчас она сама напоминала себе молнию. Ветер и облака были холодными, но,  самой лисичке было так жарко от восторга, что она совсем не думала о приближающейся грозе, и о том, что опять одела безрукавку, и руки сейчас холодные как лед, и что такие полеты все равно риск, даже для опытного аэролетчика. Она наслаждалась, и была довольна всем, что происходило.

Вот, до земли оставалось уже совсем немного – были видны кроны деревьев и дома. Согнувшись и  нажав на какую-то кнопку на аппарате, Хилл включила зажигание, и аэролет стал не просто падать, а лететь. Уже где-то в метре над землей она резко развернула машину, сделав параллельной дороге,   и полетела над утренним пасмурным городом, думая, что все в нем еще спят. 

Но, она поняла, что ошиблась, когда пролетела в полуметре от головы какого-то не высокого рыжего медведя в малиновом спортивном костюме.

-Эй, вы соображаете, что делаете!?! – выкрикнул он, остановившись, когда понял что произошло. 

-Прости, приятель. – дружелюбно развела лапами лиса.

-Я тебе не приятель! – хмуро сказал медведь, а потом подумал и добавил, - Пока…
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Над городом сгустились темные тучи, и вот, наконец обрушились на землю стеной дождя. Ливень был сильный, и какой-то настороженный… В воздухе как будто зависла неопределенная опасность, или напряженность. А, быть может, просто в лесу Филиппа ощущала дождь совсем иначе…

Да, она наконец-то была в городе, хотя ее терзали сомнения – отправили л ее сюда стихийные правители чтобы дать инициативной единорожке найти тех, кто стане новыми воинами в шлемах, или же они это сделали, чтобы удалить новоявленную рейнджерку в место для весьма заблудших душ, которым Сумеречный город и являлся. Наблюдать за Сиреневой Рощей теперь будет зеленая лошадь, управлявшая соседними холмами. Филиппа по прежнему оставалась сенатором, и она знала, что часть сенаторв позитивно отнеслись к ее идее собрать команду пушистых рейнджеров… Или не пушистых – какие попадутся…

Замечательным свойством светло-лавандовой единорожки было то, что она умела создавать вокруг себя тонкое защитное поле, сейчас защищавшее ее от дождя, и лошадка (а сейчас она была именно в четвероногой форме) шла абсолютно сухой.

Дороги городка не были заасфальтированы, как в людских городах, о которых она слышала, но почва была на столько плотно утоптанной, что трава на дороге не росла, и даже ливень не размывал ее.  Народа на улице почти не было – редко пробегал кто-нибудь без зонта, либо медленно проходил по делам кто-нибудь с зонтом.

Задумавшись, Филиппа не обратила внимания, что кто-то идет рядом с ней. Повернув к нему голову, единорожка узнала старого знакомого – это был крупный темно-рыжий лис в одежде джентльмена, с радужным большим зонтом в лапах.

- Юлиан! – с улыбкой назвала его имя она. Городской авантюрист и искатель приключений, но при этом добрый и благородный зверь был знаком е1й уже несколько лет, и, наверняка его влияние было не последним, когда она принимала решение взять превращающие браслеты из запретной пещеры. 

- Рад видеть тебя, рейнджер единорог. – с улыбкой ответил темный лис, поблескивая черными глазами.

- Ты знаешь?... – ахнула она.

-Знаю.. Ты же в курсе, что есть такие следящие устройства – жучки. – показал на наушники от плеера, высовывающиеся из нагрудного кармана лис, -  Вот и в зале заседаний они есть… Если я не буду знать о чем говорит сенат, мне будет просто скучно.

-О, Юлиан, но, ведь ты рискуешь. – покачала головой она.

-Не один я из нас двоих такой. – подмигнул он, - Я восхищен твоей смелостью, вот и пришел пожелать тебе удачи. Фили, у тебя уже есть наметки – кого бы ты хотела призвать в ряди потенциальных защитников мира?

- Рейнджерами?.. – хмыкнула она, - Пока я не знаю, если честно… Это должны быть какие-то особенные существа. Кстати, Юлиан, а ты не хочешь?

-Совершенно верно – не хочу. – ухмыльнулся лис, - Потому что это совсем не мое. Но, я могу дать тебе совет – действуй как я. Сделай избранными тех, кто сейчас несчастен и нуждается в том, чтобы быть нужным. Даже если внешне они этого не показывают.

-Гениальное решение, друг мой. – улыбнулась воодушевленная единорожка.

-Как всегда, сестрица . – подмигнул он, - Но, мне пора. – он кивнул и удалился в близлежащий переулок, довольный своими действиями.

-Я знаю кто мне точно нужен! – чуть ускорила шаг Филиппа, - Те, кто вроде бы сейчас никому не нужны очень нужны мне.
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Совет сенаторов был уже давно закончен, его участники расходились под струями сильного дождя. Кто-то уходил с зонтом, кто-то под силовым полем, кто-то телепоритровался, а кто-то шел под водой и по воде, не обращая внимания на ливень, и даже радуясь ему. 

Не далеко от зала советов, прислонившись спиной к отвесной стене какого-то здания, стояла красно-рыжая лисица фурри, с черными лапками, мордочкой и концом хвоста, одетая в темную курточку, бриджи и сапожки. На поясе висели ножны не большого кинжала.  Дождь тоже совсем не мешал корсарше, вода для нее была очень знакомой стихией. 

«Шеф задерживается. – отметила про себя она, потягиваясь,- Скорее бы появлялся, мне не нравится в этом городе, на море комфортнее. А город – это плохие воспоминания, за исключением одного… И пусть это не тот город, что был темным в моей судьбе, все равно не хочу здесь быть, в городах один сброд. Конечно, я сама выходец из еще большего сброда, и они бы стали призирать меня, если бы узнали, что я родилась на человеческой помойке и питалась отбросами. Ненавижу свое прошлое…»

Ее раздумья были прерваны , когда темнолицая лисичка увидела выходящего из зала советов высокого тигра средних лет – сенатора водной стихии.

-Извини, что заставил ждать тебя, Риц. – подошел он к радостно выпрямившейся юнге, - Сейчас мы отправимся в отель, где ты сможешь обсохнуть.

-Не стоит беспокоиться об этом, шеф Самерейн. – улыбнулась лиса, - Я не против сразу отправиться в путь к кораблю!

-Наши планы изменились.  –спокойно сказал тигр, - Мы на время остаемся в Сумеречном городе.

Усы Риц опустились вниз. Самерейн увидел это, и он понимал почему огорчилась его помощница, но, сейчас он был уверен, что такой поворот дел им обоим пойдет на пользу. 

-Риц, наша помощь понадобится здесь. – положил ей большую лапу на плече тигр, - Одна из сенаторов нашла замечательный выход, благодаря которому мы сможем найти энергию, которая спасет наш мир. Для ее поисков нужны особые силы, и сам я не знал где их можно найти, но она узнала, и скоро несколько фурри облачатся в силовые костюмы,  используемые в человеческом мире людьми – защитниками, и они смогут найти ее. А мы будем рядом и поможем.

-Поможем тем, кто использует что-то человеческое!?! – ощетинилась лиса, при этом говоря все же тихо, понимая важность обсуждаемого. – Эта сенаторша всех погубит!

-Некоторые из сенаторов думают так же как и ты. – кивнул Самерейн, - Я знаю, что у тебя самой весомые причины для нелюбви к человеческим существам, но, поверь мне, я чувствую, что ее план хороший, и что это самый реальный шанс для нас всех.

-Я верю вашей интуиции. – вздохнула Риц, - Вы же почувствовали, что я подхожу для вашей команды, когда я только попала сюда и была обычной подбитой лисой , когда другие отвернулись. Давайте останемся, я сделаю все, что от меня будет требоваться.

-Спасибо, юнга. – улыбнулся тигр, - Никто от тебя не отворачивался, и ты была сильной и красивой, даже будучи простым животным, и я ценю то, что ты в моей команде.

И двое пиратов отправились в город, чтобы найти место временного проживания. 

