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Уран и Иган ждали своего единомышленника, ушедшего на переговоры с их идеологическим лидером, слоняясь по пустому темному замка Дакстара. Наконец Хазар появился, и вид его был довольно-ехидно-радостный.

 Мрачная высокая «многорукая» фигура и небольшая игольчатая повернулись к нему, ожидая известий.

-Все идет хорошо, час нашей победы предельно близок. – мотнув головой, сказал шатен, - Лорд Дакстар указал мне точное местонахождение камня Луны, нам остается только дойти до этого замка, завладеть артефактом, и еще по дороге позабавиться с теми вредителями, которые взялись нам мешать.

-Ты о девчонках в шлемах? – ухмыльнулся Иган.

-И о девчонках, которые обставили тебя, и с которыми еще несколько болванов в разноцветных костюмах. Они кличут себя рейнджерами и хотят всех спасти, видимо, от нас. – усмехнулся Хазар.

-Рейнджеры? Я помню такой никчемный сериал. – фыркнул Уран, - Это  чепуха. Вот по чему из телевидения я скучаю, это по передаче, где слова надо было угадывать .

-Не знал, что ты эрудит. – с сомнением поглядел на союзника – любителя пострелять Хазар.

-Слова я и не угадывал, зато, какие тетки красивые их загадывали… А тут совсем женщин нет, одни мохнатые! Как захватим здесь власть – зверей всех выкину, а  тут везде свой особняк организую, и все будут восхищаться мной и в гости толпами приезжать.

-Вижу ,ты коллективный тип. – ухмыльнулся еж, - Гостей любишь.

-Ну да! Мы вместе с ними будем по фуррям всяким из винтовок на меткость стрелять. Ну, кроме тебя. – поглядел на вздыбившиеся колючки Игана он.

 Мечты человека сейчас ежу уже подразонравились, и он, надеясь, что так все же не будет, а они станут просто великими правителями, перед которыми все живое будет преклоняться и осыпать дарами, решил уйти от темы про увеселительные расстрелы фурри.

-Хазар, так что с рейнджерами? – спросил он.

Отвлекшийся на их беседу шатен даже было подзабыл о почти выстроенном в голове плане.

- Они , видимо, тоже как-то узнали о местонахождении  кристалла и идут туда. Думаю, сейчас на них мы и апробируем нашу новую армию. Прежние проекты тоже были успешны, но, не так расторопны, не так ловки. Последняя атака вообще вышла малоэффективной, потому теперь, после переделки наши солдаты стали по-настоящему непобедимыми. Подождем, пока ряженные зверьки приблизятся и тогда спустим на них наших цепных рыцарей.

-Позабавимся с ними. – потер руки Уран.

-Нет, позабавятся железки, у нас времени на забаву нет. Я пойду открывать портал, через который придет снова в этот мир наш господин Дакстар. К моменту открытия камень Луны уже должен быть у меня, потому ты, Уран, сейчас отправишься в замок Биггла и добудешь его. Оружия у тебя предостаточно – не жалей ни снарядов, ни стен лабиринта старого мага-маразматика, и иди к цели самым коротким путем – напролом.

-Мог не говорить, я всегда этим путем хожу. – сказал тот, - У меня сейчас есть даже плазменная пушка «Андр 3001», она что угодно разрушить может, хоть одним выстрелом пробить дорогу до самого кристалла вашего. – стал он сотрясать в клешне широкое толстое дуло, напоминающее больше часть канализационной трубы, чем навороченное оружие, но,  в правильности знаний Урана в этой области никто не сомневался.

-А ты, Иган, тем временем пойдешь к нашему секретному конвейеру, и сделаешь так, чтобы из секретного он стал таким, что о нем никто не забудет, даже если выживет.

-Не вопрос. – кивнул ежик. – На этот раз рейнджеры обязаны остаться в проигрыше!
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По левой тропе компания из шести рейнджеров и двух пиратов дошла до территории замка мага Витара Биггла уже без приключений. Ворота его были давно разбиты, и пыльный ветер занес частично башни высокого и большого замка, окруженного широким рвом, наполненным водой. Чтобы дойти до него самого тоже нужно было время, но, теперь цель была отчетливо видна. 

Было холодно и пасмурно, и Мелоу, неожиданно ставший заместителем лидера, со странным чувством смотрел на здание, окруженное водой, – оно было похоже на то, что он видел во сне в темный грозовой день, в который их приключения начались… Здесь было одно центральное здание, имеющее два входа, и две пристройки , находящихся на некотором расстоянии от самого замка. То есть, разделение на четыре команды напрашивалось само по себе, и сделать его нужно было именно сейчас.

-Думаю, мы сейчас как раз в том месте, где пути наши на время разойдутся. – уверенно произнес Самерейн, осматриваясь.

-Да. Может быть, вы скажете нам, как лучше действовать дальше? – с надеждой на совет от опытного лидера, капитана тигра, кивнул Мелоу.

-Нет, друг мой, это вы лучше меня сделаете. – улыбнулся ободрительно тигр. – Вы знаете друг друга хорошо, и нас с Риц немного, потому ты сможешь лучше нас распределить. Не стесняйся, не может быть, чтобы Филиппа ошиблась в выборе заместителя. – хоть Самерейн и совсем не знал этого тарча, вид его показался тигру вполне располагающим, и он искренне хотел подбодрить не большое вытянутое существо.

Такое мнение авторитетного зверя на самом деле возымело свое действие, и , пропустив мимо синих ушей некоторые недовольные вздохи, пессимист решил огласить то разделение на команды, которое сейчас казалось ему наиболее правильным.

- Хорошо. – сказал Мел, - Я думаю, что мы должны разделиться на четыре пары, которые пойдут к северной и южной пристройкам, а так же попробуют проникнуть в заком через оба входа. Распределиться надо так, чтобы пара не состояла из постоянно вместе действующих  существ, это поможет быть более сконцентрированными, поможет найти что-нибудь нужное. Или даже сам кристалл… На мой взгляд, к северной пристройке Тео может пойти с Дистой… - начал оглашать список он. 

Ватт радостно закивала, ей хотелось побольше узнать о новом знакомом, он, видимо, тоже не был против.

-Хиллари пойдет с Рициниолой, их целью будет южная пристройка… - продолжил он.

Хилл снисходительно  и несколько пренебрежительно посмотрела на молодую пиратку. Ей не нравилась профессия и взъерошено- настороженный вид кранной лисы. Та же в свою очередь поглядела на желтую лису как на очень отсталое в информационном плане создание, мнящее себя продвинутым. Но, все же обе сошлись на мнении, что такой выбор – лучшее из худшего.

-Тремблотт пойдем с господином Самерейном к переднему входу. – решил позаботиться о безопасности друга пессимист.

Трем с восхищением поглядел снизу вверх на мощного и добродушного полосатого героя, с таким бояться точно нечего, только, может, того, что глупо будешь выглядеть.  Страха перед Самерейном у него не возникало, ведь он был другом леди Филиппы…   Тигр тоже не имел ничего против такой компании.

Марижель задумчиво поправила очки, догадываясь, что ей остается идти только с заместителем. Судя по взгляду «заместителя», он тоже об этом догадался только сейчас – умышленно Мелоу не решился бы выбрать себе в напарники девушку, к которой однозначно испытывал симпатию.

-Вы пойдете со мной, Марижель? – пытаясь сказать утвердительно, все же спросил он. – К заднему входу в замок…

-Конечно, синий рейнджер. – улыбнулась она, пожав плечами. Девушка-троллард весьма хорошо относилась к этому умному темному тарчу, и отправиться на задание с ним было приятно для нее.

-Отличное решение, Мелоу. – сказал Самерейн, так давайте, отправимся на поиски, и пусть всем нам повезет!

-Да, удачи всем и поменьше неприятностей. – кивнул Мел. 

Рейнджеры и их союзники распределились по парам и двинулись в путь. Все волновались в той или иной степени, и всем казалось, что впереди их ждет не только выбор правильной дороги, но и что-то более серьезное и опасное. Кто-то подумал о двух людях и фурри-еже, искавших кристаллы, кто-то о пустотелых бездумных рыцарях, кто-то о древних маннах, которые когда-то жили в этих местах…
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Филиппа продолжала быть без сознания, но, совсем отдохнуть ее мозг сейчас не мог. Хотелась поскорее возвратить свои силы, хотя бы частично, чтобы пойти за своими друзьями, ведь все они более слабые, чем она, и она волновалась за всех них. Она просто металась во сне по какой-то пустой светлой комнате, ища выход, но не находя…

-Расслабься,  пока ты так нервничаешь, ты не выберешься. – неожиданно услышала она тихий женский голос.

С удивлением оглянувшись, в тени, в углу комнаты она увидела бледную как привидение человеческую девочку с путанными черными волосами и шрамами на лице. Хотя, почему «как привидение», она им и была… Единорожка была слишком взволнована, чтобы ее пугаться, и потому решила реагировать так, как будто ничего странного в присутствии очень бледнолицей гостьи сна не видит.




-Мы знакомы? – спросила лошадка, наклоняясь к девочке.

-Немного.  – подсунув ладони под свои волосы, и изображая таким образом острые уши, ответила она, - Ты внешне такая спокойная и уверенная, а сейчас так мечешься.. Я тебя понимаю, в принципе, но, просто даю дружеский совет – расслабься. – улыбнулось привидение своим черным ртом.

-Спасибо. – тоже улыбнулась Филиппа. – Я рада, что внешне спокойной выгляжу. Сейчас постараюсь нормализоваться… - она закрыла во сне глаза и стала успокаиваться.

*    *    *

Дао занимался тем, что кидал мелкие камни в прозрачную опасную стену, сидя на полу, неподалеку от Филиппы. Она продолжала быть в костюме рейнджера, только без шлема. Камешки, брошенный человеком с электрическим треском рассыпались, соприкоснувшись со свечением, и этот звук вскоре пробудил единорожку. Она была еще очень слаба и предпочла бы поспать, но, с таким музыкальным сопровождением было проблематично это сделать.

Открыв глаза, она удивилась, увидев рядом с собой блондина, глупо напавшего на нее и тарчей перед библиотекой – его наряд был слишком запоминающимся, чтобы можно было усомниться в том, что это именно он, Дао. Его имя она узнала от Карла.

- Что?.. Что ты здесь делаешь? Что происходит? – еще плохо видя все после сна, спросила она.

- Ничего не происходит, хотя должно бы уже произойти. – сухо ответил он, - Карл отправился за подмогой, и пропал совсем. Мои помощники тоже не появляются. И твои, судя по всему, о тебе забыли.

-Мои друзья не со мной шли, а на задание важное. – ответила она, - Надеюсь, Карл пошел к ним, как я его просила, а  не за помощью для нас, как тебе сказал…

-Это почему это? – удивился парень.

-Потому что задание на самом деле серьезное! Важное для всего фурри-мира. Это куда важнее, чем мы двое.

-Не знаю как ты, но я важен. – подбоченился он.

-Чем же, Дао? – недоверчиво ухмыльнулась единорожка.

- Я выполнил задание для моего наставника, и я буду бороться с неправильными народцами. Пусть не физически, но, морально…

-Извини, я не поняла о ком ты?... – спросила удивленная Филиппа, хотя, на самом деле догадка конечно сама собой появилась.

-О тарчах. – ответил он, - Я не люблю тарчей. Эти существа похожи на все худшее, что есть в людях – лень, гневливость, трусость, насмешничество и так далее.

-Да?!?  - возбужденно произнесла единорожка, которая теперь точно собиралась отстаивать свою точку зрения, на сколько бы сама слаба не была, - А вот по-моему, тарчи наоборот похожи на лучшие черты людей. В смысле, люди  были бы лучше, если бы вели себя как эти существа! Мокуэры осмеивают всё, но, при этом не пытаются других морально уничтожать, хоть смекалки у них хватило бы и на большее. Тролларды боязливые и робкие, но, когда они чего-то пугаются, то ни пытаются убить того, кого они опасаются или не знают, не создают оружие против того, чего не могут понять, как поступают люди. Пессимисты печально смотрят на многое в мире, но они не пытаются сделать других такими же, и даже в печпльном умеют видеть прекрасное. И так далее! – выговорилась Филиппа.

Дао удивленно смотрел на единорогую рейнджерку, судя по выражению его лица, он так долго не думал, сколько она сейчас проговорила.

-То есть, ты считаешь, что они ничего плохого не значат? – спросил он.

-Ну конечно! – голосом врача –психиатра, почувствовавшего прогресс у больного, ответила она, -  Они такие же обычные живые существа как и все мы, они не должны ничего значить, как и единороги, грифоны, львы или шакалы. Мы все просто живем и не мешаем другим. Люди ведь тоже так могут…

-Конечно можем! Мы и так мирные в основном…. Только иногда очень хочется за что-нибудь бороться, и для этого приходится бороться с кем-то.

-Но, зачем же с кем-то? Не борись ни с кем, борись ЗА что-то, достигай чего-то, преодолевая трудности.

-Хм.. Наверное, я так это и сделаю. – помолчав, сказал парень. – Когда мы выберемся…
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Карл шел сквозь туман, держась рукой за горные кусты, надеясь, что скоро выйдет на какое-нибудь место, где обзор будет получше. В один момент он чуть было не оступился и начал терять равновесие, но, неожиданно кто-то крепко схватил его за руку и помог выровняться. 

-Спасибо! – вздохнул облегченно черный рейнджер, и тут увидел, что напротив него стоит фурри-тигр, очень похожий на Самерейна, только полоски на его шкуре шли не по рыжему фону, а по светло-серому. – Господин Винтерейн…

-Пожалуйста, Черный рейнджер. – ответил тигр, -  Я ждал тебя.

- Это сюрприз для меня… Зачем же?

- Мы с тобой отправляемся на поиски настоящего Воина Света из легенды.

-Я думал, его роль уже занимает один юноша…

-И правильно думал. Он ее просто занимает,  а настоящего героя нам с тобой предстоит найти. Я больше знаю о мифологии будущего, и потому решил отправиться, чтобы помочь ему, когда злая энергия стала пересиливать.

-Господин Винтерейн, я с радостью пойду на поиски настоящего легендарного героя, но, сейчас у меня другая цель. Единорог Филиппа и один парень застряли в волшебной ловушке, я обещал им привести помощь. – серьезно сказал Карл.

- Я знаю. Но, они сейчас в полной безопасности, а у нас мало времени на поиски.  Филиппа это понимает, и потому сама просила тебя идти выполнять свою миссию. – с уверенностью произнес серый тигр.

-Мне кажется, что вы вообще все, что у нас происходит знаете… - покачал головой парень.

-Это так. Я часто путешествовал в астральном виде, наблюдая за вами, рейнджеры.

-Ваш брат очень волнуется за вас… Вы не сообщили ему, что живы?

-Нет. Сожалею, но, пока я никак не мог это сделать. Наша с ним совместная миссия тоже еще впереди, поэтому я не торопил события. Идем, нужное нам с тобой место находится в пещере у вершины горы.

-Разве  пещера может быть так высоко? – поднял голову Карл.

-Это особенная пещера, она может.  – с этими словами тигр двинулся вперед, приглашая человека идти след в след, чтобы не оступиться.

Винтерейн был на столько убедителен, что парень только развел руками и двинулся за ним.

