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Диста и Тео быстро шли к северной пристройке – широкому серому зданию с трехъярусной крышей. По стилю она отличалась от основного замка, и внешне совеем не была украшена.

-Слушай, а какими силами мы обладаем теперь, я что-то не совсем понял? – спросил медведь у девушки-ватта.

-Никаких особенных я не заметила.  – честно призналась она, - Зато все то, что было прежде усилилось.  Стали бегать быстрее, прыгать выше, ударять сильнее. – усмехнулась она.

-Ясно. А вот мой дедушка, Суппер-мишка, мог летать, что угодно поднимать и всех побеждать. – гордо сказал Тео.

-Надо же, какие у нас с тобой предки особенные. – сказала Диста, - Моя бабушка – настоящая волшебница, почти лидер лесных ваттов. Я тоже немного волшебница, но, совсем слегка по сравнению с ней.

-Здорово. А что волшебного ты например можешь сделать?

-Например, могу ощутить, есть ли в этой башне что-нибудь волшебное. –остановившись, хмыкнула она. 

Собакообразная девушка закрыла глаза и наставила ладони на здание, к которому они приближались. Медведь с интересом наблюдал за тем, как менялось выражение ее мордочки – сначала оно было довольным, потом настороженным, а вскоре посерьезнело, и Диста резко открыла глаза.

-Что так? Камень? – с надеждой подошел Теодор.

-Нет, там что-то плохое. – покачала головой она, - Как будто закрытое окно в другой темный мир, которое вот-вот сорвется с петель…

От таких слов мурашки пробежали по коже медведя, да и ватт явно была немного напугана, но, при этом все же оставалась собой.

-Пойдем туда, может, мы это окно удержим. – взяла Тео за руку она.

- Не плохая идея. Идем! – тяжело вздохнул он. Стать героем мишка очень хотел, но, опыта в подобных делах он совсем не имел, да и хрупкая  белоухая компаньонка е производила впечатления специалиста по борьбе со злыми силами.

Они пошли поближе к зданию, и стали свидетелем того, как его дверь беззвучно открыл светловосый человек, держащий в руках тяжелую квадратную книгу.

-Тео, это тот человек, который тогда нам с Марижель поймал! – тихо произнесла ватт, приглядевшись, - Помнишь, я рассказывала как мы стали рейнджерками с ней? Вот, это лидер той троицы. Хазар, кажется…

-Если он здесь, то поди и многорукий парень с ежом где-то неподалеку? А нас с тобой всего двое. – вспомнил о ее рассказе Тео.

- Ну и что? Нас с ней тоже было двое, и мы были еще менее осведомлены, но со всем справились! – судя по всему, факт того ,что в здание вошел не незнакомый маг, а уже известная персона, вдохновил белую девушку. Как будто, она уже знала, что может с его стороны ожидать. – Тео, не бойся, мы ведь с тобой рейнджеры.

-Да я и не собирался бояться! – тут же вышел из несколько заторможенного состояния медведь, - Пусть этот Захар… , то есть Хазар нас лучше боится.

Они надели шлемы рейнджеров и тоже вошли в пристройку. Они увидели широкую лестницу, идущую вверх, и пошли по ней. На стенах были керосиновые светильники, зажженные сейчас, от которых темнота развеивалась. Через некоторое время красный и белый рейнджеры оказались на ровной площадке, в конце которой было несколько дверей, сейчас закрытых. Они медленно пошли вперед, но, тут одна из дверей со скрежетом открылась и на них уставились светящиеся белые глаза, от которых любому станет не по себе. Раздался механический скрип, и из комнаты выехало нечто высокое, зубастое, вооруженное клешнями и едущее на гусеницах. Причем, это нечто было не одно, судя по еще нескольким парам белух глаз – фонариков, которые зажглись за той дверью.

-Ну что, смелые зверушки, чем вы пришли помешать мне впустить лорда Дакстара в этот маленький тихий мирок? – издевательским тоном спросил Хазар, сейчас оказавшийся позади Дисты и Тео. Он нажал какой-то каменный рычаг, и сверху быстро опустилась дверь, отрезавшая рейнджерам путь к отступлению. 

-Всем, чем получится! – гордо сказала Диста, у которой от обилия впечатлений чувство страха рассеялось, и отступать она и не хотела бы.

-Кого впустить? – не понял Тео.

-Глупые, глупые звереныши. – засмеялся человек, - Скоро увидите кого! Я здесь не впервые, в отличии от вас, потому припрятал здесь свои игрушки, которые сейчас с вами поиграют, чтобы вы не вздумали меня отвлекать. Охранники, в бой! – приказал он механическим монстрам (они приказов не слышали, просто он с помощью пульта дал роботам установку), а сам пошел к центральной двери и скрылся за ней.

-Ничего у тебя не получится! Сила света! – выпалила Диста, и неожиданно в ее руках возник световой шарик, который она бросила в книгу, находящуюся в руках ехидничающего Хазара. Тут же один из роботов метнулся к ней, но, Тое отдернул ее за руку, и машина промахнулась.

Книга же в курах человека на самом деле заискрилась, явно повергнув его в неприятное удивление.  Он бросил фолиант на пол и пинками потушил его, несколько насмешив Дисту, которая ожидала он мага какого ни будь магического тушения. 

-Уничтожьте их! – нажал на красную кнопку на пульте Хазар и поспешно удалился за  центральную дверь, брезгливо беря в руки на половину обгоревшую и неприятно пахнущую старинную книгу.

Глаза машин из белых стали ярко-красными, и они, все 8, окружили  двоих рейнджеров.

-Это будет не так просто. – сжала кулаки Диста. 

Тео тоже приготовился защищаться. Она из машин резко поехала в его сторону, но, наследник Супер-мишки резко подпрыгнул и ногой ударил охранника по шее, которая была довольно тонкой , и потому голова робота запрокинулась назад, лишив его нормального ориентирования. Сапоги рейнджеров были довольно крепкими, и сам Тео болезненного удара не получил, хотя, сил потратил не мало с непривычки.





-Это возможно. – с надеждой вздохнул он, - Вот только их в четыре раза больше чем нас…

В руках Дисты появился еще один световой шарик, они были готовы сражаться.
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Риц и Хилл не слишком спешили к южной пристройке. Здание было ветхим, и впечатляющим совсем не казалось. Лиса-пиратка  хотела было поспешить, но, спокойно-уверенный вид временной напарницы наводил ее на мысль держаться так же. 

-Что это за гадость в воздухе? – подняла голову Риц когда они были неподалеку от реки, - Неестественный запах…

-Он от воды! – показала пальцем на речную роду желтая лиса. Вода сейчас несла какие-то желтые хлопья, и становилась буроватого оттенка. – Не знаю что это, но, оно приплыло к нам с юга. – прищурившись, посмотрела вдаль она.

-А я знаю что! – прижала уши красная лиса, - Пахнет машинным маслом! Откуда оно в этом мире, это отвратительное!?!

-Не надо так нервничать, девочка, в нашим мире технический прогресс тоже идет.  – развела руками Хилл, - Вот только куда он в этом захолустье идет? Я пойду проверю. – и она уверенно пошла по направлению, откуда шла река.

-А как же задание от заместителя? – напомнила Риц, - Я поняла, что ты от него не в восторге, но, дело вроде как общее.

-Ну и что? А я точно знаю, что надо узнать откуда тут эта муть, и это поважнее проверки пустой развалины по просьбе растерянного лысика. Иди со мной! – сказала она.

-А почему это ты у нас главная? – спросила лисичка, прищуриваясь.

-Потому что я старше и я рейнджер. – улыбнулась лиса.  

-Ладно, тогда пойдемте, тётя Хилл. – фыркнула пиратка, двигаясь за ней.

-Не на столько, юная воровка. – обернулась к ней Хилл, с некоторым недоверием относившаяся к пиратам. – Эх, зря я оставила аэролет, он мог мне пригодиться! 

- Наверное, побоялась, что я украду? – догадалась Риц, - Зря, скажу тебе. Мы пираты, но не грабители! Мы просто вольные морские странники, ищем сокровища, но не крадем их, как пираты людские.

-Что ж, зря не рассказала раньше. Идем пешком. Ты умеешь быстро бегать? – повернулась к лисичке она.

Вместо ответа Риц красной молнией понеслась вперед. Хилл фыркнула, и тоже побежала – в костюме рейнджера это у нее замечательно получалось, хотя, будь она в обычном виде, Рициниола непременно обогнала бы ее.
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Самерейн и Тремблотт перешли через ветхий, но все же крепкой мост через ров и шли по направлению к тяжелой двери. Тарч не совсем понимал, почему их пара, и Марижель с Мелоу не могли идти по одной и той же тропе,  если им четверым нужно было опасть в одно и то же здание, только с разных сторон. Но, поскольку существом он был скромным, то решил что просто знание не того уровня, что доступно ему, не подозревая, что разделились они на самом деле просто из за того ,что дорожки было две… Тигр смотрел по сторонам, но, ничего необычного не наблюдал. Когда в поле его зрения оказалась южная пристройка, никого там он тоже не увидел, хотя, рассчитывал заметить двоих лисиц. Трем тоже поглядел в ту сторону, и ему показалось, что он увидел на крыше пристройки зеленую и темно-желтую не большие фигуры, которые вполне могли быть Вирусом и Моком. Удивившись такому своему предположению, он сильно заморгал, и ,посмотрев снова, двоих тарчей там уже не увидел. 

-Вы волнуетесь? – догадался Трем, наблюдавший за благородным пиратом.

-Да, мой юный друг. – кивнул тот, - Весьма… У меня какие-то мрачные предчувствия, объяснений которым я пока не нахожу. Думаю о брате и о Риц, они для меня самые близкие… Когда наши пути с Винтерейном разошлись, и он остался воином суши, а я стал воином воды, мне было немного одиноко, хотя друзья у меня и были. Тогда судьба подкинула мне Риц, которая стала для меня кем-то вроде младшей сестренки, а то и дочери… Надеюсь, она не попадет в неприятности. Ты тоже волнуешься за друга, да?

-Да, за него и за Филиппу. – кивнул Трем, - Хотя, я за всех понемногу волнуюсь, и за нас в том числе… 

- Не бойся, я много кому могу дать отпор. – улыбнулся тигр, - Держись поблизости, и я тогда тоже ничего не буду бояться. – пошутил он. Трем и так не собирался никуда удаляться от полосатого зверя, но, подошел еще поближе.

Вскоре они дошли до двери, но, открыть ее  не получалось. Самерейн пробовал подсунуть оружие, но, это тоже не дало результата, как будто что-то плотно держало дверь закрытой. Немного отойдя назад, троллард поглядел на верх двери, и ему показалось что там есть что-то, что может быть замком. С помощью левитации, которой обладали все тарчи, розововолосый юноша поднялся до этого места и попробовал нажать какие-то кнопки. К его удивлению, замок стал резко поворачиваться, и он еле успел отдернуть руку, чтобы не получить удар по пальцам. Испугавшись этого, он потерял способность левитировать и упал вниз, но, был легко пойман тигром.

-Молодец, рейнджер. – улыбнулся Самерейн, видя, что дверь раскрывается.

Но, вместо помещения, они увидели сплошную стену…

-Видимо, эта дверь – обманка. – вздохнул разочарованно тигр.

-И наверное с сигнализацией. – предположил Тремблотт, - Если кто-то там был, он знает, что мы здесь. И не только мы… - подумал он о Мелоу и Марижель, с которыми не было рядом серьезного тигра, а только они сами.

-Тогда, нам надо к остальным, чтобы предупредить. – решил Самерейн, и они отправились в другую сторону.
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Уран шел, тяжело ступая по земле и лязгая четырьмя искусственными руками-клешнями, крепившимися на металлическом бронежилете. Он был физически довольно сильным человеком, но, нести такой груз легко не получалось даже у него. В своих руках он нес мощный «Андр 3000», механические держали по еще одному орудию, огнестрельному или холодному – человек приготовился к любой неприятности. Его темная фигура, сейчас похожая на своеобразного паука, шла по мосту, когда со спины его увидели Мелоу и Марижель.

-Какое страшилище… - замер на месте пессимист, явно узнающий персонажа из своего сна, от чего стало более чем не по себе.

-Я знаю его. – сжалась троллард, - Это один из двух людей, что нас с Дистой в пещере захватили и хотели в жертву принести. Только в прошлый раз у него было две запасные руки, а не четыре. Тяжело должно быть… - обратила внимание на его медленные движения девушка.

-Если он найдет кристалл первым, нам всем крышка. Я правильно понял? – спросил Мелоу.

-Правильно. – кивнула Марижель, - Они знают как их использовать, и используют против всех нас. Только вот как мы его опередить сможем? Он конечно медленно идет, но, незаметно по пустырю мимо мы не проскользнем с нашей расцветкой…

-Это да. – хмыкнул тарч, - В такие моменты начинаю сожалеть, что наши народы одарены такими радужными окрасками… Как жалко, что тут мы не можем отступить. 

-Не жалей. – улыбнулась Марижель, решившая приободриться, - Мы справимся, мы же рейнджеры сейчас. Я конечно вообще мало боязливая для своего народа, но, в первый раз сильно его испугалась. А потом, когда смогла запутать его клешни, хоть он во много раз сильнее и больше меня, поняла, что особо бояться нечего. 

- Что ж, ты умеешь вдохновить. – улыбнулся Мелоу речи девушки. – Тогда, давай  я его отвлеку, а ты пройдешь в замок.

-Почему ты? – спросила она, понимая, что это правильно, но, очень не желая расставаться с такой приятной компанией. И пусть они всю дорогу досюда двигались молча, ей в компании этого плавного существа унылого вида было очень спокойно и хорошо, лучше, чем со всеми остальными. На минутку она подумала о том, что готова была бы просто очень долго двигаться все равно куда, по любой дороге рядом с Мелоу. Сейчас же, когда он  предложил такой план, на нее как будто дохнуло пустотой…

-Потому что я заместитель начальника. – развел руками он, - думаю, у нас получится, во всяком случае у тебя.

-Не говори так! – нахмурилась Марижель.

-Не обращай внимания, я просто пессимист. – подмигнул ей синий тарч. Ему тоже не хотелось думать, что они какое-то время будут действовать поодиночке, но, сейчас он по настоящему верил, что у них получится выполнить задуманное.

*       *      *

А Уран уже перешел через мост, так и не замечая, что несколько пар глаз следит за ним. Издалека, со стороны, сейчас на него смотрели и Самерейн с Тремблоттом.

-Только не это… - хмуро произнес рыжий тигр, разглядывая вооруженного человека. – Я знаю это оружие!! Если он применит «Андр» внутри замка, здание развалится на мелкие камешки. Это оружие создает особый воздушный поток, который в таком закрытом помещении разнесет все.

-Вы из за человека переживаете? – спросил Трем.

-  То, что завалит его – его личная проблема. Но, завалит и кристалл Луны, который мы уже вряд ли найдем под такими обломками. Это будет серьезный провал… - в голосе сильного воина слышалось настоящее беспокойство.

-И вы ничего не можете сделать? – понял по его тону троллард.

-Да. Я не знаю что можно сделать, огнестрельное оружие есть только у людей, все мои кинжалы не имеют никакого значения по сравнению с ним, особенно на таком расстоянии.

Они стали медленно приближаться, надеясь, что как-то серьезная проблема все-таки сможет разрешиться.
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Хилари и Рициниола бежали одинаково быстро, потому что обе пытались друг друга обогнать. Общение типа спора им тоже в чем-то нравилось – лисы одновременно соперничали между собой и взаимно симпатизировали. 

Река привела их к другому замку, более темному и высокому чем тот, где хранился заветный кристалл. Рядом с замком находилось серое прямоугольное здание, явно более поздней конструкции. Внутри него что-то грохотало, монотонно и настораживающее.

-Что это за бред сумасшедшего? – резко затормозив, произнесла красная лиса, - Этому не место в нашем мире! – выкрикнула она, как будто думала ,что от ее крика несуразная постройка провалиться сквозь землю.

-А что это? – спросила Хилл, понимая, что в своем прошлом, в человеческом мире, Риц с чем-то таким уже  сталкивалась.

-Это больше всего похоже на завод! – ответила лисичка, - Шумное мрачное место, где собирается много людей, где внутри много машин, и они целыми днями штампуют там что-то с грохотом.

-А зачем они там собираются то? Не только ведь, чтобы погрохотать, хоть люди и странные…

-Конечно нет! На заводах люди делают что-то одинаковое и многочисленное – предметы, приборы, оружие… А иногда на заводах работают даже не люди, а механизмы, делающие новые механизмы.

-Ха, получается, таким образом механизмы тоже иногда размножаются. – усмехнулась желтая лиса, - Что же здесь могут производить? – более серьезно произнесла она.

-Боюсь, мы это сейчас узнаем. – прижала уши Риц, слыша ужасающий скрип. 

Это отворялась тяжелая железная дверь серого здания…

