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Дождь был сильный, напористый и довольно холодный. Полная противоположность его…

Трем  сейчас это особенно сильно ощущал, идя в одиночку по утреннему дождливому Сумеречному городу, такому неприветливому сейчас.

Утро было действительно раннее, и все нормальные жители явно еще спали. Вообще то себя он к нормальным тоже причислял, только вот остальные нормальные видимо не смотрели ночью человеческий азиатский ужастик про кровожадных привидений… И надо же было согласиться пойти на этот просмотр вместе с Моком и Ронфлетом.. Первому все не по чем, даже смешно, как обычно, а второй продрых весь фильм , и сейчас спит, как и следовало ожидать. А вот Трем сегодня вообще спать не мог, потому что все это ВИДЕЛ… 

«До чего же жуткие существа эти люди, на самом деле, получается, -  думал юный троллард, что вытворяли с себе подобными человеческие призраки, – это же просто ужас.. Что же они с другими существами сделали бы, – наверняка, не лучше бы обошлись.»

 От увиденного в горле стоял ком, в руках была дрожь, а в голове столько неприятных увиденных вещей, что даже ливень не мог остудить голову, занятую страшно пугающими мыслями. Все таки его друг Мелоу умный – не пошел на просмотр вместе с ним, и наверное мирно спит дома, в то время как перепуганный и промокший Тремблотт   ( и зачем такому не большому существу дали такое длинное имя?...)  ходил бесцельно по пустой улице.  Прозрачные дождевые капли повисли на бледно-розовой челке, падая вниз, затекали за шиворот. Посетила мысль о том, что  гуляя так под проливным дождем, можно сильно заболеть, и тогда потускнеют волосы и кожа, будут слезиться глаза, и вообще состояние будет отвратительное, чего лучше бы не допускать. Все же не многие из тарчей имели такую  симпатичную внешность, которая досталась ему –большие глаза, острые ушки, небесно-синяя кожа, розовые волосы, что в комплексе с солнечно-желтым костюмчиком, пусть и большеватым  выглядело весьма привлекательно.  И пусть он лишь мелкое пугливое безработное  существо, все равно на редкость симпатичное для тарча, и это грело душу.  Все семь тарчей, пару лет назад служивших принцессе – оборотнихе Веранде, сейчас жили в Сумеречном городе, ничем толком не занимаясь. Принцесса и сама тут жила, то гуляя по городу, то летая в вороньем обличии.  Трем  поселился в одной квартире с лучшим другом из этой компании – пессимистом (так разновидность унылых тарчей и называлась ) Мелоу. Мел, конечно, на красавчика мало тянул – печальное лысое вытянутое существо в потрепанной тунике через одно плече, сине-фиолетового цвета (в его случае телесного). Но, зато этот занудливый парень умный, мягкий и беззлобный, - замечательная компания для него… И, какого же токая, он сейчас не идет домой к настоящему другу,  а трясется здесь, на пустынной дождливой улице? Последняя мысль порадовала молодого тролларда, и он, повернувшись в нужном направлении, уверенно пошел к дому, не обходя даже луж – все равно весь промок уже. 

 А дождь был все таким же сильным, и даже решил превратиться в грозу, сверкнув яркой молнией над улицей. И тут он почувствовал на себе какой-то взгляд, от которого кровь стыла и хотелось стать невидимым, а не таким цветовым пятном, которым он был…  Повернув мордочку вправо, Трем остолбенел от ужаса – в темном проеме между домами стоял настоящий Кхяпр. Он впервые видел это зверо-чудовище живьем, но, ошибиться было трудно – взлохмаченный серый зверь, одновременно напоминавший крысу и волка, размером с очень крупную собаку, смотрел на него голодными и злыми темно-красными глазами, приоткрыв длинную пасть, усыпанную острыми зубами. Голодность глаз особенно настораживала, ведь изначально кхяпры  жили, питаясь лишь тарчами, и особенно троллардами… Потом они переключились и на других, и этих хищников выселили куда подальше, причем не столько из сочувствия к их жертвам, сколько из за всеобщей обиды на то, что кхяпры не уважали общих законов, не учили всеобщий язык, не слушали указов тех, кто был у власти… 

Трем был бы рад прожить всю жизнь, ни разу не встретившись с представителем этого известного хищного народа, но, видимо судьба распорядилась иначе, и вполне могло случиться так, что для него эта встреча будет последней в жизни, - убегать от такого зверя бесполезно… Грянул раскат грома.

Кхяпр двинулся к нему,  и тарч стоял как вкопанный, бледнея и сжимая руки на груди…

Но, неожиданно судьба подкинула ему еще одну интересную встречу, - из за стены дождя выскочила единорожка лавандового цвета с лимонными гривой и хвостом. Она встала между троллардом и кхяпром, опустив голову, увенчанную янтарным рогом в сторону последнего.  Волко-крыс хрипло зарычал.

-Уходи прочь! – цокнула копытом единорожка, - Не смей приближаться, единороги – смертельные враги кхяпров!

Что-то в глазах хищника говорило о том, что он засомневался – кидаться ли на добычу. То ли всеобщий язык был для него не совсем уж темным лесом, то ли рог не большого копытного внушал уважение к его носительнице…

-Убирайся! – сделала Филиппа (а этот конечно была она) шаг в его сторону, говоря уверенно.

Кхяпр выкрикнул что-то на своем языке и побежал прочь.

Единорожка облегченно вздохнула. Ее колени тряслись от волнения, - ей удалось прогнать зверя, который мог бы на самом деле в два счета справиться с ней. Ей серьезно повезло!

Обернувшись, Филиппа поняла, что синий розововолосый тарч уже сбежал. Ну, помогла ему – и хорошо. Хотя, жаль что сбежал, ведь он был как раз из числа конкретных претендентов на звание того «несчастного», которому она могла бы предложить артефакт.
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Сегодня был очень непогожий день. Дождь лил не переставая, и был не по летнему холодным. Небо заволокло переползающими с места на место темными тучами, весь лес был серым и мокрым.

Трактир «Перекресток» был расположен в самом тупике лесной дороги, что делало его название малопонятным.

Диста сидела за одиноким круглым столиком , смотря на капли на стекле, на капли на себе, и на остальных, сидящих здесь. Под дождем она промокла основательно, и сейчас пушистый белый мех был серым и всклоченным. 

Когда Диста жила дома, ей казалось, что жители центрального леса очень яркие, деятельные, особенные, как говорили слухи. Но, придя сюда, она увидела озабоченных своими делами фурри, которые почти не говорили между собой, а если и говорили, то очень тихо. Разные существа, но, среди них не было ни одного ватта, как она.

Юная ватт ушла из родного леса тогда, когда высший маг решил оградить их земли от опасности, грозившей всему миру. Она не хотела пропустить все самое интересное. Сейчас же ничего интересного она не наблюдала, все было серым и сырым,  ей было холодно и хотелось есть, а взять с собой денег собакоподобная друид как раз не догадалас. И зачем надо было уходить из родных мест?...  К ваттам ведь никто не сунется – они сильные, и физически, и в волшебном плане, и высший маг – выходец из человеческого народа, что само по себе многих отпугивает, и ее родная бабушка – потомственная волшебница, и их земли охраняет настоящий кристалл света – в общем, сплошные плюсы. А она сумничала, и пришла сюда, где она никому не нужна.

Диста поежилась от холода. И где же те благородные мужчины, которые придут на помощь одинокой продрогшей девушке? Видимо, в сказках… 

Ватт подошла к бару , где на нее снисходительно посмотрел бармен-манул, чистящий фужер.

-Дайте, пожалуйста, чего-нибудь, чтобы согреться. – попросила она. 

- Несовершеннолетним запрещено. – буркнул мохнатый кот и ушел к другому посетителю.

У бедняги отвисла челюсть – о ней подумали невесть что, когда она на самом деле попросила чего-нибудь горячего – чая, кофе. Какао… Но, от такого шока она не могла быстро отойти, и беззвучно вернулась за свой столик, уткнувшись носом в руки.

Дверь из дождя опять открылась , но, зашел опять же не герой – мужчина, а еще одна девушка. Умная девушка, – судя не только по поблескивающим стеклам очков, но и потому, что на ней был дождевик, скрывавший целиком всю изящную фигуру и голову с острыми кошачьими ушами. Новенькая осмотрелась, и пошла к стойке бара, степенно и уверенно. Подойдя к манулу, попросила у него две кружки горячего какао,  расплатившись золотыми монетами, вынутыми из расшитого бисером кошелька.

« А она не шифрует своего хорошего происхождения. - подумала Диста, - Я бы на ее месте не стала этого делать в таком месте…»

Потом она опять опустила голову на руки, но, поняла, что к ней подошли.

-Можно я с тобой присяду? – спросил тонкий голос, и перед ней опустилась кружка с какао.

- Садись. – выпрямилась юная ватт, глядя на кошку в очках вблизи. Сейчас та осторожно сняла капюшон, чтобы никого не забрызгать, и приветливо улыбнулась. Конечно, это была не совсем кошка, хоть и несколько похожее существо с ярко-голубой кожей, желтыми волосами подстриженными под «каре», и перевязанными шелковой розовой лентой. В ушах серебрились круглые сережки, на больших глазах были еще более крупные круглые очки в желтой оправе, покрывающие почти всю мордочку в веснушках. Забавная, но весьма миленькая молодая троллард.

Она отодвинула стул и села напротив Дисты.

-Бери какао, тебе надо согреться, а то заболеешь. – посоветовала она.

-Спасибо. – улыбнулась та, беря керамическую , приятно теплую кружку и согревая об нее руки, - Я хотела попросить у бармена чего-нибудь горячего, а он посетовал на то, что я как будто несовершеннолетняя, и ничего не дал. – решила рассказать о случившемся ватт.

-Да, знаю. – кивнула собеседница, - Я через окно видела. Наверное, он думает, что несовершеннолетним вообще ничего продавать нельзя. 

-Ну, вообще-то я совершеннолетняя. – поправила Диста, несколько удивленная таким выводом.

 –А если ты совершеннолетняя, то почему не сказала об этом ему?

- Потому что обиделась. И потому что у меня денег нет…

-А как такое вышло? Ты их потеряла?

- Я даже не взяла их с собой, уходя из дома… Не знаю о чем я думала, поступая так. Хотя, нет – знаю. Я думала пуститься в увлекательное путешествие, уйдя из своего мира, где решили забаррикадироваться от внешних проблем.

Собеседница серьезно и даже восхищенно смотрела на худенькую белую «собачку» с большими глазами, зрачки которых были по жизни расширенными, как у всех ваттов, одетую в кофточку песочного цвета и узкие голубые брючки. 

-Ты отважная. – поправив очки, сказала синяя кошка, - Я правда, тоже на робость не жалуюсь, тоже одна путешествую, хоть и не по своей воле из дома ушла. Вернее, я ушла потому,  что дома как такового у меня больше нет, - отец погиб, замок разрушен,  город не в лучшем состоянии… - грустно сказала она.

-А твоя мама? – поинтересовалась Диста.

- Мама как правильный визирь осталась хоть как-то руководить перепуганным населением, а я не смогла после всего случившегося там находиться, и ушла. Мама отпустила меня. – рассказывая об этом, голубокожая девушка водила смущенно пальцем по столу, не поднимая взгляда, - Я не могла быть в городе после того, как из за меня все это случилось.

-Очень сочувствую, что у тебя все так. – грустно сказала ватт, глядя на дочь городского визиря , - А что, правда, что ты виновата в случившемся?

-Правда. – вздохнула та, - Я выбрала себе в женихи того, кто привел с собой человека, вызвавшего катаклизм, все разрушивший. Я ему поверила, а он через день сбежал, со своими друзьями. Самое глупое здесь то, что я все таки влюбилась в него, и хочу отыскать его и спросить – может, он не подозревал о том, что потом случится… Может, он по правде влюбился в меня…

Диста с сочувствием смотрела на кошкообразную подругу. Она была сильной – другая бы на ее месте рыдала, а эта девушка лишь сжала кулачки и сильно моргала, чтобы слезы не полились из глаз. Кто-то использовал ее и бросил. Каким же бессовестным должен он быть! Не смотря на все неприятности она может помогать и сочувствовать, как ей только что. Быть может, им не стоит разлучаться, если судьба свела их сейчас? Хоть они до сих пор и не представились друг другу…

-Меня зовут Диста ,Ватт. - решив это исправить, протянула руку она, - Давай будем подругами.

Собеседница удивленно и радостно заморгала, поправляя очки.

-А меня зовут Марижель , Троллард. – протянула руку она, - Давай будем подругами, Диста, я только рада. 

-Троллард… Я слышала о твоем народе, но лично вижу впервые. Большая честь для меня.

-Спасибо. – улыбнулась та, не совсем понимая в чем честь, но, все же…, - Для меня тоже честь познакомиться с девушкой из народа великих древесных магов ваттов.

И они продолжили пить какао.

