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Черно-синее пространство мерцало мириадами звезд разного калибра. Они красивы, но холодны и неприветливы…

Он летел среди них, даже чувствуя сковывающий холод, потому что знал. Что за плотной стеной из темноты и ледяных искр что-то ждет, или даже кто-то, и что чему-то или кому-то нужен именно он. Зачем – он не догадывался, но, чувствовал, что нужен, а это было крайне приятное чувство. И вот, потом звезд на самом деле кончился, и он вынырнул в мире, укутанном ночной синевой, но и окрашенным цветом восхода на востоке (во всяком случае, было логично предположить что это восток, ведь компаса у него не было), и на фоне зарева располагался высокий дом, окруженный рвом. Тому, кто передвигается по воздуху, ров ничем не мешает, и он продолжил лететь вперед, но, тут из глубины взлетело нечто громадное, непонятное, многолапое и явно агрессивное.  Оно метнуло в него несколько стрел своими широкими крыльями, но, он почти инстинктивно поднял правую руку, в которой оказался непонятный синий прибор, тут же образовавший прозрачный щит, в который ударились стрелы, грозившие смертью.

-Все равно ты у меня получишь! – прогудело многолапое крылатое нечто и дохнуло на него странным белым паром, сковавшим движения…

Тут Мелоу проснулся, сильно вздрогнув. В квартире на самом деле было весьма прохладно, и рассветно-дождливый холодный свет, охвативший комнату, сейчас не прибавлял утреннего оптимизма. Ну, а для существа, вид которого вообще называется пессимист, такое было вполне удобоваримо. Хотя, от увиденного во сне было не по себе.  Мелоу никогда не был ясновидящим, как счастливчик Ронфлетт, но, все же иногда он видел в снах возможное будущее, хоть никому об этом и не говорил, даже лучшему другу. «И, кстати о друге, где же сейчас Трем? – подумал фиолетовый тарч, - Надеюсь, ночует (хотя, сейчас уже утро…) у Мока, позвавшего его смотреть человеческий ужастик. Мел от данного мероприятия отказался, - зачем получать даже такие сомнительные удовольствия, когда вокруг назревают проблемы пострашнее…

В проблемы, правда, они всей компанией попали уже давно, еще когда согласились прислуживать принцессе Веранде. Собрала ведь девушка себе  свиту – по представителю от всех семи видов тарчей, и сделала их своими помощниками, шпионами, чуть ли не опер-группой… Зачем в этой группе были они двое Мелоу не понимал, логики ведь в этом не было. Когда приходилось действовать, польза была от сильных. Физически сильными были крылатый большой БигИго, крылатый и еще и тяжелый Бовард, тощий, но острозубый и когтистый Вирус, безбашенный Мок (моральная непробиваемость – тоже сила). От Ронфлетта тоже польза – он хоть и сонный тихоня, но ясновидящий, да и техникой управлять умеет.  Но, вот зачем в компании с ними ездили тихие и затюканные слегка Тремблотт и Мелоу – он не знал. Ну, может быть, Трема взяли ради эстетического удовольствия, все же он весьма симпатичное существо, даже из ряда своих миловидных соплеменников троллардов. Видимо, пессимист с сине-фиолетовой кожей нужен был для того, чтобы моральную разрядку мог получить грубый Бовард, любитель врезать тем, кто «говорит под руку», и тому подобное…

Думать об их, практически уже распавшейся, команде ему наскучило, - он уже далеко не в первый раз думал на эту тему. И спать больше не хотелось тоже, потому он встал (хотя, пессимист вообще не ходил, а левитировал над самой землей, в силу того, что вместо ног у тарчей пессимистов хвост, как рисуют иногда у приведений) и приблизился к окну, покрытому пеленой унылых холодных капель. Потом машинально подлетел к двери и медленно открыл ее, и, совершенно неожиданно был сбит с… вертикального положения вбежавшим мокрым от дождя и явно сильно испуганным Тремом, тяжело дышавшим, видимо, от быстрого бега.

-Трем? – поднимаясь на локтях, спросил он. – Что случилось?

- Ой, Мелоу, я так рад, чт ты дома! – прижался к нему и так пугливый по жизни тарч, а сейчас перепуганный до полусмерти, - Мел, я видел в городе кхяпра!!!

- Кхяпра? – переспросил Мел, - Ты уверен? Ведь их же изгнали из этого района несколько лет назад…

-Уверен! – закивал тот так, что брызги полетели с его волос, - Может, этот монстр не знает, что его выгнали, или ему все равно, но, главное что он здесь, в городе. Он хотел съесть меня!

-Ужас какой. – положил другу руку на плече Мелоу, - А как тебе удалось не стать съеденным? Кхяпры ведь всесильны, они таких как мы с тобой одной левой убивают и проглатывают.

-Этот тоже так смог бы. – кивнул пессимисту Трем, - Меня спас единорог! Единорог вдруг появился между мной и Кхяпром и стал строжиться на него. Я  не стал ждать что будет дальше и убежал. Ой, как же хорошо, что появился этот единорог, и что кхяпр не погнался за мной…

-Очень хорошо, Трем. – обнял друга Мел, натянуто улыбаясь, - А то мог бы выследить тебя, и тут нас съесть… - все же свою пессимистичность никуда не денешь, - Но, он ведь не пришел, и хорошо. Иди лучше, переоденься, а то простынешь.

После слов от возможности преследования Трему веселее не стало, но, он тоже натянуто улыбнулся и встал, помогая встать и другу. 
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Дождь продолжался, и пока видимо не собирался заканчиваться. Лететь под природным душем Хилл уже надоело, и она решила свернуть в сторону леса – под деревья. Конкретной цели пребывания в Сумеречном городе у лисицы вообще не было, зато расплывчатых – предостаточно. Ей хотелось что-нибудь изучить, побольше узнать о лесном городе, попасть в какую-нибудь историю. Ведь она была изобретательницей и экстремалям одновременно. 

Сама Хиллари была горожанкой, но на том побережье, где она жила, жилых пунктов было много, и фурри жили там весьма цивилизованно, пользуясь даже некоторыми техническими новинками, вроде телевизора и телефона. У самой нее было достаточно таких новинок, да еще и самолично усовершенствованных – она умела видеть как можно использовать по максимуму ту или иную вещь, как усовершенствовать ее. Был у Хилл даже сотовый телефон, правда, не работающий, хотя бы в силу того, что она была практически единственной обладательницей этого мудреного аппарата в мире фурри. Сейчас телефон, как и фотоаппарат, лежали в водонепроницаемом рюкзаке за спиной. Она сожалела, что все ее вещи не сделаны из этой замечательной ткани…

Наконец, лисица на аэролете нырнула под кроны деревьев и летела по лесу почти над самой землей. Идти пешком по скользкой и вязкой почве ей особо не хотелось. В лесу стоял прекрасный запах листвы и травы, звук дождя, шевелящего листья, умиротворял. Лиса потянулась от наслаждения.

-Все же лес – это прекрасно! – вздохнула она,-  Легкие планеты… Впервые вижу вблизи лиственный лес, в нашем только хвойные растут.

Впереди показался холм с зияющей чернотой – входом в пещеру или грот. Вот туда она и направилась. Чтобы обсохнуть от дождя. 

Влетев в естественное сухое помещение, лиса спрыгнула с летательного аппарата, и, сложив его до компактных размеров, прикрепила снаружи к рюкзаку.  Суда по эхо, пещера была большой, а по ощущениям – сухой. В своей стране Хилл не раз бывала в пещерах, но ни одна из них не светилась изнутри, не была на столько притягательной… Приоткрыв рот от восторга, лиса смотрела на большие ровные сталактиты, отражающие свет как хрусталь. Пройдя немного вовнутрь, она включила фонарик, встроенный в часы, и тут же остановилась, потому что луч фонаря ударил в нечто правильной формы, явно рукотворного происхождения. Приблизившись, Хилл увидела, что сооружение похоже на перевернутую елку с восемью подставками, в каждой из которых было углубление. Вернее, там было четыре пустых углубления, а в четырех находились какие-то приборы, размером с ладонь. Глаза Хилл загорелись от восторга – механической нечто всегда очень грело ей душу! Лисица быстро  выбрала из белого, розового, черного и желтого приборов последний и осмотрела его. Судя по креплению, он надевался на запястье, и Хилл, не долго посомневавшись, надела его на лапу, непроизвольно нажав на кнопку на нем.

В следующий момент приборчик засветился, и, ей показалось, что свет из него переходит в нее по венам, но, при этом не было страшно. Как будто все шло так, как и должно было быть. Что-то сверкнуло, и Хилл почувствовала, что стала сильнее, что в ней был большой заряд энергии, и она сейчас смогла бы сделать любой сложный трюк. Но, главное, на ней появилась какая-то обтягивающая пластичная желтая одежда, полностью скрывающая тело, а на голове был шлем, успешно перестроившийся под лисью голову. 

- Что это?!? – осознав произошедшее, вскрикнула она, глядя на лапы в белых перчатках. 

-Ты – рейнджер. – раздался тихий голос со стороны. Обернувшись, Хилл увидела висящую в воздухе прозрачную шиншиллу. 

-Рейнджер? – переспросила  она. Поскольку Хилари не боялась привидений, прекрасна зная, что даже при желании нечто нематериальное не причинит ей вреда (а желания такого в мордочке призрака грызуна не читалось), отнеслась к ее появлению она весьма спокойно. –Разве такое практикуется в нашем мире, а не в человеческом?

- Чаще – да, но, сейчас сверхсила как раз нужна в этом мире. Ты подходишь силе этого морфера, потому теперь ты – желтый рейнджер!

-Ну, и что мне тогда делать? – подбоченилась лиса, - Бежать мир спасать, что-то декламируя о добре и зле что-ли?

-Ты с кем-то путаешь рейнджеров. – развел руками грызун. – Ты сама поймешь, когда твоя сила будет нужна.

Тут Хилл обернулась и возмущенно вскрикнула.

-Эй, а где  мой хвост!?!

-Он сейчас в другом измерении. Для рейнджера хвост – не самая нужная деталь.

-А мне нужно, чтобы хвост был на мне в этом измерении! Хвост – это самая важная часть лисы, не считая головы! Я отказываюсь быть бесхвостым рейнджером! – не на шутку вспылила она.

- Ладно, будь по-твоему. – вздохнула шиншилла, щелкнула пальцами, и тут же хвост Хилл снова стал видимым, очень порадовав его носительницу.

-Так- то лучше! – повернулась вокруг своей  оси она. – Так что, действительно никаких заданий для меня пока нет?

-Тебе решать, - ты рейнджер. – сказало привидение, - Используй свою новую силу тогда, когда будешь считать это необходимым, и пользуйся ей с умом, чтобы не потерять ее.

 Хилл в это время думала над тем как снять обтягивающий костюм, - явно ведь не обычным способом это делается, хотя, как вариант – тоже может быть… Но, все же она нажала какие-то две кнопки на морфере, и тут же приняла привычный вид.  Довольный тем, что рейнджер сама нашла выход, дух кивнул и растаял в воздухе.

- В отличное местечко я все же прилетела! – довольно хмыкнула лиса.

