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Дождь за окном, кажется, был уже не таким сильным, но и не прекращался пока, и по дороге за окном текли серые потоки в белых пятнышках падающих капель.

Двое тарчей переоделись и обсохли после утреннего жуткого приключения Трема. Сейчас он чувствовал себя спокойнее, грея руки о кружку с чаем, налитую другом. 

-Какой долгий дождь. – поежившись, вспоминая его холод,  сказал Трем.

Но, хорошо, что он есть. – заметил Мелоу, сидевший на стуле, подогнув хвост, - Если бы не он, то по следам тебя мог бы найти тот страшный кхяпр, и мы тут были как в ловушке сдесь…

В этот же самый момент в дверь кто-то постучал. Округлив глаза и подумав о кхяпре, Трем тут же перепрыгнул поближе к Мелоу (вместе бояться, как известно, не так страшно), и тот замер на месте, несколько побледнев.

-Откройте, не бойтесь меня, я единорог. – послышался из за двери приятный женский голос.

-Это ее голос, единорожки, что меня спасла. – закивал обрадовано розововолосый тарч.

Открыв двери, синекожие друзья действительно увидели на пороге Филиппу, в ее фуррийском обличии.

Спустя несколько минут, все они сидели за столом и пили чай.

-Спасибо, что спасли моего друга. – первым решил нарушить застывшее молчание пессимист.

-Да, спасибо! – тут же отозвался сам троллард, до того момента находившийся в неком ступоре.

-Я рада, что это сделала, ведь я искала именно вас, придя в Сумеречный город. – сказала она, отставляя чай, - Вы ведь не откажетесь от выполнения некоторой полезной и приятной работы? 

Тарчи переглянулись, в из взгляде читалось открытое сомнение по поводу непоколебимой уверенности, что была в голосе  единорожки.

-А почему нас? – спросил Трем.

-Потому что вы сейчас ненужные. – с довольной улыбкой сказала она, тут же пояснив заявление, - Один мудрый зверь, мой друг, рассказал, что великие миссии ложаться на плечи несчастный и казалось бы ненужных существ. И он сам подтвердил свою теорию. Потому я решила  что для той миссии, которую начинаю я, тоже должны быть найдены такие кандидатуры. Вы мне кажетесь самыми подходящими.

-Спасибо.. – сказал Мелоу, - Но, это у нас вид такой, что мы всегда выглядим несчастными. Хотя, мы сейчас на самом деле еще и ненужные.

-Вот поэтому вы нужны мне! – радостно сказала Филиппа.

-А что мы должны делать? – поинтересовался Тремблотт.

-Стать героями в силовых костюмах. Рейнджерами. – произнесла гордо единорожка, демонстрируя свой морфер.

-Я что-то слышал о них.. – задумался сине фиолетовый тарч, - Я слышал. Что это люди, а не фурри, и что они положительные… То есть, мы рейнджерами стать не можем.

-Ну и что, а у меня будут фурри-рейнджеры. – сказала рогатая организаторша, - И ,вы хорошие. А положительные вы или нет относительно кого-то – это не так уж и важно. Вам же не безразлично то, что разрушающее зло может захватить наш мир?

-Ну да. Потому что в такой сумятице как конец света нас просто не заметят и сметут. – сказал Мелоу, - Но, ничего против сделать мы тоже не можем.

-А что, если у вас будет сила и ловкость рейнджеров? Превратившись, вы будете неуязвимее, быстрее, сильнее! И вместе мы сможем сделать что-нибудь, чтобы защитить наш мир. Конечно, будем не только мы, а еще те рейнджеры,  которых я обязательно найду.. а вы будете моими первыми помощниками.

-А мы будем достаточно неуязвимы для того, чтобы нас не съел кхяпр?... – поинтересовался Трем.

-Конечно! Вы сможете даже дать ему отпор. Сможете защитить себя и других.

-Может, попробовать? – посмотрел на Мелоу розововолосый тарч. Ему понравилась идея быть неуязвимым для страшного голодного крысо-волка.

-Давай. – вздохнул пессимист, - Все равно вряд- ли что-то получится.

Через плече Филиппы сейчас висела не большая сумка, которая сама по себе материализовалась из воздуха, когда она превратилась в фурри. Сейчас она вынула из нее два широких браслета, как тот, что был надет на ее запястье, эти были синего и бирюзового цветов.

-Я думаю, вам это понравится. – с улыбкой протянула она браслеты мелким волшебным существам.

Мелоу взял синий ( он задумался – не этот ли предмет видел он в сегодняшнем странном сне), Трем – бирюзовый. Еще  немного посомневавшись, троллард и пессимист все же решили, что единорог плохого не посоветует, и нажали на кнопки на браслетах – морферах.

Через несколько секунд оба видоизменились! 

Тремблотт чувствовал, что стал выше, и чувствовал в себе больше энергии и легкости, чем когда-либо. Бирюзовый костюмчик с белыми перчатками и сапогами, шлем с острыми ушками, как раз подходящий для него – все это очень понравилось тарчу.  Конечно, тоненькое бирюзовое остроухое существо, смахивающее на своеобразную кошку, мало походило на воина, но сила рейнджера приняла его, и значит так и должно было быть. 

Мелоу покачиваясь удивлялся на свой теперешний вид. Темно-синий костюм с такими-же перчатками и сапогами, вытянувшийся шлем, так же с оттопыренными острыми ушками (видимо, шлемы успешно меняли свою конфигурацию под форму головы того, кого избирала сила костюма). Хотя, шлем пессимиста мало интересовал сейчас, больше удивляло наличие сапог…

-Не припомню, чтобы раньше у тебя были ноги.. – задумчиво склонил голову набок Трем.

-И я тоже. – кивнул ему, удерживающий равновесие Мелоу. Существа его вида имели лишь своеобразный хвост, и перемещались посредством левитации, потому , получив две длинные конечности, он чувствовал себя так, как русалка из сказки, обменявшая рыбий хвост на ноги.

Троллард подал длинному другу руки, чтобы тот не упал.

-Хм-м… Наверное, рейнджеры обязательно должны быть двуногими. – развела руками единорожка, - Ты привыкнешь, это не так сложно. – сказала она со знанием дела – после скаканья на четырех ногах переход на две ей в свое время тоже не так легко дался, - Кстати, ты можешь и дальше левитировать, твои естественные способности остались с тобой, только еще усилились.

-Спасибо. – облегченно сказал Мелоу, выравнивая себя с помощью врожденной анти гравитации, - А что мы теперь должны делать?

-Не знаю… Я подумаю. – ответила Филиппа, - Возможно, мы с вами куда-нибудь отправимся.

В это время дождь на улице уже совсем заканчивался. Крылатая темно-красная фигура зависла за окном на секунду, а потом удалилась, что осталось незамеченным для рейнджеров.
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Согревшись чаем и едой, и подсохнув около камина в баре, Диста чувствовала себя уже гораздо лучше. Сначала они сидели далеко от не большого камина, а вот теперь были совсем рядом, сев за более элитный столик. Вся шерсть слиплась после высыхания, но, такая мелочь не волновала довольную девушку ватт, и чувствовала себя она как опьяненная, хоть и согревалась лишь чаем. К ней подошла Марижель с пакетиком конфет и печенья, и села рядом, предлагая угощение.

-Вот, поешь еще для капитального поднятия настроения. – сказала она, тоже беря конфету.

-Угу, спасибо. – не стала отказываться Диста, - Мне очень повезло встретить тебя, ты умеешь договариваться.

-Да ладно, что бы значил мой голос, если бы у меня не было денег. – пожала плечами та, - Пока они есть, мы значимые персоны, как то ни печально. – спокойно сказала Марижель.

-А когда они у тебя кончатся, что будешь делать? Может перестать их тратить? – забеспокоилась ватт.

-Нет, это бесполезно. – покачала головой троллард, - Они все равно кончатся, ведь денежки – они железные, в кошельке не размножаются. Многие совсем без них обходятся.

-Да, например наша семья. Потому что ватты живут в очень хорошем лесу, где и так есть все. – улыбнулась Диста, и тут же опустила глаза. В мыслях снова были огромные деревья с широкими листьями, которые могут возить на себе кого-нибудь, дикие яркие цветы, дома на деревьях…

-Ты скучаешь по дому? – спросила подруга.

-Нет, не скучаю. Просто думаю, что наверное родители и бабушка будут волноваться. Но, они поймут меня, и сами защитятся. У ваттов очень сильная защитная магия… Жаль, что сейчас они не хотят использовать ее для защиты всех.

-Ты не обычная. – серьезно улыбнулась Марижель, - Многие волнуются только за свой народ, своих близких, некоторые – только за себя, а ты за всех на своих обиделась…

Диста только развела руками, не зная что сказать новой умной знакомой. Ей казалось, что они с Марижель знают друг друга несколько лет.

Мимо проходили разношерстные посетители тупикового трактира «Перекресток». Недавно вошедший высокий белый пудель долго смотрел на Дисту, но, так и не решил подойти к собакоподобному существу, вызвав облегченный вздох и у нее самой. Пусть до этого она и мечтала о приходе мужественного защитника, сейчас эта перспектива ее почему-то отпугнула.  Марижель тоже с интересом посмотрела на подругу и на пуделя и  поправила большие очки.

-Дис, а ты можешь мне ответить – просто ради интереса, - ватты вышли из рода собак, или собаки из ваттов?

-Первое. – кивнула та, - мои предки были собаками, которые стерегли волшебный лес веками, и по ходу дела напитались его волшебной силой, и изменились. – помахала она длинным полосатым хвостом с кисточкой на конце.

Тут уже она обратила внимание на какого-то египетского кота, разговаривавшего с барменом – манулом. Диста подумала, что если бы кот был синим и имел на голове волосы, то был бы похож на тролларда.

-Мари, у меня к тебе тоже встречный вопрос. – сказала она, - А тролларды и кошки  -родственники.

-И да, и нет. – ответила Марижель, - Вроде как, мы, как и другие тарчи, очень сродни человеческим существам, только мы недоэволюционировали, слава Высшим Силам… А еще я читала, что в давние времена наш народ поклонялся Великому Коту - прародителю, напоминающему тигра с плоской мордой. Конечно, это скорее всего лишь вымысел, чтобы нашим предком считался зверь пострашнее, но, все же интересный момент.

-А ты много всего из истории читала наверное, да? – спросила Диста.

-Не столько истории, сколько мифологии. Ну да, я много читала, очки не только для красоты ношу. – усмехнулась она, поправляя здоровенные круглые очки. Наверное, оправа другой формы физически не подошла бы  такому большеглазому существу как она, тем не менее, на Марижель эти «лупы» смотрелись весьма органично.

-А что будем делать дальше? – глядя на стекающие по стеклу последние капли дождя поинтересовалась Диста. Вариант, по которому они пошли бы дальше не вместе был маловероятным.

Марижель в этом была полностью согласна с ней, пусть цели у них немного разные, зато они сразу нашли общий язык, и может вместе им удастся попасть в какие-нибудь нежелательные приключения. Ну, а если все же попадут, то хоть ни в одиночку.

-Пошли в Сумеречный город. – предложила синя девушка, - Он тут неподалеку, и там много народа разного. Там осмотримся и решим что дальше делать.

Диста согласно кивнула, и девушки покинули помещение трактира. Вслед им посмотрел сидевший в противоположном конце темно-серый ёж в плаще, хитро улыбнувшись...

