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Красно-рыжая лиса – пиратка уверенно шагала по улице, быстрая как выпущенная стрела. Она пыталась заставить себя свыкнуться с мыслью о том, что ей предстоит прожить в городе какое-то время, но, привыкнуть к этой мысли было не легко. Город раздражал – домами, дорогами, взглядами, шумом…

Тут, усугубляя ситуацию, на пути Риц возникла фигура человека. Среднего роста светловолосый парень в бордово-оранжевой рубашке и сапогах, волосы подобраны красной подвязкой. Через плече путника шла веревка, на которой за спиной крепилась ровная прямая палка.  Рядом с человеком было двое животных – крупный темно-коричневый филин и не большое летающее существо,, напоминающее то ли большого дождевого червяка, то ли маленькую змею с руками в перчатках.

- Человек в городе!?! Не хочу быть в таком городе! – прошипела Риц и, быстро развернувшись, побежала в отель. По пути она чуть не налетела на единорожку Филиппу, которая, отступив, чуть не налетела на уже следящих за ней Вируса и Мока. Последние быстро спрятались а толпе, до того как преследуемая их увидела.

Филиппа посмотрела на причину беспокойства лисы и узнала этого человека, - о похождениях самодеятельного странного героя, считающего себя рыцарем из легенды она тоже была наслышана и описание его знала. Так же знала и о том, что за ним редко не остается разруха и сумятица, потому встреча с ним здесь ее не радовала.

Заметив на себе сразу несколько взглядов, парень остановился, поправил прическу и поклонился.

- Приветствую вас от имени Высшей магии Вселенной! Звездный рыцарь с вами, поздравляю вас с этим. – театрально произнес  Дао.

-Звездный рыцарь? – спросила старая барсучиха, - Как это?

-Избранный звездами для высшей миссии, мэм. – пояснил летающий червячок, видимо, доверенное лицо Дао.

-Нет ли среди вас магов? А то я их ищу. – сказал парень.

-Нет. – серьезно ответила Филиппа, заметив, что компания с интересом смотрит на ее рог. – Этот город лишь перевалочный пункт для всех, вам придется пройти его без вмешательств. 

-Жаль. – сказал филин, - Столько уже бесполезно ходим, пора бы отдохнуть.

-Где бы мы могли найти место для ночлега? – спросил Дао, и кто-то указал ему путь к тому же отелю,  где остановились Самерейн, Риц и Карл.

Последний сейчас спокойно читал брошюру из своей сумки, радуясь наличию двери, пусть и иллюзорной. Но, неожиданно иллюзия двери была грубо нарушена, когда сквозь нее в комнату влетел явно кем-то втолкнутый сюда светловолосый парень.

-Я же говорил, что они дикари! – свалился он удачно на его кровать, - Ничего, они еще увидят мой новый мир!

-Здравствуйте, Дао. -  догадался кого он видит Карл, помогая тому встать, - Что случилось, что вы так зашли ко мне?

-Привет. – только сейчас понял он, что видит еще одного человека, - Да так, столкнулся с одной дикой лисой… А ты тут откуда? Я не знал, что в Сумеречном еще люди есть.

-Я тут случайно. – ответил Карл, - Надеюсь, что эта случайность скоро себя исчерпает. А пока, подскажи, чем тут можно человеку заняться?

-Да, чем угодно. Хоть по миру путешествуй, хоть артефакты собирай, хоть на бессмертных охоться… Им же все равно это не смертельно… Отправляйся вместе со мной, когда я найду всех высших волшебников, стану править миром, а тебя сделаю своим главным помощником. А то, у меня только животные в помощниках пока….

-Хм, я подумаю. – кивнул Карл, которого мысль об « безвредной охоте на бессмертных» все же смущала,- А из за чего тебя сюда «дикая лиса» забросила? -  поинтересовался он.

-Из за того, что она дикая! Венец творения просит ее быть порасторопнее в узком коридоре, где она вздумала в окно пялиться, а она зарычала и толкнула меня! Кстати, а как я сквозь закрытую дверь прошел?... – только сейчас осознал данный факт Дао, - Может, звезды даровали мне новую силу?

Карлу вспомнились слова Самерейна о встрече с его юнгой на «узкой дорожке», и он невольно заулыбался. Не успел он ответить на вопрос гостя, как в дверь влетел червячек в перчатках, подлетевший к блондину.

-Дао, мы ждем тебя. – напомнил он, - Ты скоро придешь? Дикая лиса уже отфыркалась и ушла. А нам ведь еще новую стратегию выстраивать.

-Ах да, точно! – кивнул парень, - Спасибо, секретарь мой, идем.

-Рад был познакомиться! – сказал ему Карл, - Надеюсь, еще увидимся.

Видимо, волшебный секретарь прекрасно понимал что дверь иллюзорная и без колебаний снова пролетел сквозь нее. Рыцарь немного посомневался, и, сделав торжественный вид, тоже шагнул насквозь.

-Действительно, интересный тип. – сказал сам себе Карл, - На злодея совсем не похож, ну и на героя тоже. Может, стоит действительно последовать за ним, когда они тронутся в путь? Всё будет больше шансов найти дорогу домой. Только не с ним, а за ним… Хотя, я не спешу, мне и здесь нравится. – подошел к окну он.
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От бара «Перекресток» вела большая дорога, вернувшись по которой можно было выйти к настоящему перекрестку и отправиться в Сумеречный город по дороге. Так и планировала сделать Марижель, но Диста увидела за зданием бара узкую тропинку, уходящую в лес. 

-Наверное, это путь в город! – предположила белая ватт, - Это самое логичная, дорожка должна вести к нему. Пойдем по ней!

-Хм… Может и логичное, но, вдруг это путь в логово какого-нибудь маниака? – прищурилась осторожная троллард.

-Да ладно тебе, откуда маниаки в таком приятном месте? Вокруг лесок, рядом городок…

Ты имеешь о мире очень радужное представление. – улыбнулась Марижель, - А я бы все же обеспокоилась по поводу такого название городка, как «Сумеречный», и по поводу такого темного и густого лесочка…

-Не будь пессимисткой, Мари. Ничего опасного там нет, давай по лесу пойдем. – не унималась Диста. Лесному существу на самом деле очень хотелось оказаться в стихии, хотя бы отдаленно напоминающей родные места.

Глядя на нее, Марижель это поняла, и решила согласиться, чтобы поддержать подругу. Вдруг, она сама на самом деле просто перестраховывается?...

После дождя и с лучами вышедшего из за густых облаков солнца, даже такой старый и темный лес как этот казался радостным и ярким. Капли свисали с ветвей, обрываясь и создавая особую последождевую мелодию. От восторга Диста чуть не летала – она была в лесу! Ватт закрыла глаза, погружаясь в мечты и пытаясь идти не глядя. Наверное, она бы успешно сбилась с пути и заблудилась в незнакомом лесу, если бы Марижель не корректировала направление ее движения, не на столько потеряв голову от созерцательного восторга. Конечно, лесная красота ее тоже очень радовала, и былые проблемы от этого забывались, но, какая-то тревога оставалась в душе синего желтоволосого кошкообразного существа.

Пройдя какое-то время по лесу, девушки наткнулись на холм, скрываемый зарослями. Довольно большой холм, с пещерой в нем, темный, и мягко говоря, неприветливый.

Диста просто замерла на месте, глядя на пещеру. Тайны всегда манили  ее.

-Ты чего? – тронула ее за плече Марижель, - Пойдем мимо, это место точно не для таких как мы.

-Мари,а разве тебе не интересно что там внутри, в глубине? Быть может там красота или какие-нибудь сокровища? – снова начала свою песню «ангел – искуситель».

-Если даже и так, то, если тропинка идет сюда, то пещера чья-то. Нам не будут рады.

-Тропинка заросшая, может уже почти забытая. А мы бы зашли и просто полюбовались. Давай заглянем совсем немного и дальше пойдем. Пожалуйста… - уставилась в глаза Мари Диста, делая взгляд несчастной собачки.

Троллард вздохнула, не способная сопротивляться такому «гипнозу», и опустила ушки, как обычная кошка, сдаваясь.

Девушки медленно зашли в темное пространство пещеры и прошли немного вглубь, как вдруг услышали сзади голоса, и тут же прижались к стенке. 
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Уйдя от принцессы Веранды, Филиппа немного побыла в городе, а сейчас  снова встретилась со своими помощниками, которые были  сейчас в на редкость приподнятом настроении после «битвы» с кхяпром.

-Я думаю, мы с вами отправимся в южном направлении. – положив перед собой купленную в городе карту, сказала единорожка.

-Почему?... – поинтересовался Мелоу, заглядывая в карту. На юге были леса, холмы, потом – известный город Остролист – столица искусства и моды фуррийского мира, а дальше, за участком леса, весьма пустынный и редко посещаемые живыми существами земли, где, по слухам, стояли заброшенные замки самых мрачных колдунов прошлого.

-Мне кажется, что остальных рейнджеров мы встретим по пути туда. – ответила лошадка, - И что врага мы тоже там встретим…

-А сколько вообще должно быть рейнджеров? – поинтересовался Трем.

-Думаю, восемь. Я видела восемь браслетов – морферов. – ответила она, - Четыре я оставила в Запретной пещере для сохранности, один, пока еще никому не отданный, со мной. Кстати, Запретная пещера будет как раз почти по пути следования, и мы можем взять остальные морферы с собой.

-А почему ты не отдашь последний морфер кому-нибудь еще в этом городе? Тут все почти довольно ненужные, - ты ведь по такому принципу нас выбрала. – сказал Мел, - Мы, конечно, самые ненужные , но, вдруг еще кто-нибудь есть?

-Не знаю, я пока его не почувствовала. – достала из сумочки черный браслет лавандовая единорожка, - Не волнуйтесь, он  не тяжелый, я пока его еще с собой поношу. – улыбнулась она. Я почувствую…

