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В черную пещеру вошли три фигуры. Две высокие и одна не большая, с взлохмаченной головой.

-Не спеши так, Иган! – сказала одна из высоких фигур мужским голосом, - Мы с Ураном только что прилетели, и еще не совсем пришли в норму.

-Я хоть и не летал. Но искал для вас это место! – фыркнул взъерошенный фурри, - Потому нам лучше бы поспешить, пока никто не узнал о нем. Кристалл уже вышел на поверхность, он может привлечь излишнее внимание каких-нибудь тварей!

-Все равно не спеши. Мы не ежи, и в темноте хуже видим, без техничекой поддержки особенно. – более низким мужским голосом сказала вторая большая фигура, видимо, упомянутый Уран, - Но, сейчас техника придет к нам на помощь! – с этими словами человек включил довольно мощный фонарь, осветивший его, второго человека и ежа, который не так давно был в тупиковом баре «Перекресток». Так же он высветил  и двух стоящих у стены искательниц приключений…

-А это что за излишества в убранстве? –увидев их,  хмыкнул «не Уран», человек с короткими торчащими русыми волосами, в куртке и джинсах.

-Сейчас уберем. – сказал его товарищ, и протянул к девушкам появившиеся из широкого пояса удлиняющиеся механические «руки». Завороженные таким зрелищем Диста и Марижель, не сразу опомнились, и были схвачены крепкими металлическими клешнями.

-Отпустите, мы ведь ничего вам не сделали. Мы сейчас уйдем! – вскрикнула Марижель.

-Еще бы вы сделали. – ехидно усмехнулся еж, подходя к пойманным, - сразу вы мне странными показались. Какого черта вас сюда занесло?... Что ж, не важно, теперь вы уже никому не расскажете о встрече с нами.

-Сейчас я их прикончу. – ухмыльнулся Уран, нажимая на пуль, который держал в руках, и клешни стали сжиматься. – Глупые кошка и собака!

-Стой! – убрал его палец от пульта второй человек.

-Почему, Хазар? – удивился тот.

-Потому что это глупые, но не кошка с собакой, а твари поволшебнее, и они пригодятся нам для того, чтобы добыть кристалл. Вспомни слова о том, что будет нужна волшебная кровь! Думаю, эти две девченки как раз подойдут нам.

-Что вы, мы никакие не волшебные! Отпустите нас пожалуйста. – сказала Диста.

-Я хнаю ктовы, меня не обманешь. – прищурился Хазар, трогая ее за подбородок.

Тут ватт вспомнила о родстве с собаками и попыталась его укусить, но, человек одернул руку. 

-Идемте вперед! – напомнил еж Иган, которому, судя по всему, не было никакого дела до судеб пойманных зверо-девушек. – Нам еще долго идти.

И они продолжили путь. Клешни Урана расширились, став похожими на маленькие клетки, в которых сидели Марижель и Диста, не знающие что им теперь делать.
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Став рейнджером, Хилл решила проверить на что способна теперь.  Лисичка и так была ловка, быстра и вынослива, и теперь, в сочетании со свойствами волшебного костюма, она стала сильной как настоящий супер – герой. 

После дождя ее одежда так и оставалось мокрой, и, чтобы не ходить так, Хилл решила снять все, оставив сушиться - ведь теперь на ней был костюм рейнджера, в котом она сейчас тренировалась – перелетала через целые поляны, быстро карабкалась по высоким деревьям. Сейчас она была почти на вершине старой сосны и вглядывалась вдаль. Лиса увидела еще один холм, помимо того, в котором обрела морфер, второй был более преземистым, темным и вытянутым, наверняка с глубокими пещерами внутри.  Где-то за лесом был другой город, сейчас ветер гнал дождевые облака в его сторону. Но, тут Хилл посмотрела вниз, и поняла. Что зря смотрела только вдаль – сейчас какие то три фигуры были внизу и смотрели  на ее сушащиеся вещи и рюкзак.

-Эй, что там за дела!?! – возмутилась она и за несколько прыжков спустилась вниз.

- Ну, все в порядке, вот и хозяин вещей. – сказал Филиппе Трем, увидев спрыгнувшую сверху лису в рейнджерском костюме. 

-О, еще один рейнджер! – радостно сложила руки на груди Филиппа. 

-Так! Во-первых, не хозяин, а хозяйка! – исправила Хилл услышанное от синего розововолосого зверька, - А, во-вторых, что вы тут делаете, и , в –третьих, почему «еще один»?!?

-Извините, мы ни на что из ваших вещей не претендовали. – улыбнулась единорожка, - Мы тоже рейнджеры, и как раз идем выполнять какую-нибудь важную миссию. Это неожиданно, но, я рада, что вы с морфером и без моей помощи уже нашли друг друга, и что нас теперь больше! – чтобы не быть голословной, она тоже превратилась.

-Мило. – хмыкнула Хилл, - Бледно-сиреневый рейнджер. Я была рада познакомиться, но, я с вами никуда идти не намерена. Я – вольный герой, и сама со всем справлюсь.

-Но, обычно рейнджеры всегда командами работали. – недоумевая, развела руками единорожка.

- Но, на нас «как обычно»  не распространяется. Мы же первые фурри-рейнджеры. – сказала Хилл, - И мы с вами совеем не знакомы.

-Это верно, но, вроде бы мы что-то важное совершать потом должны. В компании это делать удобнее. – решил вставить слово Мелоу.

-И вы, тарчи – рейнджеры, да? – поглядела на них сверху вниз Хилл , - Н-да, помельчали защитники мира, подпортились… Удачи вам. Но, я иду своим путем!

-Ладно, как хочешь. – вздохнула единорожка, - Но, если пожелаешь – присоединяйся.

Тут Филиппа почувствовала, как будто что-то позвало ее на помощь, хоть она и не поняла что это было, только почувствовала с какой стороны. Тремблотт и Мелоу тоже повернули головы в ту сторону. 

-Ну все, пока! – помахала им Хилл, явно намекая на то, что ей хотелось бы остаться наедине со своими уже высохшими вещами, и пока эта проблема заботила лисичку больше чем все остальные.

Единоржка и ее друзья пошли дальше в лес, а Хилл, взяв вещи пошла переодеваться. 
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Компания из двух человек и одного фурри свободного , и двух плененных, пришла к расширенному месту пещеры. В центре природного зала располагалось темное глубокое озеро, от которого веяло прохладой. Посреди водоема стояло каменное возвышение, из которого выступал поблескивающий кристалл – красивый розовуй камень правильной формы. Сталактиты в этой части пещеры излучали свет, делаю все более красивым, загадочным и все равно пугающим. 

-Вот оно, это место! – вышел вперед ган.

-что ж, хорошая работа, друг мой. – сказал Хазар, тоже теперь держащий в руке фонарь и светящий им на розовый кристалл, - Я верю, что это именно он. Вот только как нам до Камня Зори добраться? В такую воду лезть я бы не рискнул, а машина Урана, кажется, тоже не дотянется до объекта.

Уран молча резко вытянул одну из механических «рук», в клешне которой по прежнему как в клетке сидела Марижель, взвизгнувшая от испуга и вцепившаяся в клетку. До камня механизм достать действительно не мог, и вернул ее на твердую землю.

-У нас есть они. – показал своей рукой на пленниц он, - Вы что-то говорили о жертвоприношении, так давайте это сделаем.

-Сомневаюсь, что их достаточно просто утопить или убить на берегу. – спокойно сказал Хазар, - Скорее, кровь этих двоих понадобится чтобы изъять камешек извлечь из горной породы окончательно. А вот как добраться до него – мы сейчас подумаем. Их пока оставь в укромном месте, здесь например. – указал он на не большое углубление в стене пещеры, которое и так почти все было закрыто сталагмитами как решеткой.-  Если вставить еще пару таких – получится почти настоящая клетка.

 Уран сбил несколько подходящих на роль «прутьев» сталактитов, и взял их в свои руки. Клешнями он поместил в углубление растерянных девушек. Когда он опустил их на землю и стал вставлять недостающие «прутья», Марижель решила попробовать что-нибудь сделать, и, подняв  обломок сталактита, стукнула им по руке Урана. Тот вскрикнул и одернул руку.

-Бежим! – крикнула обнадеженная ситуацией остроухая девушка, и они уже выскочили из клетки, когда Уран сообразил что происходит, и, размахнувшись одной из клешней с силой ударил обидчицу, закинув ее обратно в пещерку. Тарч ударилась о стенку и потеряла сознание.

Диста была чуть подальше, но, увидев что случилось с Марижель, ахнула и остановилась. Сзади подошел Хазар, и, схватив ее, чуть менее грубо втолкнул в пещерку и помог  Урану плотно вставить решетку.

-Дуры, вам от нас не спастись! – рыкнул Уран, потирая ушиб.

-Контролируй свою силу, болван, они нам живыми нужны! – сердито сказал ему Хазар, - Если кошка сдохнет, у нас будет в два раза меньше шансов.

Иган тем временем обследовал пространство вокруг озера. Сейчас еж что-то заметил и жестом подзывал человеческих коллег.

Диста потрясла подругу за плечи, и та открыла глаза.

-Как ты? – спросила ватт.

-Вроде цела,  только все болит. – не вставая ответила она, поправляя уцелевшие к счастью очки, - Жалко, что ничего не получилось, и теперь мы умрем…

-Это я виновата, что мы в эту историю влипли. – вздохнула Диста, поджимая колени.

-Не ты,  а мы обе. – сказала троллард, - Да и, какая теперь разница. Впереди  странная и бессмысленная смерть. То есть со смыслом, но, для этой компании…

-Но, пока мы еще живы!

-Это не на долго. Они смотрят на нас как на предметы, которые помогут им добыть волшебную штуковину, наверняка, еще и не для самых добрых целей.

-Я не хочу так… - опустила голову ватт, - Что они вообще делают?

Как будто в ответ на ее вопрос, снова послышались голоса людей и ежа, выходящих их одной из не больших пещерок, которых в «зале» было несколько. Они вынесли оттуда  продолговатый плоский камень с надписями на нем.

-Похоже, кто-то уже приходил за кристаллом, только поторопился. – посветив на песьмена, сказал Хазар, - Этот кто-то уже добыл первый из трех энергетических кристаллов – камень Солнца, и спрятал его в Остролистовом городе. Что ж, хорошо, что не догадался взять его с собой, или утонул бы камешек вместе с ним. – многозначительно посмотрел он на озеро, - Эту воду нельзя переплыть, она заколдованная!

-И камень Зори в его время еще не вышел на поверхность, как я понимаю. – показал Иган на одно из изображений, - Сейчас путь к нему тоже должен нам открыться. 

-А где третий кристалл  он не указал? – присмотрелся к камню Уран.

-Да, вот упоминание о нем. – сказал Хазар, - Камень Луны хранится в одном из замков на Заброшенной территории. Его он оставил напоследок. В принципе, так получится и у нас. Чтобы получить безграничную энергию, которая поможет нашему великому работодателю полностью проникнуть в этот мир, и которая обеспечит нас силой и богатством, мы должны соединить три легендарных камня. Сейчас получим камень Зори, потом как-нибудь выкрадем или выкупим камень Солнца, и отправимся за самым проблематичным третьим… Хотя, эти места, Запретная территория, не такие уж запретные для нас. – подмигнул он Урану.

Диста и Марижель, затаив дыхание, слушали их разговор. Возможно, их пленители считали, что фурри-девушки ничего не слышат, а, может быть, они не считали, что от тех, кто скоро умрет стоит что-то утаивать.

-Надо найти здесь еще какие-нибудь символы, на которые нужно пролить волшебную кровь. – сказал Иган, - Наверняка где-то неподалеку они должны быть, я так думаю.

-Мог бы сразу поискать, если так думал. – буркнул Уран.

-Но уж нет! Я и так большую часть работы выполнил, - впустил вас двоих в наш мир, отдал карты серого мага, обнаружил пещеру розового камня, а получу в итоге лишь часть фуррийских городов! – возмутился ёж.

- Ладно тебе, не возмущайся. – сказал Хазар, - Если бы не мы, ты бы не знал о камнях вообще. Идемте искать символы. Не бойтесь ошибиться, жертвы у нас две, да и крови в каждой не по три капли. Найдем все, что покажется подходящим и будем эксперементировать.

-Ужас какой! – прижала уши Диста, слушая его слова, - Мы для них какие-то емкости с кровью!

-Да уж… Я же говорю – глупый конец. – уткнулась головой в руки Мари, - Собиралась найти свою судьбу, вела себя не так, как положено, и подвела родной город и родителей, влюбилась в кого попало, ушла за тридевять земель, познакомилась с хорошей смелой подругой, но, влипли в историю, из которой не выйдем уже живыми.  Наверное, это моя неудачливость на тебя распространилась.

-Но, не должно так быть! – сказала громче ватт, сдерживая подступающие слезы отчаяния, - Мы ничего плохого не сделали, а эти трое хотят мир захватывать, и везет им!?! Нам всю жизнь говорили про добрую волшебную силу, а она, получается, никак нам не помогает. А мы ведь вроди как с ней еще и связаны!

-Да, ты права. Твоя бабушка, ты говорила, волшебница, и мой отец был волшебником, хоть об этом и не знал… Быть может, волшебная сила потому не помогает нам, что мы не обращаемся к ней как-то особенно?

-Может. Эх, почему же я не учила бабушкины заклинания? Ведь сила должна быть во мне, в нас обеих…

-Обидно, что волшебная энергия не может услышать просьбу о помощи без специальных слов…

-А вдруг может? Может, энергия услышит нас? – снова подняла голову Диста и встала, раскинув руки, стараясь сделать голос не дрожащим. - Великая сила доброго волшебства, приди к нам на помощь! Дай нам силу защититься и защитить!
