1глава. Портал в фантастику.

Часто легенды хранят в себе правду многовековой давности, но, некоторые события не сохраняют и легенды, и это кроет в себе определенную опасность. Вот, к примеру, историю древнего чудовища Мрака не знал почти никто, а он решил вновь дать знать о себе, спустя века... 

Утро наступило  в городе Большом, но, солнца на небе сегодня не было видно. Хотя, туч тоже не было, и состояние было какое-то странное. 

Танит шла по переулку, и вдруг увидела на стене какой-то лист бумаги. На нем было написано странным подчерком : «Если хочешь разбогатеть, - отправляйся в старый Черный замок. Там тебя ждет настоящий клад, о котором ты даже не предполагаешь!».

· Что за бред?... – возмутилась пантера и попыталась сорвать листок со стены, но, ей не удавалось. Казалось, что какая-то магия оберегает его... Поняв, что здесь что-то не чисто, она поспешила куда-то, чтобы посоветоваться.

В это время, в другой части города появилось еще одно подобное объявление, но, оно гласило: « Берегись, бренный мир! Скоро снова придет время власти великого Мрака! И начнется все в городе Большом.»...

*         *        *

Такие объявления странным образом появились и в других городах, и некоторых они очень даже заинтересовали. Нашлись такие искатели приключений, которые оставили свои дела  и направились в экспериментальный городок – узнать, о чем на мистических листках сообщается. 

Вот и сейчас автобус, единственный междугородний, ходящий в этот маленький Большой город, вез туда нового желающего. Остальные вышли раньше, и лишь какой-то темноволосый парень лет двадцати пяти ехал в пустом салоне, поглощенный музыкой из своего плеера. Одет он был в костюм обычного кроя, но, камуфляжного цвета.

· А ты точно не проехал? – крикнул ему водитель.

· Точно. – снял наушники парень, - Следующая остановка ведь – город Большой?

· И что всех в этот чертов городок так тянет? – буркнул водитель.

· А что вы о нем так?

· Да, много так магии всякой и прочих извращений.

· Пегасы, единороги, драконы?

· Это ты не по адресу. Тут все монстры какие-то...

· Вы о Мраке? Я как раз побеждать его еду.

· У-у-у... – многозначительно сказал тот, останавливая машину, - Дальше срежешь через лес и в город придешь. А то я в расписание не уложусь.

· Спасибо. – весело кивнул парень, закинул на плече сумку и выпрыгнул из автобуса.

Он убрал плеер, решив послушать звуки леса, и уверенно двинулся вперед. Неожиданно, он увидел перед собой какие-то прозрачные круги в воздухе... Как будто капля упала на вертикальную прозрачную стену воздуха, и круги от капли расходились как на воде... Отхлебнув чего-то из бутылочки, парень, не слишком долго думая, шагнул в эти круги...

*         *        *

Безмятежный и красочный мир волшебства Марвелион тоже встречал это весеннее утро. И здесь оно тоже было странным – солнца не было видно, и дул очень прохладный ветер, совсем не свойственный для этого времени года. В сером небе пролетел беззвучно грифон, паря на красных крыльях...

По уже зеленому лугу шел повелитель единорогов и император Марвелиона – пегасо-единорог Прайн. Рядом с ним шел Торрас – молодой изящный рыжий единорог с хвостом - копьем, первый советник императора.

· Очень странная погода сегодня. – наконец прервал тишину Торрас.

· Более чем странная. – серьезно произнес Прайн, - Я уже был свидетелем такого состояния природы, и это меня не радует... Надеюсь, что ошибаюсь, но, это вполне может предшествовать восхождению Мрака...

· Мрака? Как это возможно?

· Мрак – это Тьма. Он жесток и неукротим, он может погубить весь внешний мир. Веками он был замурован, но, кто знает, что могло произойти за эти века?
· А какая нам разница, что будет со внешним миром? Мы ведь живем в волшебном Марвелионе, и мы бессмертны!

· Ты слишком самонадеян, молодой Торрас. Мрак способен отнять у внешнего мира жизнь, а у нашего – свободу! А для воинов Света это страшнее смерти.

· Ха! Пусть только сунется, мы сможем победить этого Мрака! – мотнул острым рогом юный зверь.
· Это не просто, друг мой. Хоть мы и бессмертны, мы не абсолютно совершенны. – тихо промолвил Прайн, - Мы тоже болеем, страдаем, и среди нас могут рождаться физически неполноценные...

· Неужели добро может проиграть злу? – послышался мелодичный мягкий голос единорожки Омеги, которая неслышно, как тень, подошла к ним.

· Торрас быстро развернул голову в ее сторону, чтобы вновь увидеть прекрасную однорогую лошадку. Она и правда была очень красива – молочно-белая, с золотыми пышными гривой и хвостом, с янтарным витым рогом на лбу. Ее глаза были синими, как летняя ночь, вот только ничего не видели...

· Когда правит Мрак, возможно все. – сказал Прайн, и они с Торрасом пошли дальше, хоть молодой единорог еще не раз обернулся на Омегу.

· Это ужасно! – замотала головой единорожка, - Я не хочу, чтобы этот мерзкий Мрак захватил власть!

· Откуда тебе знать, что он – мерзкий? Ты же слепая! – усмехнулся проходивший мимо бежевый бородатый единорог Клей.

· Может я и слепая, но то, что ты глупец вижу. – хмыкнула Омега.

Фыркнув, Клей ушел, а взволнованная Омега прилегла на мягкую траву.
Неожиданно, к ней подошел человек в одежде цвета «хаки». Омега прекрасно ощущала все происходящее, и она тут же вскочила и повернулась к нему головой.

· Извините, если напугал. – сказал подошедший, - тот самый парень, что шагнул в круги в воздухе, - Я случайно тут оказался, и случайно услышал разговор... Меня зовут Марш! Я недавно военную академию закончил, и попутешествовать решил... Хотя, в ваш мир не собирался. Но, все же, не могли бы вы объяснить, - кто такой этот Мрак?

· Здравствуйте, Марш. – сказала она, почувствовав, что от этого человека зла не исходит, - Меня зовут Омега. Мрак – это могущественное и страшное создание Тьмы. Он может принимать любые формы и проникать везде. Он – дух, но, нуждается в пище и может причинять физическую боль, он плотоядный. Мрак неуничтожим...

· Может, просто не пробовали? – улыбнулся парень, - Все можно победить, я уверен! Я нигде не служу, но, хочу применить свои таланты, вот потому и отправился сюда, услышав о том, что этот Мрак может появиться в городе. Может быть, мне суждено его победить?

· Смелое заявление. –улыбнулась Омега, -Но, разве можно победить в одиночку? 

· Да, невозможно... Слушай, а ведь тебя здесь ничто не держит!? Иди со мной в наш мир, будешь мне помогать.

· Чем может помочь герою слепая единорожка?

· Может, может! Помощь может быть от кого угодно, а от волшебного существа и подавно.

· Что ж, тогда я согласна! – чуть поразмыслив, улыбнулась она.

· А как отсюда в город попасть?

· Идем со мной, я знаю где портал. Давно знаю, только никогда не пользовалась...

*         *        *

В город въехала коричневая легковая машина старинного образца. В ней ехали пожилая женщина в темном, и какой-то старичок в шляпе.

· Я просто уверенна, что в этот раз смогу захватить власть над Вселенной! Я подчиню себе этот мир еще раньше Мрака! – уверенно сказала женщина.

· Без сомнения, Агата, ты сделаешь это первой. – кивнул мужчина, - Мы обхитрим старого монстра. Мы ведь хорошие маги, и давно этого шанса ждали…
Машина остановилась около гостиницы, и «покорители мира» вошли внутрь.

· А не Агата ли это? – всплеснула руками стоявшая неподалеку Карин, скорчив лицо.

· Ты ее знаешь? – спросила шедшая мимо Ти-Нас.

· Да, мы с ней как-то встречались. Скорее всего, Агата по-прежнему хочет править миром... – сказала Карин.

· Какое популярное желание! – усмехнулась девушка, - И почему в нашем городе всегда скапливаются желающие?

· Такая у города карма. – развела руками Карин, и пошла искать своего пса, чтобы поупражняться в телекинезе.

А Ти-Нас пошла к кафе, в котором работала.

*         *        *

· Вот бы хорошо было иметь клад! Целый ящик золотых монет и бриллиантов. – мечтательно прорычал тигр Трофим, лежа на полу в ресторане.

· А где ты возьмешь этот ящик? – заинтересовался стоящий неподалеку, Большой Орел.

· А ты что, не читал объявление на доме? «В Черном замке спрятан клад» и все такое...

· Это кто же там тебе золото с бриллиантами оставит? – усмехнулась Хищница, сейчас выполнявшая роль официантки, - И не вздумайте идти туда!

· Да я и не собирался. – хмыкнул Большой Орел, мысленно обдумывая план проникновения в нужный замок.

· Здравствуй, Орел. – подошел к нему Шейки, немного помогавший Хищнице.

· Вот тебя-то мне как раз и нужно! – обрадовался начальник гадиков, - Хочешь много драгоценностей?

· Нет. – спокойно ответил гадик.

· Ладно, я знал, то у тебя «не все дома»... Но, может, ты сходишь со мной в Черный замок?

· А зачем? – удивился Шейки, еще сильнее округлив глаза.

· Там и есть драгоценности! Я возьму их для ... блага города! А ты, как хороший помощник, постоишь на стреме.

· А, может, ты лучше попросишь кого-нибудь другого, более отважного помощника? – попробовал увильнуть от страшного дела гадик, - Клап-Трапа или Шмока, например?...

· Нет, их искать долго! – ответил Большой Орел, думая про себя-«Как будто я не знаю, что они захотят, чтобы я поделился...».

*         *        *

А в это время, в заброшенном Черном замке и правда стоял большой черный сундук, и странный свет лился из его щелей...
