10глава. Северная Звезда.

Вокруг черного здания собирались разные жители города, с интересом ожидавшие результатов. Ближе всего и «замку» стояли те, кто имел волшебные способности (Ден, Омер, Токай, Карин, Фредерик) и Патрик. Скопление народа не понравилось Мраку, и он вылетел из здания, сердито глядя на горожан.

· Что вам здесь надо? Убирайтесь прочь! – крикнул он.

· Мы не уйдем. – спокойным голосом сказал Патрик.

· А, это священничишка голос подает? Думаешь, я испугаюсь тебя? Я не примитивная нечистая сила, которую можно изгнать, произнеся пару фраз!

· Я знаю кто ты. И знаю, что ты не победишь, как бы ни старался.

Разозленный Мрак издал какой-то вой, и по асфальту тут же поползла трещина, направленная к Патрику.  В толпе заволновались, но, сам священник только сложил ладони и что-то тихо произнес. Не доходя до людей несколько сантиметров, трещина как будто наткнулась на незримое заграждение, которое не могла преодолеть. Мрак повторил попытку, но, вновь не смог достичь человека.

· Что ж, пусть я не могу убить тебя, но, меня устроит и кто-нибудь другой. – сказал монстр и полетел к Фредерику.

· Ты промазал. – радостно сказал он, отшагнув в сторону.

· Ошибаешься, глупец. – странно завис Мрак, - Я могу забрать вашу волшебную силу, и в этом мне никто не помешает!

Он глухо засмеялся и улетел в замок. Фредерик помрачнел.

· Что он имел в виду? – спросил Ден.

· То, что мы с вами больше не волшебники. – повернулся к нему иногородний волшебник, - Мрак забрал нашу силу...

· И правда! – взволнованно сказал Токай, видя, что не может взлететь, - Что-то мне эта история нравится все меньше и меньше.

Фредерик развернулся и куда-то пошел, ничего не говоря, а остальные продолжили наблюдать за зданием.

*         *        *

Тем временем пес Мелл уже добрался до «замка». Он даже проник внутрь, и увидел издалека как Марш и Франциска с телохранителями сражаются с чудовищем. Глянув в сторону, пес увидел обычный рубильник, и его посетила идея насчет того, как помочь Маршу... Благо, рубильник был не высоко от пола.

*         *        *

· Что за чертовщина!?! – рявкнул Мрак, в одно мгновение оказавшийся в кромешной темноте.

· Смываемся! – дернула Франциска Марша за рукав.

Парень был измотан сражением, и, может, остался бы еще, но, ему не хотелось обижать девушку противоречием. И все они быстро побежали прочь из зала.

Монстр включил свет, и был разозлен отсутствием противников. Случайно он обратил внимание на монитор компьютера, находившегося здесь. Компьютер показывал, что в систему кто-то влез, причем прямо внутри замка. Мрак отправился узнавать в чем дело.

*         *        *

А Торкин, в котором «дело» и было, продолжал упорно работать в компьютере. Мелькали формулы и числа, которые мало о чем говорили Ти-Нас и Шейки. Но, тем не менее, эти двое с большим интересом следили за работой профессора.

Неожиданно экран ярко сверкнул, и что-то отбросило всех троих к стене.

*         *        *

Агата, в это время, ворвалась в пустую гостиницу, и бесцеремонно пошла в номер, где остановился Марш с друзьями. 

Омега стояла у окна, погруженная в мысли и совсем не обращающая внимание на происходящее вокруг. Она очень волновалась за Меллоу и Марша, и жалела, что не пошла с ними, – ведь она может помешать Мраку больше, чем они...  Вдруг она услышала, что кто-то грубо открывает дверь.

· Что вам нужно? – спросила лошадка, оборачиваясь.

· Тебя нужно! – усмехнулась не молодая колдунья, набрасывая на шею единорожки золотую цепь. Та обмоталась вокруг нее и застегнулась сама по себе, образовав ошейник.

Омега метнулась назад, но, магический металл не отпускал ее.

· Подчинись мне, Омега! Мы не причиним тебе вреда, если пойдешь добровольно! – сказала Агата.

· Ни за что, злобная старуха! – мотнула головой лошадка.

Тогда Ченинг, пришедший с супругой, ударил единорожку палкой по голове, и та упала без сознания.

*         *        *

Мрак навис над компьютерным «пиратом» и его «охраной», злобно зарычав.

· Ах ты, глупый профессор! Ты что, думал, что я какой-то тупой искусственный разум из фантастического фильма, который можно уничтожить, вырубив программу?!? Дурак! Что бы ты ни делал с компьютером, это никаким образом не отразится на мне! И компьютер не обратит реакции, которая создаст взрыв, потому что я изменил машину. Ты умрешь, и все остальные умрут, и ничто этому не помешает!

Но, Торкин даже не пошевелился. Видимо, от сильно ударился и был в глубокой отключке. Поэтому разговаривать с ним Мраку было не интересно, и он подлетел к двоим остальным.

· А вот вас я рад видеть здесь еще больше, проклятая парочка! – сказал он Ти-Нас и Шейки, прижавшимся друг к другу, - Я еще тогда, в первый раз пообещал вам, что заплачу вам за свою маленькую неудачу в моем первом плане. Я убью тебя, противная девчонка, а тебя, мерзкий гадик, съем! – и он метнулся к ним, разинув пасть.

· Никого ты не съешь! – крикнула Ти-Нас, в упор глядя на монстра, - И ты опять потерпишь неудачу!

И Мрак опять ударился о невидимый воздушный барьер, как и тогда, в замке. Он пытался снова и снова, но, так и не дотягивался да жертв. 

Ти-Нас сама была очень удивлена этому чуду, и Шейки не меньше ее. 

· Откуда у вас, таких бесполезных, такая сильная энергия?!? – возмущенно сказал Мрак.

· Это наша собственная энергия. – сказал Шейки, глядя на Ти-Нас и держась за ее руку, - Тебе, Мрак, все равно не понять.

· Откуда вы ее берете? Поделитесь со мной секретом, и я не убью вас. Я сделаю вас своими почетными слугами! – другим тоном сказал Мрак.

· Лучше я стану служить червяку, чем летающей слизи. – сказала девушка, - И эту энергию тебе все равно никогда не получить, потому что ты никого не любишь!

· Любовь!?! Ненавижу это чувство, и вас двоих ненавижу! Я все равно убью вас! – рявкнул Мрак, - Я заблокирую это помещение, и вы, в наказание, умрете без кислорода, на несколько минут раньше, чем остальные. Вы умрете в муках!

· Но и тебя победят. – сказала девушка.

Мрак вылетел, и воздуха действительно почти сразу стало меньше.

· Спасибо, что ты есть. – со вздохом и улыбкой сказала Ти-Нас гадику.

· И тебе тоже. – сказал он, глядя ей в глаза, - Я люблю тебя...

-  Молодцы, ребята! – сказал профессор, вставая.

· Вы живы? – в один голос спросили удивленные влюбленные.

· Ну да. Я все слышал, и обдумывал план действий. Теперь я знаю что делать! Если он изменил машину, то мы можем изменить ее тоже. Мы обратим действие реакции! – и он снова сел на стул перед компьютером.

· А можем мы чем-нибудь помочь? – спросил Шейки.

· Да. Откройте панель и скрепите все проводки, соответствующие по цвету, между собой. А теперь давайте не будем говорить, чтобы сэкономить кислород.

Девушка и гадик кивнули и принялись за работу.

*         *        *

Рассерженный Мрак летел по коридору, и не предполагал, что на него готовится нападение. Четверо гадиков прицелились в него из двух камнеметных установок.

· Огонь! – скомандовал вдруг Большой Орел, - За всех наших!

И тут же камни разной величины полетели в чудовище. Несколько из них достигли цели, и Мрак опешил от подобной наглости основного продукта питания! Издав вопль, он кинулся на гадиков, а они бросились врассыпную. Но, Снузи был не так быстр, и монстр вонзил ему в спину когти. Гадик вскрикнул и упал.

· А ну отпусти его! – крикнул Орел, кидая камни в Мрака.

Чудовище, видимо, вспомнило, что куда-то спешит и улетело, оставив Снузи, неподвижно лежащим на полу.

· Эй, вставай! – подошел к оранжевому  гадику Клап-Трап, но, тот не реагировал.

· Он не живой... – приблизился Свин.

· Мы попробуем еще раз! – подошла к гадикам Аренда.

Лишенное энергии тело Снузи вдруг побледнело и рассеялось в воздухе.

· Нет, хватит уже кормить Мрака! – сказал сердито Большой Орел. – Мы никому не помогаем, кроме чудовища...

· Наверно, ты прав... – опустила голову принцесса.

*         *        *

Воздуха в компьютерном зале становилось все меньше и меньше.

Профессор Торкин, тяжело дыша, продолжал нажимать нужные кнопки. Шейки и Ти-Нас уже выполнили свое задание, и сейчас сидели у стены, стараясь поменьше дышать, чтобы сберечь воздух друг для друга. Но, время шло, и кислорода все равно становилось меньше...

· Нет, я не могу не закончить... – из последних сил двигал пальцами профессор.

· А мы все равно всегда будем вместе. Правда? – тихо сказала Ти-Нас.

· Да, всегда. – сказал Шейки.

Они уже не могли двигаться, а только смотрели друг на друга, думая обо всем хорошем, что с ними было и, казалось, что от этих мыслей становилось легче, и о воздухе не думалось...

*         *        *

Омега очнулась в каком-то не знакомом месте. На шее по-прежнему был золотой ошейник. Лошадка попыталась встать, но не смогла – она была заперты в клетке, причем не очень большой. 

· Ну что, магический зверь, ты еще не надумала работать на меня? –послышался голос Агаты.

· Я никогда на это не соглашусь! – ответила единорожка, - На что ты надеешься, тебе никогда не захватить мир. Добро никогда не может быть побеждено.

· Старые порядки надо менять! – хмыкнула колдунья, - А тебе придется подчиниться, если ты не хочешь просидеть в этой клетке всю жизнь! Никто не придет за тобой.

· А я все равно не сдамся тебе! – крикнула Омега.

Тогда Агата ударила ее палкой, и лошадка снова потеряла сознание.

*         *        *

Ходя вокруг замка, Фредерик думал о том, как бы можно было вернуть утраченную волшебную силу. Вдруг он увидел Мелла. Пес тоже искал кого-то, но, никого не мог найти, и сильная тревога была в его душе. Ему казалось, что с Омегой что-то не так, и не знал что делать – искать Марша или бежать в гостиницу.

· Омега, где же ты? Будь там... – тихо сказал он, - Не будь в опасности...

· Сейчас все в опасности. – сказал Фредерик.

· О, я вас не заметил. – сказал пес, - Чем я могу быть полезен?

· Ты? – вдруг задумался волшебник, - А ты действительно можешь быть полезен. Та моя волшебная сила, что перешла в тебя, по-прежнему в тебе, и ее может хватить на какое-нибудь магическое действие.

· Тогда возьмите мою энергию! – быстро сказал Меллоу.

· Нет, я просто рассуждал вслух. Это убьет тебя, ты же знаешь. Твоей энергии очень мало уже...

· Ничего. Мне все равно скоро уходить, а вы сможете еще что-то сделать. Фредерик, мне уже нечего терять, а Омеге нужна помощь... Заберите всю мою энергию и помогите ей и остальным...

· Что ж... Если ты сам так решил, то я возьму энергию. Но, мне тебя жаль. Ты у меня очень хорошо получился.

· Вы ведь поможете Омеге? Пусть она будет свободна и счастлива...

· Ты влюбился в нее, да?

· Да...

· Но, как же это? Она – воин Света, единорог, а ты – гадик в обличии собаки.

· Да, это нелепо. Но, она меня ведь все равно не видит, и, может, представляла меня другим... Просто я был счастлив рядом с ней.

· Хорошо, я позабочусь о ней. – сказал волшебник, после чего наставил руки на пса, и забрал его энергию. Меллоу снова превратился в гадика и бессильно упал на землю.

Фредерик вздохнул и ушел. Он собирался настроиться на волну Омеги и помочь ей, как и обещал...

*         *        *

Луч солнца упал на витой рог Омеги. Сейчас она спала и видела сон. Единорожка часто видела сны. В них она действительно видела, видела зеленые луга, усеянные всевозможными цветами, видела журчащие ручьи и плывущие облака... Но, на этот раз, ее сон преобразился.

Сначала вокруг был прекрасный пейзаж, и она ощущала себя его частью. Но потом вдруг что-то потянуло ее вперед, к широкому озеру. Повинуясь неизвестно чему, она подошла к воде, и увидела в ней свое отражение... прекрасное белое златогривое существо с сияющим рогом на лбу.

· Это я?... – изумилась она.

Вдруг луг и озеро пропали, и вокруг осталась лишь темная пустота.

· Тьма?... – догадалась единорожка.

В темно-серой Тьме лошадка видела разные существа, блуждающие и что-то ищущие. Некоторые звали ее, другие проходили мимо, некоторые пытались поймать. Их очертания были не ясными, и Омега не узнавала их. Тут сбоку что-то блеснуло, и единорожка повернула голову туда.

· Омега, не оставайся здесь, пожалуйста. – сказал знакомым мягким голосом некто не большой и синий с грустными глазами.

Омега повеселела и пошла к нему, но, тут увидела над собой большую сиреневую звезду, которая разгоралась все ярче. Все остальные существа отошли в сторону, а лошадка двинулась к звезде.

· Вставай, Омега! – послышался голос из звезды, - Сейчас одна ты можешь помочь силам добра.

· Но, как? Что я могу?...  – спросила она.

· Я дам тебе силу, способную уничтожить Мрака, и ты используешь ее для спасения этого мира. – при этом огромная звезда стала принимать обличие прозрачного пегасо-единорога. – Иди вперед, воин Света!

· Северная Звезда?... – ахнула Омега, вспомнив о легендарной воительнице Света, превратившейся в звезду ради спасения их мира...

· Просыпайся! – сказала та.

И Омега очнулась! Она подняла веки... и в глаза ей ударил свет, большой голубой лоскут неба и Солнце на нем, вышедшее из-за туч впервые за эти дни! Омега закрыла глаза, не веря, что это не сон...

· Неужели это правда? – судорожно подумала она, тихо приоткрывая глаза. 
  Она видела! Она видела небо, солнце, окно, но и клетку, в которую ее заперли... Но, новая сила была в ней, и единорожка больше не боялась магии колдуньи!  Тут Омега услышала шаги Агаты, и снова притворилась слепой.

· Эй ты, магический зверь, вставай! – прикрикнула женщина.

· Ты сама попросила! – вдруг сказала та, вставая и выбивая дверь клетки. Ошейник сам слетел с ее шеи, и лошадка вырвалась на свободу. – Может, теперь попробуешь ударить меня? – встала на дыбы единорожка.

Недолго думая, Агата помчалась прочь из комнаты и из номера.

Омега осмотрелась. На стене висело зеркало. Подойдя к нему, лошадка стала рассматривать себя, удивляясь собственной красоте. Но, потом она вспомнила о приближении взрыва, и бросилась из здания к телестанции.

