6 глава. Планы Мрака.

Мрак мог прибывать в любом, нужном ему состоянии, и, превратившись в жидкость, он отправился в трубы, подходившие к телевышке, в которой и находился местный канал ТВ 8.  Жидкой грязью приплыл он к студии, и вылился там прямо перед Карин и Валентином, принесшими новый материал для  сериала. 

Мрак был совсем не против убить их, но, люди на редкость быстро убежали, а девушка еще и послала в него какое-то не внятное заклинание, и злодей решил, что сейчас у него есть дела и поважнее. В студии он нашел замечательный компьютер, связанный с компьютерной системой всего здания, что очень порадовало его. Может, Мрак и не знал, как обращаться с современной техникой, но, он знал, как просачиваться в любые системы, подчиняя их себе.

· Ха! Теперь то я знаю, как уничтожить вашу дурацкую планетку! – рычал злой монстр, осматривая компьютерную систему изнутри, - Теперь вам всем уже не спастись от моего могущества! Отныне это замечательное место станет моим замком, а от Черного замка можно уже и избавиться. Скоро земляне заплатят за мое унижение!

В тот же час Мрак перекрыл все принимаемые телеканалы, и сам вывел себя в эфир, напугав многих жителей города. 

*         *        *

Франциска и ее телохранители были в ресторане, когда музыкальный канал, нейтрально шедший по телевизору, вдруг исчез, и на экране возникла морда Мрака. Он начал надменно орать об их немощности и о своем могуществе, испортив своим видом Франциске аппетит...

· Мы не отдадим Мраку даже этого города просто так! – встала из-за стола девушка, сжав кулак.

· А мы думали, что Мрак вообще не получит ни одного города. – сказал один из ее телохранителей.

· Ну, это я так выразилась. – сказала она, - Если он собирается уничтожить свой старый замок, то, скорее всего, то ему есть что скрывать. Нельзя это так оставлять!

Тут вошли Марш , Омега и Мелл.

· А, это наш зверовод. – ухмыльнулся телохранитель, - В этом городе нормально относятся к сожительству людей с лошадьми?

· Не смейте так говорить об Омеге! – сказал Меллоу.

· А таких полудохлых тварей как ты, псина, вообще надо пристреливать. Как и слепых лошадей. – сказал другой «качек».

· Это таких как ты надо пристреливать, чтобы атмосферу не засоряли! – шагнул к нему Марш.

· Что ты сказал, недоумок!?! – схватил телохранитель парня за воротник.

· Прекратите немедленно! – крикнула Франциска, - Поберегите силы для нашего противника!

Что-то прошипев про всевозможные отрицательные качества парня и его четвероногих друзей, здоровяк отпустил Марша, гневно глядящего на него.

· Она совершенно права. – сказала единорожка, - Сейчас ситуация меняется, Мрак переходит к действиям.

· Мы заметили. – спокойно сказала девушка.

· Кажется, нам лучше уйти в место посимпатичнее. – сказал Марш, и они пошли к выходу.

В дверях парень наткнулся на Патрика, и был обрадован этой встрече.

· Куда идете, батюшка? – поклонившись, спросил он.

· Просто хочу выпить кофе, юноша. – сказал тот, - Всем нам скоро предстоит принять участие в очень важной битве.

· Как? Разве вы тоже собираетесь вступать в бой с Мраком? – выпучил глаза Марш.

· Сражаться можно не только физически. – ответил тот.

· А, кстати, не могли бы Вы сделать так, чтобы я победил?

· Нет, этого я не могу, поскольку только ты сам можешь достигнуть или не достигнуть победы. Но, я могу благословить тебя.

· Вот, опять одни напутствия... Хорошо, благословите.

· Благословляю! – улыбнулся Патрик, и пошел за кофе.

  -     И мы тоже пойдем к Черному замку? – спросил Мелл.

· Конечно! – радостно сказал Марш, - Не будем же мы пропускать такое замечательное событие!

· А, собственно говоря, что мы будем делать там? – сказала Омега, - Ведь мы еще не знаем, как можно победить Мрака, и не знаем, почему он уничтожает замок.

· Узнаем. – пожал плечами Марш, - И, вдруг мы все так сильно  напугаем Мрака, что он уберется, и нам не придется его убивать?

· А вот ему не только придется, но и хочется нас убить. – заметил пес, - И, на сколько мне кажется, он не из пугливых.

· Кто не рискует – тот не пьет шампанского! – провозгласил Марш.

· А единороги вообще не пьют спиртного. – сказала Омега.

*         *        *

О плане Мрака узнали почти все, и многих, как ни странно, потянуло в тот старый замок. Даже Аренду с помощниками... Вскоре Марш встретился с ними в парке, и принцесса предложила ему обсудить план по нападению на Мрака. Большинство гадиков считали это почти самоубийством, но, Орел был уверен в плане Аренды, а с ним спорить бесполезно. 

Маршу идея Аренды тоже не показалась самой логичной, но, он счел за честь обсудить план с настоящей, какой бы то ни было, принцессой. Двое компаньонов Марша, гадики и Ти-Нас, прочно прикрепившаяся к разноцветной команде, остались в стороне. Шесть гадиков и преобразованный Мелл пошли тоже о чем-то поговорить.

· Может, пусть побеседуют в своем кругу?... – обратилась тихо к единорожке девушка.

· Наверное, ты права. – кивнула та, - Посидим пока.

Ти-Нас села на скамейку, не далеко от остальных, а Омега легла рядом на траву. Девушка с восторгом смотрела на волшебную лошадку, которую вблизи видела впервые. Не так давно, она думала, что встретить в обычном мире волшебное существо везет лишь самым избранным, к которым она не малейшего отношения не имеет. Но, приехав в город Большой, и сдружившись со странными волшебными гадиками, она уже не так сильно удивлялась, сидя не далеко от настоящего единорога.

· Я давно хотела у кого-нибудь спросить... – начала Омега.

· Спроси у меня. – предложила Ти-Нас.

· Я хотела бы узнать, как тут все выглядит... Я чувствую все вокруг себя, могу почувствовать даже размеры и цвет, но, внешности все равно не представляю... Как, к примеру, выглядят люди?

· Ну, они высокие, с двумя руками и ногами... – несколько опешила Ти-Нас, - Но, вообще-то, это не только их признаки...Обычно, чтобы описать одно, надо сравнить его с другим, а у тебя же нет каких-то четких образов... Извини.

· Ничего, я как-нибудь представлю. Скажи, тогда, как выглядят гадики? Они такие интересные, наверное, они очень симпатичные.

· Ну, вообще-то, некоторые так совсем не считают. Они не совсем соответствуют человеческим стандартам красоты, но, они и правда очень милые... Ведь красота не снаружи, а в душе...

· Да, я знаю. – улыбнулась лошадка, - А, как выгляжу я?...

· О, если бы ты знала. Ты прекрасна во всех отношениях. Таких красивых существ не много на Земле...

*         *        *

Большой Орел не особенно рассердился на Меллоу за переход в другую «группировку», потому что всю его работу пообещала выполнять Ти-Нас.

По замыслу Аренды, команда гадиков должна была  отправиться в замок и, пока тот не разрушен, разведать как можно больше о Мраке. Что именно они должны там найти – Аренда не придумала, но, Орел ее во всем поддерживал.

