4 Глава. Соколиная теория.
Омега открыла межпространственный портал, и они с Ти-Нас отправились в Марвелион.

· Сейчас у Прайна должен гостить Ом. – сказала Омега, когда они опустились на мягкую темно-зеленую траву.

· Ом? Учитель мэра нашего города? – встала с травы девушка.

· Да. Мне это сам Дэн сказал, и попросил за одно Ому привет передать. Нам туда. – кивнула головой лошадка в сторону горы.

· Даже не знала, что они знакомы.

· Ом и Прайн – давние друзья. На самом деле, они очень похожи, хоть и принадлежат к разным мирам. Оба ни во что не вмешиваются...

· Омега?... – увидел ее издали Торрас и поспешил к прибывшим.

Торрас проводил их к Прайну, по дороге не говоря почти не слова. Омега не совсем понимала его поведение, ведь она то всегда воспринимала его только как друга...

Прайн был очень рад видеть прекрасную единорожку и ее человеческую подругу. Он пообещал рассказать все, что знает о загадочных людях-соколах.

*         *        *

Тем временем Азимус Великий пришел к мэру города Большого и попросил дать ему возможность выступить на главной площади. Дэн был не против, – он все равно обещал какую-то речь, но не подготовил ее. Потому выступление странного гостя было как нельзя кстати. Ни о каких злодеяниях соколов он не подозревал.
Спустя некоторое время, все собрались на площади, потому что Ден объявил по радио о выступлении. Бордовоглазый рыцарь начал свою речь, взяв громкоговоритель. 

· Я – вождь ваших защитников и покровителей, Людей-Соколов – Азимус Великий, хочу повествовать вам, людям, владельцам Земли, великую истину. Вы, и только вы должны распоряжаться этой планетой, а всех остальных изгнать, ибо они не имеют права мешать вам. Мы – Люди Соколы, с радостью поможем вам в этом. Мы воспеты вашими предками и вашими поэтами не раз, вы должны верить нам. Не даром хищные птицы издавна были символами силы, храбрости и благородства! И еще, символами зла и вашими врагами издавна являются звери и подобные им мерзкие  мелкие существа, гадики!

В толпе послышались какие-то недовольные голоса, но, Азимус не обращал на них внимания. Он продолжал.

· Они противоречат нормальному виду даже зверей! Они – порождения Тьймы, исчадья ночи! Они давно хотят отобрать у вас власть над миром! И вы должны убить их, пока не поздно. Сейчас снова пришли времена перемен, и силы Тьмы снова пришли в ваш мир, чтобы искушать вас и сеять зло по всему миру и в вашем городе!

· Но, Азимус Великий, - подала голос Элен, - эти существа живут с нами в одном городе уже довольно давно, и пока они не пытались ничего захватывать.

· Тьма всегда умеет выжидать некоторое время!

· Они даже помогали нам, когда опасность была общей. – напомнил Торкин, - Мы на одной стороне и с животными, и с гадиками.

· Эти маленькие чудовища уже совратили ваши умы! – повысил голос человек-сокол, - Вы не должны подчиняться им, вы должны быть мудрее! Вместе мы сможем победить!

Спустя некоторое время, все разошлись, и Азимус, приняв обличие сокола, улетел. 

· А, может быть, он говорил правду? – сказала журналистка Бобби.

· Разве ты веришь первым встречным? – удивилась Джейн.

· Да нет. Просто, все ведь может быть...

*         *        *

Весь этот день гадики не выходили со своей базы, как и пообещали. Да им и самим не очень-то хотелось нарваться на агрессию соколов.

· Все-таки, очень жалко, что у нас нет нашей собственной истории... – смотря в окно, сказала Снежинка.

· Наверняка она существовала. – сказала Хищница, - Но, видимо, кто-то ее уничтожил. Врагов у нас, к сожалению, хватало. Наверняка, и в нашем лесу что-то хранилось, пока Морхан и еще кое-кто не сожгли его... Вот остатки истории и исчезли. Я в те времена больше интересовалась юридическими аспектами истории, потому не изучала ее как следовало, к сожалению... Хотя, думаю, что если бы когда-то что-то слышала об этих пернатых монстрах, это бы не забылось! Если наша история и хранила память о них, то очень древняя и тайная. Будем надеяться, что Омега и Ти-Нас что-нибудь узнают. Наверняка вождь единорогов знает о них куда больше, чем мы...

*         *        *

· Да, я знаю этих Людей-Соколов... – тяжело вздохнул Прайн, когда девушки рассказали ему вкратце о случившемся, - Сам был с ними знаком, к сожалению.  Они – одни из первейших творений Тьмы, и это не очень хорошая новость, что они снова пришли на Землю. Интересно, кто же им помог? Сами они не должны были вернуться из Потерянного пространства...

· А что такое Потерянное пространство? – спросила Омега.

· Это мир, созданный Светом жизни для того, чтобы люди-соколы жили в нем, и больше не претендовали на земной мир. Если эти оборотни вернулись сами, то я не знаю, смогут ли Тайные силы победить их на этот раз?... Чересчур уж силы не равны...

· Какие еще Тайные силы? – спросил Торрас, - Я никогда не слышал о них, повелитель. Не говорите загадками.

· Я все расскажу, не торопитесь. Много веков назад мир был пуст. В нем не было ни Света, ни Темноты, ни жизни... Вселенную заполняли лишь космическая пыль и сияющее пространство пустоты, ждущее изменений... И вот, наконец появился Свет и Великой Творящее Солнце. Оно превратило пыль и сияющее пространство в планеты, а позже на планетах появилась жизнь. Жизнью управляли Свет и Темнота, прекрасные вечные силы, главенствовавшие на Земле. Но, из других миров пришла Тьма, завидовавшая этому миру и имеющая свои виды на Землю... Тогда и начались противоречия. Тьма создала своих посланцев – Людей-Соколов. Они были созданы подобными внешне людям и хищным птицам, хотя души их состояли из одной энергии Тьмы. Армии этих сильных, бесстрашных и жестоких существ ворвались в пространство Земли, и начали все крушить и уничтожать. Им не могли дать отпор ни люди, ни звери, ни птицы. Посланцы Тьмы уже могли захватить власть на Земле, и тогда силы, хранившие жизнь, были вынуждены вмешаться. Тогда были созданы Воины Света и Тайные Силы, творения Света и Темноты жизни.    Воины Света – более сильные и волшебные животные – пегасы, грифоны, единороги, драконы, фениксы и очень многие другие. Они смело вступили в бой с Людьми-Соколами, но, все-же решающую роль тогда сыграли не они одни. Их победили Тайные Силы, не казавшиеся на первый взгляд чем-то сильным. Тайные Силы не нападали на Людей-Соколов, и даже пытались предложить им перейти на сторону земных добрых сил. Но, врагов это унизило и оскорбило! И тогда произошла первая Энергетическая битва! В таком сражении не используется ни оружие, ни магия, ни физическая сила. В ход идет только энергия – чистая и сильная, которой Тьма наделила Людей-соколов, и которой Свет и Темнота наделили Тайные силы. И тогда Люди-соколы, не ожидавшие от не больших противников такой силы, были отброшены с Земли в Потерянное пространство. Там они и находились до недавнего времени, в своем собственном мире, которого им оказалось все же мало... Тьма мстительна и жестока! Хоть тогда сами Люди-соколы не смогли отомстить Тайным силам, Тьма приложила немало сил, чтобы погубить их. Это  было тяжелое время...– Прайн на некоторое время замолчал.

· Извините, - подала голос Ти-Нас, - вы сказали, что Тайные силы были неприметными, но волшебными... Это случайно были не?...

· Гадики? – открыл глаза пегасо-единорог, - Да, они. Этим не большим и странным созданиям пришлось очень нелегко, когда пришли Смутные времена. И тогда силы Света и Темноты уже не могли вмешаться хоть как-то... Сначала все на Земле жили вместе, в мире и согласии. Люди, животные, Воины Света и Тайные Силы были друзьями и союзниками, и осваивали мир вместе, все было очень хорошо... Но вот, однажды Тьма смогла наслать на человечество энергию зла, и эта сила вдруг заставила людей возненавидеть волшебных существ! Воины Света были вынуждены уйти в другой мир, чтобы не быть втянутыми в жестокую войну, и не разрушить своими мощными силами дорогой им мир Земли...Тьма внушила людям, что Тайные силы – это скрытое зло, каким они для Тьмы, в принципе, и являлись. И тогда люди стали ненавидеть гадиков, стали прогонять и уничтожать их. Агрессия наступила так внезапно, что те даже не успели понять что произошло.. Бывшие друзья нападали на них и убивали, не щадя никого, ни взрослых, ни детей... Были и люди, на которых сила Тьмы не подействовала, и они стали защищать Тайные силы, но, этих людей было меньше. Многие гадики погибли, но, многие укрылись в лесах и других потаенных местах. Теперь эти существа старались больше не попадаться человечеству на глаза. А люди, сердца которых были все еще под воздействием Тьмы, стали делить планету, устраивать междоусобные войны... После Тьма насылала на Землю и Мрака, знакомого вам. Он попортил жизнь разным землянам, но, был побежден – сначала людскими героями, потом вами... Об остальном подробно я рассказать не могу, потому что все это время жил в Марвелионе... – Прайн закончил и взглянул на девушку и единорогов. Они странно и явно шокировано смотрели на него. 
· Вы так много знаете, император Прайн.. – произнесла Ти-Нас, - Я всегда знала, что гадики – добрые создания, и что некоторые люди напрасно осуждают их... Но теперь, после вашего рассказа, я призираю людей, и мне стыдно быть одной из них...

· Люди подчинились силе Тьмы против своей воли, не стоит осуждать их. На их месте могли оказаться и другие существа. – сказал пегасо-единорог.

· А мне кажется, что если бы Тьма решила использовать Тайные силы, то те скорее бы погибли сами, чем стали убивать невинных... – сказала девушка.

· Я согласна. – кивнула Омега, - Потому Тьма и не стала воздействовать на них, чтобы зря не рисковать. Потому она и атаковала не волшебных существ, людей.
· Но, сейчас ведь и люди изменились. Вы снова живете почти в мире. – сказал Торрас.

· Да, так и есть. – кивнула девушка, - Только то, что предки наши сделали с окружающими живыми существами все равно ужасно...

· Прайн, подскажи нам, пожалуйста, как победить Людей Соколов? – попросила Омега.

· Думаю, снова должна состояться энергетическая битва. – ответил император единорогов, - Только я даже не знаю, удастся ли сейчас Тайным силам победить, после того, как их энергия сильно уменьшилась...

· А мы можем им чем ни будь помочь? – спросила Ти-Нас.

· Надеюсь, что да. Я расскажу вам, как вызывать энергию.

*         *        *

В это время к Людям-соколам в резиденцию пришел какой-то незнакомый человек.

· Здравствуйте, будущие властители Земли! – с ходу поприветствовал он их, поправляя широкополую шляпу.

· Кто ты, сторонник? – спросил Азимус.

· Я – Дон Кристи. – представился человек, - Я в этом городе проездом, и случайно услышал вашу речь на площади. Я пришел сказать, что полностью согласен с вами! Миром должны править сильнейшие, то есть люди и вы.

· Как я вижу, ты умный человек. – улыбнулся Азимус, - И я так же вижу, что ты хочешь встать на нашу сторону, но не просто так...

· Вы правы, господин. Я предоставлю вам огнестрельное оружие и свою помощь, а вы, после того, как захватите Землю, дадите мне власть над какой-нибудь страной. Пусть даже самой маленькой...

· Пока об этом еще рано говорить. – чуть обалдел от такой наглости лидер соколов, - У людей-Соколов есть энергетическое оружие, и оно сильнее земного огнестрельного. Хотя, вы могли бы помочь нам тем, что распространяли бы наши мысли в городе, и рассказывали нам о том, что говорят и делают там.

· Шпионить? Не унизительно ли это для браконьера - контрабандиста моего ранга?

· Но, ведь браконьер – контрабандист хочет владеть какой-нибудь собственной страной?...

· Что ж, тогда я согласен.

Дон и Азимус пожали друг другу руки и разошлись.

