6 глава. Соотношения сил.

· Приветствую тебя, властитель города Большого, Ден! – высокопарно произнес Азимус, входя в кабинет мэра.

· Я не властитель, а лишь мэр. – встал парень, - Но, я рад видеть Вас, великий Азимус.

· Я пришел предупредить вас о приближении великой беды! – серьезно сказал человек-сокол, - Очень скоро тьемные силы, эти гадики, совершат масштабное нападение на нас, защитников и покровителей людей, а потом на вас. Нам понадобится много энергии, чтобы остановить их. Могу ли я рассчитывать на вашу поддержку?

· Да, конечно. – серьезно сказал молодой человек, - Я сам теперь понимаю, что не зря прежде подозревал, что эти зверьки еще похуже самого Морхана. Вот только, каким образом я могу помочь вам?

· Нам нужна энергия. Не только Ваша, но и энергия всех людей вашего города. Когда придет час великой Энергетической битвы, вы должны будете только навести  свои ладони в направлении нас и мысленно послать нам свою энергию. А мы уже сами возьмем вашу энергию и правильно используем ее. Ден, Вы не могли бы снова собрать людей на главной площади? Я хотел бы им побольше всего рассказать.

· Хорошо, я все устрою. – сказал Ден, - Соберу всех жителей на главной площади к двум часам.

· Только людей! – напомнил Азимус.

· Конечно, только людей. – как-то странно улыбнулся парень и пошел к микрофону.

Азимус улыбнулся, радуясь столь легкому продвижению к цели.

· Простите, но, почему вы считаете равными только людей? – вдруг послышался сзади голос Сирены, - Животные в нашем городе живут постоянно, и они всегда были нашими союзниками!

· Глупая морская девушка. – презрительно хмыкнул Азимус, - Лишь люди созданы чтобы процветать на планете Земля! Звери, птицы и прочий сброд не смеют делить с людьми эту власть!

· Причем тут власть? Здесь у нас равноправие.

· Ладно тебе, Сирена. – подошел к ней Ден, - Господин Азимус оказывает нам услугу и великую честь...

· Спасибо, мне такая честь не нужна. – обиделась бывшая русалочка и покинула кабинет.

· Не волнуйся, на собрании она все равно будет. Она просто так. – кивнул Ден.

*         *        *

К двум часам, как Ден и обещал, все человеческое население города Большого, включая и Сирену, и даже Ти-Нас и Аренду, собрались на главной площади. На трибуну, окруженную Людьми-соколами, вышел Азимус, держа в руках какой-то свиток.

· Благодарю Вас, Ден – сын звезд и повелитель достопочтенного города Большого за предоставленное мне слово. – легонько кивнул Дену Азимус. После он развернул свиток и начал вещать.

· Как я уже говорил, уважаемые люди города Большого, мы – положительные посланцы небес, ваши защитники и покровители. Вы должны верить нам, основываясь не только на наших словах, но и на сведениях вашей истории. Ведь соколы всегда олицетворяли добро! Вспомните песни, стихи, гербы древних орденов, и еще что-нибудь в этом роде. А животные – это зло, но, не такое страшное зло как гадики. Посмотрите! Их морды и у некоторых крылья похожи на нетопыринные,  а ведь летучие мыши всегда были олицетворением злых сил! Это окружение самых темных сил.

· Этот выскочка давно книг не читал. – сказала Ти-Нас, стоявшей рядом Лимбе. Та кивнула. – Данные устарели…
· Да они вообще по бумажке читают, свою душещипательную речь выучить не удосужились. – хмыкнула Аренда.

Азимус их разговора не слышал. Он продолжал.

· Люди, если вы не хотите попасть в рабство к этим силам Тьемноты, то сотрудничайте с нами! Содействуйте нам! Или вы и ваши потомки вечно будете под воздействием этих ужасных существ! Мы попытаемся избавить вас от них навсегда, и для этого примем участие в ужасной Энергетической битве, где силы не равны – четырнадцать к тридцати. В смысле, тридцать нас и четырнадцать их.

В толпе послышались недоуменные шепотки и даже смех, но, и это человек-сокол игнорировал.

· Вы должны понять, что добро и должно быть сильнее, но, ему все равно нужна ваша помощь. Вы должны поделиться с нами своей энергией в великой битве, и тогда мы победим! – продолжал Азимус, сильно сжимая свиток в руках. Вблизи казалось, что свиток излучает какое-то тихое свечение, отражавшееся в радостных темных глазах человека, - А пока вы должны хотя бы изгнать эти мерзкие существа из вашего города!

· Когда должна произойти ваша энергетическая битва? – поинтересовался Ден.

· Я думаю,скоро, в конце следующей недели – самое время. Времени для нашей с вами подготовки предостаточно. – сказал Азимус.

· Все равно надо поспешить! – поднял кулак Аллигаторов, - Надо изгнать гадиков. Я давно подозревал, что с этими тваренышами что-то нечисто!

· Умолкни, подозреватель. – крикнула Аренда.

· А она тоже с ними! – мрачно сказала вдруг Бобби, - Эта женщина уже давно под их воздействием!

· Что с вами? – спросила Ти-Нас, - Вы что, верите Азимусу? Он врет, вы же знаете, что Аренда и гадики вам не враги!

· Девчонка тоже из их компании. – сказал Ден, - Тоже обработанная. Надо поскорее избавиться от сил Темноты, или они подействуют и на нас!

· Правильно! – в один голос сказали Люди-соколы.

· Слушай, пошли лучше на базу. – сказала Аренда Ти-Нас, видя, что вся толпа как-то странно и неприветливо стала смотреть на них.

Они развернулись и ушли. Азимус победоносно улыбался.

*         *        *

Пока все люди города, включая и Людей-соколов, были на главной площади, Линда вдруг решила произвести разведывательную работу. Конечно, она пыталась уйти незаметно, но, ее увидели Снежинка и Медли( хотя, они не собирались никого замечать – шпионка как-то сама на себя внимание случайно обратила).

· Я должна пойти. – сказала Линда, - Я прибыла сюда стажироваться, а не прятаться. Я это от природы умею... Я должна найти что-нибудь важное, или я совсем бесполезная!

· Если даже узнаешь, ты об этом уже никому не скажешь, потому что тебя съедят. – сказала Медли.

· Да я же училась на шпиона!

· И я тебе тоже не советовала бы это делать. – сказала Снежинка, - Это слишком большой риск, причем не ясно зачем...

· Вы не верите в мои силы, а я все равно пойду! – сказала Линда, и пошла...

· И что делать будем? – опешила Снежинка.

· Нади поскорее остальным рассказать. Или с этой бирюзовой точно что-нибудь случится! – поспешила в дом Медли. Так они и сделали.

· Конечно нельзя отпускать ее одну! – сразу же сказала Хищница, - Она слишком молодая и неопытная, чтобы правильно оценить ситуацию.

· Вот пусть Соколы и съедят эту дурочку. – фыркнул Клап-Трап, - Она мне все равно на нервы действовала.

· Не говори так, она ведь в опасности. – сказал Меллоу, - Если мы ей не поможем, и с ней что-нибудь случится, потом будут угрызения совести.

· А если мы пойдем за ней, то сами будем угрызены Соколами! – сказал Большой Орел.

· Как хотите, мы пойдем за ней. – сказала Хищница и вышла. За ней пошли Снежинка, Медли и Меллоу. Омега тоже рванулась за ними, но, Орел остановил ее.

· Подожди, лошадка. – сказал он, - лучше уж мы с ними пойдем, а ты – слишком уж заметная!

· Вы с ума сошли!?! Я вас не отпущу! – сказала Омега.

· Не волнуйся, собрание так рано не заканчивается. – сказал ей Меллоу, - Мы обязательно все вернемся.

· Последи за районом базы пока. – посоветовал Свин.

После все гадики поспешили туда, куда удалилась Линда, а Омега лишь тихо печально заржала.

Мало-помалу, компания гадиков добралась до «штаб-квартиры» Людей-соколов.  Конечно, практикующаяся шпионка решила разнюхивать что-нибудь именно там. Линда надеялась найти какие-нибудь полезные документы и записи. При условии, что пернатые воины вообще умеют летать, конечно же...

Квартира оказалась лишь прикрытой, и она без труда проникла внутрь. Внутри было довольно пусто – Соколы явно не заморачивались бытовыми делами. Только в противоположной стороне, у окна, стоял стол, а на нем, судя по всему, действительно лежали какие-то бумаги. Короткими перебежками Линда подобралась к столу и взяла этибумаги. На них было что-то написано, но, на совсем не знакомом ей языке. Она даже таких букв то не знала...

· Эх, жалко здесь нет Снежинки. – шепнула она, - Она то все время что-то историческое изучать пытается. Вдруг она знает эти буквы?...

Тут она услышала, что дверь снова открывается. Гадя юркнула в угол комнаты и сжалась (отличная маскировка – некто бирюзово-желтый в серой комнате...), но, к счастью, это пришли остальные гадики.

· Что вы тут делаете? – вскочила она.

· Следим за тобой, следилка недоделанная! – сказал Большой Орел.

· А что у тебя за бумага? – поинтересовалась Хищница.

· Не знаю. – ответила она, - Тут нашла. Что-то старое, видимо...

Снежинка подошла и попыталась что-нибудь разобрать. Но, выяснилось, что этого языка не знала и она.

· Эй, давайте уходить поскорее! – крикнула Медли, - Не забывайте, где мы!

· Ты сама сюда пришла, никто не звал! – напомнил Клап-Трап, - Вообще, бред какой-то творится...

· Спасибо, что вы все пришли за мной. – вдруг осознала данный факт Линда, уставившись, в основном, на него.

Тут снова послышался скрип двери.

· А теперь нам конец. – констатировал Меллоу.

· Да нет. – сказал Торкин, вошедший внутрь ко всеобщему удивлению.

· Профессор Торкин?!? – в раз спросили несколько гадиков.

· Что вы здесь делаете? – спросила Хищница.

· Видел как вы заходите в это здание, и решил посмотреть за вами. – сказал человек, - Как вижу, вы тут решили все с жизнью покончить, заявившись на дом к смертельному врагу. Они же в любую минуту вернуться могут!

· Мы на разведку... – сказала Линда.

· И что, нашли что-нибудь?

· Да. Возьмите себе! – сказал Большой Орел, забрал бумаги у девушек и отнес Торкину, - А все остальные – быстро прочь отсюда!

· Есть, шеф! – согласились остальные, и все поспешили к выходу.

· Странные они какие-то... – пожал плечами Торкин, провожая гадиков взглядом, - В принципе, они всегда такие, но сейчас, особенно.

Он поглядел на бумаги.

· Неужели это древние гипнотические руны? – подумал он, - Видел что-то подобное в магическом справочнике... Эх, жаль, с Фредериком никак не связаться...

Забирать документ он не решился, и оставил его на столе перед уходом.

*         *        *

По пути назад, гадиков встретила Омега, не вытерпевшая ожидания на базе. Когда они пришли к домику, одновременно к нему подошли и Ти-Нас с Арендой. В тот же момент, в небе показались два сокола-шпиона, но, они ничего предпринимать, к счастью, не намеревались. Присутствие единорога и двоих людей их, видимо, по-прежнему, смущало...

· Что же вы делаете? А что, если бы вам не повезло, и вы бы не встретили профессора? – возмутилась Аренда, послушав их рассказ, - Ведете себя, как дети малые! Слава Богу, хоть на Торкина всегда можно положиться...

· Мы бы не пошли, если бы не она. – показала Медли на Линду.

· И вообще она дура и неумеха. – сказал Клап-Трап.

· И чуть других не подвела! – сказал Орел.

Бедная бирюзовая гадя уже чуть не плакала.

· Ребята, хватит орать на нее! – вступилась Ти-Нас, - Вы сами не всегда идеальные!

· Только больше такого не делайте, ладно? – сказала Аренда, - Не обязательно, что вам всегда будет везти.

· Не обижайтесь, просто мы не хотим вашей смерти. – улыбнулась Линде Омега.

· Вот только теперь ее хочет половина жителей города, силами этих пропагандистов. – сказала Аренда.

· Но, мы с вами навсегда. – уверенно сказала Ти-Нас.

