8 глава. Инструктор.

Люди-Соколы, с одной стороны, были очень рады, что люди прогнали из города их врагов, но, с другой стороны, жалели, что Тайные силы ушли в лес, где их трудно найти и уничтожить. И еще, в этом лесу полно этой противной мяты, от которой у Азимуса аллергия... Да и, единорог остался с гадиками, а значит и защитное поле тоже... Но, тем не менее, этот раунд выиграли они.

Сегодня Азимус и двое его охранников собрались в Марвелион. Остальные двадцать семь воинов в бордовом остались в городе, и продолжали дело начальника, – убеждали всех в своей правильности, во всем советовали, и тому подобное...

Как ни странно, Люди-соколы легко нашли портал в параллельный мир, куда переселилась основная масса Воинов Света, и, его энергия не останавливала их. Наверное, причина была в том, что Воины Тьмы были более древними  созданиями, чем светлые борцы...

*         *        *

А Омега, Ти-Нас, Аренда и гадики остановились в лесной чаще. Там было  безопасно. Тем более, большинство зверей, живших в городе теперь тоже переселились сюда, и они были только рады присоединению «Тайных сил»  к их сообществу. Лесные жители тоже были далеко не в восторге от Людей-соколов и оттого, что они делали с горожанами. Пантера Танит предложила им остановиться в ее пещере – просторном и сухом месте, где помимо нее жили только летучие мыши. Но, летающие зверьки занимали верхние части «помещения», и никто никому не мешал. Гадики и их союзницы вскоре нашли с ними общий язык. Все были уверенны, что здесь им ничто не угрожает, и стали чувствовать себя спокойнее.

Сегодня Ти-Нас и Шейки отправились на прогулку по лесу – в ту его часть, где они, можно сказать, познакомились. Недалеко от этого места располагалась речка, которая, всего несколько месяцев тому назад, была почти высохшим ручейком на дне расщелины. И, в этой расщелине они, вместе с оленем, волком, мышью и другими животными скрывались от ужасающего лесного пожара, причиной которого были некоторые действия Аллигаторова. К счастью, благодаря помощи волшебников, лес скоро был возрожден. И все животные выжили и вернулись в лес. Этому помогли и новогодние желания жителей города, осуществление которых опять же подарили городу волшебники. 

Они расположились на освещенной полянке и просто наслаждались звуками леса. Шейки вспоминал всю эту историю с лесом и его жителями, и надеялся, что его желание тоже немного помогло тому, что Одинокий Олень перестал быть одиноким, и все выжили. Может это и было совпадение, но, все равно приятное. Странно было знать теперь, что он, как и его друзья, обладает какой-то особой Тайной энергией... Ведь он никогда не хотел принадлежать к тем, кто играет важные роли, а тут получалось... Но, важнее всего для юного гадика с голубой кожей и розовыми волосами, как всегда, было то, что его любимая Ти-Нас была рядом с ним, и не собиралась оставлять его никогда. Он знал, что много значил для этой человеческой девушки, и она очень много значила для него. Что бы было, если бы она не приехала в город Большой, и если бы они вдруг не встретились, и если бы они не влюбились друг в друга с первого взгляда?... Об этом он думать не хотел, потому что, слава Богу, все это случилось, и он верил, что они вместе навсегда... Если, конечно, в этой Энергетической битве им удастся победить...

· Хорошо было бы, если бы на нашей стороне был кто-нибудь еще из волшебного мира, более сильный, чем мы... – подумал Шейки, рассматривая яркие голубовато-розовые цветы, колыхавшиеся от легкого ветерка на поляне.

Ти-Нас, чуть поодаль сидела около осины, любуясь ее серебристо-изумрудной листвой. Потом она смотрела на любимого Шейки среди цветов, и думала примерно о том же, о чем и он.

Но вдруг они услышали какой-то странный громкий треск, как будто приближалась огромная стрекоза. Шейки подбежал к девушке, и она тоже встала. С удивлением парочка увидела как к ним на поляну опускается странное незнакомое существо. Оно было рыжего цвета с голубыми крыльями. Голова и шерсть у существа были лисьи, тело лошадиное, а крылья птичьи, хоть и стрекотали как крылья стрекозы. Хвост (лошадиный все же) был зачем-то украшен блестящим бантом. Зверь выглядел странно, но, явно не угрожающе.

· Приветствуй вас, представитель тайных сил и представительница людей! – сказал опустившийся зверь и поклонился.

· Здравствуйте... – недоуменно сказали Шейки и Ти-Нас.

· Я – великий и непостижимый исследователь Вселенной и представитель воинов света – Инструктор! – гордо представился лисо-конь.

· А мы – Шейки и Ти-Нас. – представила их девушка, - Простите, но, кто Вы?...

· Я же уже сказал. Я воин света, хотя предпочел бы быть представителем Тайных сил. Вообще я сам по себе, но, сейчас прибыл к вам, чтобы помочь в новой битве с силами Тьмы.

· Очень мило с вашей стороны. – сказал Шейки, - Может, тогда проводить Вас к остальным?

· Да, очень буду признателен. Рад, что вы мне верите.

· У Вас вид располагающий. – сказал гадик, и они направились к пещере.

*         *        *

Солнечный, но какой-то тревожный день встречал прибывших в Марвелион Азимуса и его помощников. В том месте, где появились Люди-соколы, в основном, жили молодые представители Воинов Света, видевшие «бордовых» пришельцев впервые. Лишь один пожилой крылатый змей, заметив их прибытие, недовольно зашипел и полетел туда, где сейчас должен был быть император Марвелиона и другие более старые Воины.

А Азимус, видя интерес в глазах юных Воинов, представился и начал свой рассказ о себе и Людях-Соколах вообще. При этом в его руках был все тот же свиток, и говорил он теми же словами, что и в городе Большом. Рассказывал о своей великой миссии, приводил примеры из литературы и истории, подтверждающие их положительность. Рассказал он и о том, что многие люди уже приняли его сторону.

· Если Вы, прекрасные Воины Света, дадите нам, во время Энергетического сражения, свою чудесную энергию, то мы, без сомнения, победим этих отвратительных гадиков. Подумайте, Воины Света, разве вы хотите попасть в рабство и этим маленьким противным зверькам, порождениям Тьемноты и ночи?! – произнес с пафосом Азимус, думая про себя: «Черт, уже какой раз на этом слове заминка!... Противная Темнота не дает мне назвать Тайные силы силами Тьмы! Она у меня потом за это получит!...».

· Верите ли вы мне, Воины Света? – поднял руку со свитком вверх он.

· Верим! – ответил один грифон, встряхивая головой.

· Я слышал, что эти существа, гадики, уже помогали злому колдуну Морхану. Значит, это не слухи. – кивнул дракончик восточного типа.

· А если все-таки слухи? – подозрительно спросил пегас с кожистыми крыльями.

· Какой резон мне врать вам? – развел руками соколиный лидер, - Мы хотим сделать добро вам!

· Странно у вас силы распределены в Энергетической Битве, если честно. – сказала какая-то птица феникс.

· Никак не странное! Так и должно быть! – сказал Азимус.

· Человек-Сокол прав. – кивнул двумя головами крылатый дракон, - Сил добра и должно быть больше, таковы правила, не так ли?

· Да, правильно, сил добра должно быть больше. – стали соглашаться с ним.

*         *        *

Когда Прайн узнал от крылатого змея о прибытии Людей-Соколов, он лишь тяжело вздохнул, но, остался на месте.

· Я не имею права переубеждать и вмешиваться в их дела. – сказал крылатый единорог, - Я должен отвечать моему народу только тогда, когда народ меня спросит, таковы наши древние правила.

· Но, выше Величество, это создания Тьмы. Что, если они перетянут нашу молодежь на свою сторону? – спросил змей.

· Скорее всего, они хотят даже большего, чтобы наша молодежь стала сражаться за них в Энергетической битве...

· И вы с эти миритесь?...

· Мой кодекс чести запрещает мне вмешиваться...

*         *        *

Вдруг вперед, из толпы Воинов, слушавших Азимуса, выступил ярко рыжий единорог с торчащей гривой, чей хвост был подобен копью.

· Эй вы, Воины Света! – крикнул им Торрас, - Кто имеет право заставлять нас отдавать свою энергию ради не нужной нам битвы!? Мы – абсолютно свободный народ, и не подчиняемся никому!

· А мы и не подчиняем вас! – крикнул Азимус, - Мы взываем к вам, надеясь на вашу разумность!

*         *        *

Инструктор в это время рассказывал Тайным Силам и их друзьям о том, что они должны делать, чтобы победить Людей- Соколов. Он видел и первую Энергетическую Битву, и кое-что помнил о ней. Странный зверь говорил, что без его помощи в первый раз, возможно, победа не была бы достигнута, и что он всегда симпатизировал Тайным. Инструктор рассказывал, как правильно направлять энергетические лучи, как становиться и ставить защитные поля. Все с интересом (может, порой и поддельным) слушали Воина Света, созданного для того, чтобы инструктировать остальных в экстремальных ситуациях. Правда, не малую часть этой информации им уже рассказали Омега и Ти-Нас, побывавшие у Прайна, но, такое можно было и повторить, ведь от этого зависели их жизни...

· Послушайте! – встала вдруг Омега, - А что, если нам попросить Воинов Света сразиться на нашей стороне? Ведь в первый раз они были за Тайные Силы.

· Совершенно верно. – сказал Инструктор, - Но, это было до смутных времен, до перелета всех Воинов в Марвелион и до клятв невмешательства...

· Все равно. Я схожу к нашему императору Прайну. Вдруг он нам поможет?

· А как же его кодекс, Омега? – напомнил Меллоу.

· Но, ведь можно сделать исключение?... Я надеюсь. – сказала единорожка, - Я отправлюсь туда прямо сейчас.

· Постой, что мы без тебя делать будем? – удивилась Ти-Нас.

· Не волнуйтесь, я вернусь  до Энергетической Битвы. Постараюсь сделать все побыстрее.

· Удачи! – улыбнулся Инструктор.

· И вам всем тоже! – сказала она и быстро удалилась.

· Какая стремительная... – хмыкнул Воин Света, - Я ведь в Марвелионе восемьсот лет не был...

· Так может, вам туда тоже слетать? – посоветовала Аренда.

· И то правда! – воодушевился он, - Вдруг, смогу сейчас чем-нибудь оказаться полезным. 

· Наверное, Вам будут рады, спустя столько лет. – сказала Хищница.

· Да, вряд ли... – косо улыбнулся он, - Но, я все равно полечу. Вы все запомнили, что я вам рассказал?

· Да. – почти в один голос ответили гадики.

· Удачи вам, ребята! – сказал он и, быстро выбежав из помещения, полетел туда, куда ускакала Омега.

· И еще говорит, что Омега стремительная... – сказал Большой Орел, - Ладно, я, как командир гадиков, предлагаю сейчас начать тренировку! Отказы не принимаются!

Но, никто отказываться и не собирался. Сейчас вызывать энергию получалось уже у всех, и надо было только научиться синхронно ее посылать. Этим гадики и их подруги люди и занялись.

