9 Глава. Ускорение действия.

· Командир Азимус! – подлетел к нему один из разведчиков-соколов, - Единорог Омега пересекла границу этого мира! А потом прибыл Инструктор. Помните такого?

· Еще бы, не запомнить такого дурня! – подскочи Азимус, - Сейчас опять будет мешать нам, чертов бессмертный зануда. Нам он сейчас не нужен, я еще не всех этих правильных кретинов переубедил! Надо спешить... Я переношу дату битвы на послезавтра! (Естественно, говорил он это довольно тихо, чтобы Воины Света не слышали).

· Как, повелитель?... – удивился разведчик, - Ведь остальные воины об этом еще не знают, мы мало тренировались.

· Не знают, так узнают! Лети, и передай им поскорее! – почти вспылил начальник, -  Я прилечу к моей армии со стаей этих придурков, наполненных энергией, и победа будет нам обеспечена!

Разведчик стремительно улетел.

*         *        *

К Прайну молнией подлетела Омега, с трудом переводящая дыхание.  Единорог был на своей скале, причем сейчас с ним был человеческий волшебник Ом, прибывавший, видимо, в состоянии медитации.

· Здравствуйте, о великие волшебники. – поклонилась рыжегривая единорожка.

· Здравствуй, Омега. – спокойно сказал Прайн.

· Император, Люди-Соколы переманивают на свою сторону людей города Большого, и те теперь отдадут им свою энергию во время Энергетической битвы. – сказала быстро Омега.

· Я знаю. – вздохнул вождь Воинов Света, - Сейчас они переманивают на свою сторону добрую половину молодых Воинов Света...

· Как?! – воскликнула единорожка, - И Вы даже не пытаетесь этому помешать?

· Мы не должны этого делать. – сказал, вышедший из медитации, Ом.

· Вы – величайшие волшебники Земли! – сказала Омега, - Вы всегда желали добра этой планете, а сейчас позволяете злодеям захватить ее! Они же собираются убить гадиков, а потом и обычных животных. Они будут управлять людьми и вами! Неужели вы будете стоять и наблюдать!?!

· В любом случае, я не имею права вступать в битву. Таков кодекс чести! – посмотрел на нее Прайн.

· Что ж, значит я зря потратила время на приход сюда. – обиженно произнесла лошадка, - Буду знать, кого благодарить за то, что Земля будет захвачена Тьмой, а создания Света и Темноты будут истреблены! Счастливо оставаться...

С этими словами Омега развернулась и поскакала прочь.

· Возможно, она и права... – вздохнул Прайн.

· Иногда даже у самых великих волшебников возникают трудности выбора. – сказал Ом.

*         *        *

Разведчик-Сокол, прибывший в город, сразу же передал воинам Азимуса об изменении планов. Так же об этом сообщили и людям, вставшим на их сторону.  У всех сторонников Соколов было большое желание поучаствовать в битве, и они были готовы провести ее хоть прямо сейчас.

*         *        *

Некоторое время Азимус отдыхал, давая Воинам Света поразмыслить. Сейчас же он снова поднялся на возвышение, с которого вещал, неизменно держа в руке заветный свиток.

· О, благородные Воины Света! – снова воззвал он к толпе, - В силу новых обстоятельств, Энергетическая Битва переносится на более близкий срок! Послезавтра будет определено будущее этой планеты! Не ошибитесь, не дайте околдовать себя силам зла! Отдайте свою энергию нам, Людям-Соколам, нам, которые желают добра всем жителям Марвелиона и всем людям мира обычного! Не ошибитесь, Воины Света!

· Он говорит не правду! – вдруг раздался пронзительный голос Инструктора, опускающегося на возвышение, рядом с Азимусом, - Он – порождение Тьмы, и потому он хочет отобрать вашу энергию!

· Уйди прочь, ошибка эволюции! – рявкнул лидер Соколов, - Сам то ты – не сила Тьемноты!?!

· Выговаривай нормально. – злорадно улыбнулся Инструктор, понявший, в чем причина неправильного произнесения слова.

· Не слушайте это сумасшедшее животное! – крикнул Азимус.

· И правда. – сказал какой-то грифон, - Кто это такой? Вроде, похож на одного из нас, но, что-то я тут такого никогда не видел. А вы?

· И я не видел. – сказал темно-красный единорог,  - Мы не слушаем подозрительных личностей!

· Ха, а он – не подозрительный!?! – выпучил глаза Инструктор, указывая копытом на Азимуса.

· Этот оборотень выглядит величественнее тебя. – сказал восточный дракончик.

· Прогоните его прочь! – указал на крылатого лисо-коня лидер Людей-Соколов.

· Верьте мне! – попытался перекричать его тот.

Все волшебные животные были в явном замешательстве. Тут от толпы опять отделился Торрас, которому вся эта история уже действовала на нервы.

· Да пусть они оба заткнутся! Мы никому не должны отдавать свою энергию! Мы – свободные сильные существа, опомнитесь! Как бы поступил на нашем месте наш великий император?!

· Прайн пришел бы сюда сам, если бы хотел как-то поступить в этой ситуации. – сказал краснокрылый грифон.

· Не отдавайте никому свою энергию! – повторил Торрас, - Я не знаю рыжего, но, этот бордовый слишком уж настойчивый, вдумайтесь!

· Слушайте его, он ведь один из вас! – закивал Инструктор.

Взбешенный Азимус схватил камень и запустил им в Инструктора, но, тот подпрыгнул и увернулся, и замахал крыльями на бордовоглазого человека.

· Все, у кого есть разум, слушайте меня! – громко закричал Азимус, - Отправляйтесь за мной, и сами во всем убедитесь! Битва переносится на сегодня!!!

Двое его охранников недоуменно переглянулись.

· Все мыслящие Воины, за мной! – почти взвизгнул Человек-Сокол, взмахивая своим плащом и превращаясь в птицу.

· Мы с тобой! – выпалил быстро краснокрылый грифон, и многие закивали.

Сокол Азимус и его превратившиеся охранники полетели к порталу, ведущему в город.

Единороги, пегасы, грифоны, гарпии, драконы и прочие Воины Света поднимались и летели вслед за ним. Вся толпа! Это было невероятно красиво и странно...

· Нет!... Этого нельзя допустить! – крикнул Инструктор.

· Мы их остановим! – крикнул Торрас и полетел вслед за стаей Воинов, а уже за ним – Инструктор.

*         *        *

Буквально за пять минут эта часть Марвелиона опустела. Разноцветная армия волшебных существ улетела на великую битву.

· Люди-Соколы победят при таком раскладе. – сказал Ом, увидевший опустевшее пространство, - Он, этот Азимус, воспользовался волшебным гипнотическим свитком, потому ему все так удалось.

· Гипнотический свиток? – спросил Прайн, - Я не слышал о таком.

· Это волшебный свиток, созданный Светом и предназначенный исключительно для добрых целей. Если его берут руки кого-то волшебного, то свиток начинает вырабатывать гипнотическую энергию. Вообще-то, раньше он реагировал только на добрую волшебную энергию, но, видимо, в этот раз тьма наделила Людей-Соколов какой-то особенной силой...

· Это противозаконно! – возмутился император Марвелиона.

· Но, теперь дело уже пошло, и мы не имеем права вмешиваться. – сказал Ом.

· Имеем. – вдруг сказал Прайн, - Если закон нарушили враги, мы тоже имеем на это право. Омега была права. Мы не должны сидеть в бездействии сейчас. Ты со мной, Ом?

· Да, друг мой. – улыбнулся старый волшебник, и сел на спину крылатого единорога.

И двое старых великих волшебников полетели в сторону портала.

*         *        *

Омега вернулась в пещеру очень расстроенная.

· Прайн зациклился на своем кодексе, и не собирается нам помогать. – печально сообщила она.

· Что ж, жаль... – сказал ей Меллоу, - Но, мы то ведь вместе, и у нас должно что-нибудь получиться.

· Я верю в наши силы, но, если с ним будет почти весь Марвелион, то нам , можно сказать, не на что надеяться... – покачала головой единорожка.

· Не горюй раньше времени. – сказала Ти-Нас, - Вдруг еще что-нибудь изменится...

· У нас ведь еще есть время. – сказала Хищница.

Но тут в пещеру влетел старый друг гадиков – Гаррик Окорочков. Все это время кот-детектив оставался в городе, хоть его услуги и были совершенно не востребованы.

· Ребята, у вас большие неприятности! – выпалил он, - Азимус окончательно сдурел, и сначала перенес дату битвы на послезавтра, а теперь вообще на сегодня!

· Ничего себе!... – ахнул Большой Орел.

· Отступать поздно. И невозможно. – вздохнула Хищница, - Пусть нам повезет...

