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Пространство вокруг замка как будто наэлектризовалось, и послышалось неприятное жужжание. Все присутствующие посмотрели в сторону лежавших неподвижно побежденных и отключенных механических монстров. Плохое предчувствие не обмануло – груды железа снова становились воинами, и теперь управляли ими не электронные волны компьютера, а темная магия – тела роботов были объяты бордовым сиянием.

- Нам снова придется драться. – грозно зарычал Лидер Кхяпров, - Раненные и детеныши , уйдите прочь, подальше отсюда. Остальные – приготовьтесь к драке!

-О нет, как же я этого не хочу… - грустно сказала Марижель, видя приближающуюся угрозу.

-Задержим их на сколько сможем! – приготовилась превращаться Хилл.

Все рейнджеры последовали ее примеру. Остальные тоже настороженно смотрели вперед, думая, смогут ли дать какой-то отпор усилившемуся, скорее всего, врагу.

-Вы ничего не сможете сделать против меня, глупцы! – послышался громкий, как раскаты грома, голос.

Над роботами возникла фигура мага в темном эффектном одеянии. В том, что он и есть легендарный Дакстар ни у кого не было сомнения. Чтобы произвести еще больше впечатления, злодей глухо засмеялся и выпустил из рук две мощные бордовые молнии, пронесшиеся над самыми головами фурри-рейнджеров.

-Это тебе не на что надеяться! Нас много, а ты один! – выкрикнул Тео, стоящий рядом с дедушкой Супер-Мишкой.

-Вы все вместе ничего не стоите , вы для меня все равно что песчинки. Даже с сильнейшими из вас я справлюсь в два счета! – с этими словами он направил  разряд прямо в Самерейна, стоящего с поднятым мечем. 

Поняв, что металлическое оружие может его погубить, тигр успел кинуть меч вперед до того, как мощный заряд бордового электричества достиг его. Маг такого быстрого действия явно не ожидал, но, недоумение скоро снова сменилось на его лице злобной ухмылкой.
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Тут в промежутке  между поднимающейся армией роботов и их живыми противниками сверкнула яркая вспышка, из которой вышли Филиппа, тут же подошедшая к остальным , и молодой человек, сначала показавшийся незнакомцем. 

-Это Воин Света? – с надеждой спросила Диста.

-Карл, это ты? – узнал человека Самерейн, когда сильное сияние растаяло в ночном воздухе.

-Да, я.- сказал с улыбкой он. – И не совсем я. Мы с Воином Света сейчас объединены, и пришли чтобы изгнать того, кто ставит себя Короля Вселенной.

-Я построю из себя этого короля, а вот ты станешь прахом! – услышал его слова Дакстар, и тут же ответил не только речью, но и излюбленным потоком молний. 

Воин Света спокойно поднял руки и принял разряд, превращая темное сияние в золотисто-голубое.

Что-то прорычав, темный маг отлетел чуть поодаль, видимо, ожидая атаки.

Но, Воин Карл сейчас снова повернулся к друзьям и подо Самерейну. Сейчас тигр увидел его серо-полосатое оружие и с настороженным недоумением смотрел на него. Что-то внутри тигра говорило о том, что пришел его час, нечто, ради чего он вообще существовал, но, пират не мог объяснить для себя почему это происходит и почему оружие напоминает ему брата…

-Самерейн, великий сенатор Моря, рыжий тигр, близнец серого, ты – важная часть легенды из прошлого, как и я. – сказал серьезно Воин, - Стань тем Тигровым Оружием с душой тигров-близнецов, которое сокрушит Дакстара. Твой брат уже в мече, теперь и ты приди ко мне.

-Вот оно что. – вздохнул с улыбкой тигр, - Я ощущал это, но, не понимал. Теперь все встало на свои места. Пусть наши с братом жизни будут прожиты не зря! – сказал гордо он, касаясь меча.

-Самерейн, не уходи! – выкрикнула Риц, подбегая к нему, - Что ,если ты не вернешься из меча? Ты же не можешь бросить своё дело, свою команду, меня…

-Я не брошу вас. Я смогу защитить вас, это наивысший долг лидера, капитана, учителя… - сказал он, уже становясь прозрачным, - Береги себя, удачи вам всем. – сказал тигр и окончательно растворился в оружии, сейчас ярко засветившемся серебряно – золотым .

-Он победит, не переживай. – взял ее за руку Мок, и лисичка кивнула с улыбкой, скрывая набежавшие на глаза слезы. 

-Теперь, мне пора. – кивнул всем Воин Света и взмыл вверх, по направлению к Дакстару, который теперь тоже был вооружен мечем. Сама по себе началась гроза, тучами которой были старый опытный темный маг и земной парень, сейчас объединенный с  тоже опытным, но нематериальным светлым магом.
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Началась битва магов, но, понаблюдать ее рейнджерам и другим героям мешали двинувшиеся на них роботы. Семерка, выбранных браслетами героев вышла вперед, остальные ушли чуть подальше, к замку. Правда, Вирус тоже предлагал свои услуги – он был бы только раз подраться, но, его отговорили, предлагая быть наготове, если вдруг кто-нибудь нападет а них там. Пока бой на себя решили принять рейнджеры, все же у них были особые силы, каких не было у остальных, какими бы смелыми и сильными они не были. 

 Не доходя до них несколько метров, механические агрессоры вдруг встали на месте и сильно засветились. Несколько из них, шедшие рядом, поднялись над землей, и теперь складывались в одного огромного и мощного робота, в руках которого возникла секира. Шестеро рейнджеров разбежались в стороны, и лишь единорожка продолжала оставаться на месте.
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Филиппа впервые видела роботов, и том более такое преобразование, потому она  зачарованно стояла на месте, находясь ближе к чудовищу, чем остальные рейнджеры, так еще и не преобразовавшиеся в воинов в костюмах. Неподвижной оставалась она даже тогда, когда большой , настроенный лишь на уничтожение фурри-рейнджеров, робот размахнулся секирой…

Но, в этот момент сориентировался Трем, до того тоже чуть оцепенелый. 

-Филиппа! – окликнул он единорожку, но, его голос тонул за лязганьем металла, да и, она кажется находилась под слишком сильным впечатлением, чтобы хоть что-то услышать. Троллард, находившийся сейчас сзади гигантского робота, пробежал между его ногами и прыгнул на Филиппу, повалив ее на спину. Сделал он это вовремя, потому что мгновение спустя параллельно земле пронеслось острие секиры, очертившее полукруг в воздухе как раз в том месте, где была шея единорожки. Секира была остра как бритва, потому что срезала прядь волос тарча, внезапно спасшего фурри - лошадку. Задним числом он уже испугался этой жуткой ситуации и замер на месте, сложив руки на груди.

От падения  Филиппа пришла в чувства и, мысленно ругая себя за нелепые действия, теперь схватила Трема в охапку, и увернулась от падающей на них секиры. Теперь они взаимно спасли друг друга.

-Молодцы, вы его затормозили! – похвалила желтая лиса Филиппу, отпускающую на землю довольного Тремблотта. – Его оружие хорошо застряло в земле.

Секира на самом деле глубоко воткнулась в почву, и гигант теперь не мог ее вырвать. 

-Давайте превратимся, и тогда дадим ему настоящий отпор! – сказала воодушевившаяся единорожка и первая превратилась в лавандового рейнджера.

Следом за ней кивнули и превратились двое ее первых друзей – Меллоу и Тремблотт, а за ними – самостоятельная Хилари и бывший часто рядом, только почти до конца не бывший рейнджером, Теодор, последними превратились рейнджерки с магическим уклоном – Диста и Марижель.

Роботы , все, кроме гиганта, стояли на месте, видимо, получив приказ тратиться рационально. Огромный же механический воин наконец освободил из земли свою секиру, и теперь снова поднял ее, готовясь  ударить по рейнджерам.

-И что нам теперь делать? – поинтересовался красный рейнджер.

-Мы должны остановить его нашей совместной энергией! – сказала бледно-фиолетовая, - Надо встать вокруг него.

-А разве мы такое умеем? – недоверчиво поинтересовалась желтая.

-Я чувствую, что умеем, как Филиппа и говорит. – уверенно сказала белая.  

-И я тоже, а все магическое мы с тобой должны лучше ощущать. – подтвердила розовая.

-Так давайте уже действовать, пока он нас не перерубил! – напомнил синий о стремящейся в их сторону секире.

Рейнджеры успешно избежали встречи с ней, но, робот готовился, чтобы замахнуться снова.

-Давайте, пока мы еще не сильно испугались. – согласился бирюзовый.

Рассредоточившись вокруг чудовища, воины расставили руки и стали мысленно концентрировать свою энергию, направляя одновременно друг другу  и в механического врага. От каждого из них действительно отделился световой поток того цвета, какой расцветки костюм рейнджер носил, и столкнувшись с потоком стоящего по соседству рейнджера, энергия устремлялась в гиганта с секирой. Это смогло затормозить его действия, и, кажется, забирало темную энергию, растворяя ее и обесточивая робота. 
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Остальные одновременно следили за действиями рейнджеров и битвой магов. Наконец, они поняли, что Воин Света на самом деле побеждает. Дакстар сыпал проклятиями и обещаниями вернуться и все-таки захватить этот мир и все остальные, а светлый маг обещал не дать ему это совершить. Он начертил своим тигровым мечем пятиугольную звезду на небе, открыв черный портал в другое измерение, куда стало затягивать его врага.

- Почему ты изгоняешь, а не уничтожаешь меня, дурацкий Воин!? – выкрикнул старик, - Пока я существую, я всегда буду пытаться вернуться!

- Потому что я не хочу становиться убийцей даже такого как ты, и потому что таковы законы мироздания – и добро, и зло есть всегда. Зачем мне уничтожать тебя, если на твое место непременно встанет другой? – ответил Воин, отступая от прохода и пропуская Дакстара.

-А я бы убил тебя, будь моя воля, пусть даже другой такой встанет на твое место. Хотя бы для разнообразия.

-Я и так другой, а ты все равно побежден. – пожал плечами Карл – Воин.

Перед самым исчезновением, от Дакстара отделились три энергетических потока, унесшихся куда-то, и старик снова стал более дряхлым и прозрачным.

Когда он исчез, механические воины снова попадали на землю, лишившись энергии.

-Ну вот, только собираешься посражаться, а враги на подступи к зданию развалятся! – с досадой сказал Вирус, ожидавший, что роботы все же прорвутся и атакующих, и он сможет сразиться, вместе с другими воинами.

Лидер ваттов кивнула ему, хотя, сама конечно была рада, что всем им не пришлось вступать в бой, и что доброе пророчество легенды осуществилось – Дакстар был изгнан.

Воин Света закрыл темный портал и медленно опустился на рухнувшего гигантского робота, вокруг которого стояли рейнджеры. Выглядело это весьма эффектно, и многие радостно закричали «Ура», поняв, что наконец-то победили.
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В замке Дакстара пришли в себя трое сторонников мага-злодея.

-Что это было? – заморгал Иган.

 - Чувствую себя, как после долгого запоя… - потер голову Уран.

-Какой запой, мы чуть тел насовсем не лишились! – сказал, понявший суть происходящего, Хазар. – И еще, Дакстар проиграл, поэтому нам лучше не попадаться на глаза этим противным рейнджерам и их окружению, они сейчас, как ни прискорбно, сильнее чем мы.

-Но, у нас осталась его магическая  книга. – напомнил фурри-еж, - может. мы станем так же сильны, как и он.

- Не собираюсь я магом быть. – покачал головой Уран, - Трахи-тебедохи- это не моё!

- Не волнуйся, тебе магом и не стать. – хмыкнул Хазар, - Тут мозги нужны, а не только сила. Если бы я знал этот язык, то смог бы стать!

-Ага, значит, и у тебя мозги не те. И силы тоже. – ухмыльнулся Уран.

-Хватит болтать! Сюда кто-то приближается, наверняка они. Пора убираться! – услышал чьи-то шаги Иган.

-Ладно, разберемся позже. Сейчас перенесемся куда-нибудь подальше отсюда. – сказал их лидер, доставая записку с заклинанием перемещения, которое ему все же удавалось не плохо. 

Уран снял переставшие работать после всего клешни , и они втроем куда-то переместились. В общем, УХИ ухитрились сбежать, как сказал бы Мок, если бы знал об этом. Как только это произошло, в комнату заглянул Дао с друзьями.

-Ну вот, и сюда не успели. – констатировал филин сложившуюся ситуацию, - Может, теперь в город?

-Нет, давайте все же до рейнджеров еще добежим. – ответил парень, - Наверняка там что-нибудь интересное еще будет.
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- Карл, поздравляю с победой! – снимая шлем, сказала Филиппа, - Это было великолепно.

-Спасибо. Спасибо вам за поддержку, ребята. Хоть в легенде о рейнджерах ничего и не говорилось, вы мне очень помогли, ваша энергия придала мне силы, хотя я и не просил о ней. – сказал Воин Света, - Теперь моя миссия выполнена, и я могу снова расстаться в с вашим другом человеком, а так же вернуть его домой.

- Спасибо , это мне бы не помешало! – ответил Карл своим голосом. – Попрощаюсь с друзьями и отправлюсь в путь.

-Хорошо. – голосом Воина Света сказал он, после чего они разъединились.

Прозрачный светлый воин стоял теперь рядом с черноволосым рейнджером и пожимал ему руку. Во второй Карл держал Тигровый меч, на который вскоре перевел взгляд.

-Господин Воин, а когда оружие снова станет тиграми-близнецами? – скромно напомнила Филиппа.

-Вообще-то по идее никогда. – слегка кашлянув, сказал дух, - Меч стоило бы вонзить в камень, где он будет храниться до тех пор, пока снова не понадобится. В нашем мире обычно так делают.

- Давайте воткнем в камень ваш меч в том состоянии, в котором он был. – сказал Карл, - Несправедливо будет их так хоронить, хоть они и были готовы к подобному.

- А я категорически против ! – подошла Риц, - Возвратите их немедленно.

-Верно, Самерейн и Вентерейн нужны в нашем мире. – сказала Дитра, - Хотя бы из тех соображений, что сенатор заключил договор с народом кхяпров. Кто знает, если сенатора не будет в живых, станут ли они держать слово, и не станет ли обретенный сильный союзник 
было ушедшим в прошлое непредсказуемым врагом.

-Друзья мои, я живу легендой, а в ней должно быть так. – сообщил Воин, - Вы можете попробовать вернуть тигров в прежнее состояние, но, это может повлиять на будущее.

-Ничего страшного! Вы ведь сказали, что и рейнджеров в легенде не было, так что, сюрпризы от будущего нам все равно уже обеспечены. – сказала Диста.

-Что ж, это правда. – вздохнул победитель Дакстара. – В любом случае, я это сделать не могу. Вам же желаю удачи.

-Простите, но, если не вы, то кто это сделает? – спросила тихо Марижель, встретив дружелюбную ухмылку на лице человека.

-Наверное вы. – сказал ей Мелоу, кивнув на Дисту и на нее.

-Нет, тогда уж давайте мы вообще все! – улыбнулась Диста, - Как сейчас хороводиком монстра побеждали, так и с мечем справимся.

-Хорошая идея, концентрация энергии от нас, а волшебницы наши ляпнут что-нибудь нужное. – согласилась Хил.

Видя, что Воин Света все так же одобрительно улыбается, рейнджеры решили так и поступить.  Меч был положен на землю, и теперь уже восемь воинов встали вокруг него, расположившись как лучи «Розы Ветров». Марижель и Диста стояли друг напротив друга, сосредотачивая мысли на возвращении из оружия двоих живых тигров. Риц, ватты, Супер-Мишка и двое тарчей стояли за ними, внимательно наблюдая. Мысли каждого из рейнджеров сейчас были связаны с Самерейном, которого они знали больше. Но. и с его братом, известным по его рассказам. 

Филиппа видела момент, когда сенатор моря одобряюще смотрел на нее на совете, когда она впервые при всех применила браслет-морфер. Хилл представляла тигра в момент переходя в меч, - она мало общалась с ним до этого. В сознании Тео Самерейн стоял, разговаривая с лидером кхяпров. Трем ощущал момент, когда они с полосатым воином пытались открыть несуществующую дверь, и тот поймал его. Мел видел благородного пирата сражающимся с несколькими кхяпрами сразу, пока Марижель возвращала его к жизни, защищая таких незначимых, казалось бы, их. А девушка -троллард вспоминала как уважительно и по-доброму посмотрел тигр на нее, осуществившую возвращение пессимиста, хотя до этого она сердилась на него. Диста представила Самерейна на корме корабля в сияющем огромном море – пусть она воочию таким его и не видела. И только Карл представлял отчетливо обоих – и рыжего тигра, с которым он заговорил в Остролистовом городе, и серого тигра, рассказывающего о его скрытой миссии.

Риц закрыла глаза и представила тот момент, когда он увидел ее и превратил в фурри, подарив новую жизнь. Когда она открыла глаза, то увидела, как вместо тигрового оружия в кругу рейнджеров стоят ее приемный отец-пират и его брат!

- Ура, все получилось! – радостно выкрикнула она, подбегая к Самерейну.

Рейнджеры обрадовано и обессилено опустили руки – все же они отдали много энергии, хотя, об этом никто из них не жалел. В следующий момент их одноцветные лайкровые костюмы исчезли.

-Что это значит? – ахнула Хилл, видя, что и морфер растворяется в воздухе.

-То, чего и следовало ожидать. – сказал Воин Света, - Ваши волшебные костюмы потеряли всю силу и исчезли из этого мира.

-Мы были готовы к тому, что лишимся их. – улыбнулась Марижель.

-Но не все. – вздохнул чуть опечалено Тео, - Я опять больше не буду супергероем.

-Не грусти, внучек, будешь. – услышал его слова Супер-Мишка, - Вот когда я стану настолько старым, что уже не смогу быть борцом с преступностью, я скажу тебе свое секретное слово для превращения.

-Спасибо. – улыбнулся Тео, обнимая дедушку, - Но, лучше ты подольше оставайся в здравии, и физическом, и остальном.

-Мы все таки вернулись! – радостно сказал Самерейн, - Спасибо вам всем.

-Спасибо, спасибо, крушители легенд. – усмехнулся по доброму Винтерейн.

Карл поднял с земли вновь ставший не большим и хрустальным меч.

-Может быть , его вернуть в вашу пещеру? – обратился он к духу Воина.

-Нет, теперь моя миссия выполнена, и я уйду в другие миры. А меч, пусть и такой, все равно войдет в камень. Справится с этой миссией любой из вас, а тебе, черный рейнджер, все таки пора домой. – напомнил Воин Света.

-Больше не рейнджер. – хмыкнул парень.

-Или пока. Кто знает, что еще впереди вас всех ждет. – расплывчато на что-то намекнул Воин.

- Значит, не останешься с нами праздновать победу? – забирая хрустальный меч из рук Карла, улыбнулась Филиппа.

- Рад бы, да, наверное и правда потеряли меня уже дома. – ответил он, - Спасибо вам всем, рад, что мы познакомились!

-Удачи тебе во всем,  благородный человек. – кивнул Винтерейн.

Светлый Дух  открыл в пространстве портал, ведущий в то же место на Земле, откуда Карл попал в фуррийский мир. Пожав всем руку на прощание, парень шагнул туда, надеясь никогда не забыть такое приключение, а, может быть и повторить его.
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-Глянь, Дао, Карл уходит в свой мир! – выглядывая из за поворота, сообщил блондину Филин.

-Уходит в мир людей? – понял Дао, - А это хорошая идея… Я тоже пойду туда и тогда стану настоящим воином света!

-Как это тебе удастся? – спросил змее- червячок, - Вроде бы их мир в защите от темных сил не нуждается.

-Зато он явно нуждается в хороших сценариях. – улыбнулся блондин , - Я много слышал о том, что на Земле любят ставить! Когда я расскажу им о своих приключениях с вами, шикарная история получится.

- Мне идея нравится! Я тоже хочу быть героем! – захлопал крыльями филин, - Мы пойдем с тобой, притворимся обычными.

-Особенно я . – хмыкнул червяк с руками, - Но, я все равно найду как притворится. Кстати, если мы идем на Землю – надо поспешить, пятно уже затягивается!

Действительно, пока они говорили, Карл уже перешел в другой мир, и портал стал медленно сужаться.
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Увидев это, Дао со всех ног бросился к проходу в другой мир, оттолкнул всех, преграждавших ему путь, и успел вместе с двумя своими компаньонами запрыгнуть в портал, с криком «Я еще прославлюсь!».

- Ого, кажется твой бывший парень переехал. – сказала Диста Марижель.

-Отлично, скатертью дорожка ему.  – улыбнулась тарч, которая от крыльев пролетающего мимо филина отлетела в своего нового парня.

-А мне интересно, за кого примут этого блондинистого рыцаря, когда он в своем бесштанном виде в город заявится. – засмеялась Риц.

-Интересно, чем же он все-таки решил прославится? – вставая, спросил Трем, - Наверное историей этой.

-Точно. Надеюсь, мы все в ней будем. – усмехнулся Мок.

