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Был уже полдень следующего дня, когда бывшие рейнджеры и остальные участники последних событий проснулись в замке Биггла, в котором после ночных приключений решили заночевать

Незримый хозяин не был против, ему были симпатичны те, кто изгнал из этого мира его убийцу. Перед уходом в лучший мир, Воин Света подзывал его и девочку-привидение, предлагая за одно пойти с ним, но, к большому удивлению доброго воина, они отказались. Бытие привидением на самом деле нравилось темному эльфу, тем более, теперь у него была маленькая компаньонка, которой замок очень понравился, и она хотела остаться в нем. Конечно, ее призванием было пугание, а в этой местности теперь расселились только кхяпры, мало похожие на пугливых зверушек. Но, чем сложнее задача, тем интереснее ее выполнять, - решила девочка, и решила переквалифицироваться на их, попрощавшись во сне со своим недавним подопечным, который так хорошо вздрагивал всякий раз, когда вдруг видел ее.

Есть хочется даже спасителям фурри-мира, и потому Дитра магическим образом перенесла в замок всевозможных фруктов, которыми все с удовольствием позавтракали в обед.

После все решили куда-нибудь собираться, вот тогда и встал вопрос – кому -куда.

То, что Винтерейну – возвращаться на службу, а Самерейну – на корабль было ясно, то , что ваттам в их государство, и Супер-Мишке домой, да и Филиппе в свою Сиреневую Рощу тоже было понятно, только остальные пока были в раздумьях.
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- Нам надо возвращаться, внучка. Неужели ты еще не соскучилась по родному лесу и родителям? – уговаривала Дитра Дисту, сидя на зависшем в воздухе летающем листке.

-Соскучилась вообще-то. – улыбнулась юная ватт, - Но, ты ведь передашь им, что у меня все хорошо. А лес наш я люблю, но, я его всю жизнь знаю. Теперь мне хочется еще мир посмотреть.

-Неужели тебе не хватает того, что ты уже увидела? Многие из наших земель ни разу не бывали в других городах, не знакомились тесно с другими народами.

- Я рада, что многим из нас этого достаточно для счастья, но, бабушка. Я так не хочу. Я еще только начала узнавать остальной мир, мне интересно еще что-нибудь посмотреть. – умоляюще смотрела Диста на могущественную и добрую родственницу. – Я могу защитить себя.

- Я знаю, что можешь. Но, ты все равно еще очень юная. Да и, куда ты отправишься? Твоя синяя подружка наверняка должна будет  вернуться в родной город, все же она дочь его правителя и должна заниматься своим делом. Если ты пойдешь с ней, то будешь вынуждена тоже оставаться в одном и том же городе, да еще и не родном. Вряд ли это то, чего ты хочешь.

 -Я хотела бы увидеть ее город, но, не жить там… Но, я могу отправиться куда-нибудь ни с Марижель, она поймет.

-С кем же тогда, Диста?

-Может быть с нами? – вдруг услышали они голос Самерейна, - Извините, что случайно подслушал, но, если юная леди хочет попутешествовать, то лучше всего для этого использовать пиратский корабль. Мы постоянно куда-то плывем, бываем в разных городах , на далеких островах. Такая девушка как Диста хорошо впишется в нашу команду.  Я как капитан буду рад попутчикам.

-И я только за! – подтвердила Риц.

Диста радостно закивала, готовая отправиться хоть сейчас.

-Что ж, если вы это сами предлагаете , и Дис не против, я отпущу ее с вами. – улыбнулась Дитра, - Вот только, меня один вопрос мучает – почему вы называете себя пиратами, если вы , в принципе, исследователи?

-Хм… Потому что «пираты» звучит романтичнее. – развел руками капитан и засмеялся.

-Вы правда будете рады попутчикам?- подошел сзади к тигру Теодор, явна на что-то рассчитывая.

-Да, Тео. – ответил полосатый капитан, - Ты тоже хочешь податься в пираты?

-Да, хочу. – закивал медведь, - Если детективом у меня стать не получилось, а героем я стану попозже, то, может пока мне тоже пуститься в морское путешествие. Я никогда не был на море, а мне бы хотелось!

-Тогда, и ты будешь нашим почетным гостем. – согласился тигр, хотя, уже начал опасаться, что весь коллектив экс-рейнджеров пожелает присоединиться к его команде. Подтверждая его подозрения, поправляя солнечные очки, к ним подошла Хилари.

-Мне тоже интересно, почему вы называетесь пиратами, а ведете себя как порядочные путешественники. Вернее, говорите, что так себя ведете. Если вы возьмете меня с собой, то я смогу все сама узнать, спасибо, что пригашаете.

-Конечно приглашаю. – натянуто улыбнулся Самерейн.

-Ура, мы все вместе поедем, и много приключений встретим! – взяла Диста за руки лису и медведя.

-Я вас всему нужному научу, всех четверых. – голосом эксперта сказала Риц, стоявшая рядом с Моком. Видимо, присоединение желтого тарча к команде пиратов тоже было безоговорочным.
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Тремблотт сидел около большого валуна, стоявшего во дворе замка Биггла и выкладывал из мелких камешков какие-то знаки . Место это было в небольшом углублении, и закрывалось валуном от ветра и дождя, значит, оставленные знаки могут остаться здесь надолго. Оставить какую-то память об их пребывании в этом месте розововолосому тролларду очень хотелось, все же не каждый день такие дела творятся, и не часто получается быть в такой компании, да еще и выступать за «хороших парней». Что там будет дальше – неизвестно, и это даже пугает, хоть это и нормально. А пока все хорошо и мирно, надо сохранить об этом память, да и, на память для привидений хотелось что-нибудь оставить. Творческое начало в нем было, хоть он его и активно прятал, но, сейчас было как раз то время, когда можно дать себе волю и сделать что-нибудь смелое – например, тихо и незаметно выложить из цветных камешков картинку об их приключении…

Неподалеку от него на нагретых солнцем камнях сидели Марижель и Мелоу. Солнце давно не было в этих землях, и потому сегодня светило изо всех  сил, делая мрачный замок красивым, и все вокруг него светлым и привлекательным. 

- Наверное, мне пора возвращаться домой. – сказала Мари, - Хватит заниматься своими проблемами, надо вернуться и помогать маме. Она наверное очень волнуется, и мне есть много чего дома рассказать. Ты пойдешь со мной? – с надеждой посмотрела она в глаза пессимиста.

Тот на секунду замер, снова очарованный ее взглядом, но, потом опустил глаза.

- Мари, я очень хочу пойти с тобой, но, если мы больше не рейнджеры, значит мы снова слуги принцессы Веранды  и должны вернуться к ней… - грустно сказал он. – Принцесса говорила, что мы в любом случае должны вернуться.

-Но, зачем вы ей? У нее же несколько слуг, и она прекрасно обходилась столько времени без четверых из вас. Может ей и дальше достаточно будет трех-пяти?

-Не знаю. Мы пообещали. Это наша работа… - растерянно говорил тарч, котороу было очень сложно принять решение.

-Наверное, ты прав, если обещал, то надо выполнять. – вздохнула она с улыбкой, - Да и, человеческая принцесса наверное красивее и интереснее троллардской…

-Нет, что ты, ты на много красивее! Она мне начальник, а тебя я люблю. – всхлипнул пессимист, - Может, мы вернемся к Веранде, и я отпрошусь у нее к тебе? Я доберусь до твоего горда.

-Если по пути не раздражишь кого-нибудь и не исчезнешь. – тоже грустно сказала она, - Мне ты нравишься таким, а ведь некоторым не нравишься, как Урану например. Я буду бояться за тебя.

-Не бойся, я же не беспомощный! Я взрослый и серьезный…

- Но не решающийся принять решение.. – добавила она.
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 Тут над ними появилась тень с крыльями. Удивленно поглядев наверх, тарчи увидели подлетающую крупную ворону с рыжими волосами… Не узнать такую птицу было проблематично.

-Принцесса Веранда? – встал Мелоу.

-Да, конечно я. – опустилась птица и превратилась в женщину. Рядом с ней опустился красный лидер тарчей Эго. – Сидите, значит, и выставляете меня на редкость плохой персоной, не дающей никому свободы.

-Нет, что вы! – замотал головой Мелоу, - Я не об этом.

-А я об этом! – подбоченилась Веранда, - Что тут происходит? Кристалл мне ни один не достался, отчеты мне не передаются, от четверых помощников ни слуху – ни духу. Хорошо, смогли соорудить зеркало для наблюдения и посмотрели что тут у вас происходило. Скажу честно – было круто. – разулыбалась женщина.

-Здравствуйте, принцесса, я рада вас видеть! – подошла Филиппа.

Трем, Мок и Вирус тоже подошли.

-Безалаберные воины, заставили принцессу волноваться! – прикрикнул на них Эго, - Когда уже вернетесь в команду!?

-Я прямо сейчас! – сказал Вирус, которому дальнейшие приключения этой компании были не интересны. Пиратом мирным становиться ему не хотелось точно.

-А я с Риц ухожу, чао, и спасибо за все! – тут же выкрикнул Мок.

-Желаю тебе выдержки и непроходящего чувства юмора, лисичка, или с ума сойдешь. – помахала Рициниоле Веранда, - А вы, как понимаю, тоже не рветесь обратно? – посмотрела она на Мелоу, держащегося за ручку с Марижель и Трема, старающегося казаться незаметным за ними.

- Я тоже хочу домой сходить. – тихо обосновал Тремблотт свое поведение.

-Значит, вы отпускаете нас? – сентиментально всхлипнул Мел.

 -Отпускаю, отпускаю. – вздохнула она, - Но, если будете нужны  -сразу сообщу и буду ждать. 

-Спасибо вам, Веранда. – сказали Мелоу и Трем одновременно.

Марижель тихо засмеялась, и тоже благодарно поклонилась.

-Ладно, нормальные воины – летим домой, остальные  -свободны. – сказала принцесса, снова превращаясь в птицу.

-Какая она быстрая, даже передохнуть не осталась, а ведь летела наверное долго… - предположила Марижель.

-Она только тут летела, а в небо телепортировалась.  – сказал Мел, увидев, как ворона с волосами и двое тарчей влетают в цветное пятно в воздухе, - Надо же, колдовать лучше без нас стала… 
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Прошло несколько часов. Винтерейн ушел в нужном ему направлении ,ориентируясь по компасу. Вычислив по солнцу (ну, и по компасу тоже – куда пираты без него) ближайший выход к морю, Самерейн повел свою команду в нужном направлении. Море было неподалеку, -  за горами. Тигр выходил в астрал и передал боцману – леопарду о том, где им стоит встретить капитана, юнгу и гостей. Благо, судно находилось неподалеку, и им надо было лишь добраться до него. 

Про хрустальный меч Воина Света они не забыли, просто оставили его сухопутным друзьям, чтобы те нашли для него подходящий камень по дороге домой.

Проводив друзей стремящихся в морское путешествие, трое тарчей и Филиппа собрались в другую сторону.

-Вы точно не против, что я пойду с вами? – спросил Трем , - Я ведь наверное третьим лишним буду.

-Не волнуйся на этот счет, ты третий нужный. – сказала Марижель, - Будешь нашим младшим братиком. Общим.

-И я лишней тоже не буду? – весело спросила Филиппа, наконец превратившаяся в обычную лошадку с рогом на лбу.

- Вы возвращаетесь в Сиреневую Рощу, да? – спросил Мелоу.

-Да, конечно. Хорошо, что нам по пути. Хочу проведать Кимпу, надеюсь, сейчас с ее здоровьем все уже в порядке. Теперь я буду часто к вам в гости заглядывать. – говорила она, ходя кругами чтобы размять копыта, от которых уже было отвыкла. – Предлагаю вам часть пути проделать верхом, пока я не устану. А не устану я долго!

-Но, как же мы сможем… - прижал ушки Тремблотт, - Вы же единорог,  и наш лидер, сенатор... Чтобы мы поехали на вас?

-И что такого? – улыбнулась она, - Нигде не сказано, что единороги – сенаторы не могут возить тарчей. Вы мало весите, вас троих мне будет легко везти. Только вы хорошо держитесь за сумку. – тряпичная сумка неизменно висела не шее единорожки, теперь свободная. Меч класть туда Филиппа не стала, хоть он и был сейчас в безопасных деревянных ножнах, доверив его своему темно-синему заместителю.

Вскоре Единорожке удалось уговорить троих друзей поехать на себе, и, помахав замку и его невидимым хозяевам, они отправились в дальний путь.

*       *      *

 История фурри-рейнджеров закончилась, но, остались истории каждого из них, которые еще будут продолжаться, а об этом приключении напомнят хрустальный меч , хранящийся где-то в Папоротниковой Роще, и еще картинка из цветных камешков, хранящаяся в тени большого древнего камня.

THE END.
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