2. Блуждающая радуга.
Началась обычная серая суббота, не обещавшая стать какой-то примечательной.  Воздух проком от идущих целую неделю дождей, и тепло , похоже, уже не собиралось приходить в пасмурный город не смотря на то, что по календарю был уже июнь. 

Тони вышла под мелкий колкий моросящий дождь без зонта – осадки были слишком не внушительными, чтобы нести с собой еще что-то.  Уже неделю она не виделась с Кэвином, который вдруг появился несколько раз в мае, а потом так же необъяснимо исчез, как он это делал всегда. И, как и прежде, Тони не могла с уверенностью сказать, что ее очень радовало общение со странным гостем, но, оно вносило какую-то свою освежающую струю в монотонное течение реки ее жизни, которая, как иногда казалось, вообще не река, а озеро, если не болото…

Людей в городе было не слишком много. Кто-то уехал на выходные за город, не смотря на непогоду, кто-то не хотел появляться на улице. Особой цели в ее выходе из дома  тоже не было, но, находиться весь день в помещении было еще менее приятно.

Мутные тяжелые облака сонно плыли по небу, как будто устремляясь вниз по улице, и она поймала себя на мысли. Что тоже идет в этом короване облаков, не важно куда. По пути девушке попался магазин , торгующий CD и DVD-дисками, и она вошла туда, чтобы не уйти еще дальше вслед за тучами. Слишком уж непохожи были они на те облака, с которыми был связан совсем другой период ее жизни…
В магазинчике тоже было довольно безлюдно, зато дисков было огромное количество. Тони пошла к одному из стендов с фильмами, чтобы хоть чем-то заняться, но, неожиданно что-то заставило ее резко остановиться. Какой-то лазурно-радужный блик сверкнул с другой стороны магазинчика, и от этой вспышки сердце забилось быстрее. Это был знакомый сполох,  очень похожий на тот, что она видела однажды, и который забыть было невозможно, на сколько кратким бы он не был…

Пушистые прохладные облака, яркий свет солнца и его тепло, зеленые долины, золотисто-белые холмы, медленный поворот головы лазурного единорога там, на  цветущем холме, его пронизывающий взгляд похожий на взрывающуюся радугу…

Тони встряхнула головой, когда эти мысли пронеслись в создании. Откуда в обычном городе, в этом пасмурном мире мог появиться взгляд единорога?

Посмотрев в ту сторону, где ей привиделся сполох, она увидела стоящего у одного из стендов молодого человека. Высокий, стройный, с выправкой как у породистого коня. Его волосы ярко-рыжие и торчащие, не смотря на попытки их владельца придать голове ухоженный вид, брови такого же рассветно-рыжего цвета. Взгляд серьезных светлых глаз сейчас направлен на какой-то диск. Это был человек, но, удивительно похожий  на лазурного единорога…

Понимая это, Тони стояла на месте, зачарованно взирая на незнакомца, не зная, что предпринять.

« Откуда может здесь оказаться существо из другого мира? – думала она, - Я должно быть ошиблась, это просто моё желание снова увидеть то, что было тогда берет верх над логикой. Но, он ведь на самом деле безумно похож на того единорога! Максимально похож, как только может быть походить человек на мифической существо. Единороги очень сильны магически, вдруг он смог перенестись сюда из за каких-то дел? Правда, какие могут быть дела в магазине дисков у короля-единорога?... Говорили же мне забыть и не вспоминать… Но, если я не забыла то значит тот мир мне до сих пор дорог, и снова хочется туда вернуться, хоть на несколько минут. Безумно хочется!  И что, мне стоит подойти к незнакомцу и напрямик спросить – не лошадь ли он? Буду выглядеть полной идиоткой… Да, какая разница как я буду выглядеть, не надо упускать такой шанс а потом всю жизнь сожалеть о том, что его не использовала!»  - приняв решение, Тони сжала руки в кулаки, выпрямилась как курсант на построении и приблизилась к рыжему человеку, который, благо, за это время с места не сдвинулся.
Он заметил, что кто-то приближается к нему, но не спешил поднимать голову. Вблизи он еще больше походил на НЕГО…

Наконец, рыжеволосому надоело, что кто-то сверлит его глазами, и он недовольно оторвал взгляд с игрового диска и перевел его на светловолосую девушке в джинсовом в джинсовом костюме, явно ожидая какого-то глупого вопроса.
-Скажите, вы – единорог? – тут же отчетливо проговорила она, чувствуя, что бледнеет от такой своей отваги.

В этот момент светло-карие глаза человека изменились, став бирюзово-оранжевыми, похожими на солнце в ярко-радужном обрамлении – тот же самый незабываемый взгляд фантастического зверя! Мало того, на короткий миг над взлохмаченной головой сверкнули золотистые искры, явно складывающиеся в форму рога…

Он явно не собирался раскрывать перед кем-то свою сущность, но, его застали врасплох, и теперь пути назад уже не было. Понимая это, рыжий теперь иначе смотрел на незнакомку.

-Кто ты? – напряженно и серьезно спросил он.

-Я Тони, та, что должна была стать хранителем меча. Я видела вас в Троуллоне, когда Вы были королем…
-Ах вот кто ты! Да, я тоже видел тебя тогда, ты немного мельче была. – чуть успокоившись произнес он. Сомнения в ее словах он не испытывал.

-А Вы были единорогом тогда. – сказала девушка, - Как Вы очутились здесь?

-А ты что здесь делаешь? – ответил вопросом он, -  Сбежала от проблемы с которой не справилась  и сидишь в своем мире, никому ничего не задолжавшая? Вот и я тоже ушел из мира, где меня только использовали, и отдыхаю вдали от него.

Тони не ожидала такой тирады, до этого она несколько иначе  воображала себе общение с единорогом… Но, тут сознание девушки переключилось и стало работать в том же ключе.

-Я не спряталась! Меня сюда перенесли в бессознательном состоянии, без возможности возвращения назад. – сказала она, - А вот Вы как раз, похоже, сбежали от проблемы!
-Это не моя проблема, и , как свободное существо, я не обязан ее решать. Я никому ничего не должен.

-Даже своей семье?

-А это уже совсем не твое дело, меч-неудачница.

-Нет, моё, если меня выбрали защитницей того мира. Мне совсем не нравится то, что я не выполнила свою миссию и ничего не могу изменить! Мне очень нужно снова туда попасть.

-Так уж нужно? – прищурился человек-единорог, - Вот я умею путешествовать между мирами, и мне уже наскучило быть в этом бледном измерении. После твоей выходки мне здесь быть вообще не хочется…. Могу взять тебя с собой.

Логика яркого существа была для Тони большой загадкой, и, злится он или радуется понять она тоже не могла. Но, все же предложение определенно понравилось ей, какими бы не были причины. Вызвавшие его. 

-Вы вернетесь в тот мир?... Если это возможно, то я с радостью присоединюсь к Вам. Хоть сейчас! – сказало она, с надеждой глядя на него.

-Ну, не перегибай палку! Так вдруг улететь мы не можем. Я отправлюсь из своего убежища. Если ты уверенна, что этого хочешь, идем со мной.

-Спасибо Вам, господин единорог! – иначе посмотрела не него она.

-Я не единорог, это лишь одно из  моих воплощений. Настоящего меня, надеюсь, ты никогда не увидишь. – загадочно прищурился он. – Моё имя Лазурон.
-Хорошо, господин Лазурон. Меня зовут Антонона, или Тони. – представилась она.

-Хорошо, меч Антонина, идем со мной. – с этими словами Лазурон поставил диск на место, взял ее за локоть и потянул за собой.

Хоть это и выглядело несколько вульгарно, девушка не стала противиться тому, кто неожиданно предоставил ей шанс исправить что-то важное. Не верить словам единорога у нее мысли тоже не было. Пусть они оба не лучшего мнения друг о друге, но, видимо, судьба не зря их столкнула в этот пасмурный день.
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