Судьба оружия.
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1 Конти.
Сегодняшний день был очень жарким и безветренным. Небо казалось даже не голубым, а белесо-желтым, так сияло в нем дневное солнце. Из за столь знойной погоды на улице почти никого не было, и только насекомые, защищенные прохладой травы, пели свои странные песни. За высокой травой, укрывавшей многоногие хоры, находилось  углубление в земле, ведшее к подземному гаражу. Правда, отметин колес здесь уже давно не видели, да и район был не самым, но, в подземном помещении не было пусто. 

Там что-то шипело, бурлило, скрежетало, царапалось. К примеру, царапала дверцы клетки большая серая крыса с желтым пятном на лбу, что-то требуя и будя этим своих уснувших сокамерниц.

-Не волнуйся, вот ваша вода. – открыл дверцу высокий смуглый мужчина с густыми черными волосами и поставил большое блюдце на дно клетки, погладив серого зверя.

После он зашел за белую дверь, из за которой лился свет. Внутри находился еще один человек, светловолосый азиат, одетый в фиолетовый плащ, весьма напоминающий одеяние сказочных волшебников. Он мешал что-то в темном котле, вокруг которого были разложены сияющие камни. Глядя на это, вошедший брюнет усмехнулся, и тоже накинул подобный  плащ, только черный с золотыми звездами.
- Вижу, у тебя все идет полным ходом. –сказал он работавшему.

-Да, работа идет на редкость быстро. – кивнул тот, - Ингредиенты как будто сами спешат добавиться друг к другу, и камни греют именно так, как нужно. Даже не представляю, зачем Высший попросил сделать этот самый Концентрат , но, работа идет хорошо.

-И вообще везде как-то все подозрительно хорошо. – кивнул его коллега в черном, - Напоминает затишье перед бурей… - высказал он мнение их обоих, но, чтобы не портить настроение, тут же вернулся к другой теме, - Вот, оставшиеся ингредиенты. – выложил он из сумки несколько маленьких цветных кристаллов, пучки засушенных цветов, кусочки меха. – Давай, я послежу за приготовлением, ты уже весь день варишь это чудо.

-Да? Я даже не заметил, так хорошо работа шла. – сказал фиолетовый, принимая предложение и передавая палку для размешивания коллеге, - Выйду, попью воды, тут очень жарко.

-На улице еще жарче! – предупредил брюнет.

Светловолосый маг снял плащ, усмехнулся и вышел наружу.

Вскоре он понял, что его друг не шутил, жара стояла необыкновенная. Налив газировки он вышел на улицу и решил постоять в тени, любуясь начавшими собираться облаками. Несколько месяцев назад они с другом считали. Что курсы светлой магии, на которые они пошли – это лишь какой-то ролевой клуб, где будет интересно и весело. Сейчас же они были настоящими начинающими магами, получавшими инструкции от людей, которые полноправно могли называть себя волшебниками, хоть и скрывали свои знания и умения от общества. Не так давно все стали говорить о какой-то приближающейся беде, пустоте, которая собирается поглотить все существующее, против которого нужно на всякий случай создать оружие. Вроде бы, в мире настоящих волшебных существ  оружие уже существовало, но, маги решили перестраховаться и создать что-то еще. В этот момент среди ясного неба сверкнула пурпурная молния, заставив парня вздрогнуть.
-Что это!? Прямо как в фантастическом фильме в момент создания какого-нибудь Франкенштейна… - после этого он зашел внутрь, ощущая, что что-то на самом деле произошло. 

Проходя мимо клетки с крысами, которых они держали здесь, он увидел, что все они проснулись и почему-то испуганно верещат.

-Что вы, ребята? – подошел он к зверькам, - Вы кота почуяли, или  что-нибудь еще.

Главная крыса, просившая воду, сердито фыркнула, всем видом говоря, что уж кота-то с ее размерами было бы абсурдно. Решив, что это просто реакция на жару, маг включил в помещении еще один вентилятор и пошел к коллеге.

Войдя в комнату, он увидел, что друг сидит на стуле, и с надменно-растерянным видом жует соломинку, глядя в угол. Камни на столе уже потухли, и котел был пуст, значит, зелье было сварено. Потом он посмотрел туда, куда был устремлен взор его друга, и тоже удивился, – на коврике под стулом лежал свернувшись калачиком кот…
-Это кто?... – спросил удивленно он.

-Результат. – вздохнув, развел руками смуглый маг.

-А я так надеялся, что ты скажешь, что я не запер дверь и уличная кошка забежала... – почесал затылок тот, - Как это может быть? Концентрат Магии, главное оружие,  должен быть чем-то, а не кем-то.

- И я так думал, пока он не появился.  Концентрат…

- Может, мы ошибку допустили? Столько ценных ингредиентов , и в результате обычный кот?

-Ну, почему же обычный… - хмыкнул его друг.

Иллюстрируя его слова, результат экспереме6нта встал и зевнул, расправив кожистые крылья…

-Н-да, с толпой он не смешается…

-Он от толпы улетит. Это тоже плюс.

Зверь тоже довольно пошевелил усами, прижав крылья. Которые стали опять почти незаметными – сверху они были покрыты шерстью. Его красный и фиолетовый глаза заинтересованно смотрели на людей.

- Наши крысы почувствовали его и перепугались, представляешь. – сказал азиат.

-Я слышал как они запищали, но, это было позже. И, сейчас они молчат…
В этот момент кот вдруг вскочил на дыбы и испуганно закричал. Выстрел разбил замок на двери, и в комнату вбежало несколько человек в масках, подвид ниндзя, вооруженные и явно не настроенные на мирный диалог. Маленький хищник стрелой промчался под ногами вошедших и пропал за стеной пыли от разрушенных стен, пробегая мимо сваленной клетки, из которой вслед за ним выпрыгнула большая серая крыса с желтым пятном, которую камни чудом не задели. 

Два мага переглянулись, грустно улыбнувшись – они поняли перед какой бурей было затишье, и поняли, почему высшие силы дали Концентрату магии живое материальное воплощение, - у него больше шансов выжить, хоть он и может умереть, в отличии от какого-нибудь кристалла, которым враг завладел сразу же.

Спустя менее получаса, от скрытой  магической лаборатории уже ничего не осталось, нападавшие забрали все, что могло быть артефактами, хотя, их лидер явно понял, что ни один из этих предметов не является искомым оружием светлой магии, который им приказали отыскать. Светловолосый маг был убит, темноволосый тоже был смертельно ранен, но, пока еще был в сознании.
-Теперь вокруг действительно пустота… - запрокинув голову, сказал он, - Он улетит от толпы. – улыбнулся он и закрыл глаза.

*      *     *

Сейчас дул холодный ветер и лил дождь. Вжавшись в сидение пустой беседки в заброшенном парке, черный кот смотрел вверх красным и фиолетовым глазами, тяжело дыша.

- Ты прыткий. – проскрипела из под сидения крыса, жующая что-то, молодец, что нашел выход, я твоя должница.

-Можешь не быть должницей, я это сделал случайно. – красивым мягким голосом ответил кот, - Я пока еще ничего не знаю вообще, а на меня столько возложено…

-Как хочешь. Лично я ухожу в подвалы, к родственникам, что-то подсказывает мне, что ты не со мной. – развела она лапами. Крыса на самом деле была благодарна волшебному коту, на которого сделала правильные ставки и выжила, в отличии от остальных, но, предполагала, что такому в подвальном сообществе не место.
-Если ты так говоришь, значит так.

-Скажи, а каково это быть – сваренным из каких то амулетов? – поинтересовалась она.

-Я не знаю и этого. – пожал плечами. Расправив крылья кот, - Мне не с чем сравнить. Они сказали, что я концентрат, но, мне не нравится это имя… Может быть, хотя бы Конти.

-Отличный выбор, Конти. – кивнула крыса с пятном, - Меня зовут Фокс. Не удивляйся, так назвали… Может. еще свидимся, а пока – прощай!

Дождь кончался, и она побежала куда-то по тропинке. Конти замахал крыльями и поднялся над парком, оглядывая зеленую территорию с высоты больших деревьев. Ему было очень неуютно и прохладно, и ужас от случившегося недавно засел пока в сердце, хотя, кот знал, что он исчезнет, когда он примется что-то делать, ища свое предназначение, ради которого убитые холодными людьми в масках волшебники создали его.

Светлый лучик солнца вышел на секунду из за туч, указав куда-то вдаль, Конти кивнул облакам, и полетел туда.



